

SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS NUMERADOS	3
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	4
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	9
DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA - DPREV	9
CONSELHO GESTOR DAS ORGANIZAÇÕES SOCIAIS - COGEOS	9
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	9
CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA	9
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	9
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	13
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	37
GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM	37
LICITAÇÕES	38
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	38
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	38
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	39
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	40
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	40
CONTRATOS	40
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	40
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	42
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	46
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE	50
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	50
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	50
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	51
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	51
EDITAIS	51
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	51
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	54
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	55



EXECUTIVO

DECRETOS FINANCEIROS

DECRETO Nº 32.365 de 23 de abril de 2020

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei nº 9.475, de 09 de agosto de 2019, art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020 e Decreto nº 32.096, de 07 de janeiro de 2020.

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2020, da unidade orcamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 23 de abril de 2020

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 32.365/2020

	TOTAL GERAL				4.000.000,00	4.000.000,00
SUB-TOTAL			4.000.000,00	4.000.000,00		
	26.451.0009	.101200	4.4.90.92	0.1.00		4.000.000,00
530002-SEMOB	26.451.0009	.101200	4.4.90.51	0.1.00	4.000.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ⁻ ATIVIDA		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
	Valores em R\$1,00				ores em R\$ 1,00	
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		ALTERA	A QUADRO DE DET	TALHAMENTO	DA DESPESA	PAG: 01

DECRETO N° 32.366 de 23 de abril de 2020

Fica aberto o Crédito Adicional Extraordinário para atender as ações de combate a pandemia do COVID-19

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 167, Inciso XIII, §3º da Constituição Federal de 1988 e no artigo 52, inciso XXVIII da Lei Orgânica do Município e,

Considerando a consequente declaração de situação de emergência e calamidade pública instalada com a pandemia do Covid-19, conforme Decretos n°s 32.268, de 18 de março de 2020 e 2.042, de 23 de março de 2020 e Nota Técnica SEI n°12774/2020 do Ministério da Economia;

Considerando o disposto nos artigos nºs 41 e 44 da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 1964:

DECRETA:

Art. 1º Para atender ao ESTADO DE CALAMIDADE PÚBLICA no município de Salvador, nos termos dos Decretos N°s 32.268, de 18 de março de 2020 e 2.042, de 23 de março de 2020, fica incluida ao orçamento vigente a ação: Enfrentamento à Pandemia do Covid-19.

Art. 2º Fica aberto no Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Extraordinário, no valor de R\$ 53.844.821,00 (cinquenta e três milhões, oitocentos e quarenta e quatro mil e oitocentos e vinte e um reais), na unidade orcamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 3º Os recursos para atender ao disposto no artigo anterior decorrerão da anulação de dotação orçamentária do próprio Orçamento da Unidade.

 $Art. \ 4^o \ A \ Unidade \ Orçamentária \ abrangida \ por \ este \ Decreto \ e \ a \ Diretoria \ Geral \ de \ Orçamento \ deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.$

Art. 5º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 23 de abril de 2020

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 32.366/2020

PREFEITURA MUN. DE SAL	MUN. DE SALVADOR CRÉDITO ADICIONAL EXTRAORDINÁRIO		PAG: 01			
					Valo	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
301110-FMS	10.122.000	2.263000	3.3.90.30	0.2.14	23.794.821,00	
	10.122.000	2.263000	3.3.90.39	0.2.14	30.000.000,00	
	10.122.000	2.263000	4.4.90.52	0.2.14	50.000,00	
	10.122.001	6.250106	3.3.90.37	0.2.14		5.000.000,00
	10.301.001	6.249300	3.3.90.30	0.2.14		50.000,00
	10.302.000	2.232900	3.3.90.39	0.2.14		27.379.821,00
	10.302.000	2.232900	3.3.90.92	0.2.14		6.415.000,00
	10.302.001	6.249400	3.3.90.39	0.2.14		5.000.000,00
	10.302.001	6.256100	3.3.90.39	0.2.14		10.000.000,00
	SUB-TOTAL				53.844.821,00	53.844.821,00
	TOTAL GERAL				53.844.821,00	53.844.821,00



DECRETOS NUMERADOS

DECRETO Nº 32.367 de 23 de abril de 2020

Altera a composição do Conselho Municipal de Turismo de Salvador - COMTUR.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e com fundamento no inciso V, do art. 52 da Lei Orgânica do Município e no art. 3º da Lei nº 8.894 de 01 de setembro de 2015, e considerando as alterações na estrutura administrativa do Município de Salvador, introduzidas pela Lei nº 9.186 de 29 de dezembro de 2016,

DECRETA:

Art. 1º Fica alterada a composição do Conselho Municipal de Turismo de Salvador COMTUR, que passa a ser a seguinte:

- I Setor Público Municipal
- a) PABLO RODRIGO BARROZO DOS ANJOS VALE, representante da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo - SECULT, que o presidirá;
- b) JOSE PACHECO MAIA FILHO, representante da Secretaria Municipal de Comunicação - SECOM;
- c) RODRIGO JOSÉ PIRES SOARES, representante da Casa Civil CC;
- fernando Ferreira de Carvalho, representante da Fundação
 Grecório de Matos FGM:
- e) MAURICIO ROSA LIMA, representante da Guarda Civil Municipal de Salvador - GCMS;
- f) ISAAC CHAVES EDINGTON, representante da Empresa Salvador
 Turismo SALTUR;
- g) SIDELVAN DE ALMEIDA NÓBREGA, representante da Secretaria
 Municipal do Trabalho, Esportes e Lazer SEMTEL;
- h) FÁBIO RIOS MOTA, representante da Secretaria Municipal de

 Mobilidade SEMOB;

 MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO, representante da Secretaria
 - Municipal de Ordem Pública SEMOP;
- FÁBIO MIGUEL ROSA, representante da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo - SEDUR.
- II Setor Público Estadual
- a) FAUSTO DE ABREU FRANCO, representante da Secretaria de Turismo
 - ·

III - Setor Privado

- Associação Brasileira de Agências de Viagens ABAV BA:
- b) LUCIANO DO NASCIMENTO LOPES, representante da Associação
 Brasileira da Indústria de Hotéis ABIH BA:
- c) LEANDRO MESSIAS DE ALCÂNTARA MENEZES, representante da Associação Brasileira de Bares e Restaurantes - ABRASEL - BA;
- d) CONNOR JOHN O. SULLIVAN, representante da Associação Baiana de Receptivo/ABRE:
- e) ROBERTO PEREZ DURAN, representante da Associação Destino

 Salvador da Bahia:
- f) AVANI PEREZ DURAN, representante da Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo do Estado da Bahia/Câmara Empresarial de Turismo:
- g) SILVIO PESSOA DA SILVA JÚNIOR, representante da Federação Baiana de Hospedagem e Alimentacão/FeBHA;
- h) FRANKLIN SANTANA SANTOS, representante do Serviço Brasileiro de

 Apoio às Micro e Pequenas Empresas/SEBRAE;
- i) LUIZ AUGUSTO LEÃO COSTA, representante do Sindicato das
 Empresas de Turismo do Estado da Bahia/SINDETUR;
- j) RIVANETE RODRIGUES DE CARVALHO SILVA, representante do Sindicato dos Guias de Turismo do Estado da Bahia/SINGTUR BA.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 23 de abril de 2020.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL Chefe de Gabinete do Prefeito LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA Chefe da Casa Civil

FÁBIO RIOS MOTA Secretário Municipal de Mobilidade MARCUS VINÍCIUS PASSOS RAIMUNDO Secretário Municipal de Ordem Pública

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo

PABLO RODRIGO BARROZO DOS ANJOS VALE Secretário Municipal de Cultura e Turismo

SIDELVAN DE ALMEIDA NÓBREGA Secretário Municipal do Trabalho, Esportes e Lazer

JOSE PACHECO MAIA FILHO Secretário Municipal de Comunicação





SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	HELIO PASSOS DE LACERDA
REQUERENTE	0 MESMO
INSC. IMOBILIÁRIA	252.648-4
CPF/CNPJ	047.017.805-10
PROCESSO N.	4.109/2018
NL	IPTU/TRSD-2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	IRMA CRISTINA GENTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 -IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VISTO QUE NÃO FOI APRESENTADO PROVAS PARA A REVISÃO DO VALOR VENAL, NÃO FOI IDENTIFICADA QUALQUER INCONSISTÊNCIA NA APURAÇÃO DOS VALORES LANÇADOS NA NL REFERENCIADA, MOTIVO PELO QUAL, FICA MANTIDO O VALOR VENAL DE R\$ 385.253,92 LANÇADO NO EXERCÍCIO DE 2018, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ COM AMPARO LEGAL NO § 1° DO ARTIGO 299°, 296-A, 301-A, 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	MARIAH MEIRELLES DE FONSECA
REQUERENTE	A MESMA
INSC. IMOBILIÁRIA	157.408-6
CPF/CNPJ	456.855.255-91
PROCESSO N.	10.027/2017
NL	IPTU/TRSD-2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	IRMA CRISTINA GENTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - JÁ QUE NÃO FOI APRESENTADO PROVAS PARA REVISÃO DO VALOR VENAL, NÃO FOI IDENTIFICADA QUALQUER INCONSISTÊNCIA NA APURAÇÃO DA BASE DE CÁLCULO LANÇADOS NA NL REFERENCIADA, MOTIVO PELO QUAL, FICA MANTIDO O VALOR VENAL DE R\$1.388.915,12, LANÇADO NO EXERCÍCIO DE 2017, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ COM AMPARO LEGAL NO § 1° DO ARTIGO 299° E NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI №°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 23 de abril de 2020

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Jul gamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	OMAR MOUSTAFA EL DEMHOUGI
REQUERENTE	OMAR MOUSTAFA EL DEMHOUGI
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	909.561-6
CPF DO CONTRIBUINTE	048.330.068-39
PROCESSO N°.	10538/2019
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2019 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2019. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: INSUFICIÊNCIA DE PROVAS, FACE O IMPUGNANTE DEIXAR DE APRESENTAR DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS QUE AMPARASSEM SUAS AFIRMAÇÕES CONFORME PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	SANTO ANTONIO IMOVEIS E EMPREENDIMENTOS LTDA - EPP
REQUERENTE	AURORA MARIA MOURA MENDONCA
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	408.258-3
CPF DO CONTRIBUINTE	03.624.498/0001-51
PROCESSO N°.	11108/2016
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2016. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: INSUCIÊNCIA DE PROVAS, FACE O IMPUGNANTE DEIXAR DE APRESENTAR DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS QUE AMPARASSEM SUAS AFIRMAÇÕES CONFORME PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 23 de abril de 2020

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ESPÓLIO DILSON JATAHY FONSECA
REQUERENTE	DILSON JATAHY FONSECA
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	274.423-6
CPF DO CONTRIBUINTE	000.574.525-04
PROCESSO N°.	10.567/2017
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2017. REVISÃO DO VALOR VENAL. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. NÃO FOI APRESENTADO LAUDO DE AVAIIAÇÃO E O TERRENO É CONSIDERADO COMO EDIFICÁVEL, ESTANDO INSERIDO EM ZIT - ZONA DE INTERESSE TURÍSTICO, CONFORME PDDU E LOUS/2008. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL, NO VALOR DE R\$ 660.744,80, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS №5. 65, 66, 69 E 302. INCISO V. TODOS DA LEI № 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	PASSOS GARCIA SERVIÇOS E REPRESENTAÇÕES LTDA
REQUERENTE	JOSE OLDEGAR MIRANDA PASSOS
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	941.446-0
CNPJ DA CONTRIBUINTE	00.830.746/0001-22
PROCESSO N°.	5.177/2020
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2020. REVISÃO DO VALOR VENAL. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL NO VALOR DE RS 1.216.788.80, EM CONSONÂNCIA COM O PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ, LEVANDO EM CONSIDERAÇÃO QUE O LAUDO DE AVALIAÇÃO APRESENTADO PELA CONTRIBUINTE ENCONTRA-SE EM DESACORDO COM AS NORMAS TÉCNICAS DA NBR 14.653-1, O QUE DEIXA DE SER CONSIDERADO COMO PROVA CONSISTENTE, CARACTERIZANDO COMO IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS, INVIABILIZANDO, DESSE MODO, A APRECIAÇÃO DO MÉRITO. BASE LEGAL: DISPOSITIVOS LEGAIS PREVISTOS NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 23 de abril de 2020

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Jul gamento



COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	H T O COMÉRCIO DE ÓCULOS E LENTES LTDA
REPRESENTANTE LEGAL	
CGA	446.997/008-35
CNPJ	17.482.117/0008-28
PROCESSO N.	1585/2019
NFL	1466/2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	LIVIA MARIA MARQUES SAMPAIO
EMENTA	TFF. FALTA OU INSUFICIÊNCIA NA DECLARAÇÃO DE DADOS PARA EFEITO DE ALTERAÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. ARTIGOS 228, 140, 141 E 142 DA LEI 7.186/2006, OBSERVADO O DECRETO 17.671/2007 E SUAS ALTERAÇÕES. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO.

CONTRIBUINTE	H T O COMÉRCIO DE ÓCULOS E LENTES LTDA
REPRESENTANTE LEGAL	
CGA	446.997/008-35
CNPJ	17.482.117/0008-28
PROCESSO N.	1584/2019
NFL	1471/2020
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	LIVIA MARIA MARQUES SAMPAIO
EMENTA	TFF. FALTA OU INSUFICIÊNCIA NA DECLARAÇÃO DE DADOS PARA EFEITO DE ALTERAÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. ARTIGOS 228, 140, 141 E 142 DA LEI 7.186/2006, OBSERVADO O DECRETO 17.671/2007 E SUAS ALTERAÇÕES. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO.

CONTRIBUINTE	EMPI - EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA
REQUERENTE	MARILIA TORREAO FERREIRA
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	231.473-8
CNPJ DA CONTRIBUINTE	14.705.842/0001-53
PROCESSO N°.	12.250/2016
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2016. REVISÃO DO VALOR VENAL. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS, JÁ QUE FOI APRESENTADO UM LAUDO DE AVALIAÇÃO EM DESACORDO COM AS NORMAS TÉCNICAS DA NBR 14.653-1, O QUE DEIXA DE SER CONSIDERADO COMO PROVA CONSISTENTE, INVIABILIZANDO A APRECIAÇÃO DO MÉRITO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL, NO VALOR DE R\$ 1.125.394,24, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 23 de abril de 2020

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Jul gamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	MANUEL DOS SANTOS
REQUERENTE	0 MESMO
INSC. IMOBILIÁRIA	661.352-7
CPF/CNPJ	167.410.218-68
PROCESSO N.	12.490/2017
NL	IPTU/TRSD-2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	IRMA CRISTINA GENTA

EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO
	MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL DE R\$ 644.853,79,
	VISTO QUE NÃO FOI APRESENTADO PROVAS PARA A REVISÃO
	DO VALOR VENAL, COM BASE NOS ARTIGOS 296-A, 302 INCISO V,
	65, 66, 69 TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES
	POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	DIHOL-DESENVOLVIMENTO IMOBILIARIO E HOTELARIA LTDA
REQUERENTE	0 MESM0
INSC. IMOBILIÁRIA	274.407-4
CPF/CNPJ	15.688.526/0001-8
PROCESSO N.	10411/2017
NL	IPTU/TRSD-2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	IRMA CRISTINA GENTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL DE R\$ 1.148.323,90, VISTO QUE NÃO FOI APRESENTADO PROVAS PARA A REVISÃO DO VALOR VENAL, COM BASE NOS ARTIGOS 296-A, 301-A, 302 INCISO V, 65, 66, 69 DA LEI Nº. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 23 de abril de 2020

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Jul gamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	PJ CONSTRUCOES E TERRAPLANAGEM LTDA
REQUERENTE	PJ CONSTRUCOES E TERRAPLANAGEM LTDA
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	195.658-2
CNPJ DO CONTRIBUINTE	03.174.004/0001-84
PROCESSO N°.	12505/2016
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2016. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: INSUFICIÊNCIA DE PROVAS, FACE O IMPUGNANTE DEIXAR DE APRESENTAR DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS QUE AMPARASSEM SUAS AFIRMAÇÕES CONFORME PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	MARIA RAIMUNDA QUEIROZ SILVA
REQUERENTE	MARIA RAIMUNDA QUEIROZ SILVA
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	901.593-0
CPF DO CONTRIBUINTE	155.818.025-72
PROCESSO N°.	8352/2019
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2019 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2019. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: INSUFICIÊNCIA DE PROVAS, FACE O IMPUGNANTE DEIXAR DE APRESENTAR DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS QUE AMPARASSEM SUAS AFIRMAÇÕES CONFORME PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 23 de abril de 2020

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Jul gamento



COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	DOIS R COMÉRCIO DE BEBIDAS LTDA
REPRESENTANTE LEGAL	REINALDO RIBEIRO DE SANTANA JUNIOR - PROCURADOR
CGA	438.391/001-79
CNPJ	17.060.887/0001-06
PROCESSO N.	319/2020
NFL	1330/2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	LIVIA MARIA MARQUES SAMPAIO
EMENTA	TFF. FALTA OU INSUFICIÊNCIA NA DECLARAÇÃO DE DADOS PARA EFEITO DE ALTERAÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. ARTIGOS 228, 140, 141 E 142 DA LEI 7.186/2006, OBSERVADO O DECRETO 17.671/2007 E SUAS ALTERAÇÕES. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO.

CONTRIBUINTE	SERRANA EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA
REPRESENTANTE LEGAL	LARA BRITTO DE A. D. NEVES OAB 28.667/BA
CGA	167.351/007-74
CNPJ	02.212.937/0009-03
PROCESSO N.	324/2020
NFL	1344/2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	LIVIA MARIA MARQUES SAMPAIO
EMENTA	TFF. FALTA OU INSUFICIÊNCIA NA DECLARAÇÃO DE DADOS PARA EFEITO DE ALTERAÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. ARTIGOS 228, 140, 141 E 142 DA LEI 7.186/2006, OBSERVADO O DECRETO 17.671/2007 E SUAS ALTERAÇÕES. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO.

CONTRIBUINTE	EMPREENDIMENTOS PAGUE MENOS S/A FARMÁCIAS PAGUE MENOS DRUGSTORE
REPRESENTANTE LEGAL	JOANGELA DOS SANTOS - PROCURADORA
CGA	163.440/028-58
CNPJ	06.626.253/0609-95
PROCESSO N.	74994/2019
NFL	1550.2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	LIVIA MARIA MARQUES SAMPAIO
EMENTA	TFF. FALTA OU INSUFICIÊNCIA NA DECLARAÇÃO DE DADOS PARA EFEITO DE ALTERAÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. ARTIGOS 228, 140, 141 E 142 DA LEI 7.186/2006, OBSERVADO O DECRETO 17.671/2007 E SUAS ALTERAÇÕES. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO.

Salvador, 23 de abril de 2020

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Jul

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	RITA ISABEL OLIVEIRA TEIXEIRA
REQUERENTE	RITA ISABEL OLIVEIRA TEIXEIRA
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	692.663-0
CNPJ DO CONTRIBUINTE	607.402.055-87
PROCESSO N°.	6254/2017
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2017. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: INSUFICIÊNCIA DE PROVAS, FACE O IMPUGNANTE DEIXAR DE APRESENTAR DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS QUE AMPARASSEM SUAS AFIRMAÇÕES CONFORME PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7,186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	JAFISON TELES DA SILVA
REQUERENTE	JAFISON TELES DA SILVA
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	485.550-7

CPF DO CONTRIBUINTE	101.270.895-00
PROCESSO N°.	3944/2018
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2018. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: INSUFICIÊNCIA DE PROVAS, FACE O IMPUGNANTE DEIXAR DE APRESENTAR DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS QUE AMPARASSEM SUAS AFIRMAÇÕES CONFORME PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador 23 de abril de 2020

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Jul gamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	SANTO ANTONIO IMÓVEIS E EMPREENDIMENTOS LTDA.
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	393.098-0
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	03.624.498/0001-51
PROCESSO N°.	6.444/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	HEGIL TÉRCIO ALMEIDA DA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD. IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/2018. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. VALOR VENAL COMPATÍVEL COM O MERCADO IMOBILIÁRIO. FUNDAMENTO NAS LEIS 8.473/2013 E 7.186/2006. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

CONTRIBUINTE	POSTO GARIBALDI REVENDEDORA DE COMBUSTÍVEIS E LUBRIFICANTES LTDA.
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	499.349-7
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	11.170.833/0001-17
PROCESSO N°.	13.596/2016
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	HEGIL TÉRCIO ALMEIDA DA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD. IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/2016. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. VALOR VENAL COMPATÍVEL COM O MERCADO IMOBILIÁRIO. FUNDAMENTO NAS LEIS 8.473/2013 E 7.186/2006. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

CONTRIBUINTE	HONORATO DE SANTANA
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	888.652-0
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	111.268.415-87
PROCESSO N°.	11.761/2019
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	HEGIL TÉRCIO ALMEIDA DA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD. IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/2019. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. VALOR VENAL COMPATÍVEL COM O MERCADO IMOBILIÁRIO. FUNDAMENTO NAS LEIS 8.473/2013 E 7.186/2006. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

Salvador, 23 de abril de 2020

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Jul gamento



COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	MARIAH MEIRELLES DE FONSECA
REQUERENTE	MARIAH MEIRELLES DE FONSECA
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	274151-2
CNPJ DO CONTRIBUINTE	456.855.255-91
PROCESSO N°.	7348/2018
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2018. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: INSUFICIÊNCIA DE PROVAS, FACE O IMPUGNANTE DEIXAR DE APRESENTAR DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS QUE AMPARASSEM SUAS AFIRMAÇÕES CONFORME PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 23 de abril de 2020

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Jul gamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	MARCOS JOSE ATAIDE
REQUERENTE	MARCOS JOSE ATAIDE
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	739.551-5
CNPJ DO CONTRIBUINTE	810.675.185-68
PROCESSO N°.	7583/2020
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2020 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2020. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: INSUFICIÊNCIA DE PROVAS, FACE O IMPUGNANTE DEIXAR DE APRESENTAR DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS QUE AMPARASSEM SUAS AFIRMAÇÕES CONFORME PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	BENICIO MOTA DOS SANTOS
REQUERENTE	BENICIO MOTA DOS SANTOS
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	900.356-8
CPF DO CONTRIBUINTE	505.497.315-04
PROCESSO N°.	13046/2016
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2016. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: INSUFICIÊNCIA DE PROVAS, FACE O IMPUGNANTE DEIXAR DE APRESENTAR DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS QUE AMPARASSEM SUAS AFIRMAÇÕES CONFORME PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 23 de abril de 2020

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Jul gamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	CONSTRUTORA E INCORPORADORA A N P LTDA
REQUERENTE	GILSON NASCIMENTO PASSOS
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	608.061-8
CNPJ DO CONTRIBUINTE	14.820.708/0001-01
PROCESSO N°.	8035/2019
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2019 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2019. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: INSUFICIÊNCIA DE PROVAS, FACE O IMPUGNANTE DEIXAR DE APRESENTAR DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS QUE AMPARASSEM SUAS AFIRMAÇÕES CONFORME PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI № 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	JOSE FERREIRA LEITE
REQUERENTE	JOSE FERREIRA LEITE
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	915.036-6
CPF DO CONTRIBUINTE	047.933.405-63
PROCESSO N°.	8369/2019
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2019 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2019. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: INSUFICIÊNCIA DE PROVAS, FACE O IMPUGNANTE DEIXAR DE APRESENTAR DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS QUE AMPARASSEM SUAS AFIRMAÇÕES CONFORME PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 23 de abril de 2020

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	JOSE FERREIRA LEITE
REQUERENTE	JOSE FERREIRA LEITE
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	915.036-6
CPF DO CONTRIBUINTE	047.933.405-63
PROCESSO N°.	8369/2019
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2019 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2019. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: INSUCIÊNCIA DE PROVAS, FACE O IMPUGNANTE DEIXAR DE APRESENTAR DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS QUE AMPARASSEM SUAS AFIRMAÇÕES CONFORME PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	ERICO DE SANTANA
REQUERENTE	FRANKLIN CARNEIRO DE SANTANA
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	896.990-6
CPF DO CONTRIBUINTE	041.632.145-34
PROCESSO N°.	9098/2019



NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2019 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2019. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: INSUFICIÊNCIA DE PROVAS, FACE O IMPUGNANTE DEIXAR DE APRESENTAR DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS QUE AMPARASSEM SUAS AFIRMAÇÕES CONFORME PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 23 de abril de 2020

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	SANTO ANTONIO IMÓVEIS E EMPREENDIMENTOS LTDA.
REQUERENTE	0 MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	393.098-0
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	03.624.498/0001-51
PROCESSO N°.	6.444/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	HEGIL TÉRCIO ALMEIDA DA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD. IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANCAMENTO DO IPTU/2018. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. VALOR VENAL COMPATÍVEL COM O MERCADO IMOBILIÁRIO. FUNDAMENTO NAS LEIS 8.473/2013 E 7.186/2006. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

CONTRIBUINTE	POSTO GARIBALDI REVENDEDORA DE COMBUSTÍVEIS E LUBRIFICANTES LTDA.
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	499.349-7
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	11.170.833/0001-17
PROCESSO N°.	13.596/2016
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	HEGIL TÉRCIO ALMEIDA DA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD. IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANCAMENTO DO IPTU/2016. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. VALOR VENAL COMPATÍVEL COM O MERCADO IMOBILIÁRIO. FUNDAMENTO NAS LEIS 8.473/2013 E 7.186/2006. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

CONTRIBUINTE	HONORATO DE SANTANA
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	888.652-0
CPF/CNPJ DO CONTRIBUINTE	111.268.415-87
PROCESSO N°.	11.761/2019
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	HEGIL TÉRCIO ALMEIDA DA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD. IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/2019. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. VALOR VENAL COMPATÍVEL COM O MERCADO IMOBILIÁRIO. FUNDAMENTO NAS LEIS 8.473/2013 E 7.186/2006. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

Salvador, 23 de abril de 2020

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Jul gamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	FERNANDO MENDES
REQUERENTE	FERNANDO MENDES
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	505.184-3
CNPJ DO CONTRIBUINTE	028.090.605-68
PROCESSO N°.	9079/2018
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2018. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: INSUFICIÊNCIA DE PROVAS, FACE O IMPUGNANTE DEIXAR DE APRESENTAR DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS QUE AMPARASSEM SUAS AFIRMAÇÕES CONFORME PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	HOTEL PIRAMIDE LTDA -
REQUERENTE	JOAO NASCIMENTO FONSECA FILHO
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	68.083-4
CPF DO CONTRIBUINTE	03.461.447/0001-56
PROCESSO N°.	7623/2019
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2019 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2019. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: INSUFICIÊNCIA DE PROVAS, FACE O IMPUGNANTE DEIXAR DE APRESENTAR DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS QUE AMPARASSEM SUAS AFIRMAÇÕES CONFORME PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 23 de abril de 2020

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Jul gamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ADCONTT SERVICOS ADMINISTRATIVOS EIRELI - ME
REQUERENTE	ADCONTT SERVICOS ADMINISTRATIVOS EIRELI - ME
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	453.098-5
CPF DO CONTRIBUINTE	08.292.166/0001-30
PROCESSO N°.	9779/2019
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2019 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2019. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: INSUFICIÊNCIA DE PROVAS, FACE O IMPUGNANTE DEIXAR DE APRESENTAR DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS QUE AMPARASSEM SUAS AFIRMAÇÕES CONFORME PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V. TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	JOANA FARIAS
REQUERENTE	JOANA FARIAS
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	528.304-3
CPF DO CONTRIBUINTE	890.199.895-53



PROCESSO N°.	10171/2019
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2019 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2019. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: INSUFICIÊNCIA DE PROVAS, FACE O IMPUGNANTE DEIXAR DE APRESENTAR DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS QUE AMPARASSEM SUAS AFIRMAÇÕES CONFORME PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 23 de abril de 2020

MARCOS PEREIRA BASTOS

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

Diretoria de Previdência - DPREV

PORTARIA Nº 156/2020

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 9332/2019, com fundamento no art. 7º, I, c/c art. 38, I, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: I - Conceder a Pensão por Morte nº 12343, instituída pelo ex-segurado **EIBERT HENRIQUES DE SENNA MOREIRA**, Auditor de Tributos e Rendas I (extinção), (40h), matrícula nº 3032279, integrada por 1 (um) dependente, Maria Terezinha do Amaral Moreira, com proventos fixados em R\$ 13.614,71 (treze mil, seiscentos e quatorze reais e setenta e um centavos), equivalente a 100% do limite do teto do RGPS acrescido de 70% do valor excedente ao referido teto, verificado no mês de setembro/2019 (artigo 2º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 19/09/2019, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 23 de abril de 2020.

DANIEL RIBEIRO SILVA Diretor

PORTARIA Nº 157/2020

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 9006/2019, com fundamento no art. 79, I, c/c art. 38, I, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: 1 Conceder a Pensão por Morte nº 1397, instituída pelo ex-segurado ALMIR MONTENEGRO DA SILVA, Agente Suporte Obras e Serviços (em extinção), (30h), matrícula nº 3025047, integrada por 1 (um) dependente, **Zilda Maria da Cruz Silva**, com proventos fixados em R\$ 2.501,54 (dois mil, quinhentos e um reais e cinquenta e quatro centavos), equivalente a 100% da remuneração apurada no mês de outubro/2019 (artigo 2º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 17/10/2019, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 23 de abril de 2020.

DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

PORTARIA Nº 158/2020

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta no processo nº 10387/2019, com fundamento no art. 7° , I, c/c art. 38, I, da Lei Complementar 05/92, em sua redação vigente, RESOLVE: I - Conceder a Pensão por Morte nº 38373, instituída pela ex-segurada SANDRA SANTANA DO CARMO SALLES, Professor Municipal I, (40h), matrícula nº 3040804, integrada por 1 (um) dependente, Nilson Claudio de Salles, com proventos fixados em R\$ 6.101,96 (seis mil, cento e um reais e noventa e seis centavos), equivalente a 100% do limite do teto do RGPS acrescido de 70% do valor excedente ao referido teto, verificado no mês de novembro/2019 (artigo 2º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação, retroagindo os seus efeitos a 04/11/2019, data do óbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 23 de abril de 2020.

DANIEL RIBEIRO SILVA

Direto

Conselho Gestor das Organizações Sociais - COGEOS

RESOLUÇÃO / COGEOS Nº 11 /2020

RESOLVE:

Art. 1º - Aprova o Pedido de Qualificação da Beneficência Hospitalar de Cesário Lange como Organização Social para atuar na área da Saúde, em conformidade com o Processo nº 4116/2020:

Art. 2º - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

SALA DE SESSÕES, em 23 de abril de 2020.

THIAGO MARTINS DANTAS

Presidente

RESOLUÇÃO / COGEOS Nº 12 /2020

RESOLVE:

Art. 1º - Indefere o Pedido de Qualificação da Associação Beneficente e Cultural de Amaralina -ABCA como Organização Social para atuar na área da Saúde, em conformidade com o Processo nº 5491/2020:

Art. 2º - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

SALA DE SESSÕES, em 23 de abril de 2020.

THIAGO MARTINS DANTAS

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, **INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ**

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA

RETIFICAÇÃO

Na resolução Nº 018/2020, publicada no DOM de 21 a 22 de abril de 2020, onde se lê:

RESOLVE:

Art. 1º O prazo de recebimento da documentação para a escolha pelo CMDCA será nos dias 22 a 24 de abril de 2020, das 08h30min às 09h30min, na sede do CMDCA, presencialmente por candidato ou procurador munido de instrumento de procuração;

Art. 1º O prazo de recebimento da documentação para a escolha pelo CMDCA será nos dias 22 a 24 de abril de 2020, das 08h30min às 13h30min, na sede do CMDCA, presencialmente por candidato ou procurador munido de instrumento de procuração;

Salvador. 23 de abril de 2020.

RENILDO BARBOSA

Presidente

SECRETARIA **MUNICIPAL** DE **DESENVOLVIMENTO URBANISMO - SEDUR**

PORTARIA Nº 131/2020

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8,915/2015, no Decreto nº 29,921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no PR 5911000000 - 47667 de 11/10/2019 referente à Revisão de Condicionantes da Licença Ambiental nº 2019-SUCOM/CLA/ LU-123.

RESOLVE:

Art. 1º Conceder Revisão das Condicionantes VIII e X da Licença Ambiental nº 2019-SUCOM/CLA/LU-123 vinculada ao PR 591100000-3643/2019, publicada sob Portaria n° 350/2019 no DOM n° 7.458, em 19/09/2019, tendo como requerente o ENTREPOSTO COMERCIAL DE AMARALINA LTDA., inscrito no CNPJ 26.571.630/000I-00, mantendo a condicionante nº IX e alterando as de números VIII e X que passam a ter a seguinte redação, a contar desta publicação:

VIII. Apresentar, anualmente, o relatório com laudo de eficiência da caixa separadora de água e óleo (SAO) contendo resultado das análises físico-químicas do afluente e efluente indicando a taxa de remoção de poluentes, conforme recomendações da NBR 14.605 da ABNT, elaborado por profissional habilitado e acompanhado da Anotação de Responsabilidade Técnica - ART;

X. Apresentar, anualmente, o relatório comprobatório com fotos, das limpezas periódicas da caixa

Art. 2º A concessão desta revisão está fundamentada no Art.101, Inciso XI, da Lei Municipal nº





Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 15 de abril de 2020

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

PORTARIA Nº 137/2020

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal N° 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei n° 8.915/2015, no Decreto n° 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no PR 5911000000 - 5934 de 06/02/2020.

RESOLVE:

Art. 1° Conceder Revisão das Condicionantes II a XII da Licença Ambiental n° 2019-SEDUR/CLA/ LU-255 vinculada ao PR 5911000000-18080/2019, publicada sob Portaria n° 408/2019, publicada no DOM n° 7.497 em 06 de novembro de 2019, tendo como requerente o POSTO CIA NORTE LTDA inscrito no CNPJ n° 17.409956/0001-44. Ficam mantidas as condicionantes II, III, IV e XI, que indicam o atendimento às mesmas vinculadas ao início do funcionamento do posto; passando as restantes à sequinte redação:

V. Apresentar, no prazo de 90 (noventa) dias a partir do início do funcionamento, contrato atualizado com a empresa responsável pela coleta de resíduos Classe I (óleo usado, embalagens plásticas e borra das caixas SAO):

VI. Apresentar, anualmente a partir do início do funcionamento do posto, os comprovantes das coletas de resíduos Classe I (óleo usado, borra da caixa separadora de água e óleo, etc.):

VII. Apresentar, semestralmente a partir do início do funcionamento do posto, relatório comprobatório com fotos da limpeza periódica das bocas dos tanques, câmeras de contenção das bombas, SUMPs e canaletas, a fim de evitar o acúmulo de resíduos de combustível e águas de chuva;

VIII. Apresentar, anualmente a partir do início do funcionamento do posto, o relatório comprobatório com fotos das limpezas periódicas da caixa separadora de água e óleo (SAO);

IX. Apresentar, anualmente a partir do início do funcionamento do posto, o relatório com laudo de eficiência da caixa separadora de água e óleo (SAO) existente contendo resultado das análises físico-químicas do afluente e efluente, indicando a taxa de remoção de poluentes, conforme recomendações da NBR 14.605 da ABNT elaborado por profissional habilitado acompanhado da Anotação de Responsabilidade Técnica (ART):

X. Apresentar, anualmente a partir do início do funcionamento do posto, o relatório comprobatório com fotos da revisão das válvulas de contenção de vapores instaladas nos terminais de respiro dos tanques, com o objetivo de manter suas características de desempenho asseguradas pelo fabricante;

XII. Implementar, no prazo de 90 (noventa) dias a partir do início do funcionamento do posto, o Programa de Educação Ambiental (PEA) voltado para os colaboradores da empresa, o qual deverá ser elaborado e ter sua realização comprovada, conforme as Diretrizes do TR disponível no site da

 $\mbox{Art. 2}^{\circ}$ A concessão desta revisão está fundamentada no art.101, inciso XI, da Lei Municipal nº 8.915/2015.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 15 de abril de 2020.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

PORTARIA N°139/2020

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015, no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no PR 5911000000-59942/2018 de 13/12/2018,

RESOLVE:

Art. 1º Conceder a LICENÇA AMBIENTAL UNIFICADA nº 2020-SEDUR/CLA/LU-72, pelo prazo de 03 (três) anos, a COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO ESTADO DA BAHIA - CONDER, inscrita no CNPJ nº 13.595.251/0001-08, com sede na Avenida Edgar Santos, 936, para execução do Projeto de Urbanização das Comunidades de Recanto Feliz e Paraíso Azul, com 213 unidades habitacionais

e melhorias em outras 253 unidades na Rua Desembargador Manoel Pereira, s/n, perfazendo uma área total de 4,7 ha., sob as coordenadas geográficas 12°59'38,37"S, 38°26'45,25"O; 12°59'21.24"S, 38°26'45,29"O; 12°59'21,21"S, 38°26'33.65"O; 12°59'38,34"S, 38°26'33,61"O (Datum SIRGAS 2000), mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes condicionantes, a contar desta publicação:

I. Qualquer mudança promovida no projeto, durante a vigência desta Licença Ambiental ora emitida, que venha a alterar a condição original licenciada, causando interferências e novos impactos, deverá ser previamente informada e aprovada pela SEDUR;

II. Apresentar, no prazo de 30 (trinta) dias, contados após cada período de 6 (seis) meses da data de publicação desta Portaria, durante a realização das obras, os Relatórios de Execução do Plano de Gerenciamento de Resíduos Sólidos da Construção Civil (PGRCC), contendo planilhas de controle da geração e disposição dos resíduos sólidos, com comprovantes de destinação dos resíduos, para empresas devidamente habilitadas e licenciadas, acompanhado de ART do responsável técnico pelas informações;

III. Realizar o correto manejo e destinação dos resíduos de construção e/ou demolição, devendo priorizar sempre que possível a reutilização e reciclagem dos resíduos Classe A (materiais cerâmicos, tijolos, azulejos, blocos, telhas, placas de revestimento, argamassa, concreto e solos resultantes de obras de terraplanagem), como preconiza a Resolução CONAMA 307/2002 e alterações e Lei Federal 12305/2010 e regulamento. Caso não possam ser reutilizados na própria obra, encaminhá-los para usinas de reciclagem ou Aterros de Inertes;

IV. O requerente não deverá dispor os resíduos sólidos e os da construção civil em áreas não licenciadas, ou em corpos hídricos, na superfície do terreno ou em depósitos a céu aberto;

V. O requerente deverá protocolar nesta SEDUR, em até 90 (noventa) dias a partir da publicação desta licença, solicitação de Autorização Ambiental, contendo o Plano de Recuperação de Áreas Degradadas (PRAD) para a área da antiga Lagoa do Urubu, em versão atualizada, conforme definido no Processo 2016 16966, devendo aguardar a deliberação desta PMS/SEDUR para iniciar as obras. VI. Utilizar material de empréstimo, exclusivamente de jazidas comerciais devidamente licenciadas pelos órgãos ambientais competentes, mantendo Relatório Comprobatório com a localização das jazidas e áreas de bota-fora utilizadas, priorizando o reaproveitamento de materiais na própria obra, sempre que for viável tecnicamente:

VII. A empresa deverá capacitar e fornecer equipamentos de proteção individual - EPI e de proteção coletiva aos funcionários, durante o período da obra, mantendo documentação comprobatória para fins de fiscalização:

VIII. Manter no canteiro de obas os Programa de Condições e Meio Ambiente do Trabalho - PCMAT, de acordo com a NR-18 e Programa de Controle Médico e de Saúde Ocupacional - PCMSO, e adotar as recomendações nele existente:

IX. Apresentar, no prazo de 60 (sessenta) dias, Programa de Educação Ambiental (PEA) voltado aos operários da obra, devendo o mesmo ser elaborado com base nas orientações e diretrizes do Termo de Referência para Elaboração do PEA, disponível no site desta SEDUR;

X. Apresentar semestralmente, durante o período das obras, Relatório de Monitoramento de Ruídos e Vibrações na intervenção e seu entorno imediato, controlando os níveis de ruídos gerados pelo funcionamento dos equipamentos, operando e mantendo em condições adequadas de funcionamento, acompanhado de ART do responsável técnico pelas informações;

XI. Caso seja necessária a supressão de indivíduos arbóreos, o requerente deverá protocolar solicitação de Autorização para Supressão de Vegetação - ASV, junto a esta SEDUR, observando a legislação competente e as condicionantes da respectiva ASV:

XII. Somente iniciar a obra após a emissão por esta SEDUR da Autorização para Obra em Logradouro Público e/ou Especial, observando a legislação competente e as condicionantes da respectiva Autorização:

XIII. Fica proibido o lançamento de efluentes líquidos in natura de qualquer natureza, diretamente no solo, a céu aberto e nos cursos hídricos existentes, e em seus afluentes, gerados no canteiro de obras e instalações de apoio;

XIV. Não realizar, sob nenhuma hipótese, abastecimento e manutenção de máquinas e equipamentos em locais não autorizados, conforme plano auxiliar apresentado, em cumprimento as condicionantes previstas nesta Autorização;

XV. Adotar medidas de controle de processos erosivos e material particulado no ar, durante as obras, devendo apresentar semestralmente, Relatório de implantação das medidas e do Monitoramento, como preconiza a legislação vigente, em especial as Resoluções CONAMA 382/2006 e 436/2011, acompanhado de ART do responsável técnico pelas informações;

XVI. Adotar medidas de segurança com implantação de sinalização vertical e horizontal para veículos e transeuntes, controlando a circulação e o trânsito no local, especialmente a movimentação dos veículos pesados;

XVII. A empresa deverá adotar as recomendações constantes nas Cartas 002P/18 - MS e 054VT/17-DM, emitidas pela EMBASA;

XVIII. Executar e obedecer aos descritivos técnicos e os projetos apresentados, considerando todos os elementos constantes nos mesmos, seguindo as recomendações específicas, preconizadas em Normas Técnicas da ABNT (projetos, execução, normas de segurança e ambiente de trabalho, entre outras):

XIX. Efetuar a limpeza de todos os locais ocupados pelas obras, após seu término, com o intuito de recuperar todas as áreas afetadas pela implantação do empreendimento;

XX. Adotar as recomendações existentes no Atestado de Viabilidade de Coleta de Resíduos Sólidos, quando emitido pela LIMPURB;

XXI. Apresentar, no prazo de 120 (cento e vinte) dias, Projeto Paisagístico para a área, incluindo obrigatoriamente a integração com as áreas verdes existentes, priorizando o plantio de espécies nativas do bioma Mata Atlântica conforme diretrizes constantes do Manual Técnico de Arborização Urbana de Salvador, promovendo o adensamento arbóreo no entorno imediato da área de intervenção, com o intuito de recuperar a área degradada por escavação para construção de redes, adotando medidas recuperadoras dos resultados das escavações a serem efetuadas, priorizando a arborização das calçadas, que deverá ser executado por profissional habilitado pelo respectivo Conselho Profissional:

Art. 2° A competência para a concessão da Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar n $^{\circ}$ 140/2011, que fixa normas nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do

parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução CEPRAM nº 4.579/2018 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018.

- Art. 3º Esta Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.
- Art. 4º Estabelecer que esta Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização desta SEDUR e demais órgãos do Poder Público.
- Art. 5º Todas as modalidades de Autorização e Licença Ambiental poderão ser renovadas com antecedência mínima de 120 (cento e vinte) dias, desde que sejam atendidas as exigências contidas no ato administrativo originário, conforme Art. 121 da Lei 8.915/2015.
- Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 20 de abril de 2020

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

PORTARIA Nº 142/2020

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015, no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no PR 5911000000-10800/2019 em 27/102/2019

RESOLVE:

- Art. 1° Conceder RENOVAÇÃO da Licença Ambiental n° 2016-SUCOM/CLA/LO-002, publicada no Diário Oficial do Município n° 6.877 de 07 de julho de 2017, através da Portaria N° 170/2017, emitida pela extinta SUCOM (atual SEDUR), pelo prazo de 03 (três) anos, a NACIONAL GÁS BUTANO DISTRIBUIDORA LTDA inscrita no CNPJ n°. 06.980.064/0030-17 com sede na Rua Álvaro Gomes de Castro, s/n, Lotes 7/11, Porto Seco Pirajá, Salvador-Ba, para operação da atividade de estocagem de gás liquefeito de petróleo (GLP), com capacidade de 116.948 unidades de vasilhames (115.000 unidades de P13, 1.080 unidades de P20, 868 unidades de P45 e 320.000 Kg de GLP a granel), realizadas no mesmo local da sede, coordenadas geográficas 12°54'33.59"S, 38°27'14.54"0; 12°54'32.55"S, 38°27'11.42"0; 12°54'38.50"S, 38°27'12.65"0;12°54'37.48"S, 38°27'9.73"0 (Datum SIRGAS 2000), mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes condicionantes:
- II. Na ocorrência de acidentes no terminal de estocagem de GLP, deverá ser sanado imediatamente os danos à saúde humana, propriedade e ao meio ambiente, devendo comunicar com brevidade os órgãos ambientais, ANP Agência Nacional de Petróleo, Corpo de Bombeiros e demais envolvidos;
- III. Apresentar, **em dezembro/2020, junho/2021, dezembro/2021, Junho/2022 e em dezembro/2022,** relatórios de execução do Programa de Gerenciamento de Resíduos Sólidos (PGRS), contendo planilhas de controle da geração e disposição dos resíduos, consubstanciados com os comprovantes de destinação dos resíduos (plástico; papelão; botijões; sucatas; EPI's usados; lâmpadas; pilhas; baterias, entre outros) para empresas devidamente habilitadas e licenciadas, acompanhado de ART Anotação de Responsabilidade técnica do responsável técnico pelas informações;
- IV. Realizar a coleta seletiva dos resíduos sólidos, devendo preferenciar a destinação dos resíduos recictáveis para uma cooperativa devidamente reconhecida pelo Poder Público Municipal e adotar a logística reversa de acordo com a Lei nº 12.305/10, devendo anexar no relatório de execução do PGRS os comprovantes da destinação;
- V. Armazenar os vasilhames e botijões de GLP em desuso, assim como as lâmpadas fluorescentes queimadas, até que obtenha volume suficiente para ser coletado por empresas habilitadas e licenciadas, que realizem a descontaminação e a destinação adequada dos mesmos, devendo anexar no relatório de execução do PGRS os comprovantes da destinação;
- VI. Apresentar, até dezembro de 2020, Plano de Emergência Ambiental PEA para a unidade da Nacional Gás Butano, devendo cumprir as recomendações e realizar anualmente com funcionários, contratados e visitantes, treinamentos de simulação de abandono, mantendo-o em local de fácil acesso e sempre atualizado. O PEA deverá estar devidamente assinado e acompanhado da Anotação de Responsabilidade Técnica ART;
- VII. Não utilizar, nas áreas de operação e estocagem, equipamentos fixos ou móveis capazes de gerar faíscas e/ou combustão;
- VIII. Manter os extintores de incêndio com sua carga completa, em locais de fácil acesso, sem obstrução e em quantidades adequadas a suprir possíveis emergências;
- IX. Manter sempre atualizados o Auto de Vistoria do corpo de Bombeiros AVCB, TVL Termo de Viabilidade de Localização e a Autorização de Transporte de Resíduos Perigosos ATRP;
- X. Operar e manter em condições adequadas de funcionamento os equipamentos e sistemas de detecção e proteção contra vazamentos, devendo apresentar à SEDUR, junho/2021 e em Junho/2022, os relatórios de manutenção preventiva dos equipamentos, acompanhado dos certificados de calibração das válvulas de segurança e certificados de integridade física dos tanques de armazenamento de GLP granel;

- XI. Implementar o Programa de Educação Ambiental PEA voltado para os colaboradores da empresa, o qual deverá ser elaborado, conforme as Diretrizes do Termo de Referência (TR) disponível no site da Sedur em serviços formulários, devendo apresentar, em dezembro/2020, junho/2021, dezembro/2021, Junho/2022 e em dezembro/2022, relatórios com registros fotográficos das ações adotadas, cópias do material utilizado, currículos dos profissionais que realizaram as ações e lista de presenca com assinatura dos participantes:
- XII. Manter sempre atualizado, o Programa de Prevenção de Riscos Ambientais PPRA, devendo informar os trabalhadores de maneira apropriada e suficiente sobre os riscos ambientais que possam originar-se nos locais de trabalho e sobre os meios disponíveis para prevenir ou limitar tais riscos e para proteger-se dos mesmos, conforme a NR-9;
- XIII. Adotar medidas de controle de ruídos, devendo cumprir as exigências da Resolução Conama 01/90 e os limites fixados pela NBR 10151, em relação aos níveis de ruído emitidos pelas instalações e equipamentos:
- XIV. Fornecer e fiscalizar o uso obrigatório dos Equipamentos de Proteção Individual EPI aos funcionários, conforme a NR 6 Equipamento de Proteção Individual EPI, Portaria GM n.º 3.214, de 08 de junho de 1978 e suas atualizações e alterações.
- Art. 2º A competência para a concessão da Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar nº 140/2011, que fixa normas nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução CEPRAM Nº 4.579/2018, que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei Nº 8.915/2015, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e no Decreto Nº 29.921 de 05 de julho de 2018.
- Art. 3º Esta Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.
- Art. 4º Estabelecer que esta Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização desta SEDUR e demais órgãos do Poder Público
- Art. 5º Todas as modalidades de Autorização e Licença Ambiental poderão ser renovadas com antecedência mínima de 120 (cento e vinte) dias, desde que sejam atendidas as exigências contidas no ato administrativo originário, conforme art. 121 da Lei 8.915/2015.
- Art. 6° Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 22 de abril de

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 22/04/2020, por unanimidade, decide:

AUTOS JULGADOS A REVELIA

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
602417	49094/19	L DO CONI SOUZA - ME	24.388.252/0001- 06	CAROLINE PRIMITIVO	R\$82,54
603374	55054/19	GE COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE JOALHERIA EIRELI	24.374.911/0001- 47	CAROLINE PRIMITIVO	R\$151,34
605699	49107/19	GARE COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA	22.932.687/0002- 17	CAROLINE PRIMITIVO	R\$2.976,82
607050	53993/19	LOJAS AMERICANAS S.A	33.014.556/1573- 38	CAROLINE PRIMITIVO	R\$1.733,26
602286	50750/19	T PEREIRA SANTOS UTILIDADES DO LAR - ME	19.442.577/0001- 81	CAROLINE PRIMITIVO	R\$1.114,24
603362	49490/19	M BULHOES COMERCIO DE ROUPAS E PRODUTOS EROTICOS LTDA	21.713.222/0002-02	CAROLINE PRIMITIVO	R\$216,66
605495	50989/19	SERRANA EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA	02.212.937/0023- 61	CAROLINE PRIMITIVO	R\$7.233,72
601587	48076/19	PAIF - PLANO DE ASSISTENCIA INTEGRADA A FAMILIA LTDA - ME	08.531.687/0001- 01	CAROLINE PRIMITIVO	R\$1.898,33
603367	50962/19	VALISERE INDUSTRIA E COMERCIO LTDA	57.484.768/0041- 92	CAROLINE PRIMITIVO	R\$136,02



AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
603379	55027/19	TORTAS DELIRIO ALIMENTOS LTDA	22.393.376/0002- 27	CAROLINE PRIMITIVO	R\$111,42
600159	55259/19	BARBARA NAIANA ANDRADE PEREIRA	12.712.979/0001- 00	CAROLINE PRIMITIVO	R\$123,80
603356	49502/19	THAIS BRITO MENEZES MAIA - ME	16.696.836/0001- 02	CAROLINE PRIMITIVO	R\$206,34
603361	49425/19	MESA DOS SONHOS LTDA	29.606.990/0001- 98	CAROLINE PRIMITIVO	R\$206,34
603357	48966/19	CENTRO DE ESTUDOS PEQUENOPOLIS LTDA - ME	10.404.842/0001- 62	CAROLINE PRIMITIVO	R\$103,17

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 22/04/2020, por unanimidade, decide:

AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM DEFESA

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
602714	40732/19	PNH COMERCIO DE COMBUSTIVEIS LTDA	28.079.099/0001- 88	CAROLINE PRIMITIVO	R\$760,36
603352	47034/19	MK COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI	05.751.387/0001- 31	CAROLINE PRIMITIVO	R\$309,51
603979	56242/19	WAIG SERVICOS EM ENTRETENIMENTO LTDA	32.139.771/0001- 50	CAROLINE PRIMITIVO	R\$297,13

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 23/04/2020, por unanimidade, decide:

AUTOS JULGADOS A REVELIA

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
606478	40312/19	GRACA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS SPE LTDA	11.486.470/0001- 23	CAROLINE PRIMITIVO	R\$1.800,00
607418	54896/19	ADEMILSON JOSE REIS MASCARENHAS	882.458.375-04	CAROLINE PRIMITIVO	R\$600,53
607413	51839/19	ANA MARIA DE ALMEIDA CORREIA	217.459.275-49	CAROLINE PRIMITIVO	R\$1.501,50
606222	38728/19	JOSE AUGUSTO AZEVEDO DOS SANTOS	021.031.105-36	CAROLINE PRIMITIVO	R\$385,92
605649	48433/19	VISTOLIS INSPECOES VEICULAR EIRELI	26.517.625/0001- 19	CAROLINE PRIMITIVO	R\$2.552,55
605568	48987/19	WILTON OLIVEIRA DOS SANTOS	909.393.105-97	CAROLINE PRIMITIVO	R\$321,60
605319	49600/19	CONSTRUTORA SODRE E SOARES LTDA	30.307.077/0001- 70	CAROLINE PRIMITIVO	R\$1.930,50
605318	46453/19	COMERCIAL DE ALIMENTOS A FERNANDES EIRELI	30.303.377/0001- 80	CAROLINE PRIMITIVO	R\$643,50
605110	44561/19	SAMUEL FERREIRA SILVA	485.155.585-72	CAROLINE PRIMITIVO	R\$589,60
604550	48972/19	JOAO EVANGELISTA SANTOS FERREIRA	291.183.955-20	CAROLINE PRIMITIVO	R\$857,60
604545	39022/19	INP COMERCIO VAREJISTA DE CARNES EIRELI	22.106.903/0001- 94	CAROLINE PRIMITIVO	R\$2.145,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 23/04/2020, por unanimidade, decide:

AUTOS JULGADOS A REVELIA

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
604110	38517/19	CARLOS CARMO NUNES JUNIOR	018.913.605-74	CAROLINE PRIMITIVO	R\$857,60
603887	25327/19	LAZARO BATISTA DOS SANTOS FILHO	497.837.185-68	CAROLINE PRIMITIVO	R\$214,40
603797	52020/19	PATRICIA RODRIGUES DE OLIVEIRA CERQUEIRA	396.461.655-91	CAROLINE PRIMITIVO	R\$6.220,50
603788	48923/19	MAGNO CESAR COUTO SANTANA	778.842.485-49	CAROLINE PRIMITIVO	R\$8.708,70

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
600924	55184/19	LEANDRO PRISCO VIDAL	960.216.405-00	CAROLINE PRIMITIVO	R\$800,00
601055	42630/19	IMIFARMA PRODUTOS FARMACEUTICOS E COSMETICOS SA	04.899.316/0438- 60	CAROLINE PRIMITIVO	R\$1.800,00
600922	45250/19	ORLANDO SOUSA DA SILVA	000.171.755-34	CAROLINE PRIMITIVO	R\$800,00
602672	39073/19	ARIALDO ANDRADE OLIVEIRA	441.681.795-91	CAROLINE PRIMITIVO	R\$4.290,00
607312	45025/19	IMIFARMA PRODUTOS FARMACEUTICOS E COSMETICOS SA	04.899.316/0464- 52	CAROLINE PRIMITIVO	R\$10.540,53
602467	44987/19	TIAGO MOURA SANTOS	032.008.545-70	CAROLINE PRIMITIVO	R\$718,24

Salvador, 23 de ABRIL de 2020.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR,

em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 22/04/2020, por unanimidade, decide:

AUTO JULGADO COM DEFESA - SANÇÃO APLICADA POR MEIO DE ADVERTÊNCIA. ARTIGO 145 INCISO I DA LEI 8.915/15

ĺ	AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
	603566	45022/19	FERREIRA E QUEIROZ DERIVADOS DE PETROLEO LTDA	11.372.222/0001-51	VIVIANE MIRANDA

Salvador, 23 de ABRIL de 2020.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO JULGADOS EM SEGUNDA INSTÂNCIA
PELA PROCURADORIA E PELO ILMO. SR. SECRETÁRIO JOSÉ SERGIO DE
SOUSA GUANABARA NA SEDE DA SEDUR.

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 20/04/2020, por unanimidade, decide:

RECURSO DE OFICIO JULGADO IMPROCEDENTE - AUTO NULO

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
605647	8434/19	NET SERVICOS DE COMUNICACAO S/A	00.108.786/0162-40	VIVIANE MIRANDA

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 22/04/2020, por unanimidade, decide:

RECURSO JULGADO PARCIALMENTE PROCEDENTE

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
315921	33635/17	PAULO RAIMUNDO DE ASSIS PIMENTA	072.477.375- 49	VIVIANE MIRANDA	R\$386,10

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 22/04/2020, por unanimidade, decide:

RECURSO JULGADO PARCIALMENTE PROCEDENTE

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
602545	11186/19	CAMALEAO PRODUCOES ARTISTICAS LTDA	96.849.518/0001-73	VIVIANE MIRANDA

Salvador, 23 de ABRIL de 2020.

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

PORTARIA N° 064/2020

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições legais e com fulcro nas disposições constantes dos instrumentos de delegação da concessão do serviço público de transporte coletivo de passageiros por ônibus (STCO) no Município do Salvador,

CONSIDERANDO as disposições constantes do Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta nº 04/2017, celebrado entre o Ministério Público do Estado da Bahia, o Município do Salvador, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade - SEMOB, e o Consórcio Salvador Transcard de Bilhetagem Automática - TRANSCARD; com interveniência da Associação dos Concessionários do Sistema de Transporte Público de Passageiros por Ônibus Urbanos de Salvador - INTEGRA, no âmbito do procedimento tombado no SIMP nº 3.0.90566/2016;

CONSIDERANDO a Portaria SEMOB n.º 057/2017, que cria a Comissão Interdisciplinar de Controle e Julgamento de Recursos - CIJR, com a finalidade de apreciar as representações, encaminhadas pelo TRANSCARD, relacionadas com a verificação do cumprimento pelos usuários, das obrigações atinentes à fruição regular dos benefícios da gratuidade, da meia passagem estudantil, da integração intra e intermodal e com a fiscalização do uso dos respectivos cartões eletrônicos no STCO, e deliberar sobre as questões relacionadas à suspensão dos referidos benefícios, nos termos da Lei Municipal nº 5.699/2000.

RESOLVE:

Art. 1º. Aplicar aos beneficiários da meia passagem estudantil abaixo relacionados a sanção administrativa de suspensão do benefício, pelo prazo indicado, ante a comprovação do uso indevido, nos autos dos respectivos processos administrativos:

NOME	N.° DO PROCESSO	INÍCIO DA	DURAÇÃO DA
No.	N. DOT NOCESSO	SANÇÃO	SANÇÃO
ABIMAEL SOUZA CORUJEIRA	2618626/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
ACIDALIA DOS SANTOS	4539187/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ADAUTO DOS SANTOS FILHO	3462880/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ADELINE MOURA OLIVEIRA	3712445/2019 - EST	19/12/2019	180 DIAS
ADENILTON DA SILVA CORREIA	4172977/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ADRIAN HENRIQUE DE JESUS RAMOS	3650939/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ADRIANA MARGARETE BOA MORTE DE SANTANA	4325802/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ADRIANE RODRIGUES DA SILVA BOMFIM	3273826/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ADRIEL BISPO DE SOUSA	4301701/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ADRIELE DA SILVA SANTOS	4000643/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ADRIELE DOS ANJOS LIMA	4419645/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ADRIELE SOUZA BAHIA	3463128/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ADRIELLE DE JESUS SANTOS	3584080/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ADRIELLE NAIANE SANTOS ALVES	4276690/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ADSON BISPO LIMA	4016975/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
AFONSO SANTANA MELO DE SANTANA	4692706/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
AGATHA LOHANNE DE JESUS SANTOS	4578212/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
AILAN GLEISSON SANTOS DE ALMEIDA	4033859/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
AILANE DOS SANTOS E SANTOS	3497853/2019 - EST	16/12/2019	180 DIAS
AISSA MARTINS DOS SANTOS DAMASCENO	3688588/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ALA PIETRO MENEZES FROES DA SILVEIRA	4344725/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ALAINE PEREIRA FIGUEIREDO DA SILVA	4514674/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ALANA ALCANTARA CORREIA	3760315/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
ALANA CONCEICAO DE JESUS	3674803/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
ALANA FERREIRA MOTA	4315580/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ALANA KAROLINE FIGUEIREDO COIMBRA PASSOS	4656443/2019 - EST	04/06/2019	180 DIAS
ALANA SILVA TAMBUC	4564402/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ALANE CAROLINE SANTOS SOUZA REIS	3379493/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ALANE VITORIA DA SILVA NASCIMENTO	4076689/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ALANNE MARIA DE JESUS	2588900/2019 - EST	02/03/2020	180 DIAS
ALBERT CAMPOS DOS SANTOS	3975616/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
ALDA DE OLIVEIRA SACRAMENTO	3878289/2019-EST	27/11/2019	180 DIAS
ALEF SILVA PIMENTEL	4255112/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ALEIXON KEVIN CARVALHO ALVES	3432333/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ALESSANDRA DA CRUZ SANTOS	4198694/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ALESSANDRO OLIVEIRA DE JESUS	3970041/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ALESSIA DOS SANTOS GOIS	4165547/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ALEX DE ALMEIDA CRUZ JUNIOR	3996488/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ALEX JUNIO SANTOS OLIVEIRA	3383697/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ALEXANDRA GABRIELA SANTOS DIAS	4444912/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ALEXANDRE CARVALHO DA ROCHA	4347684/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ALEXANDRE CRUZ TEIXEIRA	3496808/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ALEXANDRE FERREIRA ARAUJO CRUZ	3985578/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS

ALEXANDRE MONTEIRO DE OLIVEIRA 4050204/2019 - EST 13/01/2020 1 ALEXANDRE SANTANA DE OLIVEIRA 4387285/2019 - EST 30/10/2019 1 ALEXSANDRA BARROS SILVA 3348530/2019 - EST 30/10/2019 1 ALEXSANDRO DA SILVA LIRA 4630717/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE ESTER MOREIRA CARVALHO 3949843/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE OLIVEIRA DE SOUSA 3994547/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE OLIVEIRA SILVA DOS SANTOS 4603631/2019 - EST 08/01/2020 1 ALICE SILVA SANTOS BRITO MORAIS 4643497/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE SOUZA DIAS 4858499/2019 - EST 30/12/2019 1 ALICIA SANTOS DE OLIVEIRA 3804852/2020 - EST 18/02/2020 1 ALINE DE AZEVEDO ROCHA 3501421/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS 80 DIAS 80 DIAS 80 DIAS
ALEXANDRE SANTANA DE OLIVEIRA 4387285/2019 - EST 30/10/2019 1 ALEXSANDRA BARROS SILVA 3348530/2019 - EST 30/10/2019 1 ALEXSANDRO DA SILVA LIRA 4630717/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE ESTER MOREIRA CARVALHO 3949843/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE OLIVEIRA DE SOUSA 3994547/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE OLIVEIRA SILVA DOS SANTOS 4603631/2019 - EST 08/01/2020 1 ALICE SILVA SANTOS BRITO MORAIS 4643497/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE SOUZA DIAS 4858499/2019 - EST 30/12/2019 1 ALICIA SANTOS DE OLIVEIRA 3804852/2020 - EST 18/02/2020 1 ALINE DE AZEVEDO ROCHA 3501421/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
ALEXSANDRA BARROS SILVA 3348530/2019 - EST 30/10/2019 1 ALEXSANDRO DA SILVA LIRA 4630717/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE ESTER MOREIRA CARVALHO 3949843/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE OLIVEIRA DE SOUSA 3994547/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE OLIVEIRA SILVA DOS SANTOS 4603631/2019 - EST 08/01/2020 1 ALICE SILVA SANTOS BRITO MORAIS 4643497/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE SOUZA DIAS 4858499/2019 - EST 30/12/2019 1 ALICIA SANTOS DE OLIVEIRA 3804852/2020 - EST 18/02/2020 1 ALINE DE AZEVEDO ROCHA 3501421/2019 - EST 30/10/2019 1	
ALICE SILVA LIRA 4630717/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE ESTER MOREIRA CARVALHO 3949843/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE OLIVEIRA DE SOUSA 3994547/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE OLIVEIRA SILVA DOS SANTOS 4603631/2019 - EST 08/01/2020 1 ALICE SILVA SANTOS BRITO MORAIS 4643497/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE SOUZA DIAS 4858499/2019 - EST 30/12/2019 1 ALICIA SANTOS DE OLIVEIRA 3804852/2020 - EST 18/02/2020 1 ALINE DE AZEVEDO ROCHA 3501421/2019 - EST 30/10/2019 1	2AIG 08
ALICE ESTER MOREIRA CARVALHO 3949843/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE OLIVEIRA DE SOUSA 3994547/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE OLIVEIRA SILVA DOS SANTOS 4603631/2019 - EST 08/01/2020 1 ALICE SILVA SANTOS BRITO MORAIS 4643497/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE SOUZA DIAS 4858499/2019 - EST 30/12/2019 1 ALICIA SANTOS DE OLIVEIRA 3804852/2020 - EST 18/02/2020 1 ALINE DE AZEVEDO ROCHA 3501421/2019 - EST 30/10/2019 1	
ALICE OLIVEIRA DE SOUSA 3994547/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE OLIVEIRA SILVA DOS SANTOS 4603631/2019 - EST 08/01/2020 1 ALICE SILVA SANTOS BRITO MORAIS 4643497/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE SOUZA DIAS 4858499/2019 - EST 30/12/2019 1 ALICIA SANTOS DE OLIVEIRA 3804852/2020 - EST 18/02/2020 1 ALINE DE AZEVEDO ROCHA 3501421/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
ALICE OLIVEIRA SILVA DOS SANTOS 4603631/2019 - EST 08/01/2020 1 ALICE SILVA SANTOS BRITO MORAIS 4643497/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE SOUZA DIAS 4858499/2019 - EST 30/12/2019 1 ALICIA SANTOS DE OLIVEIRA 3804852/2020 - EST 18/02/2020 1 ALINE DE AZEVEDO ROCHA 3501421/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
ALICE SILVA SANTOS BRITO MORAIS 4643497/2019 - EST 30/10/2019 1 ALICE SOUZA DIAS 4858499/2019 - EST 30/12/2019 1 ALICIA SANTOS DE OLIVEIRA 3804852/2020 - EST 18/02/2020 1 ALINE DE AZEVEDO ROCHA 3501421/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
ALICE SOUZA DIAS 4858499/2019 - EST 30/12/2019 1 ALICIA SANTOS DE OLIVEIRA 3804852/2020 - EST 18/02/2020 1 ALINE DE AZEVEDO ROCHA 3501421/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
ALICIA SANTOS DE OLIVEIRA 3804852/2020 - EST 18/02/2020 1 ALINE DE AZEVEDO ROCHA 3501421/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS 80 DIAS
ALINE DE AZEVEDO ROCHA 3501421/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
	80 DIAS
	80 DIAS
	80 DIAS
ALINE SANTOS DOS REIS 4352587/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
ALINE SOUZA NUNES 4605617/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
ALINE TOURINHO OLIVEIRA 3929665/2019 - EST 06/01/2020 1	80 DIAS
ALISSON BRITO SANTANA 3668661/2019 - EST 13/01/2020 1	80 DIAS
ALISSON DA HORA OLIVEIRA SANTOS 3520902/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
ALISSON DE JESUS CERQUEIRA 4069542/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
	80 DIAS
	80 DIAS
ALLESCA CATHARINNY AZEVEDO DE 3381548/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
	80 DIAS
ALVARO FERNANDO NOBRE DE SOUZA 4279426/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
	80 DIAS
AMANDA DE JESUS BILITARIO 4677777/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
AMANDA EMILLY DA SILVA DOS SANTOS 4281748/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
	80 DIAS
	80 DIAS
	80 DIAS
AMANDA MIRELLA DA SILVA ALEXANDRE 4009895/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
AMANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 4599157/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
	80 DIAS 80 DIAS
	80 DIAS
	80 DIAS
	80 DIAS
	80 DIAS
ANA BEATRIZ MAGALHAES ARAGAO 3764355/2019-EST 13/11/2019 1	80 DIAS
ANA BEATRIZ NASCIMENTO DOS REIS 3994466/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
ANA BEATRIZ RIBEIRO FREIRE 3613751/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
ANA BEATRIZ SALUSTIANO IMPROTA 4017629/2019 - EST 10/01/2020 1	80 DIAS
ANA BEATRIZ SILVA SANTOS 4308807/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
	80 DIAS
	80 DIAS
	80 DIAS
ANA CAROLINA DOS SANTOS CRUZ 4263985/2019 - EST 30/10/2019 1 ANA CAROLINA SACRAMENTO DE 44/201/2010 EST 30/10/2019 1	80 DIAS
AZEVEDO 4142074/2019-EST 26/11/2019 1	80 DIAS
	80 DIAS
ANA CAROLINA SOUZA CARVALHO SANTOS 4368251/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
ANA CAROLINA SOUZA DOS SANTOS 3431923/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
ANA CAROLINE DE JESUS DOS SANTOS 4356540/2019 - EST 30/10/2019 1	80 DIAS
	80 DIAS
	80 DIAS
ANA CLARA SILVA COELHO DOS	80 DIAS 80 DIAS
SANTUS	80 DIAS
	80 DIAS
	80 DIAS
1700 CONTRACTOR DISTORDED 1 909370977017 F.31 1 3071077014 1 1	80 DIAS
	80 DIAS
ANA GABRIELA SOUSA BEZERRA 4718574/2019 - EST 30/12/2019 1	





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ANA LUCIA DA FONCAO SANTOS GOMES	3663149/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANA LUISA BRITO NASCIMENTO	4568371/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANA LUISA SANTOS MOREIRA	4133792/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
ANA LUISA SILVA DOS SANTOS	4431085/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANA LUIZA MASCIMENTO COLIZA CILVA	4066013/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANA LUIZA NASCIMENTO SOUZA SILVA ANA LUIZA SANTOS RODRIGUES DE AQUINO	4540218/2019 - EST 4350570/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
ANA PAULA ARAUJO SILVA	3016751/2020 - EST	20/02/2020	180 DIAS
ANA PAULA DE JESUS SANTOS	4316371/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANA PAULA SANTOS COSTA	4596205/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANA VITORIA DA SILVA E SILVA	4041930/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANA VITORIA DE JESUS DA SILVA	4343603/2020 - EST	19/02/2020	180 DIAS
ANA VITORIA DOS SANTOS MACHADO	4316478/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANA VITORIA PEREIRA DOS SANTOS	4072294/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANALISE OLIVEIDA DOS SANTOS	4589820/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANALISE OLIVEIRA DOS SANTOS	4696312/2019 - EST 4345187/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANANDA MARIA CUNHA DOS SANTOS ANANDA PEREIRA DE OLIVEIRA	3546169/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
ANDERSON RODRIGUES SILVA SANTOS	4604622/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
ANDRE DOS SANTOS	4879735/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
ANDRE LUIS VIEIRA SALES	4380940/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANDRE LUIZ ANDRADE SOUZA GUEDES	3976277/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
ANDRE LUIZ DO NASCIMENTO FILHO	3997858/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANDRE LUIZ PEREIRA SOUZA	3955649/2019-EST	26/11/2019	180 DIAS
ANDRE OLIVEIRA DE SOUZA	3437676/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANDRE SANTOS DA CONCEICAO	3381045/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANDREI PEREIRA DE OLIVEIRA	4590017/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
ANDRESA DOS SANTOS CONZACA	3380587/2019 - EST 3649452/2019 - EST	17/12/2019	180 DIAS
ANDRESSA DOS SANTOS GONZAGA ANDRESSA DOS SANTOS MATOS	4343025/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
ANDRESSA JAMILE SANTOS FREITAS	3995493/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
ANDRESSA LAGO DA SILVA	3537409/2019-EST	28/11/2019	180 DIAS
ANDRESSA LEAL CABRAL	4098862/2019 - EST	14/01/2020	180 DIAS
ANDRESSA SANTOS DA HORA	4027490/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANDREZA DE JESUS PRAZERES	3625735/2019 - EST	06/12/2019	180 DIAS
ANDREZA EMANUELLE SILVA MOREIRA	3675005/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANDREZA MARTINS SANTOS	4781531/2019 - EST	20/01/2020	180 DIAS
ANDREZA PATRIK DE ANDRADE BATISTA	3779547/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
ANDREZZA BONFIM REBOUCAS DOS SANTOS	4561234/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANEZA ROCHA DORIA DE SOUSA	3530907/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANGELICA JOYCE TELES DA SILVA ANGELO RAMON DA SILVA SOUZA	3980556/2019 - EST 4197113/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
ANNA BEATRIZ DE JESUS ALEXANDRE	4132386/2019-EST	26/11/2019	180 DIAS
ANNA BEATRIZ DE JESUS OLIVEIRA	3897132/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
ANNA BEATRIZ GUEDES DE JESUS	3525433/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANNA CLARA MELO GIULIANI	4354385/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANNA LUIZA EVANGELISTA JESUS SANTOS	4204368/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANNA VICTORIA OLIVEIRA DOS SANTOS	3568919/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANTONIA LEAL DOS SANTOS	4814647/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
ANTONIO CARLOS DE MOURA JUNIOR	3523987/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANTONIO DA SILVA LOPES	4557121/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANTONIO GABRIEL SOUZA SANTOS	4599293/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANUCHA DOS SANTOS OLIVEIRA	3385477/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ARIANE FREITAS SANTOS ARIEL SILVA ARRUDA	4243259/2019 - EST 4627750/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
ARIENE DESIDERIO LIMA	4360786/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
ARTHUR ANDRADE AMORIM	4712542/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
ARTHUR CARVALHO PINHEIRO	4659834/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ARTHUR CAUA GOUVEIA SOUZA	4299055/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ARTHUR DA CRUZ DE AZEVEDO DA SILVA	3389457/2019 - EST	27/01/2020	180 DIAS
ARTHUR FERREIRA DE JESUS	3923073/2019 - EST	20/12/2019	180 DIAS
ARTHUR LIMA NOVAES SILVA	4634069/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ARTUR RIOS PINTO	4027688/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ARTUR VICENTE BARRETO MACHADO	4348348/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
AVINE DEISIANE CONCEICAO NEVES ALVES	4357300/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
AYLA CAMILE DOS SANTOS MAGALHAES	4035595/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
AYLA SAMPAIO PEREIRA	4550856/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
BARBARA CLEIDE DA PAIXAO SILVA	2281908/2019-EST	26/11/2019	180 DIAS
BARBARA LAIS SOUZA DA CRUZ	4168289/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BEATRIZ ALMEIDA DA SILVA	4549067/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BEATRIZ CAMPOS SILVA ALMEIDA	4609863/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
BEATRIZ COLUSSI DE FREITAS CAMPOS	3603540/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BEATRIZ DA SILVA MACHADO	4260829/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BEATRIZ DA SILVA SOUZA	4580090/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BEATRIZ GUIMARAES REBOUCAS	4032576/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BEATRIZ MARIA DOS SANTOS SILVA	3752885/2019-EST	30/10/2019	180 DIAS
BEATRIZ MENEZES COSTA SANTOS BEATRIZ MOUTINHO LEAL	3427055/2019 - EST 3487807/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BEATRIZ MOOTINHO LEAL BEATRIZ SANTOS NASCIMENTO	3885849/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
BEATRIZ SODRE DA SILVA	4458757/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BEATRIZ SOUSA ALVES	3985557/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BEATRIZ SOUZA ARAUJO	3975488/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
BERNADETE GLADYS COSTA RIBEIRO	4609943/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BIANCA CAROLINA DOS SANTOS	3127932/2019-EST	28/11/2019	180 DIAS
BIANCA CERQUEIRA PEREIRA	3396300/2019-EST	17/12/2019	180 DIAS
BIANCA DE JESUS CONCEICAO SANTOS	4288185/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BIANCA DOS SANTOS BARROS	3920648/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
BIANCA LUISA XAVIER DOS SANTOS	4046479/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BIANCA MENEZES SANTOS	3576225/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BIANCA PALMEIRA DOS SANTOS	3986843/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BIANCA SANTOS NASCIMENTO	3885850/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
BIANCA SCARLET OLIVEIRA DOS SANTOS	2817339/2019 - EST	21/01/2020	180 DIAS
BIANCA VENAS SANTOS	3592659/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BRENA DE OLIVEIRA DOS SANTOS	3075573/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
BRENA EMILY RIBEIRO MIRANDA	3537841/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BRENDA BARRETO DE PINHO BARBOSA	3668137/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
BRENDA JESUS GONCALVES	4372755/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BRENDA NASCIMENTO ANUNCIACAO	4388623/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BRENDA NIZETE PINA DE OLIVEIRA	3613985/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BRENDA PEREIRA LINO	3045274/2019-EST	27/11/2019	180 DIAS
BRENDA SILVA DE MORAES SANTOS	3654680/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BRENO ALMEIDA DE BRITO ARAUJO BRENO DA CONCEICAO SOUSA	3697495/2020 - EST 4000054/2019 - EST	19/02/2020	180 DIAS
BRENO DE OLIVEIRA SILVA	4684848/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
BRENO LINCOLN DE SANTANA CRUZ	3892360/2019 - EST	11/02/2020	180 DIAS
BRENO PEREIRA DE SOUSA	4605880/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BRISA CAROLINE OLIVEIRA SOUZA	4097809/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BRISA FOEPPEL BARBOSA MAIER	3992460/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BRUNA APARECIDA DA SILVA	4354733/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BRUNA DOS SANTOS BARRETO	3272944/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BRUNA DOS SANTOS SILVA	3583580/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BRUNA LIMA DA SILVA	3481235/2019-EST	18/12/2019	180 DIAS
BRUNA SILVA DOS PRAZERES	4048221/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BRUNA SORAIA SANTOS DE SOUZA	2810733/2019-EST	22/11/2019	180 DIAS
BRUNA TIFANY SANTOS	3598732/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BRUNO CAUE DO NASCIMENTO SANTANA	4076035/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
BRUNO DA SILVA OLIVEIRA	4068309/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BRUNO DANTAS DE OLIVEIRA CAZE	4390400/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BRUNO DE ARAUJO PEREIRA	4402063/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BRUNO DIAS DOS SANTOS	4713612/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
BRUNO MARCONDE DOS SANTOS NEPOMUCENO	4299863/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BRUNO SOUSA DE MELO	4694332/2019-EST	22/11/2019	180 DIAS
BRUNO VASCONCELOS DE CARVALHO	4067777/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BRUNO WILLIAM DE JESUS SANTOS	3476455/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BYANE SOFIA SILVA PAIVA	4606087/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAILANE CARDOSO BRANDAO CAILANE CERQUEIRA DOS SANTOS	3999504/2019 - EST 4634736/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
ALMEIDA	4034/30/2UIY - ESI	30/10/2019	100 DIAS
CAILANE DO NASCIMENTO MIRANDA	3984326/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAIO CERQUEIRA BASTOS DA ANUNCIACAO	3478445/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAIO CESAR BUENTE NEIVA	3521468/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAIO GABRIEL DOS SANTOS SILVA	4068618/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
CAIO LUIS SILVA CONCEICAO	3434546/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAIO NASCIMENTO SILVA	3682886/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAIO REIS SILVA DE SOUZA	4028717/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
CAIO RUAN BOMFIM FERREIRA	3350192/2019 - EST	17/12/2019	180 DIAS
CAIO SANTOS E SANTOS	4000557/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAIO VINICIUS MOTA SOUZA	4230470/2019 - EST	14/01/2020	180 DIAS
CAIQUE ARAUJO OLIVEIRA	3920338/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
CAIQUE DOS SANTOS SILVA	4039403/2019-EST	13/11/2019	180 DIAS
CAIQUE EVANGELISTA BRAZ DOS SANTOS	4301402/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAIQUE VIEIRA DOS SANTOS	3716554/2019-EST	20/12/2019	180 DIAS
CALIANO FERREIRA DE JESUS	4208495/2019 - EST	13/01/2020	180 DIAS
CAMILA ALMEIDA DE JESUS	4355412/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAMILA AROUCK SALLES DOS REIS	4278003/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAMILA DA SILVA SANTOS	4609048/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAMILA DOS SANTOS FERREIRA	4037434/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAMILA FLAVIA DE SOUZA	2505237/2019-EST	13/12/2019	180 DIAS
CAMILA GABRIELLE SANTOS DOURADO SILVA	4581142/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAMILA GONCALVES DUARTE DA CRUZ	3965977/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAMILA GUEDES DE ALMEIDA FONTES	3975378/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAMILA SANTOS DE JESUS	3701488/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
CAMILA SANTOS DE JESUS CAMILE MELO ALVES DA SILVA	4040951/2019 - EST 4459733/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAMILLA DA SILVA SANTANA	3681407/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
CAMILLE VITORIA CONCEICAO DE			
SOUZA CAMILLY PEREIRA DOS SANTOS	4201699/2019 - EST 3756079/2020 - EST	30/10/2019 18/02/2020	180 DIAS
CANDIDA ROBERTA DA SILVA PEREIRA	4384045/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SANTANA CARINA NUNES MARTINS CERQUEIRA	4656326/2020 - EST	27/02/2020	180 DIAS
CARLA CHRISTINE SANTOS SANTANA	4106328/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CARLA EDUARDA SOUZA DE OLIVEIRA RIBEIRO	3896002/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
CARLA MARIA BATISTA MESQUITA	4077845/2020 - EST	18/02/2020	180 DIAS
CARLENICE SILVA DE SOUSA	2205977/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
CARLIANE BARBOSA SANTOS E SANTOS	4515905/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CARLOS ANDRESON PINTO SILVA	3451407/2019 - EST	11/11/2019	180 DIAS
CARLOS AUGUSTO RODRIGUES SOUSA NETO	4310315/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CARLOS AUGUSTO SILVA DA CONCEICAO	3543827/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CARLOS DANIEL FERREIRA LEAL SOUZA	3536723/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CARLOS EDUARDO DA SILVA OLIVEIRA CARLOS EDUARDO NASCIMENTO DE	4182007/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
JESUS JUNIOR	4319688/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CARLOS GABRIEL SANTOS DE JESUS	4261672/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CARLOS HENRIQUE ALVES SANTOS	3595443/2019 - EST 3786578/2020 - EST	30/10/2019 17/02/2020	180 DIAS 180 DIAS
CARLOS HENRIQUE BRITO ALMEIDA CARLOS HENRIQUE DOS SANTOS DE			
JESUS CARLOS HENRIQUE PEREIRA DE	3464308/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
OLIVEIRA	4575449/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CARLOS NASCIMENTO DA SILVA	3948607/2019-EST	10/12/2019	180 DIAS
CARMEM SANTOS DE JESUS	3465753/2019-EST	18/12/2019	180 DIAS
CARMEN AURORA VALECIO PITA	3686767/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAROLAINE BARBOSA SOARES	3737577/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
CAROLAINE DO LAGO DE OLIVEIRA CAROLAINE EDUARDA MARQUES DE	3585606/2019 - EST 4879695/2019 - EST	30/10/2019 28/01/2020	180 DIAS
JESUS CAROLINA CONRADO DANTAS SAMPAIO	3968008/2019 - EST	20/12/2019	180 DIAS
CAROLINA LUISA BASTOS SANTOS	2544294/2019-EST	13/12/2019	180 DIAS
CAROLINE DA SILVA ARAUJO	4123412/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAROLINE DE JESUS SANTANA	4560053/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAROLINE SANTOS MARTINS	4009165/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CARTEJANO DOS SANTOS CAMPOS	4229419/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CASSIA VITORIA DIAS DOS SANTOS	4345422/2019 - EST	22/01/2020	180 DIAS
CASSIANE SANTOS SILVA	3597075/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CASSIANO DO NASCIMENTO DE JESUS	3989583/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CASSIO DA ANUNCIACAO SOUZA CATIANA SANTOS FERNANDES DE	4045833/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PAULA	4305520/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAUA BARBOSA BARROS	4522172/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAUA BEZERRA CAMERA CAUA CARVALHO DOS SANTOS	4301881/2019 - EST 4762472/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
CAUA EUDALIO TRINDADE SANTOS			
PINHEIRO LEMOS CAUA QUEIROZ DA SILVA	4572226/2019 - EST 4351178/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
		1	

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
CAUAN GOMES FRANCISCO CERQUEIRA	4644305/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAUAN SACRAMENTO DE JESUS	4074289/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CAUE DIAS DE JESUS	4105764/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CECILIA DA CONCEICAO VENANCIO GOMES	2334232/2019-EST	12/11/2019	180 DIAS
CECILIA SILVA LIMA	4348886/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CHRYSLEI DOS SANTOS CARVALHO	4222724/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CIBELLE CONCEICAO SILVA	4352166/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CILENE VIEIRA DOS SANTOS	3083308/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
CLARA GABRIELE SANTOS UCHOA	3966987/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CLARA GABRIELE TEIXEIRA NASCIF	3659841/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CLARA MARIA AZAVEDO DOS SANTOS	3576130/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CLARISSA DANTAS DA SILVA CLAUDIA MARCELINO NASCIMENTO	4569235/2019 - EST 4287171/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
CLAUDIO DA CONCEICAO SILVA	4326698/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
CLAYSON DO LIVRAMENTO DA SILVA	3467819/2019 - EST	11/11/2019	180 DIAS
CLEBER DE JESUS DE CRISTO	3443921/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CLEIANE NUNES BARRETO DE OLIVEIRA	3469168/2019 - EST	22/11/2019	180 DIAS
CLEIONE LOGRADO DO AMARAL	4569395/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CLEITON MARQUES DE JESUS SOUZA	3353686/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CLEMILDA FLORENCIO SILVA	4287686/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CRISLAINE SACRAMENTO DA SILVA	3403838/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CRISLAN DOS SANTOS SILVA	4038819/2020 - EST	18/02/2020	180 DIAS
CRISLANE VIEIRA NOGUEIRA	3519010/2019 - EST	16/12/2019	180 DIAS
CRISTIANE MARIA RAMOS DA SILVA	4655422/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CRISTIANO GREGO DA SILVA FILHO	4508309/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CRISTINA CONCEICAO DA SILVA MUTE	3650628/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CRYSTIAN FERNANDES DE FREITAS	4276249/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
CYNTHIA OLIVEIRA DOS SANTOS SOUZA	1972620/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
DACIO LUIZ PINHEIRO DA SILVA SANTOS	3829162/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
DAIANE CHAVES RAMOS	2169123/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
DAIANE DOS SANTOS BENEVIDES	4282457/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DAIANE OLIVEIRA BORGES	4216881/2020 - EST	02/03/2020	180 DIAS
DAIANY MOURA DEIRO RATIS	4608285/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
DAINARA DE JESUS OLIVEIRA	2991497/2019-EST	27/12/2019	180 DIAS
DALETE SILVA DOS SANTOS DE JESUS	3465749/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DAMILE JONAS COUTO DE JESUS	3119672/2019 - EST 3348672/2019-EST	23/01/2020	180 DIAS
DANIEL BRANDAO MATOS DANIEL DIEGO DOS SANTOS MAGALHAES	4625770/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
DANIEL DOMINGOS SANTOS SANTANA	4587698/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DANIEL DOS SANTOS OLIVEIRA	4260763/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
DANIEL FERNANDES MARQUES DA SILVA	3502055/2019-EST	11/11/2019	180 DIAS
DANIEL FRAGA CAIRES FREITAS	4338965/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DANIEL HENRIQUE DAMASCENO DO NASCIMENTO	3442453/2019 - EST	13/01/2020	180 DIAS
DANIEL LUZ LAGO	4601132/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DANIEL MACHADO DE DEUS	4114601/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DANIEL SACRAMENTO DOS REIS	4379981/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DANIELA DOS SANTOS GOMES	4323726/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DANIELE MODESTO DE JESUS ALVES	4611183/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DANIELLA DA CRUZ MARINS	3596252/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DANILO DE JESUS SANTOS ALMEIDA	3278504/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DANILO FERREIRA COSTA	3949209/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DARLAN DE JESUS SILVA DARLAN VICTOR CHAVES CARVALHO	4639724/2019 - EST 3994374/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
DAVI ALEXANDRE SILVA DE SOUZA	4260958/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DAVI ARCANJO DA SILVA	4566123/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DAVI BATISTA SANTOS	3649205/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
DAVI FRANKLIN DE BRITO SANTOS	4299057/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DAVI SANTANA RAMOS	4406911/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DAVID DOS SANTOS JONES DA CRUZ	3525593/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DAVID MARCIO NAZARENO ARAUJO SANTOS	2279214/2019-EST	27/11/2019	180 DIAS
DAVID MENDES MOREIRA	3967441/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
DAVID SOARES LIMA FREIRE	4467993/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DAVY GABRIEL OLIVEIRA SILVA	4657745/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DEBORA MACHADO BARBOSA	3490419/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DEBORA PEREIRA DE SOUZA RIBEIRO	3395158/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DEBORA SACRAMENTO NERY	3683042/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
DEBORA XAVIER EVANGELISTA SANTANA	3520415/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
DEBORAH BRITO LEAL	4556282/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DEBORAH SILVA PINHEIRO	4838706/2019 - EST	28/01/2020	180 DIAS
DEISEANE BIZERRA SOARES	3461665/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DEISIANE SILVA DOS SANTOS	3385618/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DEISILENE SANTOS DA SILVA DEISLAN SANTOS GOMES	2820379/2019-EST 2970874/2019-EST	17/12/2019	180 DIAS
DEISY PATRICIO LINS SANTOS	4214372/2019-EST	18/11/2019	180 DIAS
DEIVID DA SILVA ALMEIDA	4317890/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DEIVIDE DA COSTA MACHADO	4048288/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DEIVISON DOS SANTOS BISPO	3536301/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DEIVISON SILVA DE MENEZES	4001180/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DEIVISSON GISLAN OLIVEIRA REIS	4045132/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DELMAR NASCIMENTO SANTOS	4398487/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DEMILI DE SOUZA CONCEICAO	3678644/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DENILSON PEQUENO DE JESUS	3436981/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DENILSON SAMPAIO SANTOS	4195108/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DESIREE MAIA DE ARAUJO CONCEICAO	3577475/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DIANA BRITO VASCONCELOS DIANA FERNANDES DOS SANTOS	4267325/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FARAON	4457418/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DIANA LIMA CORDEIRO	4000898/2020 - EST	18/02/2020	180 DIAS
DIEGO DOS SANTOS BARBOSA	4035680/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DIEGO HENRIQUE SOUSA SANTOS	4307366/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DIEGO QUEIROZ CARNEIRO	3732784/2019 - EST	19/12/2019	180 DIAS
DIEGO RUAN SOUSA SANTOS DE JESUS	3443854/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DILSON DE JESUS CARRILHO	4763364/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DIOGENES DA SILVA SANTOS	4764381/2019 - EST	16/01/2020	180 DIAS
DIOGO JESUS GONCALVES DA SILVA DIOGO RAMOS SANTOS	3464057/2019 - EST 3272847/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DJANIRA SANTOS DA SILVA	3358754/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DONNA PAULA SOARES SANTOS	3388110/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
DOUGLAS DOS SANTOS OLIVEIRA	3452001/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DOUGLAS HENRIQUE DE OLIVEIRA BRITO FRAGA	4536483/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DOUGLAS NASCIMENTO CONCEICAO	3473204/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
DOUGLAS PINTO DA SILVA	2286474/2019-EST	12/11/2019	180 DIAS
DOUGLAS SALES DE SOUZA	4200071/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
DOUGLAS SANTOS DE ARAUJO SILVA	3629927/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EDCARLOS RODRIGUES DA SILVA JUNIOR	4377607/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EDERSON BORGES PIRES	2480316/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
EDIELSON VITOR SANTOS CONCEICAO	3966533/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EDIESLENE DA CONCEICAO SANTOS	3583786/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EDILMA COSTA DOS SANTOS EDIVANIA SOUSA DE ALMEIDA	4217777/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
EDNA CRISTINA DOS SANTOS	3467660/2019 - EST 3370987/2019 - EST	18/12/2019 30/10/2019	180 DIAS
EDNA GUEDES COSTA DE CARVALHO	4407991/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
EDNA MILENA ROSARIO DA PAIXAO	4580593/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EDNEI CARDOSO FIGUEREDO JUNIOR	4357991/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EDSON CAMPOS DE SOUZA	3394154/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EDSON SANTANA CAMPOS	1887793/2019 - EST	27/01/2020	180 DIAS
EDUARDA KARINE DOS SANTOS ALEXANDRINO	3909420/2019-EST	10/12/2019	180 DIAS
EDUARDA NASCIMENTO DOS SANTOS	4036169/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EDUARDO ALVES DE JESUS	4025315/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EDUARDO ALVES PONTES PEREIRA	4565517/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EDUARDO GUEDES	4313808/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EDUARDO HENRIQUE DE JESUS SANTOS BONFIM	4345255/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EDUARDO SALES DOS SANTOS	3604327/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EDUARDO SAUCEDO DE SANTANA	3385627/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EDVALDO GERALDO DOS SANTOS NETO	4378361/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EFRAIM MIGUEL ALMEIDA BASILIO	3511095/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ELAINE CRISTINA COSTA CARROSO	3377183/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ELAINE CRISTINA COSTA CARDOSO ELAINE ROSA PINA SILVA	3574902/2019 - EST 4086459/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
ELANE DE JESUS PEREIRA	3611005/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ELANI MARIA DOS SANTOS FORTUNATO	3913184/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
ELBA REJANE CONCEICAO DOS SANTOS	4284119/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ELEN FERNANDES BISPO	4301661/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
	•		

NOME	N.° DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA
ELEN GALVAO DA SILVA	/5754///2019 - FST	30/10/2019	SANÇAO 180 DIAS
ELEN GALVAO DA SILVA ELEN LAYS SANTOS ONOFRE DA SILVA	4575644/2019 - EST 3529979/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
ELIANE CONCEICAO ALVES	1995632/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
ELIANE FERREIRA RIBEIRO	4382664/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ELIEL DO CARMO AMORIM JUNIOR	2905773/2019-EST	18/12/2019	180 DIAS
ELIEL REINAN DOS REIS SANTOS DA SILVA	4231274/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ELIEL SANTOS COSTA SA	3439666/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ELIENE OLIVEIRA DA CONCEICAO	4704114/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS
ELISABETE REGINA DE SA SANCHES	4313992/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ELIVALDA DE JESUS CASTRO LIMA	3605038/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ELIVIANE DA SILVA MORAES	3593645/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ELLEN CAROLINE BRAZ DOS SANTOS ELLEN DOS REIS FIAES PALMA	3860431/2019 - EST 4364973/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
ELLEN MONICA SILVA LINHAS	4016040/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
ELLEN VICTORIA DOS SANTOS PEIXOTO JESUS	3987230/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ELMO SANTOS DE JESUS	4662825/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ELTON AMARAL DE JESUS	4288920/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EMANUEL DAVI SANTOS CORREIA	4459407/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EMANUELLEN SOUZA DA ANUNCIACAO	4680125/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EMERSON ARAUJO EVANGELISTA	4149340/2019 - EST	27/01/2020	180 DIAS
EMERSON SILVA CARDOSO	4605143/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EMILE CRISTINE BRITO DA SILVA EMILE DO NASCIMENTO DE SOUZA	3280141/2019 - EST 4048051/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
EMILE SANTOS DE JESUS	3353228/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EMILLY ALANA RODRIGUES CALDAS	4587775/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
EMILLY LETICIA DOS SANTOS SOUZA	4308167/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EMILLY RIBEIRO GONCALVES	3892962/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
EMILLY SALOMAO DE JESUS	3655163/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
EMILLY VITORIA SANTOS FERREIRA SILVA	4142693/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EMILY DE SOUZA SILVA	3768953/2019-EST	26/11/2019	180 DIAS
EMILY EDUARDA DE JESUS DA SILVA	3606711/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EMILY MOREIRA DO CARMO	3450519/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EMILY PEREIRA RIBEIRO EMILY RAMOS PEREIRA	3220235/2019-EST 4187345/2019 - EST	22/11/2019 03/02/2020	180 DIAS 180 DIAS
EMILY SENA REIS	3520699/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EMILY SIMOES DOS SANTOS	4601612/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
EMILY VITORIA DE ALMEIDA SALVADOR	4025016/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EMMANUELLY CRUZ DE BRITO	4392363/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ENIO SANTANA ATAIDES	3280139/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ENYLLA INGRID MODESTO DE AQUINO RIBEIRO	4764208/2020 - EST	17/02/2020	180 DIAS
ENZO ANGELO DA SILVA BELMONTE	3528426/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ENZO ARIEL AGUIAR FORTES ENZO GABRIEL MOURA ALMADA DOS	3972073/2019 - EST 4201587/2019 - EST	30/10/2019 02/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
SANTOS			
ENZO GOMES FARIAS ERIC ALEXANDRE DE JESUS ALVES	4592032/2019 - EST 4362458/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SALES COUTO			
ERIC JAQUEIRA VALADARES ERICA DAIANE BERNARDO SANTANA	3560405/2019 - EST 2819506/2019 - EST	30/10/2019 16/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
ERICA DE JESUS SANTOS	3317417/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ERICA DO BOMFIM LUZ	2013793/2019-EST	13/12/2019	180 DIAS
ERICA MIRANDA SOUZA	3861515/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
ERICA MOREIRA PINHEIRO DOS SANTOS	4598494/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
ERICK SERGIO NASCIMENTO SILVA	4356162/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ERIJANE SANTANA SANTOS	4187855/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ERIK SILVA PIRES DOS SANTOS	4641725/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
ESDRAS DO CARMO CONCEICAO ESMERALDA GOMES NETA	4068863/2019 - EST 3566328/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
ESTEFANE CAROLINE LIMA DOS SANTOS	3651660/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ESTEFANE DOS SANTOS CIRINO	4595775/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ESTEFANE MENEZES DA CONCEICAO	3353170/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
ESTEFANE TALIA BRAGA SENNA	4608103/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ESTEFANIE DE OLIVEIRA LOPES	3791139/2019 - EST	13/01/2020	180 DIAS
ESTELA OLIVEIRA DA CUNHA	4047656/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ESTER AURORA DE SOUSA SANTOS	4764140/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ESTER DE JESUS ALMEIDA	4604704/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ESTER DO NASCIMENTO OLIVEIRA	4517984/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ESTER LUCIANA LEAO FERREIRA	4473799/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ESTER MUNIZ BARBOSA ROCHA	4067348/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ESTER RIBEIRO DOS SANTOS	4529623/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ESTER SANTANA SANTOS	4005944/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
ESTER SOUZA DE SENA	3543440/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EUGENIA MARIA PEREIRA DOS SANTOS	3672612/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EULLER SOUZA DE AZEVEDO	4646527/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
EVELIN BONFIM ARAUJO	4543706/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EVELIN CATARINA DE OLIVEIRA	3466284/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EVELIN DE SOUZA PEREIRA	4065151/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EVELIN GABRIELA DE JESUS PEREIRA EVELLYN BISPO DE OLIVEIRA	4267600/2019 - EST 4540811/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
EVELLY SOARES BATISTA DOS SANTOS	4045364/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EVELYN BIANCA DOS REIS CRUZ	3340306/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EVELYN COUTINHO SANTOS RAMOS	4083092/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EVELYN MAINE DOS SANTOS MONTENERO	4566363/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EVELYN MICAELE BARBOSA DOS SANTOS	4325903/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EVELYN VITORIA DE JESUS ESPIRITO SANTO	4270011/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EVERTON BORGES DOS SANTOS	3279213/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EVERTON PASSOS DE JESUS	3983983/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EVERTON SANTOS CRUZ	3595470/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
EZEQUIEL DA SILVA DIAS	3976158/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FABIANA SANTOS MOREIRA SILVA	3467016/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FABIANA SILVA SANTOS	4240152/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FABIANE FREITAS DE BRITO	4182347/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FABIANE VITORIA DOS SANTOS PELUSO	4313871/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FABIANE VITORIA SANTOS DE OLIVEIRA	4624888/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FABIANO DA SILVA SANTOS FABIANO RODRIGUES TEIXEIRA	3652334/2019 - EST 3445839/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PEREIRA FABIO FERREIRA DA SILVA SANTOS	3677949/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FABIO ICARO CARLOS DE OLIVEIRA	4580624/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
FABIO PEREIRA DE SOUZA	2380288/2019-EST	13/12/2019	180 DIAS
FABIOLA ALVES DOS SANTOS	4595449/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FABRICIO ARAUJO SANTOS BARRETO	4605518/2019 - EST	06/12/2019	180 DIAS
FABRICIO DOS SANTOS SALLES	3651729/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FABRICIO OLIVEIRA NASCIMENTO	4136079/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FABRICIO SANTOS DE JESUS	4563230/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FABYANE SANTIAGO MONTEIRO	4359249/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FELIPE AUGUSTO SOUZA ALVES PINHO	3625347/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FELIPE DE JESUS DE SA PINTO	3510353/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FELIPE DE OLIVEIRA SILVA FELIPE DE QUEIROZ SANTOS NEVES	4437720/2019 - EST 3980031/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
FELIPE DOS SANTOS SOUZA	3601621/2019 - EST	06/12/2019	180 DIAS
FELIPE GABRIEL SANTANA MONTEIRO	4027509/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FELIPE LIMOEIRO PETILO	3633334/2019 - EST	22/11/2019	180 DIAS
FELIPE OLIVEIRA SANTOS CARVALHO	4418964/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FELIPE RODRIGO PEREIRA DA SILVA	4393792/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FELIPE SANTOS ALMEIDA	3499491/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FELIPE SOARES PEREIRA	4006060/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FERNANDA CAROLINA ZENI LOPES	3505428/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FERNANDA IASMIN PEREIRA SANTOS	4539670/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FERNANDA MOREIRA BARBOSA	3680721/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FERNANDA OLIVEIRA SANTOS	4379680/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FERNANDA VITORIA DA SILVA OLIVEIRA FERNANDO ROMAO DOS SANTOS	3470990/2019 - EST 4472925/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
FILEMON NERY NEPOMOCENO FILHO	3293630/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FILIPE PESSOA DE SOUZA OLIVEIRA	4546951/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
FILIPE SANTA ROSA LIMA	3594097/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FLAVIA LAVINNIA ANDRADE CARDOSO	4341998/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FLAVIANNE DOS REIS SILVA	4446771/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FLAVIO DOS SANTOS ANDRADE	3444864/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FLAVIO LIMA MENEZES	3450968/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FRANCIELE SANTOS SILVA	3588962/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FRANCIELE SILVA DE JESUS	4458890/2019 - EST	07/02/2020	180 DIAS
FRANCIELLI DE SOUZA OLIVEIRA	4646102/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FRANCINE BOMFIM SOUZA DE FIGUEIREDO	4699999/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS
FRANCINNE PEREIRA OLIVEIRA DA SILVA	2299348/2019 - EST	13/12/2019	180 DIAS

FRANCISCO PARMAD CERREIRA	NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
FRENKLIN SOUZA DOS SANTOS ### CONTROL SOURA SURRA SERREIRA ### A022687/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL ALMEIDA SILVA ### A022687/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL ALVES DA ANIUNCIACIA ### A04747/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL ALVES DA ANIUNCIACIA ### A04747/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL ALVES DA ANIUNCIACIA ### A04747/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL DOS SANTOS CARDOSO ### A04747/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL DOS SANTOS SILVERIA ### A0422597/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL DOS SANTOS SILVERIA ### A0422597/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL GOMES DOS SANTOS ### A0402597/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL GOMES DOS SANTOS ### A0402597/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL GOMES DOS SANTOS ### A0402597/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL GONES MESSIAS BERNARDO ### A040612/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL GONCALVES AGUIAR ### A04013/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL GONCALVES AGUIAR ### A04013/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL GONCALVES AGUIAR ### A04013/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL MATHEUS CASTRO DE LIMA ### A100318/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL MATHEUS CASTRO DE LIMA ### A100318/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL MATHEUS CASTRO DE LIMA ### A100318/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL MOREIRA MENIESES PACHECO 4 107134/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL MOREIRA MENIESES PACHECO 4 107134/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL LAURE DOS SANTOS 399864/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL LAURE DOS SANTOS 399703/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL LAURE DOS SANTOS 438678/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL LAURE DOS SANTOS 438678/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL LAURE DOS SANTOS 438678/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL SANTOS FERREIRA 454303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL SANTOS FERREIRA 454303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL SANTOS FERREIRA 454303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AGBRIEL SANTOS FERREIRA 454	FRANCISCO PAIXAO FERREIRA	4599333/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FREDERICO MORAES VERAS FERREIRA 4022687/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL ALMEIDA SILVA 388363/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL ALVES OLIVEIRA LIMA 3753486/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL ALVES OLIVEIRA LIMA 3753486/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL ALVES OLIVEIRA LIMA 3753486/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL ADS SANTOS SANTOS SILVEIRA 4022289/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL DOS SANTOS SILVEIRA 4022289/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GOMES DAS SANTOS SILVEIRA 4022289/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GOMES DAS SANTOS SILVEIRA 4022289/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GOMES DAS SANTOS SILVEIRA 40212/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GOMES DAS SANTOS 4274070/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GOMES MESSIAS BERNARDO 4028612/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GONCALVES AGUILA 4611083/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GONCALVES AGUILA 4611083/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GONCALVES AGUILA 4611083/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MELO DA SILVA 2288728/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MOREIRA MENESES PACHECO 4107134/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MOREIRA MENESES PACHECO 4107134/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MOREIRA ASTANCS ANTOS 39884781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL LOVEIRA CASTA 4107384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL AUSTRA GABRIE	FRANCISCO RAMOS LOPES ESTRELA	4269932/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GABRIEL ALVES DA ANUNCIACAO AL 46679792107 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL ALVES DA ANUNCIACAO AL 46679792107 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL ALVES DA AVUNCIACAO AL 46679792107 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL DOS SANTOS CARDOSO 3984931/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL DOS SANTOS CARDOSO 3984931/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL DOS SANTOS SILVERA 4022259/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL GONES DOS SANTOS 4022259/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL GOMES DOS SANTOS 4274070/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL GOMES DOS SANTOS 4274070/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL GOMES DOS SANTOS 4274070/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL GOMES DOS SANTOS 4274070/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL GONCALVES AGUIAR 3562839/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL GONCALVES AGUIAR 4100318/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL GONCALVES AGUIAR 4100318/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL HENESES DOS SANTOS 3288278/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL MENESES DOS SANTOS 3288278/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL MENESES DOS SANTOS 3939846/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL MENESES DOS SANTOS 3939846/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL MENESES DOS SANTOS 4388781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL NEVES MOREIRA DOS SANTOS 5049878/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL LORIRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL SANTOS FERREIRA 4174253/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL SANTOS FERREIRA 421303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL SANTOS FERREIRA 421303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL SANTOS FERREIRA 421303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL SANTOS FERREIRA 4241303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL SANTOS FERREIRA 4241303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL SANTOS FERREIRA 4241303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL SANTOS FERREIRA 4241303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL SANTOS FERREIRA 4241303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL SANTOS FERREIRA 4241303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL S	FRANKLIN SOUZA DOS SANTOS	3019346/2019-EST	11/11/2019	180 DIAS
GABRIEL ALVES DA ANUNCIACAO 4467479/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL DAS SANTOS CARDOSO 3786346/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS 3785486/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS 3785486/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL DOS SANTOS SILVEIRA 4024259/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL DOS SANTOS SILVEIRA 4024259/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GERNEIRA DANTAS 4081252/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GONE BOS SANTOS 4274070/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GONE SILVEIRA 4081262/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GONE ALVES AGUIUR 6ABRIEL GONE ALVES AGUIUR 6ABRIEL GONE ALVES AGUIUR 6ABRIEL GONE ALVES AGUIUR 5862839/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MATHEUS CASTRO DE LIMA 4100318/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MOLO DA SILVA 4100318/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MOLO DA SILVA 4100318/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MOLO DA SILVA 4100318/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MORE DE CASTRO 4386781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MORE DE CASTRO 4386781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL DUIVEIRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL DUIVEIRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTAGO DOS SANTOS 3659703/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTAGO DOS SANTOS 3659712/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 401898/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 401898/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 401808/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 401808/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 401808/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 401808/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 401808/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 401808/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL ANTOS FREREIRA 401808/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS 401808/40/40/40/40/40/40/40/40/40/40/40/4	FREDERICO MORAES VERAS FERREIRA	4022687/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GABRIEL DOS SANTOS CARDOSO 39869312701 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL DOS SANTOS CARDOSO 39869312701 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL DOS SANTOS SILVERIA 4022259/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL FERNANDO LOPES LEAL GABRIEL GENANDO LOPES LEAL GABRIEL GOMES DOS SANTOS 4081252/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GOMES DOS SANTOS 4081252/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GOMES DOS SANTOS 4276070/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GOMES DOS SANTOS 4276070/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GONCALVES AGUIAR 3562839/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GONCALVES AGUIAR 43083/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MELO DA SILVA 441003/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MELO DA SILVA 3288728/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MELO DA SILVA 3288728/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MELO DA SILVA 3288728/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MELO BASILVA 4386781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MELO BASILVA 401033/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MOURA DE CASTRO 4386781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL LOURERA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL LOURERA SANTOS 4174253/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTIAGO DOS SANTOS 3657712/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTIAGO DOS SANTOS 3657712/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS EFEREIRA 4341303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FEREIRA 434303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FEREIRA 434303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MORERA 4386781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MORERA 4386781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4082226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4082226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4082226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4082226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4082226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4510240 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 451			30/10/2019	180 DIAS
GABRIEL DOS SANTOS SILVEIRA A024259/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL ERNANDO LOPES LEAL 30/10/2019 180 DIAS A0754/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS A0754/2019 - EST				
GABRIEL DOS SANTOS SILVERA AB01254/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL FERNANDO LOPES LEAL FERREIRA 3401754/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GOMES DOS SANTOS AB0125/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GOMES DOS SANTOS 4274070/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GONCALVES AGUIAR 3562839/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GONCALVES AGUIAR 3562839/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GONCALVES AGUIAR 3562839/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GONCALVES DA SILVA 4611063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MELO DA SILVA 3288728/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MELO DA SILVA 3288728/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MELO DA SILVA 3288728/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MELO BASILVA 338878/30/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MELO BASILVA 348678/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MOURA DE CASTRO 438678/1/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL DUIVERRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL DUIVERRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL DUIVERRA SANTOS 4174253/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 431303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 434303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 434303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4585651/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4585651/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 3589716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 3589716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 3589716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 3589716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 3589716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 441355/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 441355/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 441355/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE SA				
GABRIEL GONES DOS SANTOS ASSIGNATION CONTROLLA (1986) GABRIEL FERREIRA DANTAS A081252/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GOMES DOS SANTOS A274070/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GOMES DOS SANTOS A274070/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GOMES MESSIAS BERNARDO A308612/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GONCALVES AGUIAR A611063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GONCALVES DA SILVA A611063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MATHEUS CASTRO DE LIMA A1003/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MENESES DOS SANTOS A174253/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MENESE ODS SANTOS GABRIEL ANTOS DE JESUS A174253/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL DIANGA COSTA A174253/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA A174253/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA A341303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA A341303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA A583661/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA A583661/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 358716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA NASCUMENTO DOS SANTOS A683612 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA NASCUMENTO DOS SANTOS A68762/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA TEXERRA MOTA DE SOUSA 4441385/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA TEXERRA MOTA DE SOUSA 4441385/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA TEXERRA MOTA DE SOUSA 4441385/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELL BARGAS CARDOSO 344138/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL				
GABRIEL GOMES DOS SANTOS 4274070/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS CABRIEL GOMES DOS SANTOS 4274070/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GOMES DOS SANTOS 4274070/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GONCALVES DA SILVA 411063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GONCALVES DA SILVA 411063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MENCE CASTRO DE LIMA 41003/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MENCE CASTRO DE LIMA 41003/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MENCE CASTRO DE LIMA 41003/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MENCE CASTRO DE LIMA 41003/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MENCES DOS SANTOS 393846/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MOREIRA MENESES PACHECO 4107134/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MOREIRA MENESES PACHECO 4107134/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL NEVES MOREIRA DOS SANTOS 3959703/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL DIVERRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL DIVERRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL DIVERRA SANTOS 4174253/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS DE SENS 4138198/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 434103/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 434103/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4358561/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4585651/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4585651/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SILVA RAMOS 359716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAJUD SANTOS 4441355/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAJUD SANTOS 4441355/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAJUD SANTOS 4441355/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAJUD SANTOS 4441355/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAJUD SANTOS 4441355/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAJUD SANTOS 4441355/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAJUD SANTOS 4441355/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAJUD SANTOS 4441355/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAJUD SANTOS 44427435/2019 - EST	GABRIEL FERNANDO LOPES LEAL			
GABRIEL GOMES DOS SANTOS 4274070/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GOMES MESSIAS BERNARDO 4308612/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GOMES MESSIAS BERNARDO 4308612/2019 - EST 09/01/2020 180 DIAS GABRIEL GONCALVES DA SILVA 4611063/2019 - EST 09/01/2020 180 DIAS GABRIEL MATHEUS CASTRO DE LIMA 4100318/2019 - EST 09/01/2020 180 DIAS GABRIEL MATHEUS CASTRO DE LIMA 4100318/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MENESES DOS SANTOS 3939846/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MENESES DOS SANTOS 3939846/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MORRA DE CASTRO 4386781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MOURA DE CASTRO 4386781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MOURA DE CASTRO 4386781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL OLIVEIRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL OLIVEIRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL OLIVEIRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTIAGO DOS SANTOS 3657712/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTIAGO DOS SANTOS 3657712/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 438130/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4585651/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SILVA RAMOS 3598162/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SILVA RAMOS 3598162/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 3582716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 3582716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL ADE LAMA SILVA 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL ADE LAMA SILVA 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL ADE LAMA SILVA 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL ADE LAMA SILVA 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL ADE LAMA SILVA 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL ADE LAMA SILVA 408326/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LAMA SILVA 408326/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LAMA SILVA 408326/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LAMA SILVA 4083219 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA VITORIA BARBOSA DE JESUS 4476449/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL		/001252/2010 FCT	20/10/2010	100 DIAC
GABRIEL GOMES MESSIAS BERNARDO 4308612/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GONCALVES AGUIAR 3562839/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL GONCALVES DA SILVA 451163/2019 - EST 20/10/2019 180 DIAS GABRIEL MATHEUS CASTRO DE LIMA 4100318/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MELO DA SILVA 3288728/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MORBERA MENESES PACHECO 407374/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MOURA DE CASTRO 4386781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL OLVEGRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL OLVEGRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 434303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4341303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 436103/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 436103/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 43503/2019 - EST<				
GABRIEL GONCALVES DA SILVA GABRIEL MATHEUS CASTRO DE LIMA A11063/2019 - EST OVO1/2020 180 DIAS GABRIEL MELO DA SILVA A11063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MELO DA SILVA A100318/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MENESES DOS SANTOS 3939846/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MENESES DOS SANTOS 3939846/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MORRA DE CASTRO 4386/781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MORRA DE CASTRO 4386/781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL OLIVERRA COSTA 401798/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL CONTRA DE CASTRO 4386/781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL CONTRA DE CASTRO 4386/781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL CONTRA DE CASTRO 4386/781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL CONTRA DE CASTRO 417253/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTIAGO DOS SANTOS 4138198/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTIAGO DOS SANTOS 4138198/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4341333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4341333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 3589716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 3589716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 3589716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 364624/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 3646449/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 3646449/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 36464649/2019 -				
GABRIEL MATHEUS CASTRO DE LIMA 4100318/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MELO DA SILVA 3288728/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MENGESS DOS SANTOS 3939846/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MORBERA MENESES PACHECO 4107134/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MOURA DE CASTRO 4386781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MOURA DE CASTRO 4386781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL OLIVEIRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL OLIVEIRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL OLIVEIRA SANTOS 4174253/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL DIATO DE JESUS 4138198/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTAGO DOS SANTOS 365771/2/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTAGO DOS SANTOS 365771/2/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTAGO DOS SANTOS 355717/2/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTAGO DOS SANTOS 355717/2/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTAGO SANTOS 3558716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4588551/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SILVA RAMOS 358716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SILVA TRAMOS 358716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL JOTCAR DOS REIS SANTOS 4441356/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAJJO SANTOS 4441356/2019 - EST 50/70/2020 180 DIAS GABRIELA DE ARAJJO SANTOS 4441356/2019 - EST 50/70/2020 180 DIAS GABRIELA DE MASILVA 4083226/2019 - EST 50/70/2020 180 DIAS GABRIELA SANTOS FREITAS 4517926/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SANTOS FREITAS 4517926/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SANTOS FREITAS 4517926/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SANTOS FREITAS 4517926/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SANTOS FREITAS 4517926/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SANTOS FREITAS 4517926/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA VITORIA BARBOSA DE JESUS 4476449/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE SANTANA TAVARES 3751483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE SANTANA TAVARES 3751483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE GANCALVES CANALCANTE 482097/2019 - EST 30/				
GABRIEL MELO DA SILVA GABRIEL MENESES DOS SANTOS GABRIEL MORERA MENESES PACHECO AL 107134/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MORRA DE CASTRO 4386/781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL NEVES MOREIRA DOS SANTOS GABRIEL OLIVEIRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL OLIVEIRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL DELIVERA SANTOS 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL PINTO DE JESUS 4138198/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTIAGO DOS SANTOS 4367712/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4361303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4361303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4361303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4361303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4361303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 3587716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 3587716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 40832226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 40832226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LAMA SILVA 40832226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LAMA SILVA 40832226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LAMA SILVA 40832226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LAMA SILVA 40832226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LAMA SILVA 40832226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LAMA SILVA 40832266/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LAMA SILVA 40832266/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LAMA SILVA 40842255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LAMA SILVA 4084276/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LAMA SILVA 4084276/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LAMA SILVA 4084276/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LAMA SILVA 4084776/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS 4084816446/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS 4084816446/2019 - EST 30/10/2019 18	GABRIEL GONCALVES DA SILVA	4611063/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
GABRIEL MENESES DOS SANTOS GABRIEL MORRIRA MENESES FACHECO 4107134/2019 - EST 02/03/2020 180 DIAS GABRIEL MOURA DE CASTRO 4386781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL NEVES MORRIRA DOS SANTOS 3969703/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL OLIVEIRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL OLIVEIRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL OLIVEIRA SANTOS 4474253/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTIAGO DOS SANTOS 3657712/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4341303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4341303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 458651/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 458651/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MORRIRA 3589716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MORRIRA 3589716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MORRIRA 3589716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAUJO SANTOS 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAUJO SANTOS 2012937/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAUJO SANTOS 3062607/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAUJO SANTOS 3062607/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAUJO SANTOS 3062607/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAUJO SANTOS 3062607/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE SANTANA 459726/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA PREMERA MOTA DE SOUSA 4007435/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA TEXEIRA MOTA DE SOUSA 4007435/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE SANTANA TAVARES 3751483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DIVEIRA DE SANTANA 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DIVEIRA DE SANTANA 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA BESUS BRITO OLIVEIRA 3582159/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DIVEIRA DE SANTANA 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA BRIES DOS SANTOS 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILSO	GABRIEL MATHEUS CASTRO DE LIMA	4100318/2019-EST	22/11/2019	180 DIAS
GABRIEL MOREIRA MENESES PACHECO 4107134/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL MOURA DE CASTRO 438/781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL NEVES MOREIRA DOS SANTOS 3969703/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL CILVEIRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL CILVEIRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL CILVEIRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS ERREIRA 431398/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4341303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4341303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4585651/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SILVA RAMOS 3598162/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SILVA RAMOS 3598162/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 3587716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DUSA MOREIRA 3587716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAJUJO SANTOS 20213937/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LARA SILVA 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LARA SILVA 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4207435/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4207435/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4207435/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA VITORIA BARBOSA DE JESUS 476469/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA VITORIA BARBOSA DE JESUS 476469/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA JOYCE VIEIRA DE SANTANA 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA JOYCE VIEIRA DE SANTANA 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA JOYCE VIEIRA DE SANTANA 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA JOYCE VIEIRA DE SANTANA 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE SANTANA TAVARES 3751483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA BERGOSA CARDOSO 4438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA BERGOSA CARDOSO 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENAL LUCKA ALVES CAVALENTE MESANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENAL LUCK	GABRIEL MELO DA SILVA	3288728/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GABRIEL MOURA DE CASTRO 4386781/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL NEVES MOREIRA DOS SANTOS 3969703/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL OLIVEIRA SANTOS 4174253/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL OLIVEIRA SANTOS 4174253/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL CIVIEIRA SANTOS 4174253/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTIAGO DOS SANTOS 3657712/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTIAGO DOS SANTOS 3657712/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4341303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4351303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 435651/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 3587716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 3587716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 3587716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 05/02/2020 180 DIAS GABRIELA NASCIMENTO DOS SANTOS 3662607/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS GABRIELA SANTOS FREITAS 4517926/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SANTOS FREITAS 4517926/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SANTOS FREITAS 4517926/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA OFF SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE SANTANA TAVARES 3751483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DOS SANTOS 4028078/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DOS CARDICOS 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DOS CARDOSO 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DOS CARDOSO 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DOS CARDOSO 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE BARDOSA CARDOSO 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE BARDOSA CARDOSO 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENA GENA GABRIEL BARDOSA CARDOSO 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENA GABRIELA DOS CANDA DAS ANTOS SANTOS SANTOS SANTOS SANTOS SANTOS SANTOS SANTOS S	GABRIEL MENESES DOS SANTOS	3939846/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GABRIEL NEVES MOREIRA DOS SANTOS 3969703/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL OLIVEIRA COSTA 4017988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL OLIVEIRA SANTOS 4174253/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL PINTO DE JESUS 4138198/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4341303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4586551/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4586551/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 3589162/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 3587716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAJUJO SANTOS 2921937/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 3862607/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST<	GABRIEL MOREIRA MENESES PACHECO	4107134/2019 - EST	02/03/2020	180 DIAS
GABRIEL OLIVEIRA SANTOS GABRIEL OLIVEIRA SANTOS 4174253/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL PINTO DE JESUS 4138198/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4341303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4341303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4341303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4585651/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SILVA RAMOS 3598162/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SUSA MOREIRA 3587716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL VICTOR DOS REIS SANTOS 4441355/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAUJO SANTOS 4441355/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4517926/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4517926/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4517926/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4520726/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4520726/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 402078/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 402078/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 402078/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE LIMA 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE LIMA 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE LIMA 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4338030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE CAVALCANTE 4820997/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE CAVALCANTE 4820997/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENAN EDACA 4312734/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENAN EDACA 4312734/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENAN EDACA 4312734/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENAN EDACA 431274/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENAND	GABRIEL MOURA DE CASTRO	4386781/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GABRIEL OLIVEIRA SANTOS		3969703/2019 - EST	30/10/2019	
GABRIEL PINTO DE JESUS				
GABRIEL SANTIAGO DOS SANTOS 3657712/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4341303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4585651/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SILVA RAMOS 3598162/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 3587716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL VICTOR DOS REIS SANTOS 4441355/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 05/02/2020 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA VITORIA BARBOSA DE JESUS 4707435/2020 - EST 27/02/2020 180 DIAS GABRIELA VITORIA BARBOSA DE JESUS 4746449/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE SANTANA TAVARES 3751483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE BRUSS BRITO OLIVEIRA				
GABRIEL SANTOS FERREIRA 4341303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SANTOS FERREIRA 4585651/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SILVA RAMOS 3598162/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOLVA MOREIRA 358716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL VICTOR DOS REIS SANTOS 4441355/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 05/02/2020 180 DIAS GABRIELA NASCIMENTO DOS SANTOS 3862607/2019 - EST 05/02/2020 180 DIAS GABRIELA SANTOS FREITAS 4517926/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2020 - EST 27/02/2020 180 DIAS GABRIELA TEXEIRA MOTA DE SOUSA 4207435/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE SANTANA TAVARES 3751483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE DES SANTON 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE JESUS BRITO OLIVEIRA 3582159				
GABRIEL SANTOS FERREIRA 4585651/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SILVA RAMOS 3598162/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL SOUSA MOREIRA 3587716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL VICTOR DOS REIS SANTOS 4441355/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAUJO SANTOS 2921937/2019 - EST 05/02/2020 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS GABRIELA SANTOS FREITAS 4517926/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4207435/2020 - EST 27/10/2020 180 DIAS GABRIELLA SILVA DOS SANTOS 4207435/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA SILVA DOS SANTOS 4028078/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE SONTANA TAVARES 305438/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE SANTANA TAVARES 37548/30/201				
GABRIEL SILVA RAMOS GABRIEL SOUSA MOREIRA GABRIEL SOUSA MOREIRA 3587716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL VICTOR DOS REIS SANTOS 4441355/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAUJO SANTOS Q2921937/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS GABRIELA NASCIMENTO DOS SANTOS 3862607/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS GABRIELA SILVA DOS SANTOS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA VITORIA BARBOSA DE JESUS 4476449/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA VITORIA BARBOSA DE JESUS 4476449/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA OS SANTOS 4028078/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA OS SANTOS 4028078/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE SANTANA TAVARES 3751483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE JESUS BRITO OLIVEIRA 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE JESUS BRITO OLIVEIRA 3582159/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GALVANI BARRETO JUNIOR 3614448/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GALVANI BARRETO JUNIOR 3614448/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA LUCCA ALVES CAVALCANTE 4820097/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA LUCCA BLUES CAVALCANTE 4820097/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA REMARIA SANTANA DA SILVA 3610-18-18-18-18-18-18-18-18-18-18-18-18-18-				
GABRIEL SOUSA MOREIRA 3587716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIEL VICTOR DOS REIS SANTOS 4441355/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 05/02/2020 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 05/02/2020 180 DIAS GABRIELA NASCIMENTO DOS SANTOS 3862607/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA VITORIA BARBOSA DE JESUS 4476449/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA OTORIA BARBOSA DE JESUS 4476449/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE SANTANA 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE SANTANA TAVARES 3751483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE JESUS BRITO OLIVEIRA 3582159/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEAN LUCCA ALVES CAVALCANTE 4820097/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTO				
GABRIEL VICTOR DOS REIS SANTOS 4441355/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA DE ARAUJO SANTOS 2921937/2019-EST 26/11/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 05/02/2020 180 DIAS GABRIELA SANTOS FREITAS 4517926/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA VITORIA BARBOSA DE JESUS 4476449/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA GONCALVES SANTOS 4028078/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE SANTANA TAVARES 3751483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE BARBOSA CARDOSO 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE BARBOSA CARDOSO 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE BARBOSA CARDOSO 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE BARBOSA CARDOSO 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEAN LUCCA ALVES CAVALCANTE				
GABRIELA DE ARAUJO SANTOS 2921937/2019-EST 26/11/2019 180 DIAS GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 05/02/2020 180 DIAS GABRIELA NASCIMENTO DOS SANTOS 3862607/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA VITORIA BARBOSA DE JESUS 4476449/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE SANTANA TAVARES 3751483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE SANTANA TAVARES 3751483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE BARBOSA CARDOSO 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE JESUS BRITO OLIVEIRA 3582159/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEAN LUCCA ALVES CAVALCANTE 4820099/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS				
GABRIELA DE LIMA SILVA 4083226/2019 - EST 05/02/2020 180 DIAS GABRIELA NASCIMENTO DOS SANTOS 3862607/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS GABRIELA SANTOS FREITAS 4517926/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA TEIXEIRA MOTA DE SOUSA 4207435/2020 - EST 27/02/2020 180 DIAS GABRIELA VITORIA BARBOSA DE JESUS 4476449/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA GONCALVES SANTOS 4028078/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE SANTANA TAVARES 3751483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE ARBOSA CARDOSO 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE JESUS BRITO OLIVEIRA 3582159/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEAN LUCCA ALVES CAVALCANTE 4820097/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTI				
GABRIELA NASCIMENTO DOS SANTOS 3862607/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS GABRIELA SANTOS FREITAS 4517926/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA TEIXEIRA MOTA DE SOUSA 4207435/2020 - EST 27/02/2020 180 DIAS GABRIELA VITORIA BARBOSA DE JESUS 4476449/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE GONCALVES SANTOS 4028078/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE SANTANA TAVARES 3751483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE JOYCE VIEIRA DE SANTANA 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE JESUS BRITO OLIVEIRA 3582159/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GALVANI BARRETO JUNIOR 3614448/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEAN LUCCA ALVES CAVALCANTE 4820097/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS MAIA 433716/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GE				
GABRIELA SANTOS FREITAS 4517926/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA SILVA DOS SANTOS 4632255/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELA TEIXEIRA MOTA DE SOUSA 4207435/2020 - EST 27/02/2020 180 DIAS GABRIELA VITORIA BARBOSA DE JESUS 4476449/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELE GONCALVES SANTOS 4028078/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE SANTANA TAVARES 3751483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA JOYCE VIEIRA DE SANTANA 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE JESUS BRITO OLIVEIRA 3582159/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE JESUS BRITO OLIVEIRA 3582159/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEAN LUCCA ALVES CAVALCANTE 4820097/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS MAIA 433170/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEIZA SANTANA GOES 3590148/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILED				
GABRIELA TEIXEIRA MOTA DE SOUSA 4207435/2020 - EST 27/02/2020 180 DIAS GABRIELA VITORIA BARBOSA DE JESUS 4476449/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELE GONCALVES SANTOS 4028078/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE SANTANA TAVARES 3751483/2019-EST 27/11/2019 180 DIAS GABRIELLE BARBOSA CARDOSO 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE JESUS BRITO OLIVEIRA 3582159/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GALVANI BARRETO JUNIOR 3614448/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS GEAN LUCCA ALVES CAVALCANTE 4820097/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA SANTANA GOES 3590148/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS GEIMA LIVIA BISPO DOS SANTOS MAIA 4339165/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEIMA LIVIA BISPO DOS SANTOS MAIA 4339165/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEIMA LIVIA BISPO	GABRIELA SANTOS FREITAS	4517926/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GABRIELA VITORIA BARBOSA DE JESUS 4476449/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELE GONCALVES SANTOS 4028078/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE SANTANA TAVARES 3751483/2019-EST 27/11/2019 180 DIAS GABRIELLA JOYCE VIEIRA DE SANTANA 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE JESUS BRITO OLIVEIRA 3582159/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GALVANI BARRETO JUNIOR 3614448/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS GEAN LUCCA ALVES CAVALCANTE 4820097/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISIANE MARIA SANTANA DA SILVA 4036170/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISIANE MARIA SANTANA DA SILVA 4036170/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA SANTANA GOES 3590148/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS GEILA SANTANA GOES 3590148/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS GENILSON MOURA CONCEICAO 3615301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILSON ROURA CONCEICAO	GABRIELA SILVA DOS SANTOS	4632255/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GABRIELE GONCALVES SANTOS 4028078/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLA DE SANTANA TAVARES 3751483/2019-EST 27/11/2019 180 DIAS GABRIELLA JOYCE VIEIRA DE SANTANA 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE BARBOSA CARDOSO 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GALVANI BARRETO JUNIOR 3582159/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEAN LUCCA ALVES CAVALCANTE 4820097/2019-EST 06/12/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISIANE MARIA SANTANA DA SILVA 4036170/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEIZA SANTANA GOES 3590148/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS GEIZA SANTANA GOES 3590148/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS GENILEDES DOS SANTOS 3337222/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILES AZEVEDO ANUNCIACAO 2783706/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS GENILESON RICA LIMA 3642778/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEORGINA SOUSA DOS ANJOS 2807181/2019 - EST<	GABRIELA TEIXEIRA MOTA DE SOUSA	4207435/2020 - EST	27/02/2020	180 DIAS
GABRIELLA DE SANTANA TAVARES 3751483/2019-EST 27/11/2019 180 DIAS GABRIELLA JOYCE VIEIRA DE SANTANA 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE BARBOSA CARDOSO 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE JESUS BRITO OLIVEIRA 3582159/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GALVANI BARRETO JUNIOR 3614448/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS GEAN LUCCA ALVES CAVALCANTE 4820097/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS GEANE SOUZA LEITE 4312734/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISIANE MARIA SANTANA DA SILVA 4036170/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEIZA SANTANA GOES 3590148/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEILMA LIVIA BISPO DOS SANTOS 3337222/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILDES AZEVEDO ANUNCIACAO 2783706/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILSON MOURA CONCEICAO 3615301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEORGE DOS SANTOS NEVES <	GABRIELA VITORIA BARBOSA DE JESUS	4476449/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GABRIELLA JOYCE VIEIRA DE SANTANA 4594168/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE BARBOSA CARDOSO 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE JESUS BRITO OLIVEIRA 3582159/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GALVANI BARRETO JUNIOR 3614448/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS GEAN LUCCA ALVES CAVALCANTE 4820097/2019-EST 06/12/2019 180 DIAS GEANE SOUZA LEITE 4312734/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISIANE MARIA SANTANA DA SILVA 4036170/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEIZA SANTANA GOES 3590148/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS GEIZA SANTANA GOES 3590148/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS GENILE SE ZEVEDO ANUNCIACAO 2783706/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS GENILESON MOURA CONCEICAO 3615301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEORGE DOS SANTOS NEVES 4234151/2019-EST 19/11/2019 180 DIAS GEORGINA SOUSA DOS ANJOS 2807181/2019 - ES	GABRIELE GONCALVES SANTOS	4028078/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GABRIELLE BARBOSA CARDOSO 3438030/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GABRIELLE JESUS BRITO OLIVEIRA 3582159/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GALVANI BARRETO JUNIOR 3614448/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS GEAN LUCCA ALVES CAVALCANTE 4820097/2019-EST 06/12/2019 180 DIAS GEANE SOUZA LEITE 4312734/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISIANE MARIA SANTANA DA SILVA 4036170/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEIZA SANTANA GOES 3590148/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS GELMA LIVIA BISPO DOS SANTOS MAIA 4339165/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILBES AZEVEDO ANUNCIACAO 2783706/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS GENILBON MOURA CONCEICAO 3615301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEORGE DOS SANTOS NEVES 4234151/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA DOS SANTOS SERREIRA 4634166/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA LIMA DOS SANTOS SANTOS 4				
GABRIELLE JESUS BRITO OLIVEIRA 3582159/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GALVANI BARRETO JUNIOR 3614448/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS GEAN LUCCA ALVES CAVALCANTE 4820097/2019-EST 06/12/2019 180 DIAS GEANE SOUZA LEITE 4312734/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISIANE MARIA SANTANA DA SILVA 4036170/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEIZA SANTANA GOES 3590148/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS GEIZA SANTANA GOES 3590148/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS GEIZA SANTANA GOES 3590148/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS GELMA LIVIA BISPO DOS SANTOS MAIA 4339165/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILSON RUCLA CONCEICAO 3615301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILSON MOURA CONCEICAO 3615301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEORGE DOS SANTOS NEVES 4234151/2019-EST 19/11/2019 180 DIAS GEOVANA DOS SANTOS NEVES 4234151/2019 - EST				
GALVANI BARRETO JUNIOR 3614448/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS GEAN LUCCA ALVES CAVALCANTE 4820097/2019-EST 06/12/2019 180 DIAS GEANE SOUZA LEITE 4312734/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISIANE MARIA SANTANA DA SILVA SANTOS 4036170/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEIZA SANTANA GOES 3590148/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS GELMA LIVIA BISPO DOS SANTOS MAIA 4339165/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENIER LOPES DOS SANTOS 3337222/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILDES AZEVEDO ANUNCIACAO 2783706/2019-EST 17/12/2019 180 DIAS GENILSON MOURA CONCEICAO 3615301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEORISON RITA LIMA 3642778/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEORGE DOS SANTOS NEVES 4234151/2019-EST 19/11/2019 180 DIAS GEORGINA SOUSA DOS ANJOS 2807181/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA LIMA DOS SANTOS 4175129/2019 - EST				
GEAN LUCCA ALVES CAVALCANTE 4820097/2019-EST 06/12/2019 180 DIAS GEANE SOUZA LEITE 4312734/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISIANE MARIA SANTANA DA SILVA SANTOS 4036170/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEIZA SANTANA GOES 3590148/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS GELMA LIVIA BISPO DOS SANTOS MAIA 4339165/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENIFER LOPES DOS SANTOS 3337222/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILDES AZEVEDO ANUNCIACAO 2783706/2019-EST 17/12/2019 180 DIAS GENILSON MOURA CONCEICAO 3615301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILSON RITA LIMA 3642778/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEORGE DOS SANTOS NEVES 4234151/2019-EST 19/11/2019 180 DIAS GEORGINA SOUSA DOS ANJOS 2807181/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA LIMA DOS SANTOS 4175129/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA VITORINO PIRES 4558978/2019 -				
GEANE SOUZA LEITE 4312734/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISIANE MARIA SANTANA DA SILVA SANTOS 4036170/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEIZA SANTANA GOES 3590148/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS GELMA LIVIA BISPO DOS SANTOS MAIA 4339165/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENIFER LOPES DOS SANTOS 3337222/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILDES AZEVEDO ANUNCIACAO 2783706/2019-EST 17/12/2019 180 DIAS GENILSON MOURA CONCEICAO 3615301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILSON RITA LIMA 3642778/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEORGE DOS SANTOS NEVES 4234151/2019-EST 19/11/2019 180 DIAS GEORGINA SOUSA DOS ANJOS 2807181/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA LIMA DOS SANTOS FERREIRA 4634166/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA VITORINO PIRES 4558978/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA TELES DE OLIVEIRA 475856				
GEISA GEAMBASTIANI DOS SANTOS 4282422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEISIANE MARIA SANTANA DA SILVA SANTOS 4036170/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEIZA SANTANA GOES 3590148/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS GELMA LIVIA BISPO DOS SANTOS MAIA 4339165/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENIFER LOPES DOS SANTOS 3337222/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILDES AZEVEDO ANUNCIACAO 2783706/2019-EST 17/12/2019 180 DIAS GENILSON MOURA CONCEICAO 3615301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILSON RITA LIMA 3642778/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEORGE DOS SANTOS NEVES 4234151/2019-EST 19/11/2019 180 DIAS GEORGINA SOUSA DOS ANJOS 2807181/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA DOS SANTOS FERREIRA 4634166/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA VITORINO PIRES 4558978/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA TELES DE OLIVEIRA 4758563/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILDASIO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR				
GEISIANE MARIA SANTANA DA SILVA SANTOS 4036170/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEIZA SANTANA GOES 3590148/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS GELMA LIVIA BISPO DOS SANTOS MAIA 4339165/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENIFER LOPES DOS SANTOS 3337222/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILDES AZEVEDO ANUNCIACAO 2783706/2019-EST 17/12/2019 180 DIAS GENILSON MOURA CONCEICAO 3615301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILSON RITA LIMA 3642778/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEORGE DOS SANTOS NEVES 4234151/2019-EST 19/11/2019 180 DIAS GEORGINA SOUSA DOS ANJOS 2807181/2019 - EST 16/12/2019 180 DIAS GEOVANA DOS SANTOS FERREIRA 4634166/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA VITORINO PIRES 4558978/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA TELES DE OLIVEIRA 4758563/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILDASIO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR 4286665/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR MARQUES DE SANTANA <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>				
GEIZA SANTANA GOES 3590148/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS GELMA LIVIA BISPO DOS SANTOS MAIA 4339165/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENIFER LOPES DOS SANTOS 3337222/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILDES AZEVEDO ANUNCIACAO 2783706/2019-EST 17/12/2019 180 DIAS GENILSON MOURA CONCEICAO 3615301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILSON RITA LIMA 3642778/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEORGE DOS SANTOS NEVES 4234151/2019-EST 19/11/2019 180 DIAS GEORGINA SOUSA DOS ANJOS 2807181/2019 - EST 16/12/2019 180 DIAS GEOVANA DOS SANTOS FERREIRA 4634166/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA LIMA DOS SANTOS 4175129/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA VITORINO PIRES 4558978/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANNA TELES DE OLIVEIRA 4758563/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILDASIO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR 4286665/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR MARQUES DE SANTANA 4581900/2019	GEISIANE MARIA SANTANA DA SILVA			
GELMA LIVIA BISPO DOS SANTOS MAIA 4339165/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENIFER LOPES DOS SANTOS 3337222/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILDES AZEVEDO ANUNCIACAO 2783706/2019 - EST 17/12/2019 180 DIAS GENILSON MOURA CONCEICAO 3615301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILSON RITA LIMA 3642778/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEORGE DOS SANTOS NEVES 4234151/2019 - EST 19/11/2019 180 DIAS GEORGINA SOUSA DOS ANJOS 2807181/2019 - EST 16/12/2019 180 DIAS GEOVANA DOS SANTOS FERREIRA 4634166/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA LIMA DOS SANTOS 4175129/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA VITORINO PIRES 4558978/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANNA TELES DE OLIVEIRA 4758563/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILDASIO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR 4286665/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR MARQUES DE SANTANA 4581900/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR TOMAS DOS SANTOS FILHO		3590148/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
GENILDES AZEVEDO ANUNCIACAO 2783706/2019-EST 17/12/2019 180 DIAS GENILSON MOURA CONCEICAO 3615301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILSON RITA LIMA 3642778/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEORGE DOS SANTOS NEVES 4234151/2019-EST 19/11/2019 180 DIAS GEORGINA SOUSA DOS ANJOS 2807181/2019 - EST 16/12/2019 180 DIAS GEOVANA DOS SANTOS FERREIRA 4634166/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA LIMA DOS SANTOS 4175129/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA VITORINO PIRES 4558978/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANNA TELES DE OLIVEIRA 4758563/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILDASIO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR 4286665/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR MARQUES DE SANTANA 4581900/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR TOMAS DOS SANTOS FILHO 3809453/2019 - EST 29/01/2020 180 DIAS GILMAR TRINDADE DOS SANTOS 4737431/2019 - EST 09/01/2020 180 DIAS GILSON CASTOR DE CARVALHO FILHO <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>				
GENILSON MOURA CONCEICAO 3615301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GENILSON RITA LIMA 3642778/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEORGE DOS SANTOS NEVES 4234151/2019-EST 19/11/2019 180 DIAS GEORGINA SOUSA DOS ANJOS 2807181/2019 - EST 16/12/2019 180 DIAS GEOVANA DOS SANTOS FERREIRA 4634166/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA LIMA DOS SANTOS 4175129/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA VITORINO PIRES 4558978/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANNA TELES DE OLIVEIRA 4758563/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GICELIA DO NASCIMENTO BOMFIM 4408797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILDASIO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR 4286665/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR MARQUES DE SANTANA 4581900/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR TOMAS DOS SANTOS FILHO 3809453/2019 - EST 29/01/2020 180 DIAS GILMARA TRINDADE DOS SANTOS 4737431/2019 - EST 09/01/2020 180 DIAS GILSON CASTOR DE CARVALHO FILHO	GENIFER LOPES DOS SANTOS	3337222/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GENILSON RITA LIMA 3642778/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEORGE DOS SANTOS NEVES 4234151/2019-EST 19/11/2019 180 DIAS GEORGINA SOUSA DOS ANJOS 2807181/2019 - EST 16/12/2019 180 DIAS GEOVANA DOS SANTOS FERREIRA 4634166/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA LIMA DOS SANTOS 4175129/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA VITORINO PIRES 4558978/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANNA TELES DE OLIVEIRA 4758563/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILDASIO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR 4286665/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR MARQUES DE SANTANA 4581900/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR TOMAS DOS SANTOS FILHO 3809453/2019 - EST 29/01/2020 180 DIAS GILSON CASTOR DE CARVALHO FILHO 4569623/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILSON CASTOR DE CARVALHO FILHO 4569623/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVAN RIBEIRO DE ANDRADE 4701726/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVANA SANTOS LOPES <t< td=""><td>GENILDES AZEVEDO ANUNCIACAO</td><td>2783706/2019-EST</td><td>17/12/2019</td><td>180 DIAS</td></t<>	GENILDES AZEVEDO ANUNCIACAO	2783706/2019-EST	17/12/2019	180 DIAS
GEORGE DOS SANTOS NEVES 4234151/2019-EST 19/11/2019 180 DIAS GEORGINA SOUSA DOS ANJOS 2807181/2019 - EST 16/12/2019 180 DIAS GEOVANA DOS SANTOS FERREIRA 4634166/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA LIMA DOS SANTOS 4175129/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA VITORINO PIRES 4558978/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANNA TELES DE OLIVEIRA 4758563/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GICELIA DO NASCIMENTO BOMFIM 4408797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILDASIO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR 4286665/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR MARQUES DE SANTANA 4581900/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR TOMAS DOS SANTOS FILHO 3809453/2019 - EST 29/01/2020 180 DIAS GILSON CASTOR DE CARVALHO FILHO 4569623/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVAN RIBEIRO DE ANDRADE 4701726/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVANA SANTOS LOPES 3648622/2019-EST 29/11/2019 180 DIAS	GENILSON MOURA CONCEICAO	3615301/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GEORGINA SOUSA DOS ANJOS 2807181/2019 - EST 16/12/2019 180 DIAS GEOVANA DOS SANTOS FERREIRA 4634166/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA LIMA DOS SANTOS 4175129/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA VITORINO PIRES 4558978/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANNA TELES DE OLIVEIRA 4758563/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GICELIA DO NASCIMENTO BOMFIM 4408797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILDASIO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR 4286665/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR MARQUES DE SANTANA 4581900/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR TOMAS DOS SANTOS FILHO 3809453/2019 - EST 29/01/2020 180 DIAS GILSON CASTOR DE CARVALHO FILHO 4569633/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVAN RIBEIRO DE ANDRADE 4701726/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVANA SANTOS LOPES 3648622/2019-EST 29/11/2019 180 DIAS				
GEOVANA DOS SANTOS FERREIRA 4634166/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA LIMA DOS SANTOS 4175129/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA VITORINO PIRES 4558978/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANNA TELES DE OLIVEIRA 4758563/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GICELIA DO NASCIMENTO BOMFIM 4408797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILDASIO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR 4286665/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR MARQUES DE SANTANA 4581900/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR TOMAS DOS SANTOS FILHO 3809453/2019 - EST 29/01/2020 180 DIAS GILSON CASTOR DE CARVALHO FILHO 4569623/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVAN RIBEIRO DE ANDRADE 4701726/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVANA SANTOS LOPES 3648622/2019-EST 29/11/2019 180 DIAS				
GEOVANA LIMA DOS SANTOS 4175129/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANA VITORINO PIRES 4558978/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANNA TELES DE OLIVEIRA 4758563/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GICELIA DO NASCIMENTO BOMFIM 4408797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILDASIO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR 4286665/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR MARQUES DE SANTANA 4581900/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR TOMAS DOS SANTOS FILHO 3809453/2019 - EST 29/01/2020 180 DIAS GILSON CASTOR DE CARVALHO FILHO 4569623/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVAN RIBEIRO DE ANDRADE 4701726/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVANA SANTOS LOPES 3648622/2019-EST 29/11/2019 180 DIAS				
GEOVANA VITORINO PIRES 4558978/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GEOVANNA TELES DE OLIVEIRA 4758563/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GICELIA DO NASCIMENTO BOMFIM 4408797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILDASIO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR 4286665/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR MARQUES DE SANTANA 4581900/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR TOMAS DOS SANTOS FILHO 3809453/2019 - EST 29/01/2020 180 DIAS GILMARA TRINDADE DOS SANTOS 4737431/2019 - EST 09/01/2020 180 DIAS GILSON CASTOR DE CARVALHO FILHO 4569623/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVAN RIBEIRO DE ANDRADE 4701726/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVANA SANTOS LOPES 3648622/2019-EST 29/11/2019 180 DIAS				
GEOVANNA TELES DE OLIVEIRA 4758563/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GICELIA DO NASCIMENTO BOMFIM 4408797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILDASIO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR 4286665/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR MARQUES DE SANTANA 4581900/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR TOMAS DOS SANTOS FILHO 3809453/2019 - EST 29/01/2020 180 DIAS GILMARA TRINDADE DOS SANTOS 4737431/2019 - EST 09/01/2020 180 DIAS GILSON CASTOR DE CARVALHO FILHO 4569623/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVAN RIBEIRO DE ANDRADE 4701726/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVANA SANTOS LOPES 3648622/2019-EST 29/11/2019 180 DIAS				
GICELIA DO NASCIMENTO BOMFIM 4408797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILDASIO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR 428665/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR MARQUES DE SANTANA 4581900/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR TOMAS DOS SANTOS FILHO 3809453/2019 - EST 29/01/2020 180 DIAS GILMARA TRINDADE DOS SANTOS 4737431/2019 - EST 09/01/2020 180 DIAS GILSON CASTOR DE CARVALHO FILHO 4569623/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVAN RIBEIRO DE ANDRADE 4701726/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVANA SANTOS LOPES 3648622/2019-EST 29/11/2019 180 DIAS				
GILDASIO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR 4286665/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR MARQUES DE SANTANA JUNIOR 4581900/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR TOMAS DOS SANTOS FILHO 3809453/2019 - EST 29/01/2020 180 DIAS GILMARA TRINDADE DOS SANTOS 4737431/2019 - EST 09/01/2020 180 DIAS GILSON CASTOR DE CARVALHO FILHO 4569623/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVAN RIBEIRO DE ANDRADE 4701726/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVANA SANTOS LOPES 3648622/2019-EST 29/11/2019 180 DIAS				
GILMAR MARQUES DE SANTANA 4581900/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILMAR TOMAS DOS SANTOS FILHO 3809453/2019 - EST 29/01/2020 180 DIAS GILMARA TRINDADE DOS SANTOS 4737431/2019 - EST 09/01/2020 180 DIAS GILSON CASTOR DE CARVALHO FILHO 4569623/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVAN RIBEIRO DE ANDRADE 4701726/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVANA SANTOS LOPES 3648622/2019-EST 29/11/2019 180 DIAS				
GILMAR TOMAS DOS SANTOS FILHO 3809453/2019 - EST 29/01/2020 180 DIAS GILMARA TRINDADE DOS SANTOS 4737431/2019 - EST 09/01/2020 180 DIAS GILSON CASTOR DE CARVALHO FILHO 4569623/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVAN RIBEIRO DE ANDRADE 4701726/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVANA SANTOS LOPES 3648622/2019-EST 29/11/2019 180 DIAS	GILMAR MARQUES DE SANTANA			
GILMARA TRINDADE DOS SANTOS 4737431/2019 - EST 09/01/2020 180 DIAS GILSON CASTOR DE CARVALHO FILHO 4569623/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVAN RIBEIRO DE ANDRADE 4701726/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVANA SANTOS LOPES 3648622/2019-EST 29/11/2019 180 DIAS				
GILSON CASTOR DE CARVALHO FILHO 4569623/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVAN RIBEIRO DE ANDRADE 4701726/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVANA SANTOS LOPES 3648622/2019-EST 29/11/2019 180 DIAS				
GILVAN RIBEIRO DE ANDRADE 4701726/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS GILVANA SANTOS LOPES 3648622/2019-EST 29/11/2019 180 DIAS				
GILVANA SANTOS LOPES 3648622/2019-EST 29/11/2019 180 DIAS				





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
GIOVANNA FERREIRA DOREA	3970343/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GIOVANNA NASCIMENTO SILVA	4117562/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GIRIADSON CONCEICAO	4131485/2019 - EST	13/02/2020	180 DIAS
GISELE DE JESUS TRINDADE	4636042/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GISELE HELENA BATISTA DOS SANTOS	3996112/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GISLAINE CARDOSO BOMFIM GLAUCIA CARVALHO DIAS SILVA	3914339/2019-EST	10/12/2019	180 DIAS
GLEDSON DAMIAO DE JESUS DOS	4220365/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SANTOS GLEIDSON SANTANA DO NASCIMENTO	4026189/2019 - EST 3680629/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GRACE EDLA DOS SANTOS SOUZA	3359761/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
GRACIELLE DIAS DOS SANTOS	4739136/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
GRAZIELA CRISLENE CORREIA LEONCIO	3585702/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GRAZIELE NASCIMENTO SANTOS	4267011/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GRECILANE SANTOS DA HORA	4283185/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GREICIANA SANTOS NANTES	3976000/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GUILHERME ANTAO DA PAIXAO	4286592/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GUILHERME CARDOSO DE JESUS	4352061/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GUILHERME DE ALCANTARA COSTA	3849076/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
GUILHERME DIAS DE ANDRADE	4289445/2019 - EST	06/12/2019	180 DIAS
GUILHERME DOS ANJOS MALHADO	4585463/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GUILHERME DOS SANTOS PASSOS	4562155/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GUILHERME DOS SANTOS PIMENTEL GUILHERME EMANUEL NUNES DE	4562493/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JESUS DA CRUZ	4635471/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
GUILHERME IGOR SANTOS OLIVEIRA	4273692/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GUILHERME LIRA DANTAS DOS REIS	4258614/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GUILHERME MACIEL PINTO CARVALHO GUILHERME REIS DOS SANTOS	4309638/2019 - EST 4280888/2019 - EST	30/10/2019 30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
GUILHERME RODRIGO HONORATO PORTELA	4654823/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GUILHERME SANTIAGO VIEIRA DE ANDRADE	3941062/2019 - EST	14/01/2020	180 DIAS
GUILHERME SOUZA BRITO	4338981/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GUILHERME VIEIRA PACHECO DOS SANTOS	4315460/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GUSTAVO BATISTA DOS SANTOS ROCHA	4026281/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GUSTAVO DA COSTA SANTOS VIDAL	3590696/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GUSTAVO DE ALMEIDA QUINTELA	3889016/2019-EST	27/11/2019	180 DIAS
GUSTAVO DO ESPIRITO SANTO LIMA GUSTAVO FERNANDES CONCEICAO DA SILVA	4550300/2019 - EST 4658816/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GUSTAVO JESUS DA SILVA	4664202/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GUSTAVO MOREIRA COSTA SANTOS	4405279/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GUSTAVO SANTOS DE OLIVEIRA	4382864/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GUSTAVO SANTOS SILVA	4646072/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
GUSTAVO SOUZA MASCARENHAS	3862963/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
HADASSA QUEZIA PEREIRA DOS SANTOS LEAL	4254983/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS
HAMILTON DOS SANTOS CARVALHO	4498473/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
HANIEL VILAS BOAS BORGES ARAGAO	4107707/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS
HANNA JADE SOUZA DOS SANTOS	3972659/2019-EST	22/11/2019	180 DIAS
HANNA SILVA DA JESUS ANDRADE	3570288/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
HAVA DARIANE ARAUJO DA CONCEICAO	3584528/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
HEIDE EVELYN DEUS SANTOS	3613222/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
HEITOR OLIVEIRA DE SOUZA	4124663/2019 - EST	16/01/2020	180 DIAS
HELEN MARIA SILVA PAIM	3533826/2019-EST 4290105/2019 - EST	13/11/2019	180 DIAS
LIEUENIA CONCALVEC DOS CANTOS		30/10/2019	180 DIAS
HELENA GONCALVES DOS SANTOS HELIANE CRISTINA CAVALCANTE DE			180 DIAS
	4651420/2019 - EST 4051530/2019 - EST	10/01/2020 30/10/2019	180 DIAS
HELIANE CRISTINA CAVALCANTE DE LIMA	4651420/2019 - EST	10/01/2020	
HELIANE CRISTINA CAVALCANTE DE LIMA HELLEN DE JESUS SANTOS BLANCO	4651420/2019 - EST 4051530/2019 - EST	10/01/2020 30/10/2019	180 DIAS
HELIANE CRISTINA CAVALCANTE DE LIMA HELLEN DE JESUS SANTOS BLANCO HELLEN SANTOS ARAGAO MATIAS	4651420/2019 - EST 4051530/2019 - EST 3659756/2019 - EST	10/01/2020 30/10/2019 30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
HELIANE CRISTINA CAVALCANTE DE LIMA HELLEN DE JESUS SANTOS BLANCO HELLEN SANTOS ARAGAO MATIAS HELLEN SOUZA NASCIMENTO	4651420/2019 - EST 4051530/2019 - EST 3659756/2019 - EST 3437926/2019 - EST	10/01/2020 30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS
HELIANE CRISTINA CAVALCANTE DE LIMA HELLEN DE JESUS SANTOS BLANCO HELLEN SANTOS ARAGAO MATIAS HELLEN SOUZA NASCIMENTO HELOISA BEATRIZ SOUZA ALMEIDA HENRIQUE LESSA SOTERO GOMES HENRIQUE SANTOS SOUZA	4651420/2019 - EST 4051530/2019 - EST 3659756/2019 - EST 3437926/2019 - EST 4381551/2019 - EST	10/01/2020 30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS
HELIANE CRISTINA CAVALCANTE DE LIMA HELLEN DE JESUS SANTOS BLANCO HELLEN SANTOS ARAGAO MATIAS HELLEN SOUZA NASCIMENTO HELOISA BEATRIZ SOUZA ALMEIDA HENRIQUE LESSA SOTERO GOMES HENRIQUE SANTOS SOUZA HIARICIA KAREN LIMA OLIVEIRA	4651420/2019 - EST 4051530/2019 - EST 3659756/2019 - EST 3437926/2019 - EST 4381551/2019 - EST 4347800/2019 - EST 3882715/2019 - EST 4517535/2019 - EST	10/01/2020 30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019 30/12/2019 30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS
HELIANE CRISTINA CAVALCANTE DE LIMA HELLEN DE JESUS SANTOS BLANCO HELLEN SANTOS ARAGAO MATIAS HELLEN SOUZA NASCIMENTO HELOISA BEATRIZ SOUZA ALMEIDA HENRIQUE LESSA SOTERO GOMES HENRIQUE SANTOS SOUZA HIARICIA KAREN LIMA OLIVEIRA HIGINA DE SOUZA	4651420/2019 - EST 4051530/2019 - EST 3659756/2019 - EST 3437926/2019 - EST 4381551/2019 - EST 4347800/2019 - EST 3882715/2019 - EST 4517535/2019 - EST 3086212/2019-EST	10/01/2020 30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019 30/12/2019 30/10/2019 16/12/2019	180 DIAS
HELIANE CRISTINA CAVALCANTE DE LIMA HELLEN DE JESUS SANTOS BLANCO HELLEN SANTOS ARAGAO MATIAS HELLEN SOUZA NASCIMENTO HELOISA BEATRIZ SOUZA ALMEIDA HENRIQUE LESSA SOTERO GOMES HENRIQUE SANTOS SOUZA HIARICIA KAREN LIMA OLIVEIRA HIGINA DE SOUZA IAGO ALMEIDA ANDRADE DE MATOS	4651420/2019 - EST 4051530/2019 - EST 3659756/2019 - EST 3437926/2019 - EST 4381551/2019 - EST 4347800/2019 - EST 3882715/2019 - EST 4517535/2019 - EST 3086212/2019-EST 4640794/2019 - EST	10/01/2020 30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019 30/12/2019 30/10/2019 16/12/2019 30/10/2019	180 DIAS
HELIANE CRISTINA CAVALCANTE DE LIMA HELLEN DE JESUS SANTOS BLANCO HELLEN SANTOS ARAGAO MATIAS HELLEN SOUZA NASCIMENTO HELOISA BEATRIZ SOUZA ALMEIDA HENRIQUE LESSA SOTERO GOMES HENRIQUE SANTOS SOUZA HIARICIA KAREN LIMA OLIVEIRA HIGINA DE SOUZA IAGO ALMEIDA ANDRADE DE MATOS IAGO DA FONSECA ESPINOLA	4651420/2019 - EST 4051530/2019 - EST 3659756/2019 - EST 3437926/2019 - EST 4381551/2019 - EST 4347800/2019 - EST 3882715/2019 - EST 4517535/2019 - EST 3086212/2019-EST 4640794/2019 - EST 4276292/2019 - EST	10/01/2020 30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019 30/12/2019 30/10/2019 16/12/2019 30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019	180 DIAS
HELIANE CRISTINA CAVALCANTE DE LIMA HELLEN DE JESUS SANTOS BLANCO HELLEN SANTOS ARAGAO MATIAS HELLEN SOUZA NASCIMENTO HELOISA BEATRIZ SOUZA ALMEIDA HENRIQUE LESSA SOTERO GOMES HENRIQUE SANTOS SOUZA HIARICIA KAREN LIMA OLIVEIRA HIGINA DE SOUZA IAGO ALMEIDA ANDRADE DE MATOS	4651420/2019 - EST 4051530/2019 - EST 3659756/2019 - EST 3437926/2019 - EST 4381551/2019 - EST 4347800/2019 - EST 3882715/2019 - EST 4517535/2019 - EST 3086212/2019-EST 4640794/2019 - EST	10/01/2020 30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019 30/12/2019 30/10/2019 16/12/2019 30/10/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
IAN SANTOS DE OLIVEIRA	4321122/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
IANA BISPO SILVA	3521084/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
IANA CAROLINA CHAGAS FERREIRA	4280522/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
IASMIM SANTOS DOS SANTOS	4557968/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
IASMIN DOS SANTOS OLIVEIRA	4114461/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
IASMIN QUEIROZ FELIX	4275505/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
IASMIN TOSTA LIMA	3993394/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ICARO DANIEL CERQUEIRA REIS	3975953/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ICARO LIMA DO SACRAMENTO	4038609/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
OLIVEIRA	3878249/2020 - EST	18/02/2020	180 DIAS
ICARO SOUSA SANTOS	3472698/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
IGOR CARDOSO RIBEIRO IGOR PINHEIRO FERREIRA DOS SANTOS	3147052/2019-EST 3932253/2019 - EST	16/12/2019 30/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
IGOR SANTOS SANTANA DA SILVA	4537109/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
IGOR SOUZA CONCEICAO SILVA	4014696/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
ILKA ESPIRITO SANTO DE AQUINO	4837828/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
ILMAR DA SILVA CARDOSO	4429606/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
INES CASTRO DE SENA	4048536/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
INES DOS REIS PEREIRA	4301862/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
INGRID ABREU COSTA SANTANA	3550790/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
INGRID ANDRADE DE ARAUJO	3386775/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
INGRID CAROLINE COSTA DOS SANTOS	3083195/2019 - EST	06/12/2019	180 DIAS
INGRID DE OLIVEIRA ALVES	4056428/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
INGRID OLIVEIRA LIMA	4567252/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
INGRID PRISCILA LEAL DE SOUZA	3640054/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
INGRID STEFANE OLIVEIRA DE SOUZA	3850213/2019 - EST	06/12/2019	180 DIAS
IRAILDES DE JESUS SAO PEDRO	4288468/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
IRANILDO RAMOS DE JESUS	4857177/2019 - EST	02/03/2020	180 DIAS
IRIS GRAZIELLE SANTOS E SANTOS	3947335/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
IRIS NATIELE DOS SANTOS SILVA	4322541/2019 - EST	06/12/2019	180 DIAS
IRLA GABRIELLA ANDRADE SANCHES	3720145/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
IRLAN NASCIMENTO DE JESUS FRANCA	4530048/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ISAAC DANIEL DA PAIXAO SOUZA	4483168/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ISAAC DE ASSIS FERRAZ	3687543/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ISAAC LOPES DIAS COELHO	3561089/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ISAAC SANTOS VALENTIM	4355809/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ISABEL CRISTINA COSTA SANTOS ISABEL CRISTINA DO VALE ALCANTARA	3620149/2019 - EST 4353826/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
ISABEL CRISTINA PEREIRA LIMA	4283230/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ISABEL MOREIRA SANTOS	4174747/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
ISABEL SONIA GOMES PINTO	4607254/2019 - EST	06/02/2020	180 DIAS
ISABELA ABADE MARQUES	4537380/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ISABELA BORGES DOS SANTOS	3986871/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ISABELA CONCEICAO OLIVEIRA	2360039/2019-EST	13/12/2019	180 DIAS
ISABELA DE JESUS BRITO SANTOS	3841277/2019-EST	13/11/2019	180 DIAS
ISABELA DE SOUZA GUEDES DA SILVA	3465735/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ISABELA LIMA DA SILVA	3385667/2019-EST	27/11/2019	180 DIAS
RIBEIRO GEAMBASTIANI	3541595/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ISABELA TRINDADE PACHECO OLIVEIRA	3605624/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
ISABELE PINTO SILVA	4379884/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ISABELLA KELLY SILVA OLIVEIRA	4341610/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ISABELLA PESSOA DE SOUZA OLIVEIRA	3540011/2019-EST	28/11/2019	180 DIAS
ISADORA RIOS DE AZEVEDO ISAIAS KAUE GALDINO DOS SANTOS	4617999/2019 - EST	27/12/2019 30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
ISAIAS KAUE GALDINO DOS SANTOS	4557655/2019 - EST 4392354/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ISAQUE DE JESUS BRITO SANTOS	4181808/2019 - EST	03/02/2020	180 DIAS
ISAQUE SILVA DOS SANTOS	4452775/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ISLANA SILVA DE JESUS	2868964/2019-EST	17/12/2019	180 DIAS
ISMAEL MARTINEZ OLIVEIRA DOS SANTOS	3659763/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ISRAEL DA PAZ DOS SANTOS	4738582/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
ISRAEL DAMIAO DA SILVA	4545741/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ISRAEL DE OLIVEIRA SAMPAIO	4072982/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ISRAEL LUA SOUZA TEIXEIRA	4065928/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ISRAEL SOUZA SANTOS BRITO	3594768/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ITALO MURILO VENCIMENTO DOS SANTOS	3986521/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ITALO TEODORO ARAUJO CALMON DA SILVA	4304141/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ITAMAR BARRETO SILVA	3550791/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS



NOME	N.° DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ITHAN FRANCISCO SANTOS MENDES	4575833/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
IUDE DE SOUZA BOMFIM	4293770/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
			180 DIAS
IVAN CARLOS CONCEICAO GOMES	3275012/2019 - EST 3984821/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JUNIOR	/FF00/0/0040 FCT	20/40/2040	400 BIAC
IVAN FLAVIO DOS SANTOS SANTANA	4559949/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
IVANA DE SOUSA VENTURA	3591333/2019 - EST	09/12/2019	180 DIAS
IVANILSON PIMENMTA SANTOS	4551959/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
IVONILDE ALCANTARA DIZ	4307500/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
IVONILDE XAVIER SANTOS	4325553/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
IZABELLE CRISTINE SANTOS OLIVEIRA	2593217/2019-EST	26/11/2019	180 DIAS
JACIARA GONZAGA SANTOS LOPES	4412599/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JACIMARA CARVALHO DIAS	4045232/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JACKSON DOS SANTOS SILVA	4318747/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JACKSON SOUZA VELOSO	4649649/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
JACSON DOS SANTOS GUEDES JUNIOR	4380657/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JADE CAROLINE BARRETO GIL MONTEIRO	3650299/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JADE DA SILVA COUTO BORGES	4450945/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JADSON MENEZES DA SILVA	4592500/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JAFE RODRIGUES FERREIRA	3602751/2019 - EST	16/12/2019	180 DIAS
JAILDA JESUS DOS SANTOS	4615871/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JAIME PEREIRA DE ARAUJO JUNIOR	3939411/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JAINARA MENEZES PEREIRA	3290534/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JAMILE ARAUJO LIMA DA SILVA	3625949/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JAMILE QUEIROZ BULCAO SOUZA	4356796/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JAMILES DE LIMA NOGUEIRA	4530644/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JAMILLE ALMEIDA RASCADO	3463977/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JANETE DOS SANTOS ALVES	4631480/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
JANETE DOS SANTOS RAMOS	4738920/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
JANIELE SANTOS SOUZA	4005195/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JAQUELINE DE SOUZA MENEZES	3749833/2019 - EST	27/01/2020	180 DIAS
JAQUELINE GONCALVES RIBEIRO	3344290/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JAQUELINE ROCHA DA SILVA	3915048/2020 - EST	17/02/2020	180 DIAS
JARYELLI NOVAIS BRANDAO	4348729/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JEAN RAMOS DO ROSARIO	3850931/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
JEAN VITOR ASSUNCAO SANTANA	3606496/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JEANDERSON ROCHA DOS SANTOS	3465729/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JEFERSON SOUZA DE JESUS	3361413/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JENIFER KEMILY ALVES DIAS	4517507/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JEREMIAS COSTA MOTA	3648654/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JERONIMO PASSOS SANTANA	4612527/2019 - EST	02/03/2020	180 DIAS
JESSICA CONCEICAO RAMOS	2813853/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
JESSICA COSTA DE OLIVEIRA	2452290/2019 - EST	13/12/2019	180 DIAS
JESSICA DA COSTA NASCIMENTO	3603284/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JESSICA DOS SANTOS DE OLIVEIRA DIAS	2572175/2019-EST	27/11/2019	180 DIAS
JESSICA FABIANE XAVIER DE SANTANA	4140884/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JESSICA LUANA CONCEICAO BAHIANO	3577330/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JESSICA SANTOS CONCEICAO LACERDA	3666806/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
JESSICA SOUZA CERQUEIRA	4301672/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JHON MARLLEY BRITO KOCH	4133716/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
JHON WILLIAN ARGOLO SANTOS	4163623/2019 - EST	03/02/2020	180 DIAS
JO WESLEY RIBEIRO SILVA	4043773/2019 - EST	11/11/2019	180 DIAS
JOADISON BOMFIM REIS DOS SANTOS	3547015/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOANE MILENE SOUSA DOS SANTOS	4112129/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
JOAO ARTUR JESUS DA CONCEICAO	4669444/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
JOAO GABRIEL GOMES FEITOSA	3284615/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
JOAO GUILHERME NUNES BRAGA	4081006/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
JOAO HENRIQUE FONTES LIMA	3957343/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
JOAO HENRIQUE SANTOS DE OLIVEIRA	3433430/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOAO MANOEL BARBOSA DE OLIVEIRA	4623368/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOAO MANOEL DOS SANTOS AGUIAR	4277430/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOAO PAULO AVELINO CAMINHA	4146743/2019 - EST	06/12/2019	180 DIAS
JOAO PAULO RIBEIRO CUNHA SANTOS	3675802/2019 - EST	27/01/2020	180 DIAS
JOAO PAULO SPNOLA GUERRA	3782125/2019 - EST	28/11/2019	180 DIAS
BAHIENSE			
JOAO PEDRO COSTA DOS SANTOS	4280458/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO DE BRITO MOREIRA SILVA	4315095/2019 - EST	28/02/2020	180 DIAS
JOAO PEDRO DE JESUS GONZAGA	4563403/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO DOS SANTOS OLIVEIRA	4267412/2020 - EST	27/02/2020	180 DIAS
JOAO PEDRO GONCALVES DANTAS	4203804/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JOAO PEDRO LOPES NASCIMENTO	4168988/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO MUSSNICH DE SOUZA	4665865/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO SALOME DOS SANTOS	4072812/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO SILVA FRANCA	4280027/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOAO ROBERVAL RIOS DA SILVA	4223248/2019 - EST	19/11/2019	180 DIAS
JOAO RODRIGO CARMO FIGUEREDO JOAO VICTOR BOMFIM E ANDRADE	2316246/2019 - EST 4611473/2019 - EST	28/11/2019 30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
JOAO VICTOR BOMPIM E ANDRADE JOAO VICTOR COSTA DOS REIS	4286913/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR DIAS LIMA	3465147/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR SILVA DOS SANTOS	3640038/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR WANDERLEY ORNELAS DOS SANTOS	3753718/2019-EST	28/11/2019	180 DIAS
JOAO VITOR DAS DORES FERREIRA CONCEICAO	3464876/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOAO VITOR JESUS DIAS DE OLIVEIRA	4166474/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
JOAO VITOR MENEZES DE ALMEIDA	3974032/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOAO VITOR MENEZES DE ALMEIDA JOAO VITOR RODRIGUES BARROS	4006286/2019 - EST 4590968/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
JOAO VITOR RODRIGUES GUSMAO	3515900/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
JOAO VITOR SACRAMENTO DOS SANTOS	4536503/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOAO VITOR SOUZA CERQUEIRA	3974605/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOEL SANTIAGO DA SILVA	4580943/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOEL SANTOS DO NASCIMENTO	4117900/2019 - EST	16/01/2020	180 DIAS
JOELMA DIAS MACHADO	4761921/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS
JOHN WILLIAM OLIVEIRA MENDES DOS SANTOS	4591574/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOICE PEREIRA ARAUJO	2983022/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
JOILSON PEREIRA DOS SANTOS	4783457/2019-EST	26/11/2019	180 DIAS
JONATAS BISPO SOUZA JONATAS MALAFAIA MONCAO DOS SANTOS	3814431/2019-EST 4282193/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
JONATAS OLIVEIRA SOUZA	3734056/2019 - EST	27/01/2020	180 DIAS
JONATAS SANTOS SODRE	4075497/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JONATAS SANTOS XAVIER	4341064/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JONATAS SILVA DOS SANTOS PINHO	4559037/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JONATHAN FERNANDES BARBOSA REIS	3994786/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
JONATHAS ALVES DE OLIVEIRA	3574839/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JONISSON OLIVEIRA DOS SANTOS	4268122/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JORGE DE SOUZA DOS SANTOS JORGE SOUZA SANTANNA	3651948/2019-EST 2614375/2019 - EST	16/12/2019	180 DIAS
JOSE AILTON DE SANTANA FILHO	4358849/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOSE JORGE PINHEIRO DAMASCENO	2316014/2019 - EST	28/11/2019	180 DIAS
JOSE MARCIO DOURADO MENDES	4299074/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOSE MARIA DOS SANTOS CAVALCANTE	3406161/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOSE VALTER ALVES DOS SANTOS JUNIOR	3725601/2019 - EST	20/12/2019	180 DIAS
JOSEFA ACASIA LIMA MATOS DE ARAUJO	4391428/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOSEFA CARDOSO DE FREITAS	3668642/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOSEFA IARA BISPO SANTOS	4436597/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOSELITA DE JESUS SANTOS JOSUE DE JESUS COSTA	1943894/2020 - EST 3857194/2019 - EST	18/02/2020 27/01/2020	180 DIAS 180 DIAS
JOYCE MILENA BASTOS DO ROSARIO	4350319/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JOYCE VICTORIA DOS SANTOS GALVAO	4602896/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
JUAN DE JESUS ALVES	4151062/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JUAN MARQUES FORMIGA	3893714/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
JUAN REIS DOS SANTOS	4005988/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JUCILENE DE OLIVEIRA AMORIM CONCEICAO	4760607/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS
JULIA BRITO CONCEICAO GOIS	3972503/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JULIA DA SILVA COSTA	4581873/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JULIA FREITAS LIMA DE SOUZA JULIA MANUELA SOUSA SANTOS	4130254/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JULIA MARIA CUNHA ESPINAR DO CARMO	4546415/2019 - EST 3623850/2019-EST	30/10/2019 29/11/2019	180 DIAS
JULIA MARIA SANTOS DAS DORES	4345138/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JULIA MARQUES CERQUEIRA	4554411/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
JULIA MARQUES SILVA	4028389/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JULIA MOREIRA E SOUZA	4046123/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JULIA SILVA DE OLIVEIRA SANTOS	4567972/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JULIA SILVA DOS SANTOS	4277624/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JULIA VITORIA SILVA REQUIAO	4567227/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JULIANA ALVES PACHECO	4419808/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JULIANA BISPO NERI DE SOUSA	2492286/2019-EST	18/12/2019	180 DIAS
JULIANA CLEMENTINO CERQUEIRA	4321357/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JULIANA MENDES SANTOS	2232615/2019-EST	13/12/2019	180 DIAS
JULIANA OLIVEIRA CARVALHO	4610369/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JULIANA POCUA FONGECA	4600271/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JULIANA ROCHA FONSECA JULIANA SILVA DANTAS	3172369/2019 - EST 3986269/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
JULIANA SOUSA LOBO	2973209/2019 - EST	16/12/2019	180 DIAS
JULIANA VITORIA DE JESUS SANTOS	4073562/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JULIANNA CRUZ COSTA	4848953/2019 - EST	24/01/2020	180 DIAS
JULIO CESAR DE OLIVEIRA PIAGIO	4737945/2019-EST	18/11/2019	180 DIAS
JULIO SOARES MARQUES	4558113/2020 - EST	19/02/2020	180 DIAS
JUSSILEIDE SANTANA DOS SANTOS SILVA	4068600/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KAIKY DA SILVA SANTOS	4454886/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KAILANE BEATRIZ RAMOS DA SILVA	4560728/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KAILANE NASCIMENTO CORREIA DOS SANTOS	3937559/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KAILANE SANTOS DE SOUZA ALCANTARA	3982261/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KAIO VICTOR DOS SANTOS LIMA	4347060/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KAIQUE GOMES DA SILVA SANTOS	4187269/2019 - EST	06/12/2019	180 DIAS
KAIQUE JAMES CONCEICAO GALVAO KAMILLE EDUARDA PAIM DOS SANTOS	4478301/2019 - EST	30/10/2019	
SILVA KAMILLY CRISTHINI FREITAS DOS	4405361/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SANTOS SILVA	4366485/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KARINE DOS SANTOS DE JESUS	3472072/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KARINE MARTINS DOS SANTOS	4003705/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
KAROLINE SILVA DUARTE KAROLYNE MACHADO SANTOS ROCHA	2213340/2019 - EST 4567812/2019 - EST	13/12/2019 30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
KATHARINE GIOVANNA ARAUJO RIMOLA	4025595/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KATHLEN TAMIRES RIBEIRO ALVES	4607395/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KATIA CRISTINA EVARISTO OLIVEIRA SANTOS	3162987/2019 - EST	13/01/2020	180 DIAS
KAUAN BRAGA DOS SANTOS	3972796/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KAUAN DOS SANTOS BARROS	4630405/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
KAUAN HENRIQUE CAPINAM MARQUES	3997339/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KAUAN PEREIRA DE MELLO	3879277/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
KAUAN SALES BASTOS	4391864/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KAUAN SILVA DA PAIXAO	4232778/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KAUANA DA RESSURREICAO ALENCAR KAUANE VITORIA DOS SANTOS RAMOS	3524947/2019 - EST 4543186/2019 - EST	30/10/2019 06/01/2020	180 DIAS 180 DIAS
KAYLLA KETTLY SANTOS GUIMARAES	4875148/2019-EST	13/11/2019	180 DIAS
KEICIANE SANTANA FIGUEIREDO	4380643/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KEILA CUNHA COUTINHO	3605242/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
KEILA SANTOS NEIVA	3972113/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KELLY CRISTINA ANDRADE DE JESUS DIAS	4349724/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KELLY DOS SANTOS LIMA	3657679/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KELLY SANTOS MARQUES	4836329/2019-EST	28/11/2019	180 DIAS
KELVIN DOS SANTOS PINHEIRO	3521639/2019 - EST	11/11/2019	180 DIAS
KELVIN MICHEL BEIRAO DOS SANTOS	3853057/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
KELY MENDES SANTOS	3532077/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KESIA XAVIER DE SOUSA DOS SANTOS KEVELYN ARAUJO DA SILVA	3272563/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KEVILIN MARCELLI SOUZA MONTEIRO	3669049/2019 - EST 4621998/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
KIVIA MARIA SANTOS GAMA	4374189/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
KLEBER DAVI RIBEIRO DOS SANTOS MORAES	3970218/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LAIANA LIMA ANJOS	3655856/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LAIANE BRITO DE ALMEIDA	3560242/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
LAIANE LARA DA SILVA DANNEMAN	3988679/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LAIANE NASCIMENTO SANTOS LAILA COSTA DE ANDRADE	4034369/2019 - EST 3809157/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
LAILA COSTA DE ANDRADE	4350743/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
LAILA SOUZA CARVALHO CONCHA	3971282/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LAILA SOUZA CARVALHO CONCHA LAINNY DE JESUS DOS SANTOS			
	4484483/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LAINNY DE JESUS DOS SANTOS		30/10/2019 30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
LAINNY DE JESUS DOS SANTOS LAIS BARRETO LIMA	4484483/2019 - EST		
LAINNY DE JESUS DOS SANTOS LAIS BARRETO LIMA LAIS CAMARA DO NASCIMENTO	4484483/2019 - EST 3360739/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LAIS VITORIA ALMEIDA SANTOS	2821851/2019 - EST	21/01/2020	180 DIAS
LAISLA RAMOS CONCEICAO	4175090/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
LAIZA SANTOS GUIMARAES	3934985/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LAIZE DE JESUS FERNANDES	4055869/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LANDARA SILVA LOPES	3340919/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LARA DA SILVA ARAUJO	4597634/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LARA DE JESUS BISPO LARA FRAGA CAIRES FREITAS	4563132/2019 - EST 4070210/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
LARA ISIS BATISTA DE SOUZA	4559553/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
LARA MARCIA DA CRUZ ALMEIDA	4276571/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LARA VICTORIA SANTOS DA ANUNCIACAO	4276918/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LARIANE DOS SANTOS DE SOUSA	3599082/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LARISA SANTOS DE SOUZA	4415967/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LARISSA ALMEIDA LACERDA	4632049/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LARISSA CARDOSO DE SOUZA	4299671/2019-EST	13/11/2019	180 DIAS
LARISSA CRUZ DOS REIS	3505647/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LARISSA DE MELO NOGUEIRA LARISSA DOS SANTOS SOUZA	4026785/2019 - EST 3594358/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
LARISSA LEBRE NOVAES	4656942/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
LARISSA NASCIMENTO SANTOS	3493097/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
LARISSA OLIVEIRA DA SILVA	3526676/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LARISSA SANTOS SILVA	3386003/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LARISSA SILVA BATISTA	3330648/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
LAURA CARDOSO DOS SANTOS OLIVEIRA	4182013/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LAURA MELISSA FARIAS DO VALE	4829645/2019-EST	22/11/2019	180 DIAS
LAURA OLIVEIRA DOS SANTOS	3572545/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LAVINIA DA CUNHA REIS	3520072/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
LAVINIA XAVIER AQUINO LAYANE COSTA DE OLIVEIRA	3400686/2019 - EST 3579256/2019 - EST	30/10/2019 30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
LAYZA DANIELE DUARTE SANTANA DOS	35/7256/2017 - ESI	30/10/2019	100 DIAS
SANTOS LEANDRO ALVES DA LUZ	4584644/2019 - EST 2247353/2019-EST	30/10/2019 13/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
LEANDRO BORBA FIGUEROA	3618546/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LEANDRO CARVALHO BORGES	2163552/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
LEANDRO CONCEICAO DO AMOR DIVINO	4407778/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LEILA DANIELE OLIVEIRA MENEZES	3466990/2019-EST	18/12/2019	180 DIAS
LENALVA ROCHA SANTOS	3383478/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LEONARDO BISPO SANTOS	4565287/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LEONARDO COSTA MEDEIROS MONTEIRO	2023914/2019 - EST	19/02/2020	180 DIAS
LEONARDO CRUZ DOS SANTOS LEONARDO RAMOS DE JESUS JUNIOR	4354707/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
LEONARDO RAMOS DE JESOS JONIOR LEONARDO RIBEIRO DA CRUZ DE	3228150/2019-EST	17/12/2019	180 DIAS
OLIVEIRA LEONARDO SANTOS DIAS	1988617/2019-EST 4518246/2019 - EST	13/12/2019 30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
LEONARDO SILVA VIANA	4558295/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
LETICIA NASCIMENTO DE ANDRADE	4005851/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LETICIA NASCIMENTO SANTOS	3930800/2020 - EST	13/02/2020	180 DIAS
LETICIA SOUZA SANCHO	3520073/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LEVI FRANCO VIDAL DOS SANTOS	4641188/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LICILENE EVANGELISTA SANTOS COUTINHO	4535209/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LILIAN CRUZ RIBEIRO DA PAZ	3407664/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LILIAN SOUSA DE CARVALHO	4331069/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LILIANE BARBOSA DOS SANTOS	3316387/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
LINDAIANA DOS REIS DAMASCENA LIS SANTOS LACERDA	3397845/2020 - EST 4303756/2019 - EST	17/02/2020 30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
LISANDRA COSTA DOS SANTOS	3525583/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LIVIA MARIA OLIVEIRA DE JESUS	4121041/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LIVIA OLIVEIRA DOS SANTOS	3591762/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LIZ CRUZ VILAS BOAS FIALHO MACIEIRA	4540203/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LIZANDRA VITORIA SANTOS ANUNCIACAO	3432708/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LIZANY GOMES DOS SANTOS	3628727/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LIZIANE DIAS DAMASCENO DOS SANTOS	3605446/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LORENA ALVES SENA	4357205/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LORENA CARDOSO DOS SANTOS	3453508/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LORENA DE JESUS CARNEIRO NUNES	2288973/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
LORENA DE GLIVEIRA CRUZ	4542494/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LORENA DE OLIVEIRA CRUZ	3398165/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LORENA KAREN OLIVEIRA DOS SANTOS	4294101/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LORENA SOUSA SOARES	3510991/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LORENE DE SOUZA FERREIRA	4554123/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LOURIVAL NASCIMENTO DE JESUS FILHO	2908620/2019-EST	26/11/2019	180 DIAS
LUAN AMORIM BRUNELLI DOS REIS	4561660/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUAN CARLOS AQUINO DE JESUS	4624995/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUAN CARLOS PEREIRA DE JESUS SOUZA	4545191/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUAN RICARDO FREITAS ARAUJO	3175320/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
LUANA CRISTINA DOS ANJOS SANTOS	3935246/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUANA CRUZ LIMA BRITO ALVES	3328296/2019 - EST	16/12/2019	180 DIAS
LUANA DO NASCIMENTO PINTO LUANA DOS SANTOS ALVES	3448497/2019 - EST 3519566/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
LUANA LAIS LIMA MATOS DOS SANTOS	3225917/2019 - EST	24/01/2020	180 DIAS
LUANA VICTORIA DE JESUS LOPES	4343096/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUANE CARVALHO DE SOUSA	3999188/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUANE DOS SANTOS RODRIGUES BERNARDO	4527803/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUANNE CARVALHO DOS SANTOS	4054952/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCAS BARROS DOS SANTOS LUCAS BERNARDO DE OLIVEIRA COSTA	4342674/2019 - EST 4339499/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
LUCAS CONCEICAO DA SILVA	4339499/2019 - EST 4542879/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCAS DALTRO SILVA	3661530/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCAS DAVID MOURA DOS SANTOS	3541319/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCAS DE ALMEIDA FERREIRA	4312872/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCAS DOS SANTOS BARRETO	3460702/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCAS DOS SANTOS JESUS LUCAS DOS SANTOS MATOS	3279832/2019 - EST 3678341/2019 - EST	30/10/2019 11/11/2019	180 DIAS 180 DIAS
LUCAS EDUARDO DE JESUS DOS SANTOS	4105845/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCAS GABRIEL DOS SANTOS DIAS	3512487/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCAS JOSE OLIVEIRA NEGRAO	4563563/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCAS LIMA DOS SANTOS	3611404/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
LUCAS MATHEUS LIMA DOS SANTOS	4363904/2019 - EST	31/01/2020	180 DIAS
LUCAS MATIAS SILVEIRA	4285523/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCAS NASCIMENTO DA SILVA LUCAS NOGUEIRA MANOEL	4366637/2019 - EST 3529072/2019-EST	30/10/2019 11/11/2019	180 DIAS 180 DIAS
LUCAS PINHEIRO DOS SANTOS	4626029/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCAS POLICARPO DA COSTA	4569144/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCAS RIBEIRO RAMALHO SILVA	4577628/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCAS SANTOS COSTA	3488775/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCAS SANTOS DE SOUZA	4631331/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCAS SANTOS FELIX LUCAS SANTOS GONCALVES	3970280/2019 - EST 4594481/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
LUCAS SANTOS SILVA DE ARAUJO	3444524/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCAS SILVA BITENCOURT	2344039/2019 - EST	18/12/2019	180 DIAS
LUCAS SILVA DOS SANTOS	3977256/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCAS UZEDA DOS SANTOS DE PAULA	3536731/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCAS VINICIUS CARVALHO DA SILVA	3247537/2019-EST	14/11/2019	180 DIAS
LUCAS VINICIUS SOUSA SANTOS LUCAS VITORINO DA PAIXAO	3531969/2019 - EST 3317497/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
LUCIANA MARIA DA CONCEICAO	4574023/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCIANA MELO DOS SANTOS	3948662/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCIANA VITORIA DESSA BONFIM	3615511/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCIANE CRISTINA DOS SANTOS EVANGELISTA SOUSA	4755323/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS
LUCIANO SILVA DE MATOS	2970747/2019-EST	14/11/2019	180 DIAS
LUCIENE COSTA DA SILVA OLIVEIRA	4004533/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCIENE DOS SANTOS PEREIRA LUCIENE SANTANA FREITAS	3585231/2019 - EST 4398490/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
LUCIMARA ABREU DOS SANTOS	4066661/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCIMARA SANTOS CERQUEIRA	4287908/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCIMARIO LIMA BRITO JUNIOR	4311127/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUCIO NONATO SILVA DE OLIVEIRA	3501773/2019-EST	27/11/2019	180 DIAS
LUCIO RODRIGUES SALLES	3583575/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUDIMILA BAHIA CHAVES LUDIMILA OLIVEIRA DA ENCARNACAO	3544049/2019 - EST 4296821/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
LUDMILA MELO DOS SANTOS	4225465/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUDMILA SOUZA DOS SANTOS	4874441/2019 - EST	28/01/2020	180 DIAS
LUDMILLA BATISTA FRANCA	4580051/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUDRIAN LETICIA DE JESUS CORREA	4365476/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LUIS ALEXANDRE COSTA PINTO	3338429/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUIS AUGUSTO SANTOS COELHO	3541571/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUIS CARLOS DOS SANTOS FILHO	3610057/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUIS DAVI CONCEICAO DOS SANTOS	3950672/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUIS FELIPE SILVA MOURA PEREIRA	4222246/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUIS FELIPE WANDERLEY SANTOS	4285470/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUIS FILIPE DA SILVA CONCEICAO	3969600/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUIS FILIPE DE JESUS MACEDO	3954140/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
LUIS FILIPE SANTOS DE JESUS	3580311/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUIS HENRIQUE DAS NEVES GUERRA	3501440/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUIS HENRIQUE SILVA SANTOS	3660590/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUIS MIGUEL SANTOS DE SOUSA LUIS PEDRO LIMA BRANCO	4026130/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
LUISA GABRIELLE MAMEDIO REIS	3939863/2019 - EST 4306607/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUIZ ALBERTO DOS SANTOS VIEIRA	4339408/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
LUIZ ANTONIO BISPO DOS SANTOS	3670090/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUIZ ARTHUR NASCIMENTO LIMA	4572736/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUIZ EDGARD RIBEIRO JUNIOR	4602322/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUIZ FELIPE SANTOS DE AVELINO	3649124/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUIZ GUILHERME RODRIGUES	4585193/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SARDINHA LUIZA CASTRO CALMON GUERRA	4308173/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUIZA GONCALVES ALCANTARA DE JESUS	3525040/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUIZA ROCHA SILVA DE ANDRADE	3615280/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LUKAS DE JESUS MONTEIRO DOS SANTOS	4342017/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LYZA GABRIELLE SOUZA SANTOS	4582701/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MABILE VITORIA BOMFIM NASCIMENTO MAGLENE NASCIMENTO DA SILVA E	4589331/2019 - EST 3619349/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
MAIANA CRUZ SANTOS	2556037/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
MAIANA KELLY OLIVEIRA SOUZA COELHO	4282162/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MAIANA PAULA SOUZA CONCEICAO	3638503/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MAIANDERSON NASCIMENTO PEDREIRA	3752909/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
MAIANE FRANCA DE OLIVEIRA	4319028/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MAICON BATISTA DA SILVA	4551258/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MAICON PEREIRA SANTOS	3993140/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
MAILA SANCAO ALVES MAILSON SANTOS GUIMARAES	4354515/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MAINE SANTOS DO AMPARO	4075053/2019 - EST 4640928/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MAIQUELE DOS SANTOS SILVA	4304009/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
MAIRA NOGUEIRA DE SOUZA	4755531/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS
MAISA CARLA SANTOS CARVALHO	1969622/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
MAISA SANTOS FERREIRA DA SILVA	3991255/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
MALENA CORREIA CONCEICAO	3648401/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MANASSES COSTA DOS SANTOS	4646352/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MANOEL HENRIQUE VIEIRA	4328481/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MANOEL MESSIAS CARVALHO DOS SANTOS	4807794/2019 - EST	27/01/2020	180 DIAS
MANUELA PEREIRA FERREIRA	4340586/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MANUELLE HORA CHAVES SANTOS	4072796/2019 - EST	13/01/2020	180 DIAS
MARCELA DOS SANTOS LOPES	3462791/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARCELLA LUIZA LORDELO MARQUES	4696544/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS
MARCELLE MUNIZ DA SILVA	4564473/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARCELO AUGUSTO SILVA FALCAO MARCELO CARDOSO PERRUCHO	3460595/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SANTOS	4309129/2019 - EST	06/12/2019	180 DIAS
MARCELO CRUZ DE OLIVEIRA MARCELO DA SILVA LAGO	3533807/2019 - EST 3436860/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
MARCELO DA SILVA LAGO MARCELO DEIVISON DA SILVA SOARES	3664394/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARCELO DOS SANTOS DOS SANTOS	3520074/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARCELO DOS SANTOS LAGO	3641283/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
MARCELO MEIRELES DOS SANTOS	4579520/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARCIA MENDONCA DE LIMA	4325440/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARCIA REGO ROCHA DOS SANTOS	4368644/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARCIO CONCEICAO BRANDAO BRITO	4604854/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
MARCIO LUIS MOREIRA DE SENA	4735220/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARCO ANTONIO PEREIRA DE OLIVEIRA JUNIOR	3572559/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARCO ANTONIO SANTOS DE SANTANA FILHO	3270716/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS



MARCO FABLO DOS SANTOS VIEIRA A527887/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS ANTONIO CASTRO DA CUNHA 3588024/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS ANTONIO CREQUERA DA A560258/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS ANTONIO SILVA RAMOS 3598174/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS BATISTA DOS SANTOS 2009394/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS BATISTA DOS SANTOS 3606134/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DIOGLO DOS SANTOS 3606134/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DIOGLO DOS SANTOS MARCOS DIOGLO DOS SANTOS MARCOS DIOGLO DOS SANTOS A16379/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DIOGLO DOS SANTOS A16379/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DIOGLO DOS SANTOS A16379/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DIOGLO DE JESUS SANTOS 3507013/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS HINRIQUE CARVALHO A602097/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS SANTOS DOS REIS A00918/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS SANTOS DOS REIS A00918/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS CARVALHO A602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AND SANTOS A602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AND SANTOS A602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AND SANTOS A60324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AND SANTOS SILVA A603284/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AND SANTOS SILVA A603284/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AND SANTOS SILVA A603284/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AND SANTOS SILVA A603284/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AND SANTOS SILVA A603284/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS COR SANTOS SILVA A603284/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AND SANTOS SILVA A603284/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AND SANTOS SILVA A603284/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AND SANTOS SILVA A603284/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AND SANTOS SILVA A603284/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS A603284 180 180 180 18	Nove	NA DO DOGESCO	INÍCIO DA	DURAÇÃO
DAVID 427887/2019-EST 3010/2019 180 DIAS	NOME	N.º DO PROCESSO		DA SANÇÃO
MARCOS ANTONIO CEROUEIRA DA ASÓB25/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS ANTONIO SILVA RAMOS 3598174/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS BATISTA DOS SANTOS 2069374/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DANISTA DOS SANTOS 366384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DANISTA DOS SANTOS 366384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DANIS SANTOS 366384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DENIS SANTOS AZEVEDO 2866134/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DUGLAS MOURA SANTOS 4286713/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS SANTOS DUGLAS MOURA SANTOS 4316379/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DUGLAS MOURA SANTOS 437637/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS FLENRIQUE CARVALHO 4062097/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS SHIDED DE JESUS SANTOS 3369918/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AMORIM DE 4602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AMORIM DE 4602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AMORIM DE 4602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AMORIM DE 4602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS DIA MARCOS VINICIUS DOS SANTOS GUAL 40602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS GUAL 40602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS GUAL 40602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS GUAL 40602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS GUAL 40602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS GUAL 40602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SANTOS SANTOS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SANTOS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SANTOS MARCOS VINICIUS SANTOS GUAL 40602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS SANTOS MARCOS VINICIUS SANTOS SANTOS MARCOS VINICIUS SANTOS MARCOS VINIC		4527887/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ANURCIO ANTONIO SILVA PRANOS ARROS ANTONIO SILVA PRANOS ASPSTA/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS BATISTA DOS SANTOS 20/334/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DA SILVA SANTOS 3665349/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DA SILVA SANTOS 3665349/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DOS SANTOS AZEVEDO 368544/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DIOGLAS MOURA SANTOS 4286713/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DIOGLAS MOURA SANTOS 3750913/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS FILIPE DE JESUS SANTOS 3750913/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS FILIPE DE JESUS SANTOS 3750913/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIOS ANONIDA SANTOS 4062097/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIOS DE SOUZA VALERIO A662097/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIOS ANORIN DE 4002384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIOS ANORIN DE 4002384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS ANORIN DE 4002384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DA SANTOS DA 4269109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS DA 4269109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS DA 4269109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS NA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS NA MARCOS VINICIUS DOS CANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS CANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS CANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS CANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS CANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS CANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS CANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS CANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS CANTOS S		3588024/2019-EST	27/11/2019	180 DIAS
MARCOS DA SILVA SANTOS 3665347/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DA SILVA SANTOS ELES 36601347/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DA SILVA SANTOS ELES 36601347/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DIOGO DOS SANTOS AZEVEDO 4286713/2020 - EST 18/02/2020 180 DIAS MARCOS DIUGIAS MOURA SANTOS 4316379/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS FILIPE DE JESUS SANTOS 4316379/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS FILIPE DE JESUS SANTOS 3770913/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS FILIPE DE JESUS SANTOS 3770913/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS MARIAL DE SANTANA SANTOS 40/2097/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS SANTOS DOS REIS 4309918/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS SANTOS DOS REIS 4309918/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AMORIM DE 46/2288/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AMORIM DE 46/2288/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AMORIM DE 46/2288/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AMORIM DE 46/2288/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS CROUERRA DE SENA 34/3833/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 46/03284/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 46/03284/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 46/03284/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 46/03284/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS CANEUL LIMA 3884379/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS 36/3284/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS		4560525/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARCOS DA SILVA SANTOS 3665349/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DAVI SANTOS TELES 3660134/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DIOGO DOS SANTOS AZEVEDO 2860134/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS DUGLAS MOURA SANTOS 3379913/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS FILIPE DE JESUS SANTOS 3379913/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS SHENRIQUE CARVALHO 4662097/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS SHINCIUS CARVALHO 3465442/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS SHINCIUS SANTOS DOS REIS 3469142/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AMORIM DE 4602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS CERQUEIRA DE SENA 334883/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS COS SANTOS DA 4269109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS COS SANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VIN	MARCOS ANTONIO SILVA RAMOS	3598174/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARCOS DIOGO DOS SANTOS AZEVEDO SILVA MARCOS DIOGO DOS SANTOS AZEVEDO SILVA MARCOS DIOGO DOS SANTOS AZEVEDO SILVA MARCOS DIOGO DOS SANTOS MARCOS DOUGLAS MOURAS SANTOS 4316379/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS HENRIQUE CARVALHO 4062097/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS HENRIQUE CARVALHO 4062097/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS SANTOS DOS REIS 4308918/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS SANTOS DOS REIS 4308918/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AMDRIM DE 4602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AMDRIM DE 4602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AMDRIM DE 4602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AMDRIM DE 4602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AMDRIM DE 4602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS DA ARACOS VINICIUS DOS SANTOS DA ARACOS VINICIUS DOS SANTOS DA ARACOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 4606324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 4606324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 476109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 476109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 4769109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 476109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS SANTOS SANTOS 3873488/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AMDRILMA 3373488/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AMDRILMA 3373488/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARGUS FILIPE SILVA DE QUEVERA 347978/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARGUS FILIPE SILVA DE QUEVERA 347978/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARGUS VINICIUS AMORIMA SANTOS 477978/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARGUS VINICIUS AMORIMA SANTOS 4884379/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARGUS FILIPE SILVA DE QUEVERA 477978/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANDRILA CARRA BATISTA JUSTINIANO 476978/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CALRA ROS ROS ROS SANTOS 477978/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CALRA ROS ROS ROS S	MARCOS BATISTA DOS SANTOS	2069394/2019-EST	13/12/2019	180 DIAS
MARCOS DIOGO DOS SANTOS AZEVEDO 4286713/2020 - EST 18/02/2020 180 DIAS MARCOS DIOGLAS MOURA SANTOS 4316379/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS FILIPE DE JESUS SANTOS 3570913/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS FILIPE DE JESUS SANTOS 3570913/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS MARIAL DE SANTANA SANTOS 4062097/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS MARIAL DE SANTANA SANTOS 4072697/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AGAUJO TELES 409742/21019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AGAUJO TELES 409742/21019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS CAGULUS CERQUERIA DE SENA 343483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS CAGULUS CERGUERIA DE SENA 343483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS CAGULUS FILIPA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS SANTOS COSTA DOS 3580346/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS SANTOS COSTA DOS 3580346/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS<	MARCOS DA SILVA SANTOS	3665349/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SILVA	MARCOS DAVI SANTOS TELES	3660134/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARCOS FILIPE DE JESUS SANTOS 3570913/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS FIENRIQUE CARVALHO 4062097/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS FERREIRA 4062097/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS MARIAL DE SANTANA SANTOS 4072679/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS SANTOS DOS REIS 4030918/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AMORIM DE 4602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS AMORIM DE 4602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS CERQUEIRA DE SENA 3434933/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS CERQUEIRA DE SENA 3434933/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS DA 4269109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS DA 4269109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SIA 4269109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SIA 4269109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SIA 4269109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS FULZA DE JESUS 4572799/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS FULZA DE JESUS 4572799/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCUS VINICIUS SANTOS COSTA DOS 3360346/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCUS VINICIUS SANTOS SANTOA 4741008/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCUS VINICIUS SANTOS SANTOA 4741008/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANOELICA MOREIRA SANTOS 457075/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANOELICA MOREIRA SANTOS 457075/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANOELICA ROSARIO DOS 3497986/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAD NOPES 4573225/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAD NOPES 4573225/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAD NOPES 4573225/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAD NOPES 4434386/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PORTOS ANTOS 44879972/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARI		4286713/2020 - EST	18/02/2020	180 DIAS
MARCOS HENRIQUE CARVALHO				
FERREIRA 4062097/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS MARIAL DE SANTANA SANTOS 4072679/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS ADRIGIM DE CARVALHOS UNICIUS CERQUEIRA DE SENA 3465462/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS CERQUEIRA DE SENA 4602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS CERQUEIRA DE SENA 3434833/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS CERQUEIRA DE SENA 3434833/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS DIA 4269109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS FUZA DE JESUS 4572939/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS COSTA DOS 3373408/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCUS VINICIUS LAMEU LIMA 3884379/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCIA VINICIUS SANTOS SANTANA 471008/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANDELICA MOREIRA SANTOS 3467976/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS		3570913/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARCOS SANTOS DOS REIS 4308918/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIOS DE SOUZA VALERIO 3465462/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS ANDRIM DE CARVALHO SILVA 4602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS CEROUEIRA DE SENA 343843/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS CEROUEIRA DE SENA 343843/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS DA 4269109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS SANTOS COSTA DOS 3880346/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCUS VINICIUS SANTOS COSTA DOS 3373408/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCUS VINICIUS SANTOS CANTANA 4741008/2020 - EST 30/10/2020 180 DIAS MARICA SANTOS 4570675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANDREILCA MOREIRA SANTOS 4570675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS <		4062097/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARCOS VINICIOS DE SOUZA VALERIO 3465462/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS ANORIM DE CARVALHO SILVA 4602384/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS CERQUEIRA DE SENA 4097422/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DES SANTOS DA 4269109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS SANTOS SANTOS 3580346/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS LAMEU LIMA 3884379/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCUS VINICIUS SANTOS SANTONA 4741008/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARGORINICIUS SANTOS SANTONA 4741008/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANDELICA MOREIRA SANTOS 3617976/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANDELICA ROSARIO DOS 3497986/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS <				
MARCOS VINICIUS AMORIM DE CARVIALHO SILVA MARCOS VINICIUS RADUJO TELES MARCOS VINICIUS CERQUEIRA DE SENA MARCOS VINICIUS CERQUEIRA DE SENA MARCOS VINICIUS CERQUEIRA DE SENA MARCOS VINICIUS DOS SANTOS DA PAIXAO MARCOS VINICIUS DOS SANTOS DA PAIXAO MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA MARCOS VINICIUS PLUZA DE LISSUS MARCOS VINICIUS LUZA DE LISSUS MARCOS VINICIUS SILVA DE OLIVEIRA LINA MARCOS VINICIUS SILVA DE OLIVEIRA LINA MARCOS VINICIUS LAMEU LIMA MARCOS VINICIUS LAMEU LIMA MARCUS VINICIUS SANTOS SANTANA MARCOS VINICIUS LAMEU LIMA MARCUS VINICIUS SANTOS SANTANA MARCOS VINICIUS SANTOS SANTANA MARCOS VINICIUS SANTOS SANTANA MARCOS VINICIUS SANTOS SANTANA MARCOS VINICIUS SANTOS SANTANA MARIA ANGELICA MOREIRA SANTOS MARIA ANGELICA MOREIRA SANTOS MARIA ANGELICA ROSARIO DOS MARIA ANORILA FERREIRA DE MARIA ANTONIA FREITAS SANTOS MARIA ANTONIA FERERA DE MARIA CARRA BATISTA JUSTINIANO MARIA CALRA BATISTA JUSTINIANO MARIA CALRA BATISTA JUSTINIANO MARIA CLARA CARVALHO NASCIMENTO MARIA CLARA CARVALHO NASCIMENTO MARIA CLARA CARVALHO NASCIMENTO MARIA CLARA FERREIRA OLIVEIRA MARIA CLARA FERREIRA PINHOI MARIA CLARA FERREIR				
ARROLS VINICIUS ARAUJO TELES A907427/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS ARRCOS VINICIUS CERQUEIRA DE SENA 33/34833/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS ARRCOS VINICIUS DOS SANTOS DA A269109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS ARRCOS VINICIUS DOS SANTOS DA A269109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS ARRCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS ARRCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS ARRCOS VINICIUS DOS SANTOS COSTA DOS SANTOS MARCOS VINICIUS FIUZA DE JESUS 4572939/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS ARRCUS FELIPE SILVA DE OLIVEIRA LIMA MARCUS VINICIUS LAMEU LIMA 3384379/2019- EST 30/10/2019 180 DIAS ARRCUS VINICIUS LAMEU LIMA 3384379/2019- EST 30/10/2019 180 DIAS ARRCUS VINICIUS LAMEU LIMA 3484379/2019- EST 30/10/2019 180 DIAS ARRICA SUNICIUS SANTOS SANTANA 4741008/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS ARRICA ANGELICA MOREIRA SANTOS 4570675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS ARRIA ANGELICA MOREIRA SANTOS 3497986/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS ARRIA ANGELICA MOREIRA SANTOS 3497986/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS ARRIA ANGELICA MOREIRA SANTOS 3497986/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS ARRIA CALRA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS ARRIA CALRA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CALRA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CALRA CONCEICAO NOPES CASTRO MARIA CALRA FERREIRA ALONS PINHO 4282195/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CALRA PERKRERA PAINAS PINHEIRO MARIA CALRA PAIXAO SOUSA 438031/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CALRA PAIXAO SOUSA 438031/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CALRA PONOVALHO BRITO 4282195/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CALRA RODOVALHO BRITO 42742879 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CALRA RODOVALHO BRITO 42742879 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CALRA RODOVALHO BRITO 4		3465462/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARCOS VINICIUS CERQUEIRA DE SENA 34348833/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS DA 4269109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS FULZA DE JESUS 4572939/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VITOR SANTOS COSTA DOS 3580346/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCUS VINICIUS LAMEU LIMA 384379/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCUS VINICIUS SANTOS SANTANA 4741008/2020 - EST 19/02/2020 180 DIAS MARIA ANGELICA MOREIRA SANTOS 3617976/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANGELICA ROSARIO DOS 3497986/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANDICIADA FERREIRA DE 4033171/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CALLA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CALRA SOUZA DA SILVA 366382/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CALRA GERCIAL NOSANTOS 4573225/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MA		4602384/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARCOS VINICIUS DOS SANTOS DIA PAIXAO 4269109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS FIUZA DE JESUS 4572939/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VITOR SANTOS COSTA DOS 3580346/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCUS VINICIUS LAMEU LIMA 384379/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCUS VINICIUS SANTOS SANTANA 4741008/2020 - EST 19/02/2020 180 DIAS MARGARIDA DE ARAJJO CRUZ 3617976/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANGELICA MOREIRA SANTOS 4570675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANTONIA FREITAS SANTOS 3497986/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANTONIA FREITAS SANTOS 3490243/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CALRA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CRAVALHO NASCIMENTO 4570274/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES 3960532/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS	MARCOS VINICIUS ARAUJO TELES			180 DIAS
PAIXAO 4269109/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS DOS SANTOS SILVA 4060324/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS FIUZA DE JESUS 4572939/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VINICIUS FIUZA DE JESUS 3580346/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCUS VINICIUS LAMEU LIMA 3373408/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCUS VINICIUS SANTOS SANTANA 4741008/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARGARIDA DE ARAJUO CRUZ 3617976/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANGELICA MOREIRA SANTOS 4570675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANGELICA ROSARIO DOS 3497986/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANUNCIADA FERREIRA DE 4033171/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CARLA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CARVALHO NASCIMENTO 4580894/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES<	MARCOS VINICIUS CERQUEIRA DE SENA	3434833/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARCOS VINICIUS FIUZA DE JESUS 4572939/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCOS VITOR SANTOS COSTA DOS 3580346/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCUS FELIPE SILVA DE OLIVEIRA 3373408/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCUS VINICIUS LAMEU LIMA 3884379/2019 - EST 10/10/2019 180 DIAS MARCUS VINICIUS SANTOS SANTANA 4741008/2020 - EST 19/02/2020 180 DIAS MARIA ANGELICA MOREIRA SANTOS 4570675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANGELICA MOREIRA SANTOS 3497986/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANTONIA FREITAS SANTOS 3490243/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CARLA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CARLA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA BATISTA JUSTINIANO 4657726/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA DES SANTOS AZEREDO 4577077/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS M			30/10/2019	180 DIAS
MARCOS VITOR SANTOS COSTA DOS SANTOS 3580346/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCUS FELIPE SILVA DE OLIVEIRA LIMA 3373408/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCUS VINICIUS LAMEU LIMA 3884379/2019 - EST 06/12/2019 180 DIAS MARCUS VINICIUS SANTOS SANTANA 4741008/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIDA DE ARAJUO CRUZ 3617976/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANGELICA MOREIRA SANTOS 4570675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANGELICA ROSARIO DOS 3497986/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANUNCIADA FERREIRA DE MENEZES 4033171/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CECILIA NOGUEIRA DOS SANTOS 4573225/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SOUSA DA SILVA 4573225/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA BATISTA JUSTINIANO 4657746/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
SANTOS 3880346/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCUS FELIPE SILVA DE OLIVEIRA 13373408/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARCUS VINICIUS LAMEU LIMA 3884379/2019-EST 06/12/2019 180 DIAS MARCUS VINICIUS SANTOS SANTANA 4741008/2020 - EST 19/02/2020 180 DIAS MARGARIDA DE ARAUJO CRUZ 3617976/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARGARIDA DE ARAUJO CRUZ 3617976/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARGARIDA DE ARAUJO CRUZ 3617976/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANGELICA MOREIRA SANTOS 4570675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANTONIA FREITAS SANTOS 3497986/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANTONIA FREITAS SANTOS 3490243/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANTONIA FREITAS SANTOS 3490243/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CARLA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CARLA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA BATISTA JUSTINIANO 4657746/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CARVALHO NASCIMENTO 4580894/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES CASTRO 360632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA OLIVEIRA 4000051/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA OLIVEIRA 4000051/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PERREIRA OLIVEIRA 4000051/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PERREIRA PINHEIRO 4574265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PERREIRA PINHEIRO 4574265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PERREIRA PINHEIRO 4574265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PERREIRA PINHEIRO 4574265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PERREIRA PINHEIRO 4574267/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PERREIRA PINHEIRO 4574267/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODOVALHO BRITO 4215320/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODOVALHO BRITO 4343290/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODOVALHO BRITO 4343290/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ALVES 434302/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ALVES 434302		4572939/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
LIMA MARCUS VINICIUS LAMEU LIMA MARCUS VINICIUS LAMEU LIMA MARCUS VINICIUS SANTOS SANTANA 4741008/2020 - EST 49702/2020 180 DIAS MARGARIDA DE ARAUJO CRUZ 3617976/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANGELICA MOREIRA SANTOS MARIA ANGELICA ROSARIO DOS SANTOS MARIA ANTONIA FREITAS SANTOS 3497986/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANTONIA FREITAS SANTOS 3497986/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANTONIA FREITAS SANTOS 3497986/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANTONIA FREITAS SANTOS MARIA CARLA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CECILIA NOGUEIRA DOS SANTOS MARIA CARLA SOUZA DA SILVA MARIA CLARA BATISTA JUSTINIANO 4657746/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CARVALHO NASCIMENTO 4580894/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES CASTRO MARIA CLARA CONCEICAO NOPES CASTRO MARIA CLARA FERREIRA OLIVEIRA 4006051/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA OLIVEIRA 4006051/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PERREIRA RAMOS PINHO 4282195/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PERREIRA DOS SANTOS 45803212/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PERREIRA DOS SANTOS 45803212/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PERREIRA PINHEIRO 4574265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PODOVALHO BRITO 4215320/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ANDRADE 4879221/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ANDRADE 4879221/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ANDRADE 4879221/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ANDRADE 4879221/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ANDRADE 4879221/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ANDRADE 487921/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA CONCEICAO DAS SANTOS 4487921/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA DANAGEROS DOS SANTOS 4487956/2019	SANTOS	3580346/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARCUS VINICIUS SANTOS SANTANA 4741008/2020 - EST 19/02/2020 180 DIAS MARGARIDA DE ARAUJO CRUZ 3617976/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANGELICA MOREIRA SANTOS 4570675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANGELICA ROSARIO DOS 3497986/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANTONIA FREITAS SANTOS 3490243/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANUNCIADA FERREIRA DE MENEZES 4033171/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CARLA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CECILIA NOGUEIRA DOS SANTOS 4573225/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA BATISTA JUSTINIANO 4657746/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA DOS SANTOS AZEREDO 4577077/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA OLIVEIRA 4006051/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PIURIDA DOS SANTOS 4567958/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS		3373408/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARGARIDA DE ARAUJO CRUZ 3617976/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANGELICA MOREIRA SANTOS 4570675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANGELICA ROSARIO DOS SANTOS 3497986/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANTONIA FREITAS SANTOS 3490243/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS MARIA ANUNCIADA FERREIRA DE MENEZES 4033171/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CARLA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CECILIA NOGUEIRA DOS SANTOS 4573225/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CARVALHO NASCIMENTO 4580894/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA DOS SANTOS AZEREDO 4577077/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA OLIVEIRA 4006051/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PINAD SOUSA 4380312/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PINHO DE ASSIS FREITAS 4647792/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS	MARCUS VINICIUS LAMEU LIMA	3884379/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
MARIA ANGELICA MOREIRA SANTOS 4570675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANGELICA ROSARIO DOS 3497986/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANTONIA FREITAS SANTOS 3490243/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANUNCIADA FERREIRA DE MENEZES 4033171/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CARLA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CARLA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CARLA SOUZA DA SILVA 4657746/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA BATISTA JUSTINIANO 4657746/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA ACRIVALHO NASCIMENTO 4580894/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA OLIVEIRA 4006051/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA RAMOS PINHO 4282195/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA POLIVAGO SOUSA 4380312/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS		4741008/2020 - EST	19/02/2020	180 DIAS
MARIA ANGELICA ROSARIO DOS SANTOS 3497986/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANTONIA FREITAS SANTOS 3490243/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS MARIA ANUNCIADA FERREIRA DE MENEZES 4033171/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CARLA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CECILIA NOGUEIRA DOS SANTOS 4573225/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA BATISTA JUSTINIANO 4657746/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA DOS SANTOS AZEREDO 4577077/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PERREIRA OLIVEIRA 4006051/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PINADO SOSA 4567958/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PINADO SOUSA 4380312/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PINHO DE ASSIS FREITAS 4647792/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
SANTOS 3497986/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ANTONIA FREITAS SANTOS 3490243/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS MARIA ANUNCIADA FERREIRA DE MENEZES 4033171/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CARLA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CECILIA NOGUEIRA DOS SANTOS 4573225/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA GARVALHO NASCIMENTO 4580894/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA DOS SANTOS AZEREDO 4577077/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA GUIVEIRA 4006051/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA RAMOS PINHO 4282195/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PAIXAO SOUSA 4380312/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PRINHO DE ASSIS FREITAS 4647792/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODONIGUES 4343290/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SA		4570675/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIA ANUNCIADA FERREIRA DE MENEZES 4033171/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CARLA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CECILIA NOGUEIRA DOS SANTOS 4573225/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA BATISTA JUSTINIANO 4657746/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CARVALHO NASCIMENTO 4580894/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES 456796797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA AGUIVEIRA 4080691/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PAIXAO SOUSA 4380312/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PEREIRA PINHEIRO 4574265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS <t< td=""><td>SANTOS</td><td></td><td></td><td></td></t<>	SANTOS			
MENEZES 4033171/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CARLA SOUZA DA SILVA 3631357/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CECILIA NOGUEIRA DOS SANTOS 4573225/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA BATISTA JUSTINIANO 4657746/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CARVALHO NASCIMENTO 4580894/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA DOS SANTOS AZEREDO 4577077/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA GUIVEIRA 4006051/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA AGMOS PINHO 4282195/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA POLIVEIRA DOS SANTOS 4567958/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PEREIRA PINHEIRO 4574265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PEREIRA PINHEIRO 4574265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODOVALHO BRITO 4215320/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA		3490243/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
MARIA CECILIA NOGUEIRA DOS SANTOS 4573225/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA BATISTA JUSTINIANO 4657746/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CARVALHO NASCIMENTO 4580894/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA DOS SANTOS AZEREDO 4577077/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA OLIVEIRA 4006051/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA RAMOS PINHO 4282195/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA OLIVEIRA DOS SANTOS 4567958/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PAIXAO SOUSA 4380312/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PEREIRA PINHEIRO 4574265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PINHO DE ASSIS FREITAS 4647792/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODRIGUES 4343290/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ALVES 4341302/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS <t< td=""><td></td><td>4033171/2019 - EST</td><td>30/10/2019</td><td>180 DIAS</td></t<>		4033171/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIA CLARA BATISTA JUSTINIANO 4657746/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CARVALHO NASCIMENTO 4580894/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES CASTRO 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA DOS SANTOS AZEREDO 4577077/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA OLIVEIRA 4006051/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA RAMOS PINHO 4282195/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA POLIVEIRA DOS SANTOS 4567958/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA POLIVEIRA DOS SANTOS 4567958/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA POLIVEIRA DOS SANTOS 44380312/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PORTIGUES 4547265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODOVALHO BRITO 4215320/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ALVES 4341302/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ALVES 4343854/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS	MARIA CARLA SOUZA DA SILVA	3631357/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIA CLARA CARVALHO NASCIMENTO 4580894/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA CONCEICAO NOPES CASTRO 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA DOS SANTOS AZEREDO 4577077/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA OLIVEIRA 4006051/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA RAMOS PINHO 4282195/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA POLIVEIRA DOS SANTOS 4567958/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA POLIVEIRA DOS SANTOS 4567958/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA POLIVEIRA 4574265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PEREIRA PINHEIRO 4574265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODOVALHO BRITO 4215320/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ALVES 4341302/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ALVES 4341302/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CONCEICAO NASCIMENTO DE SOUSA 487922/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS	MARIA CECILIA NOGUEIRA DOS SANTOS	4573225/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIA CLARA CONCEICAO NOPES CASTRO 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA DOS SANTOS AZEREDO 4577077/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA OLIVEIRA 4006051/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA RAMOS PINHO 4282195/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA DOS SANTOS 4567958/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PAIXAO SOUSA 4380312/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PEREIRA PINHEIRO 4574265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PORDRIGUES 4647772/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODRIGUES 4343290/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ALVES 4341302/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CONCEICAO NASCIMENTO DE SOUSA 4879221/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA BARROS DE OLIVEIRA 3770954/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA VIEIRA DOS SANTOS 4307814/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS <				
CASTRO 3960632/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA DOS SANTOS AZEREDO 4577077/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA OLIVEIRA 4006051/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA RAMOS PINHO 4282195/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PLIVEIRA DOS SANTOS 4567958/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PLIVEIRA DOS SANTOS 4567958/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA POLIVEIRA DOS SANTOS 4574265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA POLIVEIRA DIAS 4647792/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODOVALHO BRITO 4215320/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODRIGUES 4343290/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ALVES 4341302/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ANDRADE 4343854/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA BARROS DE OLIVEIRA 3770954/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA PAIXAO ROSA DOS		4580894/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIA CLARA FERREIRA OLIVEIRA 4006051/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA FERREIRA RAMOS PINHO 4282195/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA OLIVEIRA DOS SANTOS 4567958/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PAIXAO SOUSA 4380312/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PEREIRA PINHEIRO 4574265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PINHO DE ASSIS FREITAS 46477792/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODOVALHO BRITO 4215320/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ALVES 4341302/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ANDRADE 4343854/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA BARROS DE OLIVEIRA 3770954/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS MARIA DA CONCEICAO DOS SANTOS 2453610/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA CONCEICAO DOS SANTOS 4307814/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA PAIXAO ROSA DOS SANTOS 4319755/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS	CASTRO			
MARIA CLARA FERREIRA RAMOS PINHO 4282195/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA OLIVEIRA DOS SANTOS 4567958/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PAIXAO SOUSA 4380312/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PEREIRA PINHEIRO 4574265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PINHO DE ASSIS FREITAS 46477792/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODOVALHO BRITO 4215320/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODRIGUES NASCIMENTO 4343290/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ALVES 4341302/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CONCEICAO NASCIMENTO DE SOUSA 4879221/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA BARROS DE OLIVEIRA 3770954/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA VIEIRA DOS SANTOS 2453610/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA CONCEICAO DOS SANTOS 4307814/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA PAIXAO ROSA DOS SANTOS 4319755/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
MARIA CLARA OLIVEIRA DOS SANTOS 4567958/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PAIXAO SOUSA 4380312/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PEREIRA PINHEIRO 4574265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PINHO DE ASSIS FREITAS 46477792/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODOVALHO BRITO 4215320/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODRIGUES NASCIMENTO 4343290/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ALVES 4341302/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ANDRADE 4343854/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA BARROS DE OLIVEIRA 3770954/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA VIEIRA DOS SANTOS 2453610/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA CONCEICAO DOS SANTOS 4319755/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA PAIXAO ROSA DOS SANTOS 4319755/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS DORES BATISTA DOS 3266732/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
MARIA CLARA PAIXAO SOUSA 4380312/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PEREIRA PINHEIRO 4574265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PEREIRA PINHEIRO 4574265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PINHO DE ASSIS FREITAS 46477792/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODRIGUES 4343290/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ALVES 4341302/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ANDRADE 4343854/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CONCEICAO NASCIMENTO DE SOUSA 4879221/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA BARROS DE OLIVEIRA 3770954/2019 - EST 06/12/2019 180 DIAS MARIA DA CONCEICAO DOS SANTOS 2453610/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA PAIXAO ROSA DOS SANTOS 4319755/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS MARES HERMINIA DOS REIS 3286732/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS GRACAS BATISTA DO 4564624/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>				
MARIA CLARA PEREIRA PINHEIRO 4574265/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA PINHO DE ASSIS FREITAS 46477792/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODOVALHO BRITO 4215320/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODRIGUES NASCIMENTO 4343290/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ALVES 4341302/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ANDRADE 4343854/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CONCEICAO NASCIMENTO DE SOUSA 4879221/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA BARROS DE OLIVEIRA 3770954/2019 - EST 06/12/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA VIEIRA DOS SANTOS 2453610/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA CONCEICAO DOS SANTOS 4307814/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA PAIXAO ROSA DOS SANTOS 4319755/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS DORES BATISTA DOS SANTOS 3286732/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS GRACAS BATISTA DO 4564624/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
MARIA CLARA PINHO DE ASSIS FREITAS 46477792/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODOVALHO BRITO 4215320/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODRIGUES NASCIMENTO 4343290/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ALVES 4341302/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ANDRADE 4343854/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CONCEICAO NASCIMENTO DE SOUSA 4879221/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA BARROS DE OLIVEIRA 3770954/2019 - EST 06/12/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA VIEIRA DOS SANTOS 2453610/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA CONCEICAO DOS SANTOS 4307814/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA PAIXAO ROSA DOS SANTOS 4319755/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS DORES BATISTA DOS SANTOS 3286732/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS GRACAS BATISTA DO NASCIMENTO 4564624/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS MERCES BISPO DOS SANTOS 4287396/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
MARIA CLARA RODOVALHO BRITO 4215320/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA RODRIGUES NASCIMENTO 4343290/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ALVES 4341302/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ANDRADE 4343854/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CONCEICAO NASCIMENTO DE SOUSA 4879221/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA BARROS DE OLIVEIRA 3770954/2019-EST 06/12/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA VIEIRA DOS SANTOS 2453610/2019 - EST 17/12/2019 180 DIAS MARIA DA CONCEICAO DOS SANTOS 4307814/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA PAIXAO ROSA DOS SANTOS 4319755/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS DORES BATISTA DOS SANTOS 3286732/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS GRACAS BATISTA DO NASCIMENTO 4564624/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS MERCES BISPO DOS SANTOS 4287396/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DO CARMO SANTOS DE JESUS 4627675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
MARIA CLARA RODRIGUES NASCIMENTO 4343290/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ALVES 4341302/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ANDRADE 4343854/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CONCEICAO NASCIMENTO DE SOUSA 4879221/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA BARROS DE OLIVEIRA 3770954/2019-EST 06/12/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA VIEIRA DOS SANTOS 2453610/2019 - EST 17/12/2019 180 DIAS MARIA DA CONCEICAO DOS SANTOS VIEIRA 4307814/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA PAIXAO ROSA DOS SANTOS 4319755/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS DORES BATISTA DOS SANTOS 3286732/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS GRACAS BATISTA DO NASCIMENTO 4564624/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS MERCES BISPO DOS SANTOS 4287396/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DO CARMO SANTOS DE JESUS 4627675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DOMINGAS DEMETRIO DE OLIVEIRA 4647713/2019 - EST 30/10/2019				
MARIA CLARA SANTOS ALVES 4341302/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CLARA SANTOS ANDRADE 4343854/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CONCEICAO NASCIMENTO DE SOUSA 4879221/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA BARROS DE OLIVEIRA 3770954/2019 - EST 06/12/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA VIEIRA DOS SANTOS 2453610/2019 - EST 17/12/2019 180 DIAS MARIA DA CONCEICAO DOS SANTOS 4307814/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA PAIXAO ROSA DOS SANTOS 4319755/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS MARIA DAS DORES BATISTA DOS 3464254/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS GRACAS BATISTA DO 4564624/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS MERCES BISPO DOS SANTOS 4287396/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DO CARMO SANTOS DE JESUS 4627675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DOMINGAS DEMETRIO DE OLIVEIRA 4647713/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA EDUARDA DOS SANTOS LIMA 4040227/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS	MARIA CLARA RODRIGUES			
MARIA CLARA SANTOS ANDRADE 4343854/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CONCEICAO NASCIMENTO DE SOUSA 4879221/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA BARROS DE OLIVEIRA 3770954/2019 - EST 06/12/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA VIEIRA DOS SANTOS 2453610/2019 - EST 17/12/2019 180 DIAS MARIA DA CONCEICAO DOS SANTOS 4307814/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA PAIXAO ROSA DOS SANTOS 4319755/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAMARES HERMINIA DOS REIS 3286732/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS DORES BATISTA DOS SANTOS 3464254/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS GRACAS BATISTA DO 4564624/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS MERCES BISPO DOS SANTOS 4287396/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DO CARMO SANTOS DE JESUS 4627675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DOMINGAS DEMETRIO DE OLIVEIRA 4647713/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA EDUARDA DOS SANTOS LIMA 4040227/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS <td></td> <td>/3/1302/2019 - FST</td> <td>30/10/2019</td> <td>180 DIAS</td>		/3/1302/2019 - FST	30/10/2019	180 DIAS
MARIA CONCEICAO NASCIMENTO DE SOUSA 4879221/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA BARROS DE OLIVEIRA 3770954/2019-EST 06/12/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA VIEIRA DOS SANTOS 2453610/2019 - EST 17/12/2019 180 DIAS MARIA DA CONCEICAO DOS SANTOS 4307814/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA PAIXAO ROSA DOS SANTOS 4319755/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAMARES HERMINIA DOS REIS 3286732/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS DORES BATISTA DOS SANTOS 3464254/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS GRACAS BATISTA DO 4564624/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS MERCES BISPO DOS SANTOS 4287396/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DO CARMO SANTOS DE JESUS 4627675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DOMINGAS DEMETRIO DE OLIVEIRA 4647713/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA EDUARDA DOS SANTOS LIMA 4040227/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
MARIA CRISTINA BARROS DE OLIVEIRA 3770954/2019-EST 06/12/2019 180 DIAS MARIA CRISTINA VIEIRA DOS SANTOS 2453610/2019 - EST 17/12/2019 180 DIAS MARIA DA CONCEICAO DOS SANTOS 4307814/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA PAIXAO ROSA DOS SANTOS 4319755/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAMARES HERMINIA DOS REIS 3286732/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS DORES BATISTA DOS SANTOS 3464254/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS GRACAS BATISTA DO 4564624/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS MERCES BISPO DOS SANTOS 4287396/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DO CARMO SANTOS DE JESUS 4627675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DOMINGAS DEMETRIO DE OLIVEIRA 4647713/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA EDUARDA DOS SANTOS LIMA 4040227/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS	MARIA CONCEICAO NASCIMENTO DE			
MARIA CRISTINA VIEIRA DOS SANTOS 2453610/2019 - EST 17/12/2019 180 DIAS MARIA DA CONCEICAO DOS SANTOS 4307814/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA PAIXAO ROSA DOS SANTOS 4319755/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAMARES HERMINIA DOS REIS 3286732/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS DORES BATISTA DOS SANTOS 3464254/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS GRACAS BATISTA DO 4564624/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS MERCES BISPO DOS SANTOS 4287396/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DO CARMO SANTOS DE JESUS 4627675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DOMINGAS DEMETRIO DE OLIVEIRA 4647713/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA EDUARDA DOS SANTOS LIMA 4040227/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS		277005//2010 EST	04/12/2010	100 DIAC
MARIA DA CONCEICAO DOS SANTOS VIEIRA 4307814/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA PAIXAO ROSA DOS SANTOS 4319755/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAMARES HERMINIA DOS REIS 3286732/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS DORES BATISTA DOS SANTOS 3464254/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS GRACAS BATISTA DO NASCIMENTO 4564624/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS MERCES BISPO DOS SANTOS 4287396/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DO CARMO SANTOS DE JESUS 4627675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DOMINGAS DEMETRIO DE OLIVEIRA 4647713/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA EDUARDA DOS SANTOS LIMA 4040227/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
VIEIRA 4307814/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DA PAIXAO ROSA DOS SANTOS 4319755/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAMARES HERMINIA DOS REIS 3286732/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS DORES BATISTA DOS SANTOS 3464254/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS GRACAS BATISTA DO NASCIMENTO 4564624/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS MERCES BISPO DOS SANTOS 4287396/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DO CARMO SANTOS DE JESUS 4627675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DOMINGAS DEMETRIO DE OLIVEIRA 4647713/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA EDUARDA DOS SANTOS LIMA 4040227/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
MARIA DAMARES HERMINIA DOS REIS 3286732/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS DORES BATISTA DOS SANTOS 3464254/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS GRACAS BATISTA DO NASCIMENTO 4564624/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS MERCES BISPO DOS SANTOS 4287396/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DO CARMO SANTOS DE JESUS 4627675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DOMINGAS DEMETRIO DE OLIVEIRA 4647713/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA EDUARDA DOS SANTOS LIMA 4040227/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS	VIEIRA			
MARIA DAS DORES BATISTA DOS SANTOS 3464254/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS GRACAS BATISTA DO NASCIMENTO 4564624/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS MERCES BISPO DOS SANTOS 4287396/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DO CARMO SANTOS DE JESUS 4627675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DOMINGAS DEMETRIO DE OLIVEIRA 4647713/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA EDUARDA DOS SANTOS LIMA 4040227/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
MARIA DAS GRACAS BATISTA DO NASCIMENTO 4564624/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DAS MERCES BISPO DOS SANTOS 4287396/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DO CARMO SANTOS DE JESUS 4627675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DOMINGAS DEMETRIO DE OLIVEIRA 4647713/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA EDUARDA DOS SANTOS LIMA 4040227/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS	MARIA DAS DORES BATISTA DOS			
MARIA DAS MERCES BISPO DOS SANTOS 4287396/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DO CARMO SANTOS DE JESUS 4627675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DOMINGAS DEMETRIO DE OLIVEIRA 4647713/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA EDUARDA DOS SANTOS LIMA 4040227/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS	MARIA DAS GRACAS BATISTA DO	4564624/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIA DO CARMO SANTOS DE JESUS 4627675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA DOMINGAS DEMETRIO DE OLIVEIRA 4647713/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA EDUARDA DOS SANTOS LIMA 4040227/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS	MARIA DAS MERCES BISPO DOS			
MARIA DOMINGAS DEMETRIO DE OLIVEIRA 4647713/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA EDUARDA DOS SANTOS LIMA 4040227/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
MARIA EDUARDA DOS SANTOS LIMA 4040227/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS	MARIA DOMINGAS DEMETRIO DE			
		/0/0227/2010 EST	30/10/2010	180 0140
MARIA EDUARDA FERREIRA CARDOSO 4264185/2019 - EST 02/03/2020 180 DIAS	MARIA EDUARDA DOS SANTOS LIMA MARIA EDUARDA FERREIRA CARDOSO		02/03/2020	180 DIAS

MARIA EDUARDA JESUS PAIKAO ASPSTÓS MARIA EDUARDA MENDES MACEDO ASPSSÓS ACTOS MARIA EDUARDA MENDES MACEDO ASPSSÓS ACTOS A	NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MARIA EDUARDA PEREIRA DOS SANTOS 4558946/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA EDUARDA ROCHA VELOSO 40064573/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA EDUARDA RORRIGUES CIPIKAND SERRA 3948456/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA EDUARDA SOUZA SANTANA 4655333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ELZABETH FETUSA LISBOA 4782664/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ESTIFERAY MATIAS DA 4625333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CARDIELA SANTOS FREITAS 3453949/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CARDIELA SANTOS DE ARAUJO 4598124/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CARDIELA GENZO SANTOS DE ESUS 427968/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LADRE COTO BORGES 400533/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOSE SAN DE SANTOS DE LÍSUS 427968/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOSE SA DE CILVERRA 466913/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUES AS SANTOS SANTOS 487393/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS <	l .	4399276/2019 - EST	30/10/2019	
MARIA EDUARDA ROCHA VELOSO 4604573/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA EDUARDA RODRIGUES CIPRIANO 3948466/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ELIZABETH FEITOSA LISBOA 4782664/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ELIZABETH FEITOSA LISBOA 4782664/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ELIZABETH FEITOSA LISBOA 4825338/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ESTHEFANY MATIAS DA 4825338/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA AGARIELA SANTOS FREITAS 4553949/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA AGABRIELA SANTOS FREITAS 4565529/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ALBOYSA SANTOS ED EARAUJO 4925326/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LADORA ERREIRA DE ARRIAS 4564675/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LOYSA SANTOS ED ERSUS 4275968/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LOYSA SANTOS ED ERSUS 436521/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LOYA ERREIRA 446645/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LOY	MARIA EDUARDA MENDES MACEDO	4629561/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA RODRIGUES CIPRIANO 3948456/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS 58782A 30/10/2019 180 DIAS 30/10/2019 30/10/2	MARIA EDUARDA PEREIRA DOS SANTOS	4558946/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SERPA 39449A9/2019-1551 80712/2019 180 DIAS MARIA EDIADAD SOUZA SANTANA 455523/2019 - EST 20/01/2020 180 DIAS MARIA ELIZABETH FEITOSA LISBOA 4782664/2019 - EST 20/01/2020 180 DIAS MARIA ESTHERAY MATIAS DA 482538/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA GABRIELA SANTOS FREITAS 345594/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA GABRIELA CRUZ SHORT PAIM 3455852/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA HALONSA SANTOS DE JESUS 4275668/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JADAD DE MENCOS BORGES 4275668/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JADAD DE MATOS RESI 33/10/2019 180 DIAS MARIA JOAN DE MATOS RESI 33/3888/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOAN DE MATOS RESI 33/3888/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LORIA ALVES SANTOS 38758/4/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUCIA PAXAD DOS SANTOS 3878/4/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUCIA PAXAD DOS SANTOS 3978/4/2019 - EST 30/10	MARIA EDUARDA ROCHA VELOSO	4604573/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIA ELIZABETH FEITOSA LISBOA 4/82664/2019 - EST 20/01/2020 180 DIAS MARIA ESTHEARY MATIAS DA 4645150/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ESTHEARY MATIAS DA 4828338/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA GABRIELA CANTOS FREITAS 3453949/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA GABRIELE CRUZ SHORT PAIM 4565527/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA HALOYAS SANTOS DE ARAUJO 4598124/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JABEL DOS SANTOS DE JESUS 4266812/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JADAN DE MATOS BERIS 334884/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOANA DE MATOS REIS 3438884/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOANA DE MATOS REIS 3438884/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LAUSA DE SANTOS ROSA 357984/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUSIA DE SANTOS ROSA 357984/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUCIA PAIXAO DOS SANTOS 39248/3/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUCIS A PARAUJ	l .	3948456/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
MARIA ERICA DE OLIVEIRA 4645150/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ESTHEFANY MATIAS DA 4828338/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS MARIA GABRIELA SANTOS FREITAS 485838/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA GABRIELA SANTOS DE ARAUJO 4565529/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA HALDOSA SANTOS DE ARAUJO 4569124/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA HALDOSA SANTOS DE JESUS 4278698/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LAJORA FERREIRA DE ARRIBAS 4568615/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOANS DE MATOS REIS 336864/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOANS DE MATOS REIS 346894/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LAUSA DE SANTAN SANTOS 486346/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUESA DE ALUERO DE SOUZA 4393535/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUESA CRUZ DE CIVERRA 4868955/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUESA CRUZ DE CIVERRA 4868955/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUESA CRE	MARIA EDUARDA SOUZA SANTANA	4655233/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIA ESTHEFANY MATIAS DA CONCEICAO 482538/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS CONCEICAO MARIA GABRIELA SANTOS FREITAS RIBEIRO DE LIMA 3453949/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS RIBEIRO DE LIMA MARIA CABRIELE CRUZ SHORT PAIM 4565529/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AMARIA HELOYSA SANTOS DE ARAUJO 4598124/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AMARIA HELOYSA SANTOS DE ARAUJO 425826/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AMARIA HELOYSA SANTOS DE JESUS 4275968/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AMARIA JOAN DE MATOS REIS 30/36884/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AMARIA JOAN DE MATOS REIS 30/10/2019 180 DIAS AMARIA JOAN DE MATOS REIS AMARIA JOAN DE MATOS REIS AMARIA JOAN DE SANTOS 30/2689/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS AMARIA JULIS ARAUT REIS AMARIA JULIS AM		4782664/2019 - EST		180 DIAS
CONCEICAO 4822339/2017 - EST 07/01/202/2019 180 DIAS MARIA GABRIELA SANTOS FREITAS 3453949/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA GABRIELE CRUZ SHORT PAIM 4565529/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA HELOXAS ANTOS DE ARAUJO 4598124/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ISABEL DOS SANTOS DE JESUS 4276968/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOANA DE RARIBAS 4546416/10/19 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOANA DE MATOS REIS 3658884/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LAUGA SE SANTAN SILVA 434469/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LAUGA SE SANTAN SILVA 434469/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LAUGIA PRIXADOS SANTOS 3957948/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUCIA PRIXADOS SANTOS 397948/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DE OLIVEIRA 464695/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA CARAUJO SANTOS 37448/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DE ARAUJO SANTOS		4645150/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RIBEIRO DE LIMA 3-35-34-7/2017 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA AGBRIELE CRUZ SHORT PAIM 4585-27/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA HELDYSA SANTOS DE ARALUO 4598124/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA HELDYSA SANTOS DE JESUS 4278-988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA INNIA PERIXOTO BORGES 4278-988/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOANA DE MATOS REIS 3638884/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOANA DE MATOS REIS 3638884/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOANA DE MATOS REIS 3638884/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOANA DE MATOS REIS 36484615/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOANA DE MATOS REIS 36484615/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LARISSA DO SANTOS ROSA 3757948/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LARISSA DO SANTOS ROSA 3757948/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUCIA PAIXAO DOS SANTOS MARIA LUCIA PAIXAO DOS SANTOS 3992/483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUCIA PAIXAO DOS SANTOS 3992/483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUCIA PAIXAO DOS SANTOS 4848-955/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUCIA PAIXAO DOS SANTOS 4484955/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUCIA PAIXAO DOS SANTOS 4484955/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DA SILVA PEREIRA 4560260/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DE ARAUJO SANTOS 4497470/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DE ARAUJO SANTOS 4497470/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DE ARAUJO SANTOS MARIA LUIZA ARROMES SILVA 459740/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA ARROMES SILVA 459540/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA ARROMES SILVA 4554504/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA CARDOSO RIGAUD 428301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA CARDOSO RIGAUD 428301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA CARDOSO RIGAUD 428301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA AULIZA CARDOSO RIGAUD 428301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA AULIZA CARDOSO RIGAUD 428301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA AULIZA CARDOSO RIGAUD 428301/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA AULIZA CARDOSO RIGAUD 428301/2019 - EST 30/10	CONCEICAO	4825338/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
MARIA HELOYSA SANTOS DE ARAUJO 4598124/2019 - EST 06/01/2020 180 DIAS MARIA INAIA PEIXOTO BORGES 4025326/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ISABEL DOS SANTOS DE JESUS 4276968/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOANA DE MATOS REIS 338884/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOANA DE MATOS REIS 338884/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LAS DE SANTOS ROSA 3575948/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LETICIA ALVES SANTOS 4843436/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LETICIA ALVES SANTOS 4843436/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUCIA PAIXAO DOS SANTOS 3992483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA CRUZ DE OLIVEIRA 4848955/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA CRUZ DE OLIVEIRA 486955/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA SANTOS DA SILVA 4599740/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SERVISO SANTOS 3974147/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SENDA DE AR	RIBEIRO DE LIMA			
MARIA INAIA PEIXOTO BORGES 4028326/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ISABEL DOS SANTOS DE JESS 427968/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA IZADADA FERREIRA DE ARRIBAS 4564615/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOSE SA DE OLIVEIRA 4669216/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LAISA DE SANTANA SILVA 4344789/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LAISA DE SANTOS ROSA 3375748/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LETICIA ALVES SANTOS 4843436/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA CRUZ DE OLIVEIRA 4849555/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA CRUZ DE OLIVEIRA 4848955/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA CRUZ DE OLIVEIRA 4848955/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA CRUZ DE OLIVEIRA 4848955/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA CRUZ DE OLIVEIRA 484955/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA CRUZ DE OLIVEIRA 459374/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA				
MARIA ISABEL DOS SANTOS DE JESUS 4276968/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA IZADORA FERREIRA DE ARRIBAS 45646/15/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOANA DE MATOS REIS 3638884/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOSE SA DE OLIVEIRA 4669216/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LAISA DE SANTANA SILVA 4344789/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LATICIA ALVES SANTOS 4844345/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUCIA PAIXAO DOS SANTOS 3992483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DA SILVA PEREIRA 4860260/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DA SILVA PEREIRA 4560260/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DE ARAJUO SANTOS 411644/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTOS DA SILVA 4593740/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA FERNANDES DE MIRANDA 4041539/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA DUS SANTOS 437689/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MA				
MARIA IZADORA FERREIRA DE ARRIBAS 4548615/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOANA DE MATOS REIS 3638884/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOSE SA DE OLIVEIRA 4669216/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LAISA DE SANTOS ROSA 3575948/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LETICIA ALVES SANTOS 4843436/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUCIA PAIXAO DOS SANTOS 4843436/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUCIA PAIXAO DOS SANTOS 3992483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA CRUZ DE OLIVEIRA 4848955/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DE ARAJUO SANTOS 24141644/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA SANTOS DA SILVA 4593740/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SESU DOS SANTOS 397414/71/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SERVA PERRIA 455294/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SERVA PERRIA 4512895/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SERVA P				
MARIA JOANA DE MATOS REIS 3638884/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA JOSE SA DE OLIVEIRA 4669216/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LAISA DE SANTANA SILVA 4344789/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LARISSA DOS SANTOS ROSA 3578948/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LETICIA QUEROZ DE SOUZA 4393535/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DA SILVA PEREIRA 4686955/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DA SILVA PEREIRA 4686955/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DE ARAUJO SANTOS 4141644/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA SANTOS DA SILVA 4593740/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA DOS SANTOS 3974147/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA MARQUES SILVA 45529740/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA DOS SANTOS 4512895/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA DOS SANTOS 4652394/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUI				
MARIA LAISA DE SANTANA SILVA 4344789/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LARIISSA DOS SANTOS ROSA 3575948/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LETICIA ALVES SANTOS 4843436/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUCIA PAIXAO DOS SANTOS 3992483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA CRUZ DE OLIVEIRA 4848955/2019 - EST 24/01/2020 180 DIAS MARIA LUISA DA SILVA PEREIRA 4560260/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DE ARAUJO SANTOS 4593740/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA ESUS DOS SANTOS 4593740/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA ERENANDES DE MIRANDA 4041539/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA MARQUES SILVA 4536504/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA DOS SANTOS 4652394/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA DOS SANTOS 4652394/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA CHUIZA SANTANA DOS SANTOS 4652394/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
MARIA LARISSA DOS SANTOS ROSA 3575948/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LETICIA ALVES SANTOS 4894336/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LETICIA ALVES SANTOS 489335/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA CRUZ DE OLIVEIRA 4868955/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DA SILVA PEREIRA 4560260/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DE ARAUJO SANTOS 4141644/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA SANTOS DA SILVA 4593740/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTOS DA SILVA 4593740/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA DOS SANTOS 3974147/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA ROCHA DE ARAGAO 4512895/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA DOS SANTOS 4652394/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA GUIMARAES 3982313/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA PAULA CARDOSO GOMES 4070949/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA PAULA P				
MARIA LETICIA ALVES SANTOS 4843436/2019 - EST 06/12/2019 180 DIAS MARIA LETICIA QUEROZ DE SOUZA 4393535/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUCIA PAIXAO DOS SANTOS 3992483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DA SILVA PEREIRA 486955/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DA SILVA PEREIRA 4560260/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA SANTOS DA SILVA 4593740/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA FERNANDES DE MIRANDA 4041539/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA JESUS DOS SANTOS 3974147/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA AROCHA DE ARAGAD 4512895/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SOLLA DE ARAGAD 4512895/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA DOS SANTOS 4652394/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA GUIMARAES 3982313/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ALDA DE ALMEIDA ASSIS 3702249/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA	MARIA LAISA DE SANTANA SILVA	4344789/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIA LETICIA QUEIROZ DE SOUZA 4393535/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUCIA PAIXAO DOS SANTOS 3992483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA CRUZ DE OLIVEIRA 4848955/2019 - EST 24/01/2020 180 DIAS MARIA LUISA DA SILVA PEREIRA 4560260/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DE ARAUJO SANTOS 24141644/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA SANTOS DA SILVA 4593740/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA JESUS DOS SONTOS 3974147/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA MARQUES SILVA 452589/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA ROCHA DE ARAGAO 4512895/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA GUIMARAES 3982313/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA GUIMARAES 3982313/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ADULA CARDOSO GOMES 4070949/2019 - EST 16/12/2019 180 DIAS MARIA ADULA PARANHOS CALDAS 4563251/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA	MARIA LARISSA DOS SANTOS ROSA	3575948/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIA LUCIA PAIXAO DOS SANTOS SAMPAIO 3992483/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS SAMPAIO MARIA LUISA CRUZ DE OLIVERA 4848955/2019 - EST 24/01/2020 180 DIAS MARIA LUISA DA SILVA PEREIRA 4560260/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DE ARAUJO SANTOS 141644/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DE ARAUJO SANTOS 4141644/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA SANTOS DA SILVA 4593740/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTOS DA SILVA 4593740/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA JESUS DOS SANTOS 3974147/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA JESUS DOS SANTOS 40512895/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA ROCHA DE ARAGAO FARIAS 4512895/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA GUIMARAES 3982313/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA NILDA DE ALMEIDA ASSIS 3702249/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA PAULA CARDOSO GOMES 4070949/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA PAULA CARDOSO GOMES 4070949/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS SANTANA 4600549/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS SANTANA 4306157/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS SANTANA 430631/2019 -	MARIA LETICIA ALVES SANTOS	4843436/2019 - EST	06/12/2019	180 DIAS
SAMPAIO 397268372019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA CRUZ DE OLIVEIRA 4848955/2019 - EST 24/01/2020 180 DIAS MARIA LUISA DA SILVA PEREIRA 4560260/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DE ARAUJO SANTOS PEREIRA 4141644/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA SANTOS DA SILVA 4593740/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA FERNANDES DE MIRANDA 4041539/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA JESUS DOS SANTOS 3974147/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA ROCHA DE ARAGAO 4512895/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA DOS SANTOS 4652394/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA GUIMARAES 3982313/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA CARDOSO GIGAUD 428301/2019 - EST 26/11/2019 180 DIAS MARIA PAULA CARDOSO GOMES 407094/2019 - EST 27/12/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS SANTOS 4563251/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANT	MARIA LETICIA QUEIROZ DE SOUZA	4393535/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIA LUISA DA SILVA PEREIRA 4560260/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA DE ARAUJO SANTOS 4141644/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS PEREIRA 4141644/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA SANTOS DA SILVA 4593740/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA FERNANDES DE MIRANDA 4041539/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA JESUS DOS SANTOS 3974147/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA DOS SANTOS 4512895/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA GUIMARAES 3982313/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA GUIMARAES 3982313/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA NILDA DE ALMEIDA ASSIS 3702249/2019 - EST 26/11/2019 180 DIAS MARIA PAULA CARDOSO GOMES 4070949/2019 - EST 27/12/2019 180 DIAS MARIA SAD PEDRO LISBOA DA SILVA 4306549/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SAUEL DOS SANTOS 4370883/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SAUEL DOS SANTOS		3992483/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIA LUISA DE ARAUJO SANTOS PEREIRA 4141644/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA SANTOS DA SILVA 4593740/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA FERNANDES DE MIRANDA 4041539/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA JESUS DOS SANTOS 3974147/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA ROCHA DE ARAGAO 4554504/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA DOS SANTOS 4652394/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA GUIMARAES 3982313/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZE CARDOSO RIGAUD 4283031/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA NILDA DE ALMEIDA ASSIS 3702249/2019 - EST 26/11/2019 180 DIAS MARIA PAULA CARDOSO GOMES 4070949/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS SANTANA 4600549/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SAO PEDRO LISBOA DA SILVA 4306157/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TALCIANA COSTA PINTO DE ALMEIDA 4303063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS <t< td=""><td>MARIA LUISA CRUZ DE OLIVEIRA</td><td>4848955/2019 - EST</td><td>24/01/2020</td><td>180 DIAS</td></t<>	MARIA LUISA CRUZ DE OLIVEIRA	4848955/2019 - EST	24/01/2020	180 DIAS
PEREIRA 44/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUISA SANTOS DA SILVA 4593740/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA FERNANDES DE MIRANDA 4041539/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA FERNANDES DE MIRANDA 4041539/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA JESUS DOS SANTOS 3974147/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA ROCHA DE ARAGAO 4512895/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA ROCHA DE ARAGAO 4512895/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA DOS SANTOS 4652394/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA GUIMARAES 3982313/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZE CARDOSO RIGAUD 4283031/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA NILDA DE ALMEIDA ASSIS 3702249/2019 - EST 16/11/2019 180 DIAS MARIA PAULA CARDOSO GOMES 4070949/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA PAULA CARDOSO GOMES 4070949/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS SANTANA 6400549/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS 4563251/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS 43068/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS 43070883/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS 43070883/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS 43070883/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS 43070883/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS 43070883/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TACIANA COSTA PINTO DE 4303063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TACIANA COSTA PINTO DE 4303063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA ALARDO SOUTO MATOS 437918/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA CARVALHO DOS ANJOS 3970797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA CARVALHO DOS ANJOS 3970797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DA SILVA RIBERO 339418/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DA SILVA RIBERO 339418/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DA SILVA RIBERO 339418/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DA SILVA RIBERO 44650136/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MACIEL PORTELA 4650136/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MARIANA DA SILVA DE JE		4560260/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIA LUIZA FERNANDES DE MIRANDA 4041539/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA JESUS DOS SANTOS 3974147/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA MARQUES SILVA 4354504/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA ROCHA DE ARAGAO FARIAS 4512895/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA DOS SANTOS 4652394/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZE CARDOSO RIGAUD 4283031/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA NILDA DE ALMEIDA ASSIS 3702249/2019 - EST 26/11/2019 180 DIAS MARIA PAULA CARDOSO GOMES 4070949/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS SANTOS SANTANA 4600549/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SAO PEDRO LISBOA DA SILVA 4306157/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TALCIANA COSTA PINTO DE 4303063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TAMIRES LIMA DE SANTANA 4382892/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA VITORIA LEAL SILVEIRA 4364447/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS <tr< td=""><td></td><td>4141644/2019 - EST</td><td>30/10/2019</td><td>180 DIAS</td></tr<>		4141644/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIA LUIZA JESUS DOS SANTOS 3974147/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA MARQUES SILVA 4354504/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA ROCHA DE ARAGAO 4512895/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA DOS SANTOS 4652394/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA GUIMARAES 3982313/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA NILDA DE ALMEIDA ASSIS 3702249/2019 - EST 26/11/2019 180 DIAS MARIA PAULA CARDOSO GOMES 4070949/2019 - EST 27/12/2019 180 DIAS MARIA PAULA PARANHOS CALDAS 4563251/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS SANTOS SANTANA 4600549/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SAD PEDRO LISBOA DA SILVA 43046157/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SUELI DOS SANTOS 4370883/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TAMIRES LIMA DE SANTANA 4382892/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA VITORIA LEAL SILVEIRA 4364447/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA				
MARIA LUIZA MARQUES SILVA 4354504/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA ROCHA DE ARAGAO 4512895/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA DOS SANTOS 4652394/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA GUIMARAES 3982313/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA CARDOSO RIGAUD 4283031/2019 - EST 26/11/2019 180 DIAS MARIA NILDA DE ALMEIDA ASSIS 3702249/2019 - EST 27/12/2019 180 DIAS MARIA PAULA CARDOSO GOMES 4070949/2019 - EST 27/12/2019 180 DIAS MARIA PAULA PARANHOS CALDAS 4563251/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS SANTANA 4600549/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SAO PEDRO LISBOA DA SILVA 4306157/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TACIANA COSTA PINTO DE 4303063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TAMIRES LIMA DE SANTANA 4382892/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIAN LEAL SILVEIRA 4364447/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA CARVALHO				
MARIA LUIZA ROCHA DE ARAGAO FARIAS 4512895/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA DOS SANTOS 4652394/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA GUIMARAES 3982313/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA CARDOSO RIGAUD 4283031/2019 - EST 26/11/2019 180 DIAS MARIA NILDA DE ALMEIDA ASSIS 3702249/2019 - EST 16/12/2019 180 DIAS MARIA PAULA CARDOSO GOMES 4070949/2019 - EST 27/12/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS SANTANA 4600549/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SAO PEDRO LISBOA DA SILVA 4306157/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TACIANA COSTA PINTO DE 4303063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TACIANA COSTA PINTO DE 4303063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA VITORIA LEAL SILVEIRA 4364447/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA LEAL SILVA IBEIRO 3334178/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DE ARAUJO FREITAS 3970977/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA				
FARIAS MARIA LUIZA SANTANA DOS SANTOS A652394/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZA SANTANA GUIMARAES 3982313/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZE CARDOSO RIGAUD 4283031/2019-EST 26/11/2019 180 DIAS MARIA NILDA DE ALMEIDA ASSIS 3702249/2019-EST 26/11/2019 180 DIAS MARIA PAULA CARDOSO GOMES 4070949/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA PAULA PARANHOS CALDAS 4563251/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS SANTANA A600549/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS SANTANA A600549/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SAO PEDRO LISBOA DA SILVA 4306157/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SAUELI DOS SANTOS 4370883/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TAKIRES LIMA DE SANTANA 4382892/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA VITORIA LEAL SILVEIRA 4364447/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA VITORIA LEAL SILVEIRA 4364447/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DA SALVA MARIANA ALARDO SOUTO MATOS 4470839/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DA SILVA RIBEIRO 3334178/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DE ARAUJO FREITAS 3975093/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MACIEL PORTELA 4650136/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MACIEL PORTELA 4650136/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA NASCINEDOR SANTOS 3815597/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SANTOS NERY DE JESUS 4123292/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MORAES SACRAMENTO 3943333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MORAES SACRAMENTO 4287970/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILEIRE ROQUE DE AMORIM 4287970/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILEER ROQUE DE AMORIM 4287970/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILEER ROQUE DE AMORIM 4287970/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILEER ROQUE DE AMORIM 4287970/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILEER ROQUE DE AMORIM 4287970/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILEER ROQUE DE AMORIM 4287970/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILEER ROQUE DE AMORIM 4287970/2019		4334304/2019 - E31	30/10/2019	100 DIAS
MARIA LUIZA SANTANA GUIMARAES 3982313/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA LUIZE CARDOSO RIGAUD 4283031/2019-EST 26/11/2019 180 DIAS MARIA NILDA DE ALMEIDA ASSIS 3702249/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS MARIA PAULA CARDOSO GOMES 4070949/2019 - EST 27/12/2019 180 DIAS MARIA PAULA PARANHOS CALDAS 4563251/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS SANTANA 4600549/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SAO PEDRO LISBOA DA SILVA 4306157/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TACIANA COSTA PINTO DE ALMEIDA 4303063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TAMIRES LIMA DE SANTANA 4382892/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA YITORIA LEAL SILVEIRA 4364447/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA LEALO SOUTO MATOS 2479714/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DE ARAUJO FREITAS 3975093/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA LUNA DE ARAUJO 3397478/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MOREIRA	FARIAS			
MARIA LUIZE CARDOSO RIGAUD 4283031/2019-EST 26/11/2019 180 DIAS MARIA NILDA DE ALMEIDA ASSIS 3702249/2019-EST 16/12/2019 180 DIAS MARIA PAULA CARDOSO GOMES 4070949/2019 - EST 27/12/2019 180 DIAS MARIA PAULA PARANHOS CALDAS 4563251/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS SANTANA OLIVEIRA 4600549/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SAO PEDRO LISBOA DA SILVA 4306157/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TACIANA COSTA PINTO DE ALMEIDA 4303063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TAMIRES LIMA DE SANTANA 4382892/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA VITORIA LEAL SILVEIRA 4364447/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIAN ALARDO SOUTO MATOS 2479714/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA CARVALHO DOS ANJOS 3970797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DA SILVA RIBEIRO 3334178/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DA SILVA RIBEIRO 3334178/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA				
MARIA PAULA CARDOSO GOMES 4070949/2019 - EST 27/12/2019 180 DIAS MARIA PAULA PARANHOS CALDAS 4563251/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS SANTANA OLIVEIRA 4600549/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SAO PEDRO LISBOA DA SILVA 4306157/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SUELI DOS SANTOS 4370883/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TACIANA COSTA PINTO DE ALMEIDA 4303063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TAMIRES LIMA DE SANTANA 4382892/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA VITORIA LEAL SILVEIRA 4364447/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIAN VITORIA SENA DA SILVA 4353899/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA CARVALHO DOS ANJOS 3970797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DE SILVA RIBEIRO 3334178/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DE ARAUJO FREITAS 3975093/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MACIEL PORTELA 4650136/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SA				
MARIA PAULA PARANHOS CALDAS 4563251/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SANDRA DOS SANTOS SANTANA OLIVEIRA 4600549/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SAO PEDRO LISBOA DA SILVA 4306157/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SUELI DOS SANTOS 4370883/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TACIANA COSTA PINTO DE ALMEIDA 4303063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TAMIRES LIMA DE SANTANA 4382892/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA VITORIA LEAL SILVEIRA 4364447/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIAN VITORIA SENA DA SILVA 4353899/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA CARVALHO DOS ANJOS 3970797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA CARVALHO DOS ANJOS 3970797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DE ARAUJO FREITAS 3975093/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MACIEL PORTELA 4650136/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MOREIRA SANTANA 4385392/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SI	MARIA NILDA DE ALMEIDA ASSIS	3702249/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
MARIA SANDRA DOS SANTOS SANTANA OLIVEIRA 4600549/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SAO PEDRO LISBOA DA SILVA 4306157/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SUELI DOS SANTOS 4370883/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TACIANA COSTA PINTO DE ALMEIDA 4303063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TAMIRES LIMA DE SANTANA 4382892/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA VITORIA LEAL SILVEIRA 4364447/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIAN VITORIA SENA DA SILVA 4353899/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA CARVALHO DOS ANJOS 2479714/2020 - EST 19/02/2020 180 DIAS MARIANA CARVALHO DOS ANJOS 3970797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DA SILVA RIBEIRO 3334178/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DE ARAUJO FREITAS 3975093/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MACIEL PORTELA 4650136/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MOREIRA SANTANA 4385392/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SANTO	MARIA PAULA CARDOSO GOMES	4070949/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
OLIVEIRA 4600549/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SAO PEDRO LISBOA DA SILVA 4306157/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA SUELI DOS SANTOS 4370883/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TACIANA COSTA PINTO DE ALMEIDA 4303063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TAMIRES LIMA DE SANTANA 4382892/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA VITORIA LEAL SILVEIRA 4364447/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIAN VITORIA SENA DA SILVA 4353899/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA ALARDO SOUTO MATOS 2479714/2020 - EST 19/02/2020 180 DIAS MARIANA CARVALHO DOS ANJOS 3970797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DA SILVA RIBEIRO 3334178/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA LUNA DE ARAUJO FREITAS 3975093/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MOREIRA SANTANA 4385392/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SANTOS NERY DE JESUS 4123292/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SILVA DE JESUS RIBEIRO <td>MARIA PAULA PARANHOS CALDAS</td> <td>4563251/2019 - EST</td> <td>30/10/2019</td> <td>180 DIAS</td>	MARIA PAULA PARANHOS CALDAS	4563251/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIA SUELI DOS SANTOS 4370883/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TACIANA COSTA PINTO DE ALMEIDA 4303063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TAMIRES LIMA DE SANTANA 4382892/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA VITORIA LEAL SILVEIRA 4364447/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA VITORIA SENA DA SILVA 4353899/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA ALARDO SOUTO MATOS 2479714/2020 - EST 19/02/2020 180 DIAS MARIANA CARVALHO DOS ANJOS 3970797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DA SILVA RIBEIRO 3334178/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DE ARAUJO FREITAS 3975093/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MACIEL PORTELA 4650136/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MOREIRA SANTANA 4385392/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SANTOS NERY DE JESUS 4123292/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SILVA DE JESUS RIBEIRO 4195087/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MORAES SA		4600549/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIA TACIANA COSTA PINTO DE ALMEIDA 4303063/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TAMIRES LIMA DE SANTANA 4382892/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA VITORIA LEAL SILVEIRA 4364447/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA VITORIA SENA DA SILVA 4353899/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA ALARDO SOUTO MATOS 2479714/2020 - EST 19/02/2020 180 DIAS MARIANA CARVALHO DOS ANJOS 3970797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DA SILVA RIBEIRO 3334178/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DE ARAUJO FREITAS 3975093/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MACIEL PORTELA 4650136/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MOREIRA SANTANA 4385392/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA NASCIMENTO DOS SANTOS 3815597/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SILVA DE JESUS RIBEIRO 4195087/2020 - EST 27/02/2020 180 DIAS MARIANA SILVA DE JESUS RIBEIRO 4195087/2020 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANO TINOCO DE	MARIA SAO PEDRO LISBOA DA SILVA	4306157/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ALMEIDA 430303/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA TAMIRES LIMA DE SANTANA 4382892/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA VITORIA LEAL SILVEIRA 4364447/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA VITORIA SENA DA SILVA 4353899/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIAN ALARDO SOUTO MATOS 2479714/2020 - EST 19/02/2020 180 DIAS MARIANA CARVALHO DOS ANJOS 3970797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DA SILVA RIBEIRO 3334178/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DE ARAUJO FREITAS 3975093/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA LUNA DE ARAUJO 3397478/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MACIEL PORTELA 4650136/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MOREIRA SANTANA 4385392/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA NASCIMENTO DOS SANTOS 3815597/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SANTOS NERY DE JESUS 4123292/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SILVA DE JESUS RIBEIRO 4195087/2020 - EST 27/02/2020 180 DIAS MARIANA BRANDAO DE MELO 4632610/2019-EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MORAES SACRAMENTO 3943333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 466561/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIELE ROQUE DE AMORIM 4287970/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS 4359748/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS 4458066/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS 44278066/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS 44278066/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS 44278066/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS 44278066/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS		4370883/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIA VITORIA LEAL SILVEIRA 4364447/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIA VITORIA SENA DA SILVA 4353899/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA ALARDO SOUTO MATOS 2479714/2020 - EST 19/02/2020 180 DIAS MARIANA CARVALHO DOS ANJOS 3970797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DA SILVA RIBEIRO 3334178/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DE ARAUJO FREITAS 3975093/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA LUNA DE ARAUJO 3397478/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MACIEL PORTELA 4650136/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MACIEL PORTELA 4650136/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA NASCIMENTO DOS SANTOS 3815597/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SANTOS NERY DE JESUS 4123292/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SILVA DE JESUS RIBEIRO 4195087/2020 - EST 27/02/2020 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MORAES 3943333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIALE FREITAS DOS SANTOS	ALMEIDA			
MARIA VITORIA SENA DA SILVA 4353899/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA ALARDO SOUTO MATOS 2479714/2020 - EST 19/02/2020 180 DIAS MARIANA CARVALHO DOS ANJOS 3970797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DA SILVA RIBEIRO 3334178/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DE ARAUJO FREITAS 3975093/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA LUNA DE ARAUJO 3397478/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MACIEL PORTELA 4650136/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MOREIRA SANTANA 4385392/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA NASCIMENTO DOS SANTOS 3815597/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SILVA DE JESUS RIBEIRO 4195087/2020 - EST 27/02/2020 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MORAES 3943333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MORAES 3943333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 45				
MARIANA ALARDO SOUTO MATOS 2479714/2020 - EST 19/02/2020 180 DIAS MARIANA CARVALHO DOS ANJOS 3970797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DA SILVA RIBEIRO 3334178/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DE ARAUJO FREITAS 3975093/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA LUNA DE ARAUJO 3397478/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MACIEL PORTELA 4650136/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MOREIRA SANTANA 4385392/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SANTOS NERY DE JESUS 4123292/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SILVA DE JESUS RIBEIRO 4195087/2020 - EST 27/02/2020 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MORAES 3943333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MORAES 3943333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 46656				
MARIANA CARVALHO DOS ANJOS 3970797/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DA SILVA RIBEIRO 3334178/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DE ARAUJO FREITAS 3975093/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA LUNA DE ARAUJO 3397478/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MACIEL PORTELA 4650136/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MOREIRA SANTANA 4385392/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA NASCIMENTO DOS SANTOS 3815597/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SANTOS NERY DE JESUS 4123292/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SILVA DE JESUS RIBEIRO 4195087/2020 - EST 27/02/2020 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MELO 4632610/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MORAES 3943333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARICLEIDE AQUINO QUEIROZ 4011177/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIELE ROQUE DE AMORIM 428797				
MARIANA DA SILVA RIBEIRO 3334178/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA DE ARAUJO FREITAS 3975093/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA LUNA DE ARAUJO 3397478/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MACIEL PORTELA 4650136/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MOREIRA SANTANA 4385392/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA NASCIMENTO DOS SANTOS 3815597/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SANTOS NERY DE JESUS 4123292/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SILVA DE JESUS RIBEIRO 4195087/2020 - EST 27/02/2020 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MELO 4632610/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MORAES SACRAMENTO 3943333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4665661/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILEIA SOUZA DOS SANTOS				
MARIANA DE ARAUJO FREITAS 3975093/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA LUNA DE ARAUJO 3397478/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MACIEL PORTELA 4650136/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MOREIRA SANTANA 4385392/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA NASCIMENTO DOS SANTOS 3815597/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS MARIANA SANTOS NERY DE JESUS 4123292/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SILVA DE JESUS RIBEIRO 4195087/2020 - EST 27/02/2020 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MELO 4632610/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MORAES SACRAMENTO 3943333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIELEIA SOUZA DOS SANTOS 4665661/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILEIA SOUZA DOS SANTOS 4665661/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
MARIANA LUNA DE ARAUJO 3397478/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MACIEL PORTELA 4650136/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA MOREIRA SANTANA 4385392/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA NASCIMENTO DOS SANTOS 3815597/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS MARIANA SANTOS NERY DE JESUS 4123292/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SILVA DE JESUS RIBEIRO 4195087/2020 - EST 27/02/2020 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MELO 4632610/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MORAES SACRAMENTO 3943333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARICLEIDE AQUINO QUEIROZ 4011177/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIELEA SOUZA DOS SANTOS 4665661/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS 4359748/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS 4401867/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILOSON ALMEIDA DE JES				
MARIANA MOREIRA SANTANA 4385392/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA NASCIMENTO DOS SANTOS 3815597/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS MARIANA SANTOS NERY DE JESUS 4123292/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SILVA DE JESUS RIBEIRO 4195087/2020 - EST 27/02/2020 180 DIAS MARIANA BRANDAO DE MELO 4632610/2019-EST 18/11/2019 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MORAES SACRAMENTO 3943333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARICLEIDE AQUINO QUEIROZ 4011177/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIELEA SOUZA DOS SANTOS 4665661/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS 4359748/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILSON ALMEIDA DE JESUS 4401867/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILOSA SACRAMENTO 4278066/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
MARIANA NASCIMENTO DOS SANTOS 3815597/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS MARIANA SANTOS NERY DE JESUS 4123292/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SILVA DE JESUS RIBEIRO 4195087/2020 - EST 27/02/2020 180 DIAS MARIANNA BRANDAO DE MELO 4632610/2019-EST 18/11/2019 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MORAES SACRAMENTO 3943333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARICLEIDE AQUINO QUEIROZ 4011177/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIELEIA SOUZA DOS SANTOS 4665661/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS 4359748/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILSON ALMEIDA DE JESUS 4401867/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILUCIA SILVA SACRAMENTO 4278066/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS	MARIANA MACIEL PORTELA	4650136/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIANA SANTOS NERY DE JESUS 4123292/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIANA SILVA DE JESUS RIBEIRO 4195087/2020 - EST 27/02/2020 180 DIAS MARIANNA BRANDAO DE MELO 4632610/2019-EST 18/11/2019 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MORAES SACRAMENTO 3943333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARICLEIDE AQUINO QUEIROZ 4011177/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIETE ROQUE DE AMORIM 4287970/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILEIA SOUZA DOS SANTOS 4665661/2019 - EST 13/01/2020 180 DIAS MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS 4359748/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILSON ALMEIDA DE JESUS 4401867/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILUCIA SILVA SACRAMENTO 4278066/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS	MARIANA MOREIRA SANTANA	4385392/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIANA SILVA DE JESUS RIBEIRO 4195087/2020 - EST 27/02/2020 180 DIAS MARIANNA BRANDAO DE MELO 4632610/2019-EST 18/11/2019 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MORAES SACRAMENTO 3943333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARICLEIDE AQUINO QUEIROZ 4011177/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIETE ROQUE DE AMORIM 4287970/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILEIA SOUZA DOS SANTOS 4665661/2019 - EST 13/01/2020 180 DIAS MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS 4359748/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILSON ALMEIDA DE JESUS 4401867/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILUCIA SILVA SACRAMENTO 4278066/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS	MARIANA NASCIMENTO DOS SANTOS	3815597/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
MARIANNA BRANDAO DE MELO 4632610/2019-EST 18/11/2019 180 DIAS MARIANO TINOCO DE MORAES SACRAMENTO 3943333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARICLEIDE AQUINO QUEIROZ 4011177/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIETE ROQUE DE AMORIM 4287970/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILEIA SOUZA DOS SANTOS 4665661/2019 - EST 13/01/2020 180 DIAS MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS 4359748/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILSON ALMEIDA DE JESUS 4401867/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILUCIA SILVA SACRAMENTO 4278066/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS			30/10/2019	180 DIAS
MARIANO TINOCO DE MORAES SACRAMENTO 3943333/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARICLEIDE AQUINO QUEIROZ 4011177/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIETE ROQUE DE AMORIM 4287970/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILEIA SOUZA DOS SANTOS 4665661/2019 - EST 13/01/2020 180 DIAS MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS 4359748/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILSON ALMEIDA DE JESUS 4401867/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILUCIA SILVA SACRAMENTO 4278066/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
MARICLEIDE AQUINO QUEIROZ 4011177/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIETE ROQUE DE AMORIM 4287970/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILEIA SOUZA DOS SANTOS 4665661/2019 - EST 13/01/2020 180 DIAS MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS 4359748/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILSON ALMEIDA DE JESUS 4401867/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILUCIA SILVA SACRAMENTO 4278066/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS	MARIANO TINOCO DE MORAES			
MARIEL FREITAS DOS SANTOS 4548485/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARIETE ROQUE DE AMORIM 4287970/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILEIA SOUZA DOS SANTOS 4665661/2019 - EST 13/01/2020 180 DIAS MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS 4359748/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILSON ALMEIDA DE JESUS 4401867/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILUCIA SILVA SACRAMENTO 4278066/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
MARIETE ROQUE DE AMORIM 4287970/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILEIA SOUZA DOS SANTOS 4665661/2019 - EST 13/01/2020 180 DIAS MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS 4359748/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILSON ALMEIDA DE JESUS 4401867/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILUCIA SILVA SACRAMENTO 4278066/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
MARILEIA SOUZA DOS SANTOS 4665661/2019 - EST 13/01/2020 180 DIAS MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS 4359748/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILSON ALMEIDA DE JESUS 4401867/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILUCIA SILVA SACRAMENTO 4278066/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
MARILENE NARCIZA DE LIMA SANTOS 4359748/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILSON ALMEIDA DE JESUS 4401867/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILUCIA SILVA SACRAMENTO 4278066/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
MARILSON ALMEIDA DE JESUS 4401867/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS MARILUCIA SILVA SACRAMENTO 4278066/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				
MARILUCIA SILVA SACRAMENTO 4278066/2019 - EST 30/10/2019 180 DIAS				



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA Sanção
MARINA CONCEICAO DIOGO DE OLIVEIRA	3735493/2019-EST	22/11/2019	180 DIAS
MARINA DE ALMEIDA QUINTELA	2815013/2019 - EST	10/02/2020	180 DIAS
MARINA SOARES OLIVEIRA	3977904/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARINA SOUZA LIMA BORGES	4623587/2019 - EST	03/02/2020	180 DIAS
MARINALVA RODRIGUES DE SOUZA	3587577/2019 - EST 4659869/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARIO CUNDES FERREIRA FILHO MARIONE RAMOS PEREIRA ROCHA	4315022/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
MARIVAN RITA DE SOUZA LOPES	4765903/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
MARK GIBSON FERREIRA DE JESUS	4132651/2020 - EST	19/02/2020	180 DIAS
MARLENE DE JESUS CONCEICAO	4323069/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARLI BARBOSA CARVALHO DE CARVALHO	3028767/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
MARLI SANTOS SILVA SANTANA	4009437/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARLON BISPO PINHEIRO	3986259/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARLON BRENDO REGES DE ANDRADE SOUZA	3988565/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARLON GUEDES CARVALHO	4351266/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MARVINIE ARAUJO SANTOS DE JESUS	4269297/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATEUS DA FONSECA MATOS	3919752/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATEUS DE JESUS SANTOS DOS SANTOS	4353099/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATEUS FERREIRA ANDRADE DOS SANTOS	4352281/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATEUS GAMA DE SOUSA	4034653/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATEUS LIMA NOGUEIRA MATEUS PATRICIO DOS SANTOS	2883655/2019 - EST 4269937/2019 - EST	17/12/2019 30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
MATEUS PATRICIO DOS SANTOS MATEUS SANTANA PESSOA	4775084/2019-EST	26/11/2019	180 DIAS
MATEUS SANTOS DE OLIVEIRA	3582066/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATEUS SANTOS SILVA	4353873/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATHEUS ALBERT SILVA SANTOS	3329490/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATHEUS ALVES GUIMARAES	4428829/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATHEUS DA SILVA DIAS	4044751/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATHEUS DAVI SOUZA COELHO	4355339/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATHEUS DE LIMA PATEZ SANTOS	4176811/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATHEUS DE SANTANA DA SILVA MATHEUS DIAS SILVA DOS SANTOS	4342076/2019 - EST 4459284/2019-EST	30/10/2019 10/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
MATHEUS ESTEVES CALASANS	4555281/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATHEUS FERNANDO DA PAZ SOUZA SANTOS	3634986/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATHEUS FERREIRA NASCIMENTO	4286330/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATHEUS GEOVANNE SOUZA ALMEIDA DE JESUS	4316886/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATHEUS GONCALVES SANTOS	3538205/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
MATHEUS HENRIQUE TELES SANTOS	4322607/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATHEUS JANSEN MULLER NASCIMENTO	3925089/2019 - EST	06/12/2019	180 DIAS
MATHEUS MARQUES REIS BATISTA	4660992/2019 - EST	06/02/2020	180 DIAS
MATHEUS OLIVEIRA SANTOS	4225414/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATHEUS SANTANA AMPARO	4040456/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATHEUS SANTANA ROCHA	4269939/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATHEUS SENA SOUZA SALES	4025953/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATHEUS SOUSA DA SILVA	4341803/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MATHEUS SOUZA DA SILVA MATHEUS SOUZA SILVA	3765870/2019-EST 3462793/2019 - EST	10/12/2019 30/10/2019	180 DIAS
MATHEUS SUUZA SILVA MATHEUS VINICIUS SILVA PEREIRA	4456717/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MAURA CELESTE LEAL DO VALE	3305312/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MAURICIO DE JESUS SILVA	4066954/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MAURICIO DO AMOR DIVINO ESTRELA	3985021/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MAURICIO INACIO RODRIGUES	4305450/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MAURICIO LIMA SOARES	4315388/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MAYRA SANTANA TRINDADE DOS SANTOS	3652223/2019-EST	14/11/2019	180 DIAS
MAYSA LIRA MAIA BATISTA	4851482/2019 - EST	29/01/2020	180 DIAS
MEIRE VELOSO DOS SANTOS	4292142/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MEIREJANE SILVA DOS SANTOS	3877126/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
MICHAELLE ALVIN SANTOS	4333108/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MICHEL LUIS SAHADE SANTANA	3972848/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MICHEL SOUZA DOS SANTOS MICHELE DIAS PEREIRA	4571445/2019 - EST 3994888/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
MICHELE DIAS PEREIRA MICHELE DOS SANTOS JACOBINA			
SEIXAS	4250887/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
MICHELE PEREIRA DA SILVA	4538058/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MICHELLE AGUIAR SANTOS	2517949/2019-EST	13/12/2019	180 DIAS
MIGUEL ARCANJO DAS NEVES VIEIRA	3986381/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MIKAELE LUCIA DE SENA REIS	4569170/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MIKAELI DOS SANTOS SOUSA	3591653/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MILENA BISPO DA SILVA	3616193/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MILENA NASCIMENTO DOS SANTOS	3523844/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MILENA OLIVEIRA LIMA DOS SANTOS	3645821/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MILENE DE SOUZA SILVA	3710125/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
MILENE DOS SANTOS CERQUEIRA	3434882/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MILENE NASCIMENTO SANTOS	4054826/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MILLIANE ABADE REIS SANTOS	3460411/2019-EST	17/12/2019	180 DIAS
MIRANICE JESUS COSTA DE SANTANA	4518262/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
MIRELA FIGUEIREDO DO NASCIMENTO	4139571/2019 - EST	17/01/2020	180 DIAS
MIRELE DOS SANTOS PINHEIRO	3450807/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
MIRELLA DE MATOS GUIMARAES SILVA MIRILENE DE SANTANA BRITO	4566096/2019 - EST 3687130/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
MISLANE OLIVEIRA DE JESUS	4802033/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MOISES DA PAIXAO CORREIA	4064874/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
MOISES DE SANTANA MACIEL OLIVEIRA	4267079/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MOISES DE SANTANA MACIEL OLIVEIRA	2262498/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
MOISES LEITE MACIEL	4460023/2019 - EST	30/12/2017	180 DIAS
MONALISA BORBA DE SANTANA	3857277/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
MONICA MANUELA COSTA SOUZA	2368430/2019-EST	13/12/2019	180 DIAS
MONIKE ELEN SANTOS NEVES	3340386/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MONIQUE DOS SANTOS BARROS	3996176/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MONIQUE FREITAS DA SILVA	3673154/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MONIQUE SANTOS BEZERRA	3890535/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
MONIQUE SANTOS DE OLIVEIRA	4281308/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MONIQUE VASCONCELOS DA SILVA	4098958/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MONIQUE VICTORIA DOS SANTOS SAMPAIO	4066064/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MONYCKY NASCIMENTO SOARES DA CUNHA	4607826/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MURILO LEITE ROCHA	3989939/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
MURILO SANTOS FERREIRA	4306779/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NADIA MARIA BASTOS PAIM LABUSSIERE	3542669/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NADIR MONTES COSTA GUIMARAES	4279844/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NADJA MARIA DOS ANJOS BARBOSA	3908042/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
NADJA NAIARA BATISTA PAIM	4815653/2019-EST	10/12/2019	180 DIAS
NADSON CERQUEIRA VASCONCELOS	3460406/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NADSON FLAVIO VIANA SANTANA	3495535/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NADSON SANTOS SILVA	3967502/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NAIANE DOS RAMOS SOUZA	4662798/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NAIARA DOS SANTOS VIEIRA NAIELEM FIGUEIREDO CANARIO DE	4344440/2019 - EST 3937050/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
MATOS	4551069/2019 - EST	30/10/2019	100 DIAC
NAILA BARBOSA GOIS NATALIA DA SILVA PINTO	2892256/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
NATALIA EVELIM COSTA SANTOS	3628449/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
NATALIA FREITAS FIGUEIREDO DE JESUS	3975634/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NATALIA MIRANDA GOMES	3644343/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NATALIA MONTES COSTA GUIMARAES	3378558/2019-EST	17/12/2019	180 DIAS
NATALIA SOARES DOS SANTOS	3657695/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NATALICE DA SILVA DE ALMEIDA	3387395/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NATAN CALDEIRA DE MENEZES	4177366/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NATAN EVANGELISTA DA SILVA	4662501/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NATASHA ROCHA DA SILVA OLIVEIRA	4097236/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
NATHALIA ABREU DOS SANTOS PEREIRA	4366483/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NATHALIA CONCEICAO PEREIRA BRITO	4600347/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NATIELLE OLIVEIRA SOUZA BARBOSA	4366819/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NAYANA ARAUJO DOS SANTOS	3613964/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NAYARA DOS SANTOS FERREIRA	3649965/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NEI DE OLIVEIRA SILVA	4034992/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NEIDE SOUZA FREITAS	4170339/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NELIA GABRIELE BARBOSA DE SOUZA	4078931/2019 - EST	14/01/2020	180 DIAS
NELSON OSCAR DOS SANTOS CARDOSO FILHO	4029421/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NICOLAS DE JESUS FREITAS	4239276/2019 - EST	14/01/2020	180 DIAS
NICOLE SILVA DE JESUS	4315345/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NICOLY SANTOS ALVES DE CASTRO	3613965/2019 - EST	16/12/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
NINA THAINA SENA NUNES	3494456/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NIVEA HELLEN FARIAS PINTO	3937345/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NOEMI DA ANUNCIACAO NEVES	4655980/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
NOEMI DE JESUS ALVES DA SILVA	4582014/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
NUBIA DOS SANTOS	4800372/2019 - EST	22/01/2020	180 DIAS
NUBIA KEISE DE OLIVEIRA SILVA OBERLAN SOUZA SANTOS	3643476/2019 - EST 3496790/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
OMAN COSTA SOUZA SANTOS	3527508/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
ORLANDO MAIA BARBOZA	4602786/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
OSEIAS DOS SANTOS ALVES JUNIOR	3543915/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
OSMAR DOS SANTOS OLIVEIRA DA SILVA	4039815/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
OSMAR JOAQUIM DOS SANTOS FILHO	4025660/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
OTAVIO AUGUSTO REIS D CRUZ	4563288/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
OTAVIO SANTOS MENEZES	3506987/2019 - EST	16/12/2019	180 DIAS
OTONIEL DOS SANTOS DIAS	2811541/2019 - EST	19/11/2019	180 DIAS
PABLO DOS SANTOS	3595346/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PABLO EVANGELISTA CALDEIRA	4291785/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PABLO HENRIQUE SANTOS DOS REIS	3676192/2019-EST	29/11/2019	180 DIAS
PABLO RENAN BALBINO DE FREITAS PABLO RICARDO COSTA DA INVENCAO	4554391/2019 - EST 4648995/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
FILHO PABLO SANTOS SOUSA DOS SANTOS	4073370/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PALOMA BARBOSA DOS SANTOS	2728876/2019-EST	22/11/2019	180 DIAS
PAMELA COUROS FONSECA	3537719/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PAMELA DO NASCIMENTO CONCEICAO	3510407/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PATRICIA SOUZA CAVALCANTE	1986892/2019-EST	12/11/2019	180 DIAS
PATRICK GUIRRA OLIVEIRA	3888586/2019-EST	10/12/2019	180 DIAS
PATRICK OLIVEIRA ROCHA	3345794/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PATRICK PINHO COSTA	3947887/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PAULA EMANUELE SILVA BRANDAO	4033803/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PAULA MACHADO DE OLIVEIRA ASSUNCAO	4601987/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PAULA SILVA PEIXOTO	3292752/2019-EST	19/11/2019	180 DIAS
PAULO FERREIRA DOS SANTOS	4689483/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PAULO HENRIQUE SANTOS SALES DOS SANTOS	3320946/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PAULO MARCIO OLIVEIRA DA ANUNCIACAO FILHO	3980288/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PAULO NASCIMENTO SANTOS JUNIOR	4024299/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PAULO RICARDO BITTENCOURT DA COSTA SOUZA DE SANTAN	3667836/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PAULO THIAGO SOUZA PARAISO	4556998/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
PAULO VITOR DE ASSIS PAIXAO	4308468/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PEDRO GOMES VIEIRA JUNIOR	3972724/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PEDRO HENRIQUE BARRETO VITORIO	4463399/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PEDRO HENRIQUE DE OLIVEIRA BRAGA PEDRO HENRIQUE FERREIRA COSTA	4584986/2019 - EST 4768690/2019 - EST	30/10/2019 06/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
PEDRO HENRIQUE FERREIRA MACEDO	2782593/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
PEDRO HENRIQUE LIMA SANTOS	3474865/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PEDRO HENRIQUE RODRIGUES ELOY	4347935/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PEDRO HENRIQUE SANTOS BORGES	4373505/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PEDRO PAULO BENICIO LAPA DOS SANTOS	4366551/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PEDRO THIAGO DOS SANTOS DE NOVAES	4757146/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
PEDRO VICTOR SILVA CORREIA	4279978/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PEDRO VINICIUS REZENDE ORNELLAS	4349565/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PEDRO VITENA FERREIRA NETO	4632614/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PEDRO VITOR GUEDES DA SILVA	3520017/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PIETRA SUELEM SOUZA E SILVA	2888729/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
PIETRO VIEIRA SIMOES FREITAS	4590340/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PRISCILA CONCEICAO SILVA PRISCILA DE OLIVEIRA ALMEIDA DA	4559426/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
APRESENTACAO	4270208/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
APRESENTACAU	3277246/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PRISCILA GLEICE SANTOS SOUZA			1 100 DIAC
PRISCILA GLEICE SANTOS SOUZA PRISCILA SANTANA FERREIRA	4027082/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PRISCILA GLEICE SANTOS SOUZA PRISCILA SANTANA FERREIRA PRISCILA SANTOS E SANTOS	3359748/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
PRISCILA GLEICE SANTOS SOUZA PRISCILA SANTANA FERREIRA PRISCILA SANTOS E SANTOS QUELE DOS SANTOS DA SILVA	3359748/2019 - EST 3674742/2019 - EST	30/10/2019 30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
PRISCILA GLEICE SANTOS SOUZA PRISCILA SANTANA FERREIRA PRISCILA SANTOS E SANTOS QUELE DOS SANTOS DA SILVA RACHEL MEDRADO BENTO DOS SANTOS	3359748/2019 - EST 3674742/2019 - EST 3353693/2019 - EST	30/10/2019 30/10/2019 30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS
PRISCILA GLEICE SANTOS SOUZA PRISCILA SANTANA FERREIRA PRISCILA SANTOS E SANTOS QUELE DOS SANTOS DA SILVA	3359748/2019 - EST 3674742/2019 - EST	30/10/2019 30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
RAFAEL PEREIRA FERREIRA	3610368/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
RAFAEL PEREIRA SANTOS	4022903/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAFAEL VINICIUS DE JESUS SOUZA	4039108/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAFAELA COELHO NEVES	3578983/2019 - EST	28/11/2019	180 DIAS
RAFAELA CONCEICAO SANTOS	3751988/2019-EST	27/11/2019	180 DIAS
RAFAELA DE JESUS DOS SANTOS	3566230/2019 - EST	16/12/2019	180 DIAS
RAFAELA DE OLIVEIRA	4560136/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAFAELA DE PINHO FERREIRA	3504698/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAFAELA CANTOC LODES EEDBEIDA	3952343/2019-EST	10/12/2019 30/12/2019	180 DIAS
RAFAELA SANTOS LOPES FERREIRA RAFAELA VITORIA GALDINO BISPO	2770510/2019 - EST		180 DIAS
RAI DEIVSON SILVA DOS SANTOS	2933227/2019-EST 4628901/2019 - EST	16/12/2019 30/10/2019	180 DIAS
RAI SACRAMENTO MACEDO	4026760/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
RAIANA VITORIA PEREIRA DE ANDRADE	4188816/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAIANE DO CARMO VILAS BOAS	3999774/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAIANE FERREIRA DOS SANTOS	4472916/2019 - EST	27/02/2020	180 DIAS
RAIANE GOMES DOS SANTOS	4581601/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
RAICA NASCIMENTO CARDOSO SILVA	4040619/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAIMUNDA FERREIRA GALVAO SANTOS	4431650/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAISSA ALCANTARA CASSIANO	4521786/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAISSA BARBOSA DOS SANTOS	4189820/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAISSA CAVALCANTE SANTOS	4567177/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAISSA DOS SANTOS AZEVEDO	3591970/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAISSA FERREIRA MOTA	4042653/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAISSA MARTINS SANTOS CERQUEIRA	4597253/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAISSA MENEZES PINTO	4352634/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAISSA OLIVEIRA DOS SANTOS	4018294/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAISSA RAQUEL OLIVEIRA DE MATOS	3997839/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAISSA ROSA SOUZA SANTOS	4380680/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAISSA SANTOS DA CONCEICAO	4656301/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAISSA SANTOS DE JESUS RAISSA VICTORIA BARROS VIEIRA DOS SANTOS	3964576/2019 - EST 4310376/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
RAISSA VITORIA SILVIO DE LIMA	4000958/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAIZA CASTELLO BRANCO DE JESUS	4467224/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAMON ARAUJO BANDEIRA	4142271/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RANNA VICTORIA SILVA DOS SANTOS	4355190/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAQUEL ALVES DE SOUZA	4266004/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
RAQUEL PEREIRA BATISTA MOURA	3771726/2020 - EST	13/02/2020	180 DIAS
RAQUEL VICENTE DA SILVA	4356538/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAUL GABRIEL LYRIO COSTA	4677576/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAYANA VITORIA SOUSA SANTOS	4585654/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAYANE MONIK DOS SANTOS	4657296/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
RAYANE RIBEIRO SANTANA	3590056/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RAYLE SANTOS PAIXAO RAYSA KAUANNE OLIVEIRA	4000493/2019 - EST 4157039/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
NASCIMENTO			
RAYSSA SANTANA RIBEIRO	4661400/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
REBECA DA SILVA DOS SANTOS	3532462/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
REBECA ELEN CARVALHO LEAL DOS SANTOS	3966420/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
REBECA MARIA DOS SANTOS SILVA	3492255/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
REBECA MUNIZ VIEIRA	4631882/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
REBECA NEPOMUCENO SANTOS	3597176/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
REBECA NOGUEIRA SANTOS	4644470/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
REBECA PEREIRA BARBOSA DOS SANTOS	4638161/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
REBECA SALOMAO FELIX DOS SANTOS	4338870/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
REBECA SANTOS AMORIM	3432321/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
REBECA SILVA DO ROSARIO	3967651/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
REBECA SOUZA RIBEIRO DO ROSARIO	3583911/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
REBECA TEIXEIRA DOS SANTOS	3854963/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
REBECCA DE SANTANA XAVIER SANTOS REGIANE ALVES SANTOS	4368245/2019 - EST	07/01/2019	180 DIAS 180 DIAS
REGIANE ALVES SANTUS REGINA NASCIMENTO DE JESUS	2253100/2019 - EST 3330266/2019 - EST	07/01/2020 30/10/2019	180 DIAS
REINER SOUZA VASCONCELOS	3772624/2020 - EST	18/02/2020	180 DIAS
REINILDO DE MENEZES SANTANA JUNIOR	4358160/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RELNILSON NASCIMENTO DE CARVALHO	4730542/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RENAN MENESES SANTIAGO DA COSTA	3545221/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RENAN SOUZA DA PAIXAO	3649262/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA	DURAÇÃO
NOME	N.º DU PROCESSO	SANÇÃO	DA SANÇÃO
RENATA BARBOSA FERNANDEZ SODRE	2496152/2020 - EST	28/02/2020	180 DIAS
RENATA COMES DOS SANTOS	3355168/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RENATA GOMES DOS SANTOS RENATA NICOLE DOS SANTOS DA SILVA	3486875/2019 - EST 4286633/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
RENATA SANTOS CRUZ	3636986/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
RENATA SANTOS NAZARE	4654653/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RENATO DA ROCHA FERREIRA	3589892/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RENILDA ARAUJO SANTANA	3286561/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RENON CAETANO RYBKA	3518518/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
REYNAN SOUZA VIEIRA RHOUSFMAN DERBY FERREIRA DA	4636644/2019 - EST 3353756/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SILVA RIAN DOS SANTOS CARVALHAL	3649213/2019 - EST	24/01/2020	180 DIAS
RIAN FRANCA SANTOS	4104057/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
RIAN LUCAS VIANA SANTANA	4301065/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RIAN RICARDO NASCIMENTO DA SILVA	3966793/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RIAN SANTOS DOS HUMILDES DE OLIVEIRA	4134695/2019 - EST	13/01/2020	180 DIAS
RIANNA ANGELA PENA DE SOUZA	4406764/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RIANNA DE SOUZA CASTRO SALES	4583063/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RICARDO BAPTISTA ARAGAO	3576870/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RICARDO SANTANA DEGAUT SANTOS RICARDO SANTOS DE JESUS	3381228/2019 - EST 4319460/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
RICHARD GABILLAUD DOS SANTOS	4568711/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
RIHANNA FRANCISCA BISPO SANTOS	4342966/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RIHANNA PRISCILA PIMENTEL DOS SANTOS	4646916/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
RINALDO DE OLIVEIRA SOARES JUNIOR	2481833/2019-EST	13/12/2019	180 DIAS
RITA MARIA SILVA DOS SANTOS	4551026/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RIVES DE LUCA CAMPOS VASCONCELOS	4603451/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RIZIA MAELLE ALVES BARBOSA	3567842/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROBERT DOS SANTOS SOUSA DE SANTANA	4343997/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROBERT FERREIRA DOS SANTOS	3285332/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROBERT LEVI BISPO DE JESUS	4016993/2019 - EST	06/12/2019	180 DIAS
ROBERT MOTA FERREIRA DA SILVA ROBERT SANTOS DA PAIXAO	4288435/2019 - EST 4009889/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROBERTA CARDOSO NERI	4270234/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROBERTA MELO ARRUDA DA SILVA	4358214/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROBERTO GABRIEL SANTOS DE ARAUJO	3401129/2020 - EST	18/02/2020	180 DIAS
ROBERTO LUIZ FRANCO SOUZA	3476090/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROBSON NERI DOS SANTOS	4603801/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RODRIGO BRUNO COUTINHO DOS SANTOS	2392951/2019-EST	13/12/2019	180 DIAS
RODRIGO DA HORA OLIVEIRA	4036022/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RODRIGO DOS SANTOS OLIVEIRA ROGER EVERTON OLIVEIRA DOS	3389389/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SANTOS	4585286/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROGER FAEL COSTA SILVA LIMA ROMANE GIGON FREIRE	4371265/2019 - EST 4607507/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RONALD SANTANA DOS SANTOS	4235595/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
RONALDO CESAR BOMFIM PEREIRA SANTOS JUNIOR	4379818/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RONALDO SENA DOS SANTOS	3352127/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROQUE GALVAO DO BOMFIM JUNIOR	4542681/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROSA NATALI CORDEIRO OLIVEIRA	4602225/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROSALINA LEAL DA SILVA	2623676/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
ROSALVA SILVA BISPO	4618720/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROSANA SANTOS DA SILVA	3406184/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROSANE DOS SANTOS ROCHA	3610135/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROSANE FERREIRA DOS SANTOS ROSANE PEREIRA NASCIMENTO	3612372/2019 - EST 3988928/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROSANE SANTANA SOUZA	4538959/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROSEANE BENICIO MORENO	4323669/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROSEANE SILVA DOS SANTOS	4036572/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROSECLEA CHAGAS DOS SANTOS	2292084/2019-EST	12/11/2019	180 DIAS
ROSENILDA DE JESUS CORREIA	4609685/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROSINA MEL JESUS COSTA	4268721/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ROSINILDA ALMEIDA NASCIMENTO RUAN DA SILVA SANTOS	3312807/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RUAN LUCAS SANTOS	3523141/2019 - EST 4572040/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
RUAN RIBEIRO DOS REIS	4581211/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS
RUAN SILVA DOS SANTOS	4345705/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
RUBEN DARIO MONTOYA NANCLARES	4391871/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RUBENS OLIVEIRA DE JESUS	2897334/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
RUGGERO DE OLIVEIRA MONACO	3576951/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RYAN DA SILVA DIAS	4344343/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
RYAN JOAQUIM BERTO SILVA DE MATOS	4222571/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RYAN MIQUEIAS COUTINHO BRITO	4074959/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RYAN RODRIGUES SOARES PEREIRA	3580859/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
RYAN SANTOS SANTANA	3803848/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
RYAN VICTOR OLIVEIRA DE JESUS	4043676/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SABRINA DOS SANTOS QUEIROZ OLIVEIRA	4183015/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
SABRINA ELLEN DIAS SILVA	4573998/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SABRINA PEREIRA FRAGA	3981078/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SABRINA SANTOS DOS SANTOS	3537450/2019 - EST	16/12/2019	180 DIAS
SAIANE ANDRADE AVELINO SANTOS	3983366/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SAIMON DE JESUS ALCANTARA	3983789/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SAMARA CORREIA SANTANA SAMARA CRISTINE DOS SANTOS	3686542/2019 - EST 4059471/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
BARRETO			
SAMARA MARIA BONFIM PIRES	4258941/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SAMARA MARTINS DOS SANTOS	3676703/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SAMARA OLIVEIRA SALES	4633628/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SAMARA QUEIROS MUNIZ DE JESUS	4280379/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SAMARA SANTANA PEREIRA	3535771/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SAMILA DE OLIVEIRA SILVA	3687215/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SAMUEL AVILA DA PAIXAO	4363939/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SAMUEL BRENO PAIXAO BASTOS	4000894/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SAMUEL CARLOS SANTOS SILVA SAMUEL CARNEIRO LUSQUINHOS	4347443/2019 - EST 4544750/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
MACHADO			
SAMUEL DOS ANJOS SANTOS SAMUEL EVANGELISTA DE OLIVEIRA	4825484/2019 - EST 4245910/2019 - EST	27/01/2020 30/10/2019	180 DIAS
SANTOS	424071072017 231	3071072017	TOO BIAS
SAMUEL FRANCA SILVA	4355354/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SAMUEL JESUS DA SILVA	4590927/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SAMUEL PEREIRA BISPO	3452275/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SAMY DE JESUS SANTOS	4585420/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SAMYRA REBECA CARVALHO COSTA	4036609/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SANDISVALDO BISPO DOS SANTOS	4286436/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SANDY PINHO DE ASSIS SARA BADU DE SOUZA	4546803/2019 - EST 3982539/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
SARA BERNARDINO PEREIRA BRANDAO	4017173/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SARA MICAELE CRUZ BRITO	4316311/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SARAH BISPO SOUZA	4299045/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SAUANE GRAZIELE ARAUJO SILVA QUEIROS	4585158/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SAVIO HENRIQUE DE LIMA LIRA	3963270/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SENHORINHA PEREIRA DE JESUS	4297379/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SERGIO DOS SANTOS FERNANDES	3651423/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
SHANI PINHEIRO OLIVEIRA	4319656/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SHAYLA MICAELE SANTOS ANJOS	4285720/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SHEILA BARROS JESUS DO NASCIMENTO	4165924/2019 - EST	28/02/2020	180 DIAS
SHEILA SILVA CARVALHO	3424784/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SIDNEI CARDOSO SOUSA JUNIOR	4605347/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SILAS GABRIEL DOS SANTOS DA SILVA	3968139/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SILMARA SOUSA DA SILVA	2834477/2019-EST	12/11/2019	180 DIAS
SILVIA BUFFONE DOS SANTOS	4572359/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SILVIA FRANCA DE JESUS	4517683/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SILVIA MARIA DA HORA DOS SANTOS	4285297/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SILVIO OLIVEIRA SOUSA CARVALHO	3686596/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SIMONE MONTEIRO SANTOS	4659426/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SIMONE RIBEIRO COSTA	4017619/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SIMONE SANTOS BARBOSA	3996198/2019 - EST	30/01/2020	180 DIAS
SINVAL DA FONSECA SILVA	4592084/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SIRLEIDE CRISTINA CERQUEIRA	4306334/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SOFIA ALVES DOS SANTOS	4378406/2019 - EST	23/01/2020	180 DIAS
SOFIA CANARIO SENNE	4289843/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SOFIA LAGOS BISET SANTOS	4078322/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SOLANI PEREIRA DA SILVA	4368216/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SONIA DE JESUS OLIVEIRA	4643941/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
STEFANE ARAUJO DE JESUS	3462775/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
STEFANE CARVALHO DOS SANTOS	3997225/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
STEFANE LOPES DE FREITAS	4341730/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
STEFANY CAMILLY NOBREGA DOS SANTOS	4278222/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
STEFANY DE JESUS CERQUEIRA	4628687/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
STEPHANIE CERQUEIRA DE SOUZA	3669811/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
STEPHANIE SANTOS JAQUEIRA	4571535/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
STEPHANIE SILVA CERQUEIRA	4346363/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
STEPHANY DE JESUS SANTANA	3520713/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
STEPHANY LUANE NASCIMENTO BISPO	4350559/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
STHEFANNY SANTOS DE SOUZA SILVEIRA	4751526/2019 - EST	13/01/2020	180 DIAS
SUANE CERQUEIRA SHORT	3590066/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SUELEM SANTANA DE JESUS	3966527/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SUELEN BARBOSA CERQUEIRA SUELEN CRISTINE PINTO CAMPOS	4171767/2019-EST 4634591/2019 - EST	06/12/2019 30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
SUELEN MARTINS SANTOS	4378480/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SUELI MARIA SANTOS DE SOUZA	3648810/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
SUELI SOUZA DOS SANTOS	4327801/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
SUEMILE KARINE FERREIRA			
CERQUEIRA	3655329/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
SUENE DE SOUZA SILVA	4852810/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
TAIANE FELIX ALMEIDA TAIARA SOUSA ARAUJO	4469181/2019 - EST 3853833/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
TAILANE MILLA SOUZA SILVA	4654275/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
TAILANE SANTOS DE OLIVEIRA MACEDO	3463391/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TAINA ANDRADE DE SOUSA	3452844/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TAINA OLIVEIRA ALMEIDA	3623772/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TAINA SOUSA DOS SANTOS	3519381/2019 - EST	16/12/2019	180 DIAS
TAINARA BRITO DOS SANTOS	4072848/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TAINARA DA COSTA NASCIMENTO	4602499/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TAINARA DOS SANTOS PAIM	4599464/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TAINARA DUARTE DESSA DA SILVA	4649711/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TAINARA SANTANA FRANCA	3581511/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TAIS CONCEICAO NASCIMENTO	3677646/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TAIS DOS SANTOS SANTANA	3453551/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TAISSON RUFINO ARAUJO	4598117/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TALIA MAGNA BARBOSA DOS SANTOS	2907801/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
TALITA DOS SANTOS SACRAMENTO	3464375/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TALITA ROBERTA NASCIMENTO DE JESUS DIAS	4135519/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
TALITA SALES DOS SANTOS	3272269/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
TALYTA SANTOS DA SILVA SANTOS	4586118/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TAMIRES ESTER SANTANA DA SILVA	3821081/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
TAMIRES RODRIGUES FERREIRA	4283171/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TAMIRIS SANTOS MOTTA	4309817/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TAMYA ARAUJO D AFONSECA	2574712/2019 - EST	22/11/2019	180 DIAS
TANIA MARY DE SOUZA PONTES	4787883/2019-EST	19/11/2019	180 DIAS
TANUCHA PEREIRA MATOS DOS SANTOS	4289527/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TARCIO BRUNO SANTOS DE SOUZA	4112719/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS
TARCISIO SANTOS QUEIROS MOURA	2914238/2020 - EST	18/02/2020	180 DIAS
TASSIO DIORGENES DOS SANTOS	4316393/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TATIANA COSTA OLIVEIRA	3522939/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TATIANA SOUZA DOS SANTOS	4766189/2020 - EST	14/02/2020	180 DIAS
TATIANE DOS SANTOS SANTANA TATIANE XAVIER MONTEIRO DE	3277880/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
OLIVEIRA	4329157/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TAYNA ROSA DE NOVAES	4321352/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TAYNA ROSARIO PEREIRA DOS SANTOS	3291042/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TEMOTEO SOUSA SANTOS E SANTOS	4268259/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TEREZINHA PEREIRA DE SANTANA	3910442/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
TEREZINHA SOUZA BARRETO	4105013/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
THAIANE SIQUEIRA DOS SANTOS	2906424/2019-EST	18/12/2019	180 DIAS
THAILA PEREIRA DOS SANTOS	4744720/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
THAILANA NEVES PEREIRA THAILANE OLIVEIRA SANTOS	4560522/2019 - EST 4027985/2019-EST	30/10/2019 06/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
THAILANE ULIVEIRA SANTUS THAINA SANTIAGO COSTA	2590051/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
THAINA SANTIAGO COSTA THAINA SILVA MENDONCA DOS SANTOS	4560298/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
THAIS DA SILVA SOUZA	4636550/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
THAIS DOS SANTOS PASSOS	4354195/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
THAIS DOS SANTOS TASSOS THAIS DOS SANTOS SOUSA	3528801/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
		1==.,	1

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
THAIS FONSECA REBOUCAS	3499411/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
THAIS PAES SANTOS	4293855/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
THAIS VICTORIA FERREIRA DA CRUZ	2358116/2019-EST	26/11/2019	180 DIAS
THAIS VITORIA PINHEIRO BARRETO	4848255/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
THALYSSON DOMINGOS DA SILVA	4261822/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
THARIS CEZAR SANTOS OLIVEIRA	4341540/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
THAUAN RIBEIRO DE SOUZA	4611362/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
THAUANA PAIM DOS SANTOS SOUSA	4307476/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
THIAGO ARAUJO SOUZA AMORIM	3979080/2019 - EST	27/01/2020	180 DIAS
THIAGO BARBATO MAIA	2520670/2019-EST	22/11/2019	180 DIAS
THIAGO DOS SANTOS BATISTA	3671487/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
THIAGO LIMA GOES	2479747/2019 - EST	13/01/2020	180 DIAS
THIAGO MATEUS ROCHA DE ALMEIDA	4594106/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
THIAGO NASCIMENTO FRANCA	4025423/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
THIAGO NASCIMENTO MAGALHAES	4319530/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
THIAGO PINHEIRO LEITE	2892693/2019-EST	12/11/2019	180 DIAS
THIAGO RODRIGUES DOS SANTOS DE SANTANA	3914755/2020 - EST	27/02/2020	180 DIAS
THIAGO SANTOS SOUSA	3505009/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
THIAGO SILVA BRASIL	4642912/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
THIAGO SILVA DE OLIVEIRA SANTOS	4370064/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
THIAGO THADEU LEAL SANTOS	4339305/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TIAGO BASTOS DA CRUZ FILHO	4283081/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TIAGO MAX DE JESUS FERREIRA	3593327/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TIAGO MEDINA SANTOS SOUZA	3434362/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TIAGO MENDES DE SANTANA	3531917/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TIAGO MONTINO PIMENTEL DE LIMA	4653341/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
TIAGO SANTOS CONCEICAO	4637086/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TIFANNY MAIARA SANTOS CONCEICAO	3980318/2019-EST	18/11/2019	180 DIAS
TIFANY DE JESUS SOUZA	4423512/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
TIFSA SOUZA DE CARVALHO	4297679/2019 - EST	17/01/2020	180 DIAS
TRICIA GABRIELE SACRAMENTO SANTOS	4268732/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
UBIRATA JUNIO CRUZ DOS SANTOS	3546962/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
UDSON ALEXANDRE SANTOS DE JESUS LIMA	3969972/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
UELINE BARBOSA NASCIMENTO	4604330/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
UELLINGTON JESUS SILVA	3453546/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
UESLANE CORREIA DE SOUZA	4127461/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
UESLEI JOSE PAIM PEREIRA	4072095/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
UILIAN MELGACO DE JESUS	4400326/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
UINE SANTOS PESSOA	3981170/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ULIANA SANTOS BONFIM	3571250/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
UOXINTON SANTOS SODRE	4053811/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
URSULA SANTANA MELO	3256998/2019 - EST	02/01/2020	180 DIAS
VAGNER DOS SANTOS MACEDO	4681437/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
VALDECI BARBOSA DA CRUZ PEREIRA	3522049/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VALDECI BARRETO BATISTA VALDELICE DE SANTANA SILVA DOS	4218296/2020 - EST 4317043/2019 - EST	28/02/2020 30/10/2019	180 DIAS 180 DIAS
SANTOS			
VALDEMARIO CAZUMBA DE FREITAS	3381230/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VALDILEIA SOUZA SILVA SANTOS	4034461/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VALESKA LIMA DA SILVA	3737212/2019 - EST	06/12/2019	180 DIAS
VALNEI DA SILVA ROCHA VANCLER SILVA SANTANA LIGEL	3998821/2019 - EST 4594689/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JUNIOR			180 DIAS
VANESSA DA SILVA MOREIRA	3602736/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
VANESSA DE JESUS SILVA	3322844/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VANESSA DOS SANTOS MENDONCA	3535467/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VANESSA FARIAS DE SOUZA	3372197/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VANESSA MICHELE DE SOUZA DIAS	4360539/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VANESSA OLIVEIRA FERREIRA	4739342/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
VANESSA SANTANA SILVA	4564765/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VANESSA SANTOS CRUZ	4662653/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VANESSA SOUSA DA SILVA COSTA	3501342/2020 - EST	27/02/2020	180 DIAS
VANUZIA ALVES BORGES	4711228/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
VERONICA MELHOR PEREIRA	4031600/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VERONICA SANTANA DE CARVALHO	3595272/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VICTOR DA SILVA MOREIRA	4016959/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
VICTOR DE SOUZA SOARES	3502103/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VICTOR GABRIEL ALENCAR REIS	4452766/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VICTOR GABRIEL AVILA DE CARVALHO	4567235/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS

			1
NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
VICTOR HUGO DE ARAUJO ARAUJO	2761888/2019-EST	14/11/2019	180 DIAS
VICTOR HUGO GOMES DOS SANTOS	3604626/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
VICTOR LIMA SANTOS	3952736/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VICTOR LUIZ PEREIRA SANTANA	3932280/2020 - EST	20/02/2020	180 DIAS
VICTOR MATHIAS OLIVEIRA DITLEVSEN	2561159/2019-EST	13/12/2019	180 DIAS
VICTOR SANTOS COSTA	4400187/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VICTOR SANTOS DA SILVA	3519667/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VICTORIA COSTA LIMA DOS REIS	4598091/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VICTORIA FERREIRA RIBEIRO DOS SANTOS	3915162/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
VICTORIA OHANA ARAUJO MARQUES	4605608/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VINICIUS BOUCAS DOS SANTOS	3610253/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
VINICIUS CERQUEIRA DA CRUZ VINICIUS JESUS SILVA	4016869/2019 - EST 4539292/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VINICIUS MAGNO DA CRUZ DOS SANTOS	4311582/2019 - EST	30/10/2017	180 DIAS
VINICIUS MOURA DOS SANTOS	3964049/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
VINICIUS OLIVEIRA LEAL DE CAMPOS	3752886/2019-EST	28/11/2019	180 DIAS
VINICIUS SANTIAGO DA SILVA	3629056/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VINICIUS SANTOS CAVALCANTE	4525050/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
VITOR ANTONIO BRITO BULCAO DE MATOS	3686582/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VITOR BOSQUE DO NASCIMENTO	4619443/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VITOR DOS SANTOS DA SILVA	4316026/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VITOR EUGENIO SOUZA PARANHOS CARDOSO	3333688/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VITOR FERREIRA EVANGELISTA DE SOUZA	4077594/2019 - EST	14/01/2020	180 DIAS
VITOR GABRIEL ALVES DOS SANTOS	3581716/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
VITOR MANOEL DOS SANTOS SILVA	3445056/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VITOR MANOEL SANTOS MONTES	4569314/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VITOR REIS DOS SANTOS CONCEICAO	4295965/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VITORIA BEATRIZ ALVES DE SOUZA	4301039/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VITORIA DE ALELUIA SOUSA	3652586/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VITORIA GABRIELLE DANTAS DE SANTANA	4589294/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VITORIA MARIANA SANTOS SOUZA	3399710/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VITORIA NUNES REIS	3409625/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VIVIANE DA SILVA RIBEIRO MARINS	4032091/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
VIVIANE SANTANA SANTOS	3294911/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
WALLACE CARVALHO ALMEIDA PEREIRA	3985031/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
WALLACE VITOR SOUZA LIMA	4720919/2019-EST	06/12/2019	180 DIAS
WANDERSON SOUSA FERREIRA	4275450/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
WANKLEY COSTA VERDIANO JUNIOR	3321890/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
WASHINGTON CUNHA NASCIMENTO WASHINGTON SANTANA SILVA DE	4452931/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
JESUS WELLINGTON BISPO DE JESUS VITORIA	3671815/2019-EST 4356086/2019 - EST	16/12/2019 30/10/2019	180 DIAS
WELLINGTON DE ALMEIDA SILVA	3519860/2019 - EST	11/11/2019	180 DIAS
JUNIOR WELLINGTON DE SOUZA DIAS		30/10/2019	180 DIAS
WELLINGTON DE SOCZA DIAS WELLINGTON LIMA SANTANA	4319021/2019 - EST 4605029/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
WELLINGTON OLIVEIRA SILVA	3703532/2019-EST	16/12/2019	180 DIAS
WELLISON DUTRA PEREIRA	4818590/2019 - EST	05/02/2020	180 DIAS
WENDEL SANTOS DO NASCIMENTO	4605375/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
WENDEL SOUSA LIMA	4718083/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
WENDY OLIVEIRA DA SILVA	4025219/2019 - EST	10/02/2020	180 DIAS
WESLEI DO AMOR DIVINO DOS SANTOS	4316533/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
WESLEN COSTA DA SILVA	3999441/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
WESLEY ALMEIDA DE MENESES	3506186/2019-EST	22/11/2019	180 DIAS
WESLEY CARVALHO DOS SANTOS	3488024/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
WESLEY COSTA RUBENS	4372303/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
WESLEY DOS SANTOS BARRETO	3946128/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
WESLEY SANTANA DOS SANTOS	4581164/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
WIDMA SILVA DAMASCENO	3035383/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
WILLIAN REIS BARROS SANTA IZABEL	3530878/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
WILSON SANTOS NEVES NETO	4380152/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
WILSON VICTOR GAMA DOS SANTOS	3809473/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
WILTON MARQUES DE ARAUJO	4654551/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
WINNIE DE SOUZA SANTOS	3940140/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
YAGO VITOR OLIVEIRA DOS SANTOS	3510483/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
YAN GABRIEL MATOS CONCEICAO SUZART	4255586/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
YASMIM BRITO DE SOUZA	4373401/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
YASMIM BRUNA SANCAO ALVES	3809553/2019 - EST	27/02/2020	180 DIAS
YASMIM FERNANDA SANTANA DE ARAUJO	4347431/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
YASMIM LAVINIA SANTOS MATEO	4033946/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
YASMIM MATIAS DA SILVA	4286669/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
YASMIN CASSIA PIRES DA CONCEICAO SANTOS	4350833/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
YASMIN DE OLIVEIRA BRANDAO	3528260/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
YASMIN DE OLIVEIRA DIAS	4662169/2019 - EST	06/12/2019	180 DIAS
YASMIN DEVEZA ARAUJO	3978010/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
YASMIN REBOUCAS DOS SANTOS DA SILVA	4007259/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
YASMIN SANTOS BORGES	4673493/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
YASMIN SANTOS DE MOURA	4648088/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
YASMIN SANTOS LIMA TERTULIANO	4605295/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
YASMIN SOUZA DE JESUS SANTOS	3573226/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
YASMIN SOUZA MATOS DOS SANTOS	3434743/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
YURE NASCIMENTO ALVES	4266138/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
YURI DE JESUS TAQUARI	3616228/2019-EST	29/11/2019	180 DIAS
YURI GABRIEL SILVA RODRIGUES	3533363/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
YURI LEANDRO PEREIRA SILVA CONCEICAO	3977834/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
YURI SILVA GAMA	4372186/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS
ZILDA LIMA SILVA	3996899/2019 - EST	30/10/2019	180 DIAS

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 22 de Abril de 2020.

FÁBIO RIOS MOTA Secretário

PORTARIA N° 065/2020

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições legais e com fulcro nas disposições constantes dos instrumentos de delegação da concessão do serviço público de transporte coletivo de passageiros por ônibus (STCO) no Município do Salvador,

CONSIDERANDO as disposições constantes do Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta nº 04/2017, celebrado entre o Ministério Público do Estado da Bahia, o Município do Salvador, por meio da Secretaria Municípial de Mobilidade - SEMOB, e o Consórcio Salvador Transcard de Bilhetagem Automática - TRANSCARD; com interveniência da Associação dos Concessionários do Sistema de Transporte Público de Passageiros por Ônibus Urbanos de Salvador - INTEGRA, no âmbito do procedimento tombado no SIMP nº 3.0.90566/2016;
CONSIDERANDO a Portaria SEMOB n.º 057/2017, que cria a Comissão Interdisciplinar de Controle

CONSIDERANDO a Portaria SEMOB n.º 057/2017, que cria a Comissão Interdisciplinar de Controle e Julgamento de Recursos - CIJR, com a finalidade de apreciar as representações, encaminhadas pelo TRANSCARD, relacionadas com a verificação do cumprimento pelos usuários, das obrigações atinentes à fruição regular dos benefícios da gratuidade, da meia passagem estudantil, da integração intra e intermodal e com a fiscalização do uso dos respectivos cartões eletrônicos no STCO, e deliberar sobre as questões relacionadas à suspensão dos referidos benefícios, nos termos da Lei Municipal nº 5.699/2000.

RESOLVE:

Art. 1º. Aplicar aos beneficiários da meia passagem estudantil abaixo relacionados a sanção administrativa de suspensão do benefício, pelo prazo indicado, ante a comprovação do uso indevido, nos autos dos respectivos processos administrativos:

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ABIAS CRISTINA GUIMARAES SOUZA DOS SANTOS	4280750/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
ABRAAO SANTOS SANTANA	4403827/2020-EST	03/02/2020	180 DIAS
ADEMARIA SILVA ROCHA FIGUEREDO	3881190/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
ADINA TALITA MIRANDA BRAGA	4204362/2020-EST	13/03/2019	180 DIAS
ADRIANA SANTANA DA SILVA	4833968/2020-EST	28/01/2020	180 DIAS
ADRIANE NERI OLIVEIRA	3857748/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
ADRIANE SANTANA VIEIRA	4250481/2020-EST	15/01/2020	180 DIAS
ADRIANE SANTOS DA SILVA	2828213/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
ADRIANO PEREIRA DE SANTANA JUNIOR	4534928/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
ADRIANO SANTOS FERREIRA JUNIOR	3823648/2020-EST	03/02/2020	180 DIAS
ADRIELE DA CONCEICAO VIEIRA ROCHA	4106494/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS
ADRIELE DA SILVA FREIRE	3725656/2019 - EST	27/01/2020	180 DIAS
ADRIELE OLIVEIRA ALMEIDA	3994705/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
ADRIELE SANTOS DE CARVALHO	2591293/2020-EST	26/11/2019	180 DIAS
ADRIELLE SANTOS GUIMARAES	3923233/2019 - EST	20/12/2019	180 DIAS
ADRIELLY SOUZA DOS SANTOS	4554772/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
AGATHA CHRISTIE DA SILVA SANTOS	3930503/2019 - EST	20/12/2019	180 DIAS
AGATHA ROSA PORTELA SANTOS	3203121/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
AGNES NUNES DA SILVA CARVALHO	4146395/2020-EST	17/01/2020	180 DIAS
AISLAN PEREIRA OLIVEIRA DOS SANTOS	4233633/2019 - EST	10/02/2020	180 DIAS
ALA MARCELO SILVA SANTOS	4842234/2020-EST	23/01/2020	180 DIAS
ALAN MATEUS BINTO OLIVEIRA	2536091/2020 - EST	20/02/2020	180 DIAS 180 DIAS
ALAN MATEUS PINTO OLIVEIRA ALANA DANDARA DA SILVA CUNHA NASCIMENTO	2484338/2020-EST 4696673/2020-EST	26/11/2019 15/01/2020	180 DIAS
ALANA DOS SANTOS FERNANDES	4166241/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
ALANA DUQUE BARRETO	4597409/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
ALANA ELLEN COSTA DA SILVA MEDRADO	4306849/2020-EST	20/01/2020	180 DIAS
ALANA KAREN MALTEZ PEREIRA OLIVEIRA	4041329/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
ALANNA CLAUDIA MOURA PINHO LIMA	3756186/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
ALBERTO SERGIO SARAIVA SANTIAGO	3535954/2020-EST	29/01/2020	180 DIAS
ALEX BRUNO MACEDO MACHADO	4027285/2020-EST	10/01/2020	180 DIAS
ALEX CRUZ MERCES	3534996/2020-EST	28/11/2019	180 DIAS
ALEXANDRA VITORIA DUARTE DA SILVA	4627769/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
ALEXSANDRA RUAMA RAMOS GONCALVES	4467767/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
ALICE CERCUEIRA DOS SANTOS	4878398/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
ALICE CERQUEIRA DOS SANTOS ALINE ARAUJO DO ROSARIO	3909810/2020-EST 4573688/2020-EST	19/12/2019 27/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
ALINE DOS SANTOS MATOS	2458810/2020-EST	13/12/2019	180 DIAS
ALINE MADEIRA ARAUJO	2497986/2019 - EST	11/02/2020	180 DIAS
ALISSON ALVES FERREIRA SIMAS	2898815/2020-EST	12/02/2020	180 DIAS
ALISSON BRITO DA SILVA	3793801/2020-EST	18/12/2019	180 DIAS
ALISSON DA SILVA ARAUJO	4555368/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
ALLAN GREGORY SANTOS SILVA	4647460/2019 - EST	10/02/2020	180 DIAS
ALMIRENE CONCEICAO DOS PASSOS	4766690/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
ALOIZA DIAS DE JESUS	3790346/2020-EST	18/12/2019	180 DIAS
AMANDA FREITAS DOS SANTOS ROCHA	3973069/2019 - EST	13/02/2020	180 DIAS
AMANDA GOMES SANTOS	4000997/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
AMANDA MACHADO CONCEICAO AMANDA MICHELE SANTOS DA	4275498/2020-EST	16/01/2020	180 DIAS
SILVA	4373055/2020-EST	23/01/2020	180 DIAS
AMANDA MOTA BARBOSA AMANDA SANTANA LINS BISPO	3498989/2020 - EST 3863929/2019 - EST	18/02/2020 20/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
AMANDA SILVA SANTOS	3761043/2019 - EST	20/12/2019	180 DIAS
AMANDA SOUZA ALVES	3965070/2019 - EST	26/12/2019	180 DIAS
AMANDA SOUZA CORREIA	4062371/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
ANA BEATRIZ ARAUJO DOS SANTOS	4551949/2020-EST	16/03/2019	180 DIAS
ANA BEATRIZ MENDES CERQUEIRA	3930294/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
ANA CAROLINA CAVALCANTE BISPO	4717026/2020-EST	07/02/2020	180 DIAS
ANA CAROLINA MARTINS DE AZEVEDO	2135642/2020-EST	10/02/2020	180 DIAS
ANA CAROLINE MIRANDA DE SOUZA RAMOS	4524579/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
ANA CATARINE CLEMENT DE SOUZA RIBEIRO	2565928/2019 - EST	16/01/2020	180 DIAS
ANA CLARA DA CRUZ OLIVEIRA	4067650/2020-EST	17/02/2020	180 DIAS
ANA CLARA DOS ANJOS UMBELINO	3909996/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
ANA CLARA FREIRE FIUZA	3768316/2019 - EST	23/12/2019	180 DIAS
ANA CRISTINA BRITO SANTOS ANA FLAVIA SILVA DE OLIVEIRA	4522228/2020-EST	31/01/2020	180 DIAS
RIBEIRO ANA GABRIELA DOS SANTOS	4737251/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
SILVA ANA GABRIELE DA FONSECA	3772136/2020-EST	22/01/2020	180 DIAS
ALVES	3633133/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
ANA GABRIELLA SANTOS SILVA ANA ISABELLE TEIVE ARGOLO	4147620/2020-EST 3818450/2019-EST	19/12/2019	180 DIAS
ANA JULIA CHAVES MORENO DE	4649305/2020-EST	10/01/2020	180 DIAS
BRITO		1.5.7.2020	. 30 5173

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA	DURAÇÃO
ANA KELEN SILVA SOUZA	4196541/2020-EST	SANÇÃO 10/01/2020	DA SANÇÃO 180 DIAS
ANA LUA REBELO LARA PIMENTEL	3512896/2020-EST	29/01/2020	180 DIAS
ANA LUCIA ANNONI DE MELLO	4786598/2020-EST	21/01/2020	180 DIAS
ANA LUCILIA COSTA SOUZA	3812115/2019 - EST	29/01/2020	180 DIAS
ANA LUIZA SANTOS CONCEICAO	3914501/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
ANA LUIZA SILVA SANTOS	4066879/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
ANA PAULA DOS SANTOS SILVA	2901584/2019 - EST	26/04/2019	180 DIAS
ANA PAULA MESQUITA SANTOS	4119489/2019 - EST	15/02/2019	180 DIAS
ANA PAULA SANTOS CONCEICAO SILVA	3898028/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
ANA VALERIA DE MOURA HOZANA DE FRANCA	4584728/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
ANA VIRGINIA SILVA GONCALVES	2481365/2019 - EST	22/01/2020	180 DIAS
ANA VITORIA SOARES DA CONCEICAO	4034027/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
ANANDA DA SILVA DE JESUS	4187250/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
ANDERSON CRUZ DE JESUS	4031905/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
ANDRE COSTA DOS SANTOS ANDRE ERNAN DOS SANTOS	3610005/2019 - EST	29/01/2020	180 DIAS
SOUSA	4120068/2019 - EST	16/01/2020	180 DIAS
ANDREA LOPES	4574417/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
ANDREIA JESUS DE ALMEIDA ANDRESSA BARRETO SILVA	2235060/2020 - EST 3180186/2020-EST	19/02/2020 06/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
ANDRESSA CALMON		00/12/2017	
SACRAMENTO ANDRESSA EDUARDA CHERIS DE	3928402/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
OLIVEIRA ANDRESSA LUISA BISPO DE	3848965/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
ALMEIDA	4024847/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
ANDRESSA SANTOS MARTINS NOVAES	4346757/2019 - EST	22/01/2020	180 DIAS
ANDREZA ARAUJO DIAS DOS SANTOS	3385357/2020 - EST	17/02/2020	180 DIAS
ANDREZA COSTA FERREIRA ANDREZA LEITE DOS ANJOS	4267988/2020-EST 4007947/2019 - EST	31/01/2020 04/02/2020	180 DIAS 180 DIAS
ANGELA GONCALVES DA	400/74//2017 - EST	04/02/2020	100 DIAS
INVENCAO	4030975/2020-EST	10/01/2020	180 DIAS
ANGELICA PAIXAO DA SILVA	3501242/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
ANGELICE DOS SANTOS	4251974/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS
ANIEL DE ASSIS CORREIA	3875761/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
ANNA KATARINA DOS REIS FIGUEIREDO	3613887/2019 - EST	27/01/2020	180 DIAS
ANNA LUIZA BISPO ROCHA ANNE ROSE LIMA BOTTAS DA	4836085/2020-EST	28/01/2020	180 DIAS
SILVA	4669030/2020-EST	28/02/2019	180 DIAS
ANSELMO ARAUJO OLIVEIRA	4602631/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
ANTHONY BRUNO NUNES SANTIAGO	3996291/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
ANTHONY HENRIQUE PALMEIRA BOMFIM DE JESUS	4134810/2020-EST	12/02/2019	180 DIAS
ANTONIA DE JESUS CEZARIO	2939727/2020-EST	06/12/2019	180 DIAS
ANTONIO HENRIQUE BRITO DOS SANTOS	2717343/2019-EST	18/12/2019	180 DIAS
ANTONIO JORGE DE SANTANA RAMOS	3946908/2019 - EST	23/12/2019	180 DIAS
ANTONIO LUIS MENESES RIBEIRO	4849271/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
ANTONIO LUZIA DE JESUS ALVES	4146531/2019 - EST	10/02/2020	180 DIAS
ANTONIO NASCIMENTO DA HORA DE JESUS FILHO	3918184/2020-EST	03/02/2020	180 DIAS
ANTONIO PEDRO ARAUJO DE LIMA	4027489/2020-EST	10/01/2020	180 DIAS
ANTONIO RAIMUNDO SOUZA DO ESPIRITO SANTO FILHO	3949410/2019 - EST	27/01/2020	180 DIAS
ANTONIO VINICIUS RODRIGUES GOMES DE JESUS	4340370/2020 - EST	13/02/2020	180 DIAS
ARIANE DE JESUS GOMES DOS SANTOS	4405390/2020-EST	24/01/2020	180 DIAS
ARIANE SILVA BATISTA DE SANTANA	3788770/2019 - EST	26/12/2019	180 DIAS
ARTHUR GABRIEL SANTOS FIGUEREDO DE OLIVEIRA	4668942/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
ARTHUR SOUZA DE JESUS	4873851/2020-EST	17/01/2020	180 DIAS
ARTHUR VITOR SANTOS DE SOUZA	4609426/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
ARTUR CARVALHO ARANHA DE JESUS	3654002/2020 - EST	13/02/2020	180 DIAS
ARTUR TRINDADE BARBOSA AUANE EDUARDA DOS SANTOS	3923998/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
MACEDO	4340365/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
AYLANA TEIXEIRA DOS SANTOS	4450997/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
BARBARA KEZIA MARTINS DE ARAUJO	3896118/2019 - EST	26/12/2019	180 DIAS
BARBARA SANTANA DIAS DOS SANTOS	4863500/2019 - EST	06/12/2019	180 DIAS
BARBARA SIRLANDIA DA SILVA GENIPAPEIRO	3103102/2020-EST	07/02/2020	180 DIAS
BEATRIZ ALMEIDA DE FREITAS REIS	4692788/2020-EST	15/01/2020	180 DIAS
BEATRIZ BRITO MENEZES PINO TOUCEDO	3562834/2020-EST	30/01/2020	180 DIAS
BEATRIZ DA SILVA ARAUJO	4178287/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
BEATRIZ DOS SANTOS COSTA	4694634/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
BEATRIZ GRAVE DOS SANTOS	3990118/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
BEATRIZ GUIMARAES LIMA	3893723/2019 - EST	19/12/2019	180 DIAS
BEATRIZ MATOS GOMES SUDRE	2586131/2019 - EST	17/01/2020	180 DIAS
BEATRIZ SANTOS CONCEICAO	3828575/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
BEATRIZ SANTOS DE ARAUJO	3245608/2020-EST	18/12/2019	180 DIAS
BIANCA DANIELA CARDOSO DE OLIVEIRA	4049161/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
BIANCA DOS SANTOS REIS BRUNO	2487475/2019 - EST	24/01/2019	180 DIAS
BIANCA LEITE DE JESUS	3918185/2020-EST	10/02/2020	180 DIAS
BIANCA VICTORIA VASCONCELOS DE SANTANA	4277049/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
BRENA IZABEL SANTOS DA SILVA	4660433/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
BRENDHA DE CASTRO LIMA	3858249/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
BRENDO FERNANDEZ FERREIRA PAIM	4638650/2019 - EST	22/01/2020	180 DIAS
BRENER MOURA BARONI	4788442/2020-EST	22/01/2020	180 DIAS
BRENO TEIXEIRA CONCEICAO SOUZA	3751661/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
BRISA MARIANA ARAUJO DE SANTANA	3560326/2020 - EST	18/02/2020	180 DIAS
BRUNA ARAUJO DE OLIVEIRA	3649496/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
BRUNA DE SOUZA PINTO IUNES	3996338/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
BRUNA NASCIMENTO SOUZA	2473522/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
BRUNA NAZARE MENEZES	3766175/2019 - EST	23/12/2019	180 DIAS
BRUNA VICTORIA CALUMBI DE FREITAS	3573799/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
BRUNO ALVES DO ESPIRITO SANTO	3760951/2019 - EST	20/12/2019	180 DIAS
BRUNO ARGOLO DE SOUSA	3973281/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
BRUNO BORGES FARIA	4735761/2020-EST	10/02/2020	180 DIAS
BRUNO DE LIMA OLIVEIRA RIOS	4368470/2020-EST	23/01/2020	180 DIAS
BRUNO LOPES DO NASCIMENTO	4676748/2020-EST	14/01/2020	180 DIAS
BRUNO OLIVEIRA DE CARVALHO	2810378/2019 - EST	05/02/2020	180 DIAS
BRUNO RIBEIRO DE SANTANA	3976820/2019 - EST	17/02/2020	180 DIAS
BRUNO SOUSA FONSECA	4599951/2020 - EST	31/01/2020	180 DIAS
CAILANE DA SILVA CONCEICAO	4141715/2019 - EST	13/02/2020	180 DIAS
CAILANE DE JESUS SILVEIRA CAILANE DOS SANTOS SILVA	4571754/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS 180 DIAS
CAID CRISTIAN MATOS SANTOS	4075441/2020-EST 3845278/2019 - EST	30/12/2019 27/12/2019	180 DIAS
CAIO FERREIRA DOS SANTOS	3925565/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
CAIO JEFERSON SILVA SANTOS	4150915/2020-EST	17/01/2020	180 DIAS
CAIQUE SANTOS DE FARIAS	4103303/2020-EST	15/01/2020	180 DIAS
CALEBE SILVA DE ANDRADE	4660577/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
CAMILA AMARAL OLIVEIRA	4778613/2020-EST	20/01/2020	180 DIAS
CAMILA DA SILVA SOUZA E SOUSA	3942145/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
CAMILA SANTOS SILVA	3864813/2019 - EST	20/12/2019	180 DIAS
CAMILA SILVA MIRANDA DO VAL	3817625/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
CAMILA SILVA SANTOS	4573887/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
CAMILE CONCEICAO QUEIROZ	3764758/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
CAMILLA DE SOUSA SILVA	4507285/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
CAMILLY VITORIA DE JESUS SANTANA	4844054/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
CANDIDO DE JESUS DOS SANTOS	3802265/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
CARINE PEREIRA SANTOS	3903223/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
CARLA REGO DOS SANTOS BORGES	3346852/2020-EST	28/11/2019	180 DIAS
CARLA VITORIA QUEIROS DOS SANTOS	3940809/2019 - EST	23/12/2019	180 DIAS
CARLOS ALBERTO EMIDIO DA ROCHA	4696858/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
CARLOS GUILHERME ROSA SALES	4123303/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
CARLOS VITOR ALVES DOS SANTOS	4830976/2020 - EST	27/02/2020	180 DIAS
JAN 103			

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
CAROLINA SANTANA MOURA	3969646/2020-EST	03/02/2020	180 DIAS
CAROLINE PRADO DOS REIS SANTOS	2384440/2020-EST	13/12/2019	180 DIAS
CAROLINE STEPHANIE NEVES VERA	4703188/2020-EST	15/01/2020	180 DIAS
CASSIA ABREU COSTA SANTANA	3707404/2020-EST	05/02/2020	180 DIAS
CAUA CERQUEIRA NUNES	3804025/2020-EST	19/12/2019	180 DIAS
CAUA SILVA DE JESUS	3996790/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
CAUA VICTOR ROSA CERQUEIRA	4319993/2019 - EST	31/01/2020	180 DIAS
CAUANA SANTOS GOMES	4044667/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
CAUANE SANTANA EVANGELISTA	4576380/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
CHRISTIAN OLIVEIRA DE SOUZA	3250804/2019 - EST	18/02/2020	180 DIAS
CIBELE SUZART PEREIRA	3682291/2020-EST	10/02/2020	180 DIAS
CICERA SILVA DE OLIVEIRA	3719011/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
CINTIA MEIRELES DOS SANTOS	2457645/2020-EST	22/11/2019	180 DIAS
CLARISSE GOMES PEREIRA	3895400/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
CLAUDIA PAIXAO GOMES	4637068/2020-EST	14/01/2020	180 DIAS
CLAUDIANA RIBEIRO CARLOS	4747287/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
CLAUDIANE SOUSA SOTERO	2258311/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
CLAUDIANO JESUS PINHEIRO	/400540/0000 505	0.4.00.400.40	400 5140
SANTOS CLAUDIO BOAVENTURA JOVITA	4139513/2020-EST	26/02/2019	180 DIAS
JUNIOR CLAUDIO DANIEL DOS SANTOS	3626603/2020-EST	29/01/2020	180 DIAS
DE JESUS	3646186/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
CLEA QUEIROZ MENDES SANTOS	4326699/2019 - EST	21/01/2020	180 DIAS
CLEIDE MENDES DA CONCEICAO	3454196/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
CLEISSON DOS SANTOS DE JESUS	2625872/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
CLERISTON LOPES DOS SANTOS JUNIOR	3641200/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
CLESSIA BARBOSA DE OLIVEIRA	4548531/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
CRISLAINE DE AZEVEDO SILVA OLIVEIRA	4210780/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
CRISLANE AMARAL NASCIMENTO	2356302/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
CRISLANE EVELIN CARLOS DA SILVA	4369040/2019 - EST	23/01/2020	180 DIAS
CRISPIM DE JESUS TAVARES CRISTIANE MENDES DE OLIVEIRA	4619123/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
RAMOS CRISTIANE PENHA DA SILVA	4876478/2020-EST 3104338/2019 - EST	06/12/2019	180 DIAS
DAIANE GONCALVES DA CRUZ TORRES	4035861/2020-EST	31/01/2020	180 DIAS
DAIANE MATOS NASCIMENTO	2464890/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
DAIANE ROCHA CUNHA MORAES	4450012/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
DALETE CATARINE DE JESUS	3857992/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
OLIVEIRA DAMARES FRANCA PASSOS	4248090/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS
DANDARA FERNANDES DOS	3388870/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
SANTOS DANIEL COTRIM AGUIAR DA SILVA	3848233/2019 - EST	27/01/2020	180 DIAS
DANIEL DA SILVA LUZ	3922068/2020-EST	31/01/2020	180 DIAS
DANIEL DE JESUS DOS SANTOS	3972507/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
DANIEL DE JESUS MACHADO	4180685/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
DANIEL SANTOS DA CONCEICAO	3964648/2020 - EST	09/01/2020	180 DIAS
DANIEL VINICIUS LIMA SOUZA SANTOS	4558652/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
DANIELA DE ARAGAO CERQUEIRA	3211985/2020 - EST	27/02/2020	180 DIAS
DANIELA MENEZES NUNES	3345013/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
DANIELA SILVA LISBOA SANTOS	4303733/2020-EST	10/02/2020	180 DIAS
DANIELE CRISTINE CAVALCANTE MAIA	4459370/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
DANIELE DE ASSIS SOARES	4125087/2020-EST	16/01/2020	180 DIAS
DANIELE DOS SANTOS RODRIGUES	3968087/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
DANIELE SOUZA SANCHES	4548173/2020-EST	25/01/2019	180 DIAS
DANIELE VITORIA JAMBEIRO RAMOS	3793420/2020-EST	18/12/2019	180 DIAS
DANIELLA DA SILVA TEIXEIRA DANIELSON SILVA GONCALVES	3834192/2019 - EST 4119493/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
DANILO ARAUJO DOS SANTOS	4721224/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
DANILO ARAUJO DOS SANTOS	3677830/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
DANILO ARAUJO DOS SANTOS DANILO ARAUJO SANTANA	4103244/2019 - EST	27/01/2020	180 DIAS
DANILO NERY SUZART DOS	3726207/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
DANIVIA DE JESUS DOS SANTOS	2319224/2020_FST	08/01/2020	180 DIAS
			†
DANIVIA DE JESUS DOS SANTOS DARLAN ROSARIO DOS SANTOS	2319226/2020-EST 4116530/2019 - EST	08/01/2020 15/01/2020	180 DIAS 180 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
DAVI DOS SANTOS CHAGAS	4801432/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
DAVI EMANUEL DE JESUS BRITO	3215539/2020-EST	05/02/2020	180 DIAS
DAVI LOPES DE MATOS SANTOS	3886960/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
DAVI MORAIS DE CERQUEIRA SANTOS	3905581/2020-EST	18/12/2019	180 DIAS
DAVI RIBEIRO BASTOS COSTA	3893947/2020-EST	23/12/2019	180 DIAS
DAVI SANTOS DA CRUZ FILHO	4359499/2019 - EST	22/01/2020	180 DIAS
DAVI SILVA DE CAMPOS	3823796/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
DAVI TRINDADE BORGES	4180009/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
DAVID EDUARDO OLIVEIRA DOS SANTOS	3913463/2020-EST	19/12/2019	180 DIAS
DAVID MARLON SANTOS DE ABREU	4722045/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
DAYSE SOUZA SANTOS	2486309/2019 - EST	20/02/2020	180 DIAS
DEBORA BORGES DOS SANTOS CRUZ	4606630/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
DEBORA SANTOS ALMEIDA	3792164/2019 - EST	18/12/2019	180 DIAS
DEBORA SANTOS DE OLIVEIRA DEIVISON RUIZ BISPO	2590370/2019 - EST 2372557/2019 - EST	13/01/2020 27/02/2020	180 DIAS
DEIVISSON DOMICIO SANTANA DE PAULO	2936883/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
DENIS CARLOS OLIVEIRA DOS	4085094/2020-EST	14/01/2020	180 DIAS
DIANA FERREIRA PAZ DA SILVA	4328592/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
DIANA MAGALHAES SANTOS	4753014/2020-EST	15/01/2020	180 DIAS
DIANE SANTANA PAULINO DE OLIVEIRA	3920595/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
DIEGO DE JESUS LOBO	4076436/2019 - EST	14/01/2020	180 DIAS
DIEGO DE OLIVEIRA SOUZA	4442230/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
DIEGO FILIPE DE OLIVEIRA	3377811/2019 - EST	27/01/2020	180 DIAS
DIEGO PIRES SANTOS	4691811/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
DIELE VITORIA BONFIM DA SILVA	4282484/2019 - EST	17/01/2020	180 DIAS
DIVALDO DOS SANTOS	3153654/2019 - EST	27/01/2020	180 DIAS
DIVANIA SACRAMENTO SANTOS	4434214/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
DJANE VALERIO NASCIMENTO	4824243/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
DRIELE SOUZA DOS VALES	2772094/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
DURVAL CESAR BARRETTO CAMPOS	4001875/2019 - EST	02/03/2020	180 DIAS
DYANDRIO SOUZA BRITO	3899803/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
EDIELSON PINHEIRO DA PAIXAO	4382149/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
EDILANA COSTA SANTOS SE EDSON ALMEIDA BORGES JUNIOR	2781551/2020 - EST 4115586/2020-EST	27/02/2020 15/01/2020	180 DIAS 180 DIAS
EDSON SILVA QUEIROZ	2169361/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
EDUARDO DE JESUS SANTOS	4354449/2020-EST	22/01/2020	180 DIAS
EDUARDO FELIPE MOREIRA SANTIAGO	3955530/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
EDUARDO MEDEIROS MENDES	3903300/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
EDUARDO ROMENIGUE VIEIRA VILELA CORREIA DE SOUZA	4880693/2020-EST	28/01/2020	180 DIAS
ELANA CHRISTINI DOS SANTOS LIMA	3820478/2020 - EST	19/02/2020	180 DIAS
ELANE OLIVEIRA SANTOS DOS SANTOS	3750383/2020-EST	05/02/2020	180 DIAS
ELI SANTOS SOUSA	3770514/2019 - EST	19/12/2019	180 DIAS
ELIANE JESUS SILVA	3236372/2020-EST	24/01/2020	180 DIAS
ELINELSON MARINHO DA SILVA	4523586/2019 - EST	14/01/2020	180 DIAS
ELINETE DA SILVA BISPO	4355669/2020-EST	16/01/2020	180 DIAS
ELIS REGINA LEITE CORREIA	2714126/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
ELISA MAIARA SOTERO DE ALMEIDA	3860678/2020-EST	19/12/2019	180 DIAS
ELISABETE DE JESUS SODRE	3599676/2020-EST	29/01/2020	180 DIAS
ELISABETE MATOS ALVES DIAS	3456811/2020-EST	18/12/2019	180 DIAS
ELISSA CERQUEIRA BORGES	3863544/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
ELIZA SANTOS DO NASCIMENTO ELLEN EVANGELISTA COSTA	4715123/2020-EST 4006230/2020-EST	07/02/2020	180 DIAS
SANTANA			
ELLEN FERNANDA SILVA MOURA ELOIDE FERREIRA DA HORA	3897987/2020-EST 4353043/2020-EST	06/12/2019 22/01/2020	180 DIAS
CONCEICAO ELOIZA FERNANDA DOS SANTOS	3329047/2020-EST	19/11/2019	180 DIAS
DA SILVA			
ELTON DOS SANTOS BRAZ EMANUEL DE JESUS SANTOS	3973659/2019 - EST 3983966/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
LMANUEL DE JESUS SANTUS	3703700/ZUZU-ESI	 	1
EMANUEL DOS SANTOS DA SILVA	3909795/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS

EMANUELE MARCELA DOS REIS 627097620-EST 22/01/2019 180 DIAS	NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
EMANUELE YASMIN NEPOMUCEND 05/54309/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS DIAS SANTOS 180 DIAS CONCEICAD 4791990/2019-EST 22/01/2020 180 DIAS DIAS CONCEICAD 4791990/2019-EST 22/01/2020 180 DIAS DIAS CONCEICAD 4040206/2019-EST 22/01/2020 180 DIAS DIAS CONCEICAD 4040206/2019-EST 12/03/2019 180 DIAS DIAS DIAS CONCEICAD 4040206/2019-EST 12/03/2019 180 DIAS DIAS DIAS DIAS DIAS DIAS DIAS DIAS		4213956/2020-EST		
EMERSON LUIS DA SILVA CONCEICAD EMILE BRITO DOS SANTOS MIRALES MIRALES BRILLE DRITO DOS SANTOS MIRALES BRILLE GAROLINE SANTOS EMILE CAROLINE SANTOS EMILE CAROLINE SANTOS EMILEY CAROLINE SANTOS EMILLY CATIANE MACEDO FREITAS 37664645/2019 - EST 12/03/2019 180 DIAS EMILLY CATIANE MACEDO FREITAS 37664646/2019 - EST 270/17/2020 180 DIAS EMILLY CATIANE MACEDO FREITAS 37664646/2019 - EST 270/17/2020 180 DIAS EMILY DA CRUZ SANTOS EMILY DA CRUZ SANTOS 48597312/2019 - EST 400/1056/2019 - EST 400/107/2020 180 DIAS EMILY SARDES CERQUEIRA DOS ANDIOS EMILY SANTOS EMILE SAMPAIO LISBOA 3766/2019-0-EST 30/12/2019 180 DIAS ENALE TIANAR ES OUZA GOMES 3981752/2020-EST 400/107/2020 180 DIAS ENZO GABRIEL SANTANA 485466/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ENZO GABRIEL SANTANA 485466/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ENZO BASTANA 485466/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERIC DA CRUZ COSTA ERIC PESTANA ALVES 428269/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS ERIC PESTANA ALVES ERIC A CRUZ COSTA 4752836/2019-EST 14/01/2020 180 DIAS ERICA DE CRUZ COSTA ERIC A CRUZ COSTA 4752836/2019-EST 13/01/2020 180 DIAS ERIC DA SANTON SANTANA 475287/2020-EST 470/1020 180 DIAS ERIC DA SANTON SANTANA 475287/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERIC PESTANA ALVES 4282694/2020-EST 30/12/2020 180 DIAS ERIC DA SANTON SANTANA 4752836/2019-EST 30/12/2020 180 DIAS ERIC DA SANTON SANTANA 4752836/2019-EST 30/12/2020 180 DIAS ERIC SANTON SANTON 476287/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERIC ROS SANTOS SANTON 476287/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERIC PERREIRA DA SILVA 4752836/2019-EST 30/12/2019 180 DIAS ERIC PERREIRA DA SILVA 4752836/2019-EST 30/12/2019 180 DIAS ERIC PERREIRA DA SILVA 4752836/2019-EST 30/12/2019 180 DIAS ERI	EMANUELE YASMIN NEPOMUCENO	4576309/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
EMILE BRITO DOS SANTOS MIRALES EMILLI MOTA DE MOURA 4040206/2019 - EST 12/03/2019 180 DIAS EMILLE CAROLINE SANTOS EMILLY CARTONE SANTOS EMILLY CATIANE MACEDO FREITAS 37664645/2019 - EST 27/01/2020 180 DIAS EMILLY CATIANE MACEDO FREITAS 37664645/2019 - EST 27/01/2020 180 DIAS EMILLY CATIANE MACEDO FREITAS 37664645/2019 - EST 27/01/2020 180 DIAS EMILLY CATIANE MACEDO FREITAS 376621/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS EMILY DA CRUZ SANTOS 4957338/2020-EST 16/01/2020 180 DIAS EMILY SARINE SILVA SANTOS 4957338/2020-EST 16/01/2020 180 DIAS EMILY SARINE SILVA SANTOS 2562759/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS EMILY SARINE SILVA SANTOS 2562759/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS EMILY SARINE SILVA SANTOS 2562759/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS EMILY SARINE SILVA SANTOS 2562759/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS EMILY SARINE SILVA SANTOS EMILE TAIANE SILVA SANTOS EMILE SANTOS LISBOA 376221/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ENZO GABRIEL SANTANA LIMA 4854469/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICO BARDA DI JESUS 3796488/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICO BARDA DI JESUS 3796488/2020-EST 180/12/2019 180 DIAS ERICO BARDA DI JESUS 407646/2020-EST 180/12/2019 180 DIAS ERICO BARDA DI JESUS 407646/2020-EST 180/12/2019 180 DIAS ERICO ACRUZ COSTA 419069/12/2020-EST 180/01/2020 180 DIAS ERICA DOS SANTOS SANTANA 4156277/2020-EST 180/01/2020 180 DIAS ERICA DOS SANTOS SANTANA 4156277/2020-EST 180/01/2020 180 DIAS ERICA DOS SANTOS SANTANA 4156277/2020-EST 180/01/2020 180 DIAS ERICA DOS SANTOS SANTANA 475836/2019-EST 180/01/2020 180 DIAS ERICA DOS SANTOS SANTOS 47688/2020-EST 180/01/2020 180 DIAS ERICA DOS SANTOS SANTOS 180 DIAS ERICA DOS SANTOS SANTOS 180 DIAS ERICA DOS SANTOS SELARA 47588/2020-EST 180/01/2020 180 DIAS	EMERSON LUIS DA SILVA	4791990/2019 - EST	22/01/2020	180 DIAS
EMILLI GARQLINE SANTOS 4040206/2019 - EST 12/03/2019 180 DIAS EMILLE CARQLINE SANTOS 4688532/2019 - EST 14/01/2020 180 DIAS EMILLY CATIANE MACED FREITAS 3766465/2019 - EST 27/01/2020 180 DIAS EMILLY GARGUE ASANTOS 4857338/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS EMILY KARINE SILVA SANTOS 2562759/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS EMILY KARINE SILVA SANTOS 2562759/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS EMILY SARRE SEQUEIRA DOS 4001056/2019 - EST 10/02/2020 180 DIAS ENALE TRAINE SOUZA GOMES 3981752/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS ENZO MATHEUS DOS REIS 3876485/2020-EST 24/01/2020 180 DIAS ENZO MATHEUS DOS REIS 3796485/2020-EST 18/12/2019 180 DIAS ERIC BEPO ARAUJO 4064514/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS ERIC DA CRUZ COSTA 41796491/2020 - EST 14/01/2020 180 DIAS ERICA DA LANG PASSOS SANTANA 4677226/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS ERICA TEXELRE AMARQUES 3979642/2020-EST 12/01/2020 <td>EMILE BRITO DOS SANTOS</td> <td>3383683/2020-EST</td> <td>30/12/2019</td> <td>180 DIAS</td>	EMILE BRITO DOS SANTOS	3383683/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
ERREIRIA 4868932/2019 - EST 17/11/2020 180 DIAS EMILLY VAGRINIO DA SILVA 37566465/2019 - EST 27/01/2020 180 DIAS EMILLY OLA CRUZ SANTOS 43873738/2020-EST 04/02/2020 180 DIAS EMILY SOARES CERQUEIRA DOS 43973738/2020-EST 06/01/2020 180 DIAS EMILY SOARES CERQUEIRA DOS 3576271/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS EMILE SARMAIO LISBOA 3576271/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ENALE SARMAIO LISBOA 3576271/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS ENZO GABRIEL SANTANA LIMA 4824667/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS ENZO GABRIEL SANTANA 4854666/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICO BARRIA 3796465/2020-EST 09/01/2020 180 DIAS ERICO BARRIA 4282894/2020-EST 09/01/2020 180 DIAS ERIC DA CRUZ COSTA 41906911/2020 - EST 09/01/2020 180 DIAS ERICA DA SANTOS ANTANA 457246/2020- EST 18/01/2020 180 DIAS ERICA DOS SANTOS SANTANA 457246/2020- EST 13/01/2020 180 DIAS <		4040206/2019 - EST	12/03/2019	180 DIAS
EMILLY VARIANE MACEDO FREITAS 3786645/2019 - EST 27/01/2020 180 DIAS EMILLY VARIONIO DA SILVA 3859971/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS EMILY KARINE SILVA SANTOS 2562759/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS EMILY SOARES CERQUEIRA DOS ANTOS EMILS SAMPAIO LISBOA 3576271/2020-EST 06/01/2020 180 DIAS EMILS SAMPAIO LISBOA 3576271/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS EMILS SAMPAIO LISBOA 3576271/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS EMALE TAIANE SOUZA GOMES 37981752/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ENALE TAIANE SOUZA GOMES 37981752/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ENZO GABRIEL SANTANA LIMA 4824469/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ENZO GABRIEL SANTANA LIMA 4854066/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ENZO GABRIEL SANTANA LIMA 4854066/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ENZO GABRIEL SANTANA 4854066/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERIC BARCO RARUJO 4046516/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS ERIC BARCO RARUJO 4046516/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS ERIC PESTANA ALVES 4282894/2020-EST 18/02/2020 180 DIAS ERICA DEL REVERIA MARQUES ERICA DAIANE PASSOS SANTANA 457624/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICA DOS SANTOS SANTANA 4156277/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICA DOS SANTOS SANTANA 4156277/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICA DOS SANTOS SANTANA 4701055/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ESTEFA SALES SANTOS TEXERRA 3919573/2019-EST 30/12/2019 180 DIAS ESTEFA SALES SANTOS TEXERRA 3919573/2019-EST 30/12/2019 180 DIAS ESTER SALES SANTOS TEXERRA 3919573/2019-EST 30/12/2019 180 DIAS ESTER ASALES SANTOS TEXERRA 3919573/2019-EST 30/12/2019 180 DIAS ESTER SALES SANTOS TEXERRA 3919573/2019-EST 30/12/2019 180 DIAS ESTER SALES SANTOS SANTOS 3969270/2019-EST 30/12/2019 180 DIAS EVELVIN ALMES PASSOS 399648/2019-EST 30/12/2019 180 DIAS EVELVIN ARMAI SILVA SANTOS 4273697/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS EVELVIN AR	EMILLE CAROLINE SANTOS		14/01/2020	
EMILLY VIRGINIO DA SILVA 3859071/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS EMILY DA CRUZ SANTOS 4357338/2020-EST 04/02/2020 180 DIAS EMILY SOARES CERQUEIRA DOS SANTOS 4001056/2019 - EST 06/01/2020 180 DIAS EMILY SOARES CERQUEIRA DOS SANTOS 3576/271/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ENALE SAMPAIO LISBOA 3576/271/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS ENAZO GABRIEL SANTANA LIMA 4824669/2020-EST 24/01/2020 180 DIAS ENZO GABRIEL SANTANA 4854666/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERIC DA GRUZ COSTA 4066516/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS ERIC DA GRUZ COSTA 4190691/2020 - EST 09/01/2020 180 DIAS ERIC DA GRUZ COSTA 4190691/2020 - EST 09/01/2020 180 DIAS ERIC DA GRUZ COSTA 4282894/2020 - EST 18/01/2020 180 DIAS ERIC DA GRUZ COSTA 4790491/2020 - EST 18/01/2020 180 DIAS ERICA DA GRUZ COSTA 4790491/2020 - EST 18/01/2020 180 DIAS ERICA DA GRUZ COSTA 4790491/2020 - EST 18/01/2020		3766645/2019 - FST	27/01/2020	180 DIAS
EMILY KARINE SILVA SANTOS 2562759/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS EMILY SOARES CERQUEIRA DOS SANTOS 4001056/2019 - EST 06/01/2020 180 DIAS EMILE SAMEAIO LISBOA 3576271/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ENZIG SAMEL SANTANA LIMA 4824469/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS ENZO GABRIEL SANTANA LIMA 4824469/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ENZO MATHEUS DOS PEIS SANTOS DE SANTANA 4854066/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERIC BARDA DE JESUS FRIETAS 3796485/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS ERIC DA CRUZ COSTA 4190691/2020 - EST 08/01/2020 180 DIAS ERICA DALANE PASSOS SANTANA 4677242/2020-EST 18/01/2020 180 DIAS ERICA DALANE PASSOS SANTANA 4677242/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICA DALANE PASSOS SANTANA 475270/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICA DALANE PASSOS SANTANA 4752836/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS ERICA DE SANTOS SANTANA 4752836/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS ERICA TEXERRA MARQUES 3799462/				
EMILY SOARES CERQUEIRA DOS SANTOS S				
ENALE SAMPAID LISBOA BNAILE SAMPAID LISBOA S757271/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS ENZO GABRIEL SANTANA LIMA 4824469/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS ENZO GABRIEL SANTANA LIMA 4824469/2020-EST 24/01/2020 180 DIAS ENZO GABRIEL SANTANA LIMA 4854066/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ENZO MATHEUS DOS REIS SANTOS DE SANTANA 4854066/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS EPIFANIA BERNADA DE JESUS FRIETAS ERIC BISPO ARAUJO 4046516/2020-EST 18/12/2019 180 DIAS ERIC DA CRUZ COSTA 4190691/2020-EST 09/01/2020 180 DIAS ERIC AD LARUZ COSTA 4190691/2020-EST 18/01/2020 180 DIAS ERICA DAIANE PASSOS SANTANA 4677426/2020-EST 18/01/2020 180 DIAS ERICA DAIANE PASSOS SANTANA 4677426/2020-EST 18/01/2020 180 DIAS ERICA TEXEIRA MARQUES ERICA DAIANE PASSOS SANTANA 4156277/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICA DAIANE PASSOS SANTANA 4156277/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICA DAIANE PASSOS SANTANA 4752836/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS ERICA DAIANE PASSOS SANTANA 4752836/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS ERICA DAIANE PASSOS SANTANA 4701055/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICA DAIANE PASSOS SANTANA 4701055/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICA DAIANE PASSOS SANTANA 4701055/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ESTEFA SALES SANTOS TEIXEIRA 3919551/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ESTER SALES SANTOS TEIXEIRA 3919551/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ESTHER CORTES DE ABREU EVILLE SAMAI SILVA SANTOS EVELEN ASSOS 4772867/2019 - EST 30/11/2020 180 DIAS EVELEN ASAMI SILVA SANTOS EVELEN ASAMI SILVA SANTOS EVELIN SAMAI SILVA FABIDANA SANTOS DE ESTER SANTOS SILVA FABIDANE VICTORIA SANTOS 44547967/2020-EST 30/12/2020 180 DIAS FABIDANE	EMILY KARINE SILVA SANTOS	2562759/2019 - EST	16/01/2020	180 DIAS
ENALE TAIANE SOUZA GOMES 3981752/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS ENZO GABRIEL SANTANA LIMA 4824469/2020-EST 24/01/2020 180 DIAS ENZO MATHEUS DOS REIS 4854066/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ENIZO MATHEUS DOS REIS 3796485/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS EPIFANIA BERNADA DE JESUS 3796485/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS ERIC BISPO ARAUJO 4046516/2020-EST 09/01/2020 180 DIAS ERICA CRUZ COSTA 4190691/2020-EST 18/02/2020 180 DIAS ERICA DALANE PASSOS SANTANA 4677426/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS ERICA DALANE PASSOS SANTANA 4156227/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICA DALA ALVES 4752836/2019 - EST 31/01/2020 180 DIAS ERICA NANDA FERREIRA RUFINO 4701055/2020-EST 28/01/2019 180 DIAS ESTERANIA MEDEIROS DE 35401/2019 180 DIAS 28794183/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ESTHER CORTES DE ABREU 3919573/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS ESTHER CORTES DE ABREU 3919573/2		4001056/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
ENZO GABRIEL SANTANA LIMA 4824469/2020-EST 24/01/2020 180 DIAS ENZO MATHEUS DOS REIS SANTOS DE SANTANA 4854066/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS EPIFANIA BERNADA DE JESUS FREITAS 3796488/2020-EST 18/12/2019 180 DIAS ERIC BISPO ARAUJO 4046516/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS ERIC BAC RUZ COSTA 4190691/2020-EST 09/01/2020 180 DIAS ERIC PESTANA ALVES 4282894/2020-EST 18/02/2020 180 DIAS ERICR DAINE PASSOS SANTANA 4677422/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICR DAINE PASSOS SANTANA 4156277/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICR DAINE PASSOS SANTANA 4156277/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICR DAINE PASSOS SANTANA 4156277/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS ERICR DAINE PASSOS SANTANA 4156277/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS ERICH NANDA FERREIRA RUFINO 4701055/2020-EST 28/01/2019 180 DIAS ESTEFANIA MEDEIROS DE SANTOS TEXELIRA 3919573/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS ESTER SALES SANTOS TEXELIRA 3919573		3576271/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
ENZO MATHEUS DOS REIS 34854066/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS	ENALE TAIANE SOUZA GOMES	3981752/2020-EST	10/02/2020	180 DIAS
EPIFANIA BERNADA DE JESUS FREITAS 3796485/2020-EST 18/12/2019 180 DIAS EPIFANIA BERNADA DE JESUS FREITAS 3796485/2020-EST 09/01/2020 180 DIAS ERIC BISPO ARAUJO 4046516/2020-EST 09/01/2020 180 DIAS ERIC DA CRUZ COSTA 4190691/2020-EST 19/02/2020 180 DIAS ERIC PESTANA ALVES 4282894/2020-EST 18/02/2020 180 DIAS ERICA DAIANE PASSOS SANTANA 4677426/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS ERICA DAIANE PASSOS SANTANA 4677426/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICA DAIANE PASSOS SANTANA 4156277/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICA DAIANE PASSOS ANTANA 4156277/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICA DAIANE PASSOS 4752836/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS ESTERNA MASOY OLVES 4752836/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS ESTERS ALES SANTOS TEIXEIRA 3919531/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ESTER SALES SANTOS TEIXEIRA 3919531/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ESTER CORTES DE ABREU 3919573/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS EUNICE ERREIRA DA SILVA 4718316/2019 - EST 30/11/2020 180 DIAS EVELEN NASCIMENTO CONRADO DOS SANTOS 4273697/2020-EST 22/01/2020 180 DIAS EVELEN NASCIMENTO CONRADO DOS SANTOS 3959428/2019 - EST 26/12/2019 180 DIAS EVELIYN ALVES PASSOS 3959428/2019 - EST 26/12/2019 180 DIAS EVELIYN ALVES PASSOS 3959428/2019 - EST 26/12/2019 180 DIAS EVELIYN BARROS VIEIRA 3782140/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 3787003/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVELYN BARROS VIEIRA 3782140/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FABIDANA SANTOS DE 366499/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS FABIDANA SANTOS DE 366499/2020-EST 19/01/2020 180 DIAS FABIDANA SANTOS DE 366499/2020-EST 19/01/2020 180 DIAS FERNANDA DOS SANTOS RIBERO 2758666/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA DAS SANTOS RIBERO 2758666/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA DAS SANTOS RIBERO 2758666/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDO CESAR COMES 3925372/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTONA 3733561/2019-EST 10	ENZO GABRIEL SANTANA LIMA	4824469/2020-EST	24/01/2020	180 DIAS
FREITAS 3/79489/2020-EST 8/01/2020 180 DIAS FRIC DA CRUZ COSTA 4/190691/2020 - EST 4/190691/2020 - 180 DIAS FRIC DA CRUZ COSTA 4/190691/2020 - EST 4/190691/2020 - EST 8/01/2020 180 DIAS FRIC DA CRUZ COSTA 4/190691/2020 - EST 4/190691/2020 - EST 8/01/2020 180 DIAS FRICA DAIANE PASSOS SANTANA 4/677426/2020-EST 3/01/2020 180 DIAS FRICA TEIXEIRA MARQUES 3/95462/2020-EST 3/01/2020 180 DIAS FRICA TEIXEIRA MARQUES 4/52836/2019 - EST 3/01/2020 180 DIAS FRICA TEIXEIRA MARQUES FRICA TEIXEIRA MARQUES 4/52836/2019 - EST 3/01/2020 180 DIAS FRICA DOS SANTOS SANTANA 4/52836/2019 - EST 3/01/2020 180 DIAS FRICA DAIANE PREFIRA RUFINO 4/701055/2020-EST 2/01/2020 180 DIAS FRICA DAIANE PREFIRA RUFINO 4/701055/2020-EST 3/01/2020 180 DIAS ESTERANIA MEDEIROS DE SANTANA 2/794183/2020-EST 3/01/2020 180 DIAS ESTER SALES SANTOS TEIXEIRA 3/919551/2020-EST 3/01/2/2019 180 DIAS ESTHER CORTES DE ABREU 3/91953/2019 - EST 3/01/2/2019 180 DIAS EUNICE DOS SANTOS AMORIM 4/718316/2019 - EST 3/01/2/2019 180 DIAS EVELEN NASCIMENTO CONRADO 3/969270/2019 - EST 3/01/2/2020 180 DIAS EVELEN NASCIMENTO CONRADO 3/969270/2019 - EST 3/01/2/2020 180 DIAS EVELEN ARAUJO DOS SANTOS 3/969270/2019 - EST 2/01/2020 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 3/969270/2019 - EST 2/01/2020 180 DIAS EVELYN ARANDOS ELIKA 3/86140/2020-EST 2/01/2020 180 DIAS EVELYN ARANDOS DELIKA 4/86949/2020-EST 3/01/2020 180 DIAS EVELYN BARROS VIEIRA 3/96248/2019 - EST 3/01/2/2019 180 DIAS EVELYN BARROS VIEIRA 3/96248/2019 - EST 3/01/2/2019 180 DIAS EVELYN BARROS VIEIRA 3/96248/2019 - EST 3/01/2/2019 180 DIAS EVELYN BARROS VIEIRA 3/96248/2020-EST 3/01/2/2020 180 DIAS FABIANA SANTOS DE 3/6649/2/2020-EST 3/01/2/2020 180 DIAS FABIANA SANTOS SILVA 4/6649/2/2020-EST 3/01/2020 180 DIAS FABIANA SANTOS SILVA 4/86969/2020-EST 3/01/2020 180 DIAS FRANCISCO CASTRO 4/696944/2019 - EST 3/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SONTOS RIBERO 3/75005/2020-EST 3/01/2020 180 DIAS FERNANDO LUVEIRA CAIRES		4854066/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
ERIC BISPO ARAUJO		3796485/2020-EST	18/12/2019	180 DIAS
ERIC PESTANA ALVES 4282894/2020 - EST 18/02/2020 180 DIAS ERICA DAIANE PASSOS SANTANA 4677426/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICA TEIXEIRA MARQUES 3995462/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICA TEIXEIRA MARQUES ERICA SANTOS SANTANA 4156277/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS ERICA MASAYO ALVES HASSEGAWA 4752836/2019 - EST 13/01/2020 180 DIAS ERINA MASAYO ALVES HASSEGAWA 47512836/2019 - EST 13/01/2020 180 DIAS ERICA NANDA FERREIRA RUFINO PATRICIO 4701055/2020-EST 28/01/2019 180 DIAS ESTERANIA MEDEIROS DE SANTANA 2794183/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS ESTER SALES SANTOS TEIXEIRA 3919573/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS ESTHER CORTES DE ABREU 3919573/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS ESTHER CORTES DE ABREU 3919573/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS EVELINO EFERREIRA DA SILVA 474814/2019 - EST 408/01/2020 180 DIAS EVELEN NASCIMENTO CONRADO DOS SANTOS EVELYN ALVES PASSOS 3959270/2019 - EST 20/11/2020 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 3786703/2020-EST 20/11/2020 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 3787003/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 3787003/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 4247737/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS FABIANA SIMOES DA SILVA FABIOH ENRIQUE ROZENDO DE 30012A 4357092/2019 - EST 12/01/2020 180 DIAS FABIOH ENRIQUE ROZENDO DE 30012A 4357092/2019 - EST 12/01/2020 180 DIAS FERNANDO DOS SANTOS RIBEIRO 275866/2020-EST 27001/2020 180 DIAS FERNANDO DOS SANTOS RIBEIRO 275866/2020-EST 27001/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733361/2019 - EST 30/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SAN		4046516/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
ERICA DAIANE PASSOS SANTANA ERICA TEIXEIRA MARQUES ERICA TEIXEIRA MARQUES 3995462/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ERICK DOS SANTOS SANTANA 4156277/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS ERICK DOS SANTOS SANTANA 4156277/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS ERICR DASSEGAWA 4752836/2019 - EST 13/01/2020 180 DIAS ERICR NANDA FERREIRA RUFINO PATRICIO ESTEFANIA MEDEIROS DE 2794183/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS ESTER SALES SANTOS TEIXEIRA 3919551/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ESTER SALES SANTOS TEIXEIRA 3919573/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS ESTER SALES SANTOS TEIXEIRA 3919573/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS ESTER SALES SANTOS MORIM 4674914/2019 - EST 14/01/2020 180 DIAS EUNICE FERREIRA DA SILVA 4718316/2019 - EST 270/11/2020 180 DIAS EVELEN NASCIMENTO CONRADO 3969270/2019 - EST 30/01/2020 180 DIAS EVELIN SAMAI SILVA SANTOS 2427697/2020-EST 22/01/2020 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 3787003/2020-EST 26/11/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 3787003/2020-EST 26/11/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 3787003/2020-EST 26/11/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 50/12A EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 50/12A EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 3787003/2020-EST 26/11/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 50/12A EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 3787003/2020-EST 30/11/2020 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 50/12A EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 4859232/2020-EST 30/11/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 50/12A EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 4859232/2020-EST 30/11/2020 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 50/12A EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 50/12A EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 50/12A 50/	ERIC DA CRUZ COSTA	4190691/2020 - EST	09/01/2020	180 DIAS
ERICA TEIXEIRA MARQUES ERICK DOS SANTOS SANTANA 4156277/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS ERINA MASAYO ALVES HASSEGAWA 4752836/2019 - EST 13/01/2020 180 DIAS ERINA MASAYO ALVES HASSEGAWA ERLEN NANDA FERREIRA RUFINO PATRICIO ESTEFANIA MEDEIROS DE SANTANA 2794183/2020-EST 28/01/2019 180 DIAS ESTER SALES SANTOS TEIXEIRA ESTER SALES SANTOS TEIXEIRA ESTHER CORTES DE ABREU 3919573/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS ESTER SALES SANTOS TEIXEIRA EUNICE DOS SANTOS AMORIM 4674914/2019 - EST 14/01/2020 180 DIAS EUNICE FERREIRA DA SILVA 4718316/2019 - EST 08/01/2020 180 DIAS EVELEN NASCIMENTO CONRADO DOS SANTOS EVELIN SAMAI SILVA SANTOS EVELIN SAMAI SILVA SANTOS EVELIN ALVES PASSOS 3959428/2019 - EST 22/01/2020 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 3787003/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVELYN BARROS VIEIRA 3782140/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FABIANA SINTOS SILVA 4859232/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS FABIANA SINTOS SILVA 4859232/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS FABIANA SINTOS SILVA 4859232/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS FABIANE VICTORIA SANTOS 4247737/2020-EST 77/01/2020 180 DIAS FABIO HENRIQUE ROZENDO DE 500ZA 4547937/2020-EST 15/01/2020 180 DIAS FERNANDA DOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDA OLOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDA OLOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDA OLOS ANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTA	ERIC PESTANA ALVES	4282894/2020 - EST	18/02/2020	180 DIAS
ERICK DOS SANTOS SANTANA 4156277/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS ERINA MASAYO ALVES HASSEGAWA 4752836/2019 - EST 13/01/2020 180 DIAS ERICEN NANDA FERREIRA RUFINO PATRICIO ESTEFANIA MEDEIROS DE SANTANA 2794183/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS ESTER SALES SANTOS TEIXEIRA 2794183/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS ESTER SALES SANTOS TEIXEIRA 3919551/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ESTER CORTES DE ABREU 3919573/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS ESTHER CORTES DE ABREU 3919573/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS EUNICE DOS SANTOS AMORIM 4674914/2019 - EST 14/01/2020 180 DIAS EVELEN NASCIMENTO CONRADO 3969270/2019 - EST 30/01/2020 180 DIAS EVELEN NASCIMENTO CONRADO 3969270/2019 - EST 30/01/2020 180 DIAS EVELEN NASCIMENTO CONRADO 3969270/2019 - EST 30/01/2020 180 DIAS EVELYN ALVES PASSOS 3959428/2019 - EST 26/12/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 3787003/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS SOUZA 3782140/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 3782140/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 3863599/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS EVELYN ALVES PASSOS 3863599/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS EVELYN ALVES PASSOS 3863599/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS EVELYN ALVES PASSOS 4247737/2020-EST 77/01/2020 180 DIAS FABIANA SANTOS SILVA 4546949/2020-EST 77/01/2020 180 DIAS FABIANA SANTOS SILVA FABIBANE VICTORIA SANTOS 4247737/2020-EST 15/01/2020 180 DIAS FABIBANE VICTORIA SANTOS FABIBANE VICTORIA SANTOS FABIBANE VICTORIA SANTOS FABIBANE VICTORIA SANTOS 4247737/2020-EST 15/01/2020 180 DIAS FABIBO CARDOSO CASTRO 4542963/2019 - EST 27/01/2020 180 DIAS FABIBO MENEZES GOMES 4660937/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDO SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 373361/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 373361/2019 - EST 10/01/20	ERICA DAIANE PASSOS SANTANA	4677426/2020-EST	14/01/2020	180 DIAS
ERINA MASAYO ALVES HASSEGAWA ERLEN NANDA FERREIRA RUFINO PATRICIO STEFANIA MEDEIROS DE SANTONA 2794183/2020-EST 28/01/2019 180 DIAS ESTER SALES SANTOS TEIXEIRA 2794183/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS ESTER SALES SANTOS TEIXEIRA 3919551/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ESTER SALES SANTOS TEIXEIRA 3919573/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS ESTHER CORTES DE ABREU 3919573/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS ESTHER CORTES DE ABREU 3919573/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS EUNICE DOS SANTOS AMORIM 4674914/2019 - EST 14/01/2020 180 DIAS EUNICE FERREIRA DA SILVA 4718316/2019 - EST 30/01/2020 180 DIAS EVELEN NASCIMENTO CONRADO DOS SANTOS 24273697/2020-EST 22/01/2020 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 24273697/2020-EST 25/01/2020 25/01/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 3787003/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVELYN BARROS VIEIRA 3782140/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS EVELYN BARROS SILVA 4859232/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS FABIANA SANTOS SILVA 4869232/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS FABIANA SANTOS SILVA 4546949/2020-EST 4540949/2020-EST 4540949/2020-EST 57/01/2020 180 DIAS FABIO CARDOSO CASTRO 4542963/2019 - EST 27/01/2020 180 DIAS FABIO HENRIQUE ROZENDO DE SOUZA 4357092/2019 - EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDA DOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDA DOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDA CARDOSO CASTRO 45429637/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDA DOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDA CARDOSO CASTRO 45429637/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDA CARDOSO CASTRO 45429637/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 373361/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 373361/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 373361/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 373361/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 373361/2019 - ES	ERICA TEIXEIRA MARQUES	3995462/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
### HASSEGAWA ### 175883/2017-EST 13/01/2020 180 DIAS ### ERLEN NANDA FERREIRA RUFINO 4701055/2020-EST 28/01/2019 180 DIAS ### 2794183/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS ### 2794183/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS ### 2794183/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ### 2794183/2020-EST 30/01/2020 180 DIAS ### 2794183/2020-EST 30/01/2020 180 DIAS ### 2794183/2020-EST 22/01/2020 180 DIAS ### 2794183/2020-EST 22/01/2020 180 DIAS ### 2794183/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS ### 2794183/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ### 2794183/2020-EST 30/12/2020 180 DIAS ### 2794183/2020-EST 30/12/		4156277/2020-EST	25/03/2019	180 DIAS
PATRICIO 4/01059/2020-EST 28/01/2019 180 DIAS ESTERANIA MEDEIROS DE SANTONA 2794183/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS SANTONA 2919551/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ESTHER CORTES DE ABREU 3919573/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS ESTHER CORTES DE ABREU 3919573/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS EUNICE FERREIRA DA SILVA 4718316/2019 - EST 14/01/2020 180 DIAS EUNICE FERREIRA DA SILVA 4718316/2019 - EST 08/01/2020 180 DIAS EUNICE FERREIRA DA SILVA 4718316/2019 - EST 30/01/2020 180 DIAS EVELEN NASCIMENTO CONRADO 00S SANTOS 2969270/2019 - EST 20/01/2020 180 DIAS EVELIN SAMAI SILVA SANTOS 4273697//2020-EST 22/01/2020 180 DIAS EVELYN ALVES PASSOS 3959428/2019 - EST 26/12/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 3787003/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVELYN BARROS VIEIRA 3782140/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVERTON ISAIAS SANTOS DE JESUS 3863599/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS EVERTON ISAIAS SANTOS DE JESUS 3863599/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FABIANA SIMOES DA SILVA 4546949/2020-EST 77/01/2020 180 DIAS FABIANE VICTORIA SANTOS TRINDADE 4247737/2020-EST 15/01/2020 180 DIAS FABIOHENIQUE ROZENDO DE SOUZA 4357092/2019 - EST 12/02/2020 180 DIAS FABIO HENRIQUE ROZENDO DE SOUZA 4357092/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS FERNANDA DIAS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDO LESAS GOMES 4660937/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDO CESAR GOMES 4660937/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDO LESAS GOMES 4660937/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561		4752836/2019 - EST	13/01/2020	180 DIAS
SANTANA 2794183/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS ESTER SALES SANTOS TEIXEIRA 3919551/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ESTHER CORTES DE ABREU EUNICE DOS SANTOS AMORIM 4674914/2019 - EST 14/01/2020 180 DIAS EUNICE FERREIRA DA SILVA 4718316/2019 - EST 20/01/2020 180 DIAS EVELEN NASCIMENTO CONRADO DOS SANTOS EVELIN SAMAI SILVA SANTOS EVELIN SAMAI SILVA SANTOS 4273697/2020-EST 22/01/2020 180 DIAS EVELYN ALVES PASSOS 3959428/2019 - EST 26/12/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS SOUZA 2787003/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVERTON ISAIAS SANTOS DE JESUS 3863599/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS EVERTON ISAIAS SANTOS DE JESUS 3863599/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS EVERTON ISAIAS SANTOS DE JESUS 4546949/2020-EST 77/01/2020 180 DIAS FABIANA SINOES DA SILVA 4546949/2020-EST 77/01/2020 180 DIAS FABIO CARDOSO CASTRO 4542963/2019 - EST 27/01/2020 180 DIAS FABIO CARDOSO CASTRO 4542963/2019 - EST 27/01/2020 180 DIAS FABIO MENEZES GOMES 4696944/2019 - EST 12/02/2020 180 DIAS FERNANDA DOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDA CONCERCIA 4024216/2019 - EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDA CLIVEIRA CAIRES 4660937/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDO LIVEIRA CAIRES 4660937/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 2373551/2019 - EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 2373551/2019 - EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 2373561/2019 - EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 2373561/2019 - EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 2373561/2019 - EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 2373561/2019 - EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 2487689/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANCIELE DA SILVA CRUZ 4131587/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTOS 47811		4701055/2020-EST	28/01/2019	180 DIAS
ESTHER CORTES DE ABREU 3919573/2019 - EST 401/2020 180 DIAS EUNICE DOS SANTOS AMORIM 4674914/2019 - EST 14/01/2020 180 DIAS EUNICE FERREIRA DA SILVA 4718316/2019 - EST 08/01/2020 180 DIAS EVELEN NASCIMENTO CONRADO 3969270/2019 - EST 30/01/2020 180 DIAS EVELEN NASCIMENTO CONRADO 3969270/2019 - EST 20/01/2020 180 DIAS EVELIN SAMAI SILVA SANTOS EVELYN ALVES PASSOS 3959428/2019 - EST 26/12/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS SOUZA SVELYN BARROS VIEIRA 3782140/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVERTON ISAIAS SANTOS DE JESUS EVERTON ISAIAS SANTOS DE JESUS 485997/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS EVERTON ISAIAS SANTOS DE JESUS FABIANA SANTOS SILVA 4859232/2020-EST 70701/2020 180 DIAS FABIANA SIMOES DA SILVA FABIANA SIMOES DA SILVA FABIANE VICTORIA SANTOS TRINDADE FABIO CARDOSO CASTRO 4247737/2020-EST 4546949/2020-EST 70701/2020 180 DIAS FABIO HENRIQUE ROZENDO DE 50UZA FABIO MENEZES GOMES 466944/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS FERNANDA DOS SANTOS RIBEIRO 275866/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 27601/2020 180 DIAS FERNANDA CON SIBERIRO 275806/2020-EST 2701/2020 180 DIAS FERNANDA OLIVEIRA CAIRES 4660937/2020-EST 2701/2020 180 DIAS FERNANDA OLIVEIRA CAIRES 4660937/2020-EST 2701/2020 180 DIAS FERNANDA OLIVEIRA CAIRES 4660937/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019-EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019-EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019-EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTONS FERNANDO DE SOUZA SANTONS 4131587/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTONS 4131587/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTONS 4781181/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTONS 4781181/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTONS 4781181/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANCIELE DA SILVA CRUZ GOMES 4131587/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS FRANCIELE DA SILVA CRUZ GOMES 478090/2020-EST 10/01/2020 180		2794183/2020-EST	21/01/2020	180 DIAS
EUNICE DOS SANTOS AMORIM 4674914/2019 - EST 14/01/2020 180 DIAS EUNICE FERREIRA DA SILVA 4718316/2019 - EST 08/01/2020 180 DIAS EVELEN NASCIMENTO CONRADO DOS SANTOS 3969270/2019 - EST 30/01/2020 180 DIAS EVELIN SAMAI SILVA SANTOS 4273697/2020-EST 22/01/2020 180 DIAS EVELYN ALVES PASSOS 3959428/2019 - EST 26/12/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS 3787003/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVELYN BARROS VIEIRA 3782140/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVERTON ISAIAS SANTOS DE JESUS 3863599/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS FABIANA SIMOES DA SILVA 4859232/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FABIANE VICTORIA SANTOS 4247737/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS FABIO CARDOSO CASTRO 4542963/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS FABIO CARDOSO CASTRO 4542963/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS FABIO MENEZES GOMES 4696944/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS FELIPE DE JESUS DA SILVA 4024216/2019 - EST <td< td=""><td>ESTER SALES SANTOS TEIXEIRA</td><td>3919551/2020-EST</td><td>30/12/2019</td><td>180 DIAS</td></td<>	ESTER SALES SANTOS TEIXEIRA	3919551/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
EUNICE FERREIRA DA SILVA 4718316/2019 - EST 08/01/2020 180 DIAS EVELEN NASCIMENTO CONRADO DOS SANTOS EVELIN SAMAI SILVA SANTOS 4273697/2020-EST 22/01/2020 180 DIAS EVELIN SAMAI SILVA SANTOS 4273697/2020-EST 22/01/2020 180 DIAS EVELYN ALVES PASSOS 3959428/2019 - EST 26/12/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS SOUZA 3787003/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVELYN BARROS VIEIRA 3782140/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVERTON ISAIAS SANTOS DE JESUS FABIANA SANTOS SILVA 4859232/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS FABIANA SIMOES DA SILVA FABIANA SIMOES DA SILVA FABIANA VICTORIA SANTOS FABIO CARDOSO CASTRO 4542963/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS FABIO CARDOSO CASTRO 4542963/2019 - EST 12/02/2020 180 DIAS FABIO MENEZES GOMES 4696944/2019 - EST 12/02/2020 180 DIAS FELIPE DE JESUS DA SILVA 4696944/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS FERNANDA DOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS FERNANDA CLIVEIRA CAIRES 4660937/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDO CESAR GOMES 3925372/2019 - EST 30/02/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO MACHADO DA SILVA 4095775/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO MACHADO DA SILVA 4095775/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDE DE SUSUS DA SILVA 4787090/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDE DE SUSUS DA SILVA 4787090/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDE DE SUSUS DA SILVA 4787090/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDE DE SUSUS 4787090/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDE DE SUSUS 4787090/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDE DE SUSUS 4787090/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS FE	ESTHER CORTES DE ABREU	3919573/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
EVELEN NASCIMENTO CONRADO 3969270/2019 - EST 30/01/2020 180 DIAS EVELIN SAMAI SILVA SANTOS 4273697/2020-EST 22/01/2020 180 DIAS EVELYN ALVES PASSOS 3959428/2019 - EST 26/12/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS SOUZA 3787003/2020-EST 06/12/2019 180 DIAS EVELYN BARROS VIEIRA 3782140/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVERTON ISAIAS SANTOS DE JESUS 3863599/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS FABIANA SANTOS SILVA 4859232/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FABIANA SIMOES DA SILVA FREITAS 4546949/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS FABIANE VICTORIA SANTOS TRINDADE 4247737/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS FABIO CARDOSO CASTRO 4542963/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS FABIO MENEZES GOMES 4696944/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS FELIPE DE JESUS DA SILVA 4024216/2019 - EST 22/01/2020 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA SANTOS CRUZ 4787090/2020-EST				
DOS SANTOS 3969270/2019 - EST 30/01/2020 180 DIAS EVELIN SAMAI SILVA SANTOS 4273697/2020-EST 22/01/2020 180 DIAS EVELYN ALVES PASSOS 3959428/2019 - EST 26/12/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS SOUZA 3787003/2020-EST 06/12/2019 180 DIAS EVELYN BARROS VIEIRA 3782140/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVERTON ISAIAS SANTOS DE JESUS 3863599/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS FABIANA SANTOS SILVA 4859232/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FABIANA SIMOES DA SILVA 4546949/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS FABIANE VICTORIA SANTOS TRINDADE 4247737/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS FABIO CARDOSO CASTRO 4357092/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS FABIO MENEZES GOMES 4696944/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS FELIPE DE JESUS DA SILVA 4024216/2019 - EST 22/01/2020 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA SANTOS CRUZ 4787090/2020-EST 13/01/2020		4718316/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
EVELYN ALVES PASSOS 3959428/2019 - EST 26/12/2019 180 DIAS EVELYN ARAUJO DOS SANTOS SOUZA 3787003/2020-EST 06/12/2019 180 DIAS EVELYN BARROS VIEIRA 3782140/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVERTON ISAIAS SANTOS DE JESUS 3863599/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS FABIANA SANTOS SILVA 4859232/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FABIANA SIMOES DA SILVA FREITAS 4546949/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS FABIANE VICTORIA SANTOS TRINDADE 4247737/2020-EST 15/01/2020 180 DIAS FABIO CARDOSO CASTRO 4542963/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS FABIO MENRIQUE ROZENDO DE SOUZA 4357092/2019 - EST 12/02/2020 180 DIAS FABIO MENEZES GOMES 4696944/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS FELIPE DE JESUS DA SILVA 4024216/2019 - EST 22/01/2020 180 DIAS FERNANDA DOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA CLIWA PEREIRA 2750005/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS FERNANDA SANTOS CRUZ 4787090/2020-EST		3969270/2019 - EST	30/01/2020	180 DIAS
EVELYN ARAUJO DOS SANTOS SOUZA 3787003/2020-EST 06/12/2019 180 DIAS EVELYN BARROS VIEIRA 3782140/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVERTON ISAIAS SANTOS DE JESUS 3863599/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS FABIANA SANTOS SILVA 4859232/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FABIANA SIMOES DA SILVA FREITAS 4546949/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS FABIANE VICTORIA SANTOS TRINDADE 4247737/2020-EST 15/01/2020 180 DIAS FABIO CARDOSO CASTRO 4542963/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS FABIO HENRIQUE ROZENDO DE SOUZA 4357092/2019 - EST 12/02/2020 180 DIAS FELIPE DE JESUS DA SILVA 4024216/2019 - EST 22/01/2020 180 DIAS FERNANDA DOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDA SANTOS CRUZ 4787090/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS FERNANDO CESAR GOMES 3925372/2019 - EST 03/02/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019-EST	EVELIN SAMAI SILVA SANTOS	4273697/2020-EST	22/01/2020	180 DIAS
SOUZA 378/003/2020-EST 06/12/2019 180 DIAS EVELYN BARROS VIEIRA 3782140/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS EVERTON ISAIAS SANTOS DE JESUS 3863599/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS FABIANA SANTOS SILVA 4859232/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FABIANA SIMOES DA SILVA FREITAS 4546949/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS FABIANE VICTORIA SANTOS TRINDADE 4247737/2020-EST 15/01/2020 180 DIAS FABIO CARDOSO CASTRO 4542963/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS FABIO HENRIQUE ROZENDO DE SOUZA 4357092/2019 - EST 12/02/2020 180 DIAS FELIPE DE JESUS DA SILVA 4024216/2019 - EST 22/01/2020 180 DIAS FERNANDA DOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA CLIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDA SANTOS CRUZ 4787090/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS FERNANDO CESAR GOMES 3925372/2019 - EST 03/02/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019-EST 10/01/2020<	EVELYN ALVES PASSOS	3959428/2019 - EST	26/12/2019	180 DIAS
EVERTON ISAIAS SANTOS DE JESUS 3863599/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS FABIANA SANTOS SILVA 4859232/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS FABIANA SIMOES DA SILVA FREITAS 4546949/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS FABIANE VICTORIA SANTOS TRINDADE 4247737/2020-EST 15/01/2020 180 DIAS FABIO CARDOSO CASTRO 4542963/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS FABIO HENRIQUE ROZENDO DE SOUZA 4357092/2019 - EST 12/02/2020 180 DIAS FABIO MENEZES GOMES 4696944/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS FELIPE DE JESUS DA SILVA 4024216/2019 - EST 22/01/2020 180 DIAS FERNANDA DOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDA OLIVEIRA CAIRES 4660937/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS FERNANDA SANTOS CRUZ 4787090/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS FERNANDO CESAR GOMES 3925372/2019 - EST 03/02/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019 - EST		3787003/2020-EST	06/12/2019	180 DIAS
JESUS 3863599/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS	EVELYN BARROS VIEIRA	3782140/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
FABIANA SIMOES DA SILVA FREITAS 4546949/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS FABIANE VICTORIA SANTOS TRINDADE 4247737/2020-EST 15/01/2020 180 DIAS FABIO CARDOSO CASTRO 4542963/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS FABIO HENRIQUE ROZENDO DE SOUZA 4357092/2019 - EST 12/02/2020 180 DIAS FABIO MENEZES GOMES 4696944/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS FELIPE DE JESUS DA SILVA 4024216/2019 - EST 22/01/2020 180 DIAS FERNANDA DOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDA OLIVEIRA CAIRES 4660937/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS FERNANDO SEAR GOMES 3925372/2019 - EST 03/02/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019-EST 18/12/2019 180 DIAS FERNANDO JESUS DE OLIVEIRA 4192417/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO MACHADO DA SILVA 4095775/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS FILIPE COSTA LORDELLO MACIEL 3774234/2020-EST		3863599/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
FREITAS 4546947/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS FABIANE VICTORIA SANTOS TRINDADE 4247737/2020-EST 15/01/2020 180 DIAS FABIO CARDOSO CASTRO 4542963/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS FABIO HENRIQUE ROZENDO DE SOUZA 4357092/2019 - EST 12/02/2020 180 DIAS FABIO MENEZES GOMES 4696944/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS FELIPE DE JESUS DA SILVA 4024216/2019 - EST 22/01/2020 180 DIAS FERNANDA DOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDA OLIVEIRA CAIRES 4660937/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS FERNANDA SANTOS CRUZ 4787090/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS FERNANDO CESAR GOMES 3925372/2019 - EST 03/02/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019-EST 18/12/2019 180 DIAS FERNANDO JESUS DE OLIVEIRA 4192417/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO MACHADO DA SILVA 4095775/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS FILIPE COSTA LORDELLO MACIEL 3774234/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS FILIPE COSTA LORDELLO MACIEL 3774234/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS FILIPE TRINDADE DE JESUS 4024540/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FRANCIELE DA SILVA CRUZ 4131587/2020-EST 16/01/2020 180 DIAS FRANCIELE LOMES DOS SANTOS 4781181/2020-EST 06/01/2020 180 DIAS FRANCIECE DOS SANTOS LIMA NETO	FABIANA SANTOS SILVA	4859232/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
FABIANE VICTORIA SANTOS TRINDADE 4247737/2020-EST 15/01/2020 180 DIAS FABIO CARDOSO CASTRO 4542963/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS FABIO HENRIQUE ROZENDO DE SOUZA 4357092/2019 - EST 12/02/2020 180 DIAS FABIO MENEZES GOMES 4696944/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS FELIPE DE JESUS DA SILVA 4024216/2019 - EST 22/01/2020 180 DIAS FERNANDA DOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDA CLIVEIRA CAIRES 4660937/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS FERNANDA SANTOS CRUZ 4787090/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS FERNANDO CESAR GOMES 3925372/2019 - EST 03/02/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO MACHADO DA SILVA 4095775/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS FERNANDO MACHADO DA SILVA 4095775/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS FILIPE TRINDADE DE JESUS 4024540/2019 - EST		4546949/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
FABIO CARDOSO CASTRO 4542963/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS FABIO HENRIQUE ROZENDO DE SOUZA 4357092/2019 - EST 12/02/2020 180 DIAS FABIO MENEZES GOMES 4696944/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS FELIPE DE JESUS DA SILVA 4024216/2019 - EST 22/01/2020 180 DIAS FERNANDA DOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDA CLIVEIRA CAIRES 4660937/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS FERNANDA SANTOS CRUZ 4787090/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS FERNANDO CESAR GOMES 3925372/2019 - EST 03/02/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019-EST 18/12/2019 180 DIAS FERNANDO JESUS DE OLIVEIRA 4192417/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO MACHADO DA SILVA 4095775/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS FILIPE TRINDADE DE JESUS 4024540/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FRANCIELE DA SILVA CRUZ GOMES 4131587/2020-EST <	FABIANE VICTORIA SANTOS	4247737/2020-EST	15/01/2020	180 DIAS
FABIO HENRIQUE ROZENDO DE SOUZA 4357092/2019 - EST 12/02/2020 180 DIAS FABIO MENEZES GOMES 4696944/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS FELIPE DE JESUS DA SILVA 4024216/2019 - EST 22/01/2020 180 DIAS FERNANDA DOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDA CLIVEIRA CAIRES 4660937/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS FERNANDA SANTOS CRUZ 4787090/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS FERNANDO CESAR GOMES 3925372/2019 - EST 03/02/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019-EST 18/12/2019 180 DIAS FERNANDO JESUS DE OLIVEIRA 4192417/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO MACHADO DA SILVA 4095775/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS FILIPE COSTA LORDELLO MACIEL 3774234/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS FILIPE TRINDADE DE JESUS 4024540/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FRANCIELE DA SILVA CRUZ GOMES 4131587/2020-EST				
FABIO MENEZES GOMES 4696944/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS FELIPE DE JESUS DA SILVA 4024216/2019 - EST 22/01/2020 180 DIAS FERNANDA DOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDA CLIVEIRA CAIRES 4660937/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS FERNANDA SANTOS CRUZ 4787090/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS FERNANDO CESAR GOMES 3925372/2019 - EST 03/02/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019-EST 18/12/2019 180 DIAS FERNANDO JESUS DE OLIVEIRA 4192417/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO MACHADO DA SILVA 4095775/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS FILIPE COSTA LORDELLO MACIEL 3774234/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS FRANCIELE DA SILVA CRUZ GOMES 4131587/2020-EST 16/01/2020 180 DIAS FRANCIELE LOMES DOS SANTOS 4781181/2020-EST <td< td=""><td>FABIO HENRIQUE ROZENDO DE</td><td></td><td></td><td></td></td<>	FABIO HENRIQUE ROZENDO DE			
FELIPE DE JESUS DA SILVA 4024216/2019 - EST 22/01/2020 180 DIAS FERNANDA DOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDA CLIVEIRA CAIRES 4660937/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS FERNANDA SANTOS CRUZ 4787090/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS FERNANDO CESAR GOMES 3925372/2019 - EST 03/02/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019-EST 18/12/2019 180 DIAS FERNANDO JESUS DE OLIVEIRA 4192417/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO MACHADO DA SILVA 4095775/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS FILIPE COSTA LORDELLO MACIEL 3774234/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS FILIPE TRINDADE DE JESUS 4024540/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FRANCIELE DA SILVA CRUZ GOMES 4131587/2020-EST 16/01/2020 180 DIAS FRANCIELE LOMES DOS SANTOS 4781181/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FRANCISCO CIPRIANO DE SOUZA FILHO 4527168/2020 - EST </td <td></td> <td>4696944/2019 - FST</td> <td></td> <td>180 0145</td>		4696944/2019 - FST		180 0145
FERNANDA DOS SANTOS RIBEIRO 2755866/2020-EST 25/03/2019 180 DIAS FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDA OLIVEIRA CAIRES 4660937/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS FERNANDA SANTOS CRUZ 4787090/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS FERNANDO CESAR GOMES 3925372/2019 - EST 03/02/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019-EST 18/12/2019 180 DIAS FERNANDO JESUS DE OLIVEIRA 4192417/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO MACHADO DA SILVA 4095775/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS FILIPE COSTA LORDELLO MACIEL 3774234/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS FILIPE TRINDADE DE JESUS 4024540/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FRANCIELE DA SILVA CRUZ GOMES 4131587/2020-EST 16/01/2020 180 DIAS FRANCIELE LOMES DOS SANTOS 4781181/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FRANCISCO CIPRIANO DE SOUZA FILHO 4527168/2020 - EST 06/01/2020 180 DIAS FRANCISCO DOS SANTOS LIMA NETO 2487689/2020-E				
FERNANDA LIMA PEREIRA 2750005/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FERNANDA OLIVEIRA CAIRES 4660937/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS FERNANDA SANTOS CRUZ 4787090/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS FERNANDO CESAR GOMES 3925372/2019 - EST 03/02/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019-EST 18/12/2019 180 DIAS FERNANDO JESUS DE OLIVEIRA 4192417/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO MACHADO DA SILVA 4095775/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS FILIPE COSTA LORDELLO MACIEL 3774234/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS FILIPE TRINDADE DE JESUS 4024540/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FRANCIELE DA SILVA CRUZ GOMES 4131587/2020-EST 16/01/2020 180 DIAS FRANCIELE LOMES DOS SANTOS 4781181/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FRANCISCO CIPRIANO DE SOUZA FILHO 4527168/2020 - EST 06/01/2020 180 DIAS FRANCISCO DOS SANTOS LIMA NETO 2487689/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS				
FERNANDA SANTOS CRUZ 4787090/2020-EST 21/01/2020 180 DIAS FERNANDO CESAR GOMES 3925372/2019 - EST 03/02/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019-EST 18/12/2019 180 DIAS FERNANDO JESUS DE OLIVEIRA 4192417/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO MACHADO DA SILVA 4095775/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS FILIPE COSTA LORDELLO MACIEL 3774234/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS FILIPE TRINDADE DE JESUS 4024540/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FRANCIELE DA SILVA CRUZ GOMES 4131587/2020-EST 16/01/2020 180 DIAS FRANCIELE LOMES DOS SANTOS 4781181/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FRANCISCO CIPRIANO DE SOUZA FILHO 4527168/2020 - EST 06/01/2020 180 DIAS FRANCISCO DOS SANTOS LIMA NETO 2487689/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS				
FERNANDO CESAR GOMES 3925372/2019 - EST 03/02/2020 180 DIAS FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019-EST 18/12/2019 180 DIAS FERNANDO JESUS DE OLIVEIRA 4192417/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO MACHADO DA SILVA 4095775/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS FILIPE COSTA LORDELLO MACIEL 3774234/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS FILIPE TRINDADE DE JESUS 4024540/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FRANCIELE DA SILVA CRUZ GOMES 4131587/2020-EST 16/01/2020 180 DIAS FRANCIELE LOMES DOS SANTOS 4781181/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FRANCISCO CIPRIANO DE SOUZA FILHO 4527168/2020 - EST 06/01/2020 180 DIAS FRANCISCO DOS SANTOS LIMA NETO 2487689/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS	FERNANDA OLIVEIRA CAIRES	4660937/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
FERNANDO DE SOUZA SANTANA 3733561/2019-EST 18/12/2019 180 DIAS FERNANDO JESUS DE OLIVEIRA 4192417/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO MACHADO DA SILVA 4095775/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS FILIPE COSTA LORDELLO MACIEL 3774234/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS FILIPE TRINDADE DE JESUS 4024540/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FRANCIELE DA SILVA CRUZ GOMES 4131587/2020-EST 16/01/2020 180 DIAS FRANCIELE LOMES DOS SANTOS 4781181/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FRANCISCO CIPRIANO DE SOUZA FILHO 4527168/2020 - EST 06/01/2020 180 DIAS FRANCISCO DOS SANTOS LIMA NETO 2487689/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS	FERNANDA SANTOS CRUZ	4787090/2020-EST	21/01/2020	180 DIAS
FERNANDO JESUS DE OLIVEIRA 4192417/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FERNANDO MACHADO DA SILVA 4095775/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS FILIPE COSTA LORDELLO MACIEL 3774234/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS FILIPE TRINDADE DE JESUS 4024540/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FRANCIELE DA SILVA CRUZ GOMES 4131587/2020-EST 16/01/2020 180 DIAS FRANCIELE LOMES DOS SANTOS 4781181/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FRANCISCO CIPRIANO DE SOUZA FILHO 4527168/2020 - EST 06/01/2020 180 DIAS FRANCISCO DOS SANTOS LIMA NETO 2487689/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS				
FERNANDO MACHADO DA SILVA 4095775/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS FILIPE COSTA LORDELLO MACIEL 3774234/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS FILIPE TRINDADE DE JESUS 4024540/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FRANCIELE DA SILVA CRUZ GOMES 4131587/2020-EST 16/01/2020 180 DIAS FRANCIELE LOMES DOS SANTOS 4781181/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FRANCISCO CIPRIANO DE SOUZA FILHO 4527168/2020 - EST 06/01/2020 180 DIAS FRANCISCO DOS SANTOS LIMA NETO 2487689/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS				
FILIPE COSTA LORDELLO MACIEL 3774234/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS FILIPE TRINDADE DE JESUS 4024540/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FRANCIELE DA SILVA CRUZ GOMES 4131587/2020-EST 16/01/2020 180 DIAS FRANCIELE LOMES DOS SANTOS 4781181/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FRANCISCO CIPRIANO DE SOUZA FILHO 4527168/2020 - EST 06/01/2020 180 DIAS FRANCISCO DOS SANTOS LIMA NETO 2487689/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS			 	
FILIPE TRINDADE DE JESUS 4024540/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS FRANCIELE DA SILVA CRUZ GOMES 4131587/2020-EST 16/01/2020 180 DIAS FRANCIELE LOMES DOS SANTOS 4781181/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FRANCISCO CIPRIANO DE SOUZA FILHO 4527168/2020 - EST 06/01/2020 180 DIAS FRANCISCO DOS SANTOS LIMA NETO 2487689/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS				
FRANCIELE DA SILVA CRUZ GOMES 4131587/2020-EST 16/01/2020 180 DIAS FRANCIELE LOMES DOS SANTOS 4781181/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FRANCISCO CIPRIANO DE SOUZA FILHO 4527168/2020 - EST 06/01/2020 180 DIAS FRANCISCO DOS SANTOS LIMA NETO 2487689/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS				
FRANCIELE LOMES DOS SANTOS 4781181/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS FRANCISCO CIPRIANO DE SOUZA FILHO 4527168/2020 - EST 06/01/2020 180 DIAS FRANCISCO DOS SANTOS LIMA NETO 2487689/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS	FRANCIELE DA SILVA CRUZ			
FRANCISCO CIPRIANO DE SOUZA 4527168/2020 - EST 06/01/2020 180 DIAS FRANCISCO DOS SANTOS LIMA NETO 2487689/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS		4781181/2020-FST	20/01/2020	180 DIAS
FRANCISCO DOS SANTOS LIMA 2487689/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS	FRANCISCO CIPRIANO DE SOUZA			
	FRANCISCO DOS SANTOS LIMA	2487689/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
		2969948/2020-EST	22/01/2020	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
FREDE MAGALHAES DOS SANTOS JUNIOR	4573357/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
GABRIEL ADRIANO COSTA DOS SANTOS	3572504/2020-EST	05/02/2020	180 DIAS
GABRIEL ALVES BARROSO	2589043/2020-EST	17/01/2020	180 DIAS
GABRIEL BENEDITO ROZENDO BOMFIM	4601146/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
GABRIEL COUTINHO SANTOS	4691680/2020-EST	15/01/2020	180 DIAS
GABRIEL DE ARAUJO CERQUEIRA	3905484/2020-EST	31/01/2020	180 DIAS
GABRIEL DOS SANTOS SILVA	4117102/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
GABRIEL GOMES DE SA	3966048/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
GABRIEL MARQUES SILVA DE OLIVEIRA	3751596/2019 - EST	13/02/2020	180 DIAS
GABRIEL MUINHOS PEREIRA SILVA	4585615/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
GABRIEL PARANAGUA ALMEIDA	3965766/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
GABRIELA DEJESUS NERY	4260878/2020-EST	16/01/2020	180 DIAS
GABRIELA DOS SANTOS MARINHO	3830648/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
GABRIELA DOS SANTOS SILVA GABRIELA MIRANDA BARROS	2467576/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
BRASIL GABRIELA SANTANA DE SANT ANA	3889271/2019 - EST 4163963/2020-EST	19/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
GABRIELE FIGUEREDO DA	2282367/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
RESSURREICAO GABRIELE OLIVEIRA SANTOS	4545133/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
GABRIELE SANTOS TIMOTEO	3880059/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
GABRIELE SOUZA DE SANTANA	2612697/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
GABRIELLE MELO SANTOS	3998528/2020-EST	04/02/2020	180 DIAS
GABRIELLE MUNIZ MENDES	4762707/2020-EST	15/01/2020	180 DIAS
GEISE CLEIA JAMBEIRO	4693104/2020-EST	15/01/2020	180 DIAS
MASCARENHAS GEISIELE SOUZA DA PAIXAO	3861926/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
GENIFER NASCIMENTO DOS SANTOS	4087421/2019 - EST	14/01/2020	180 DIAS
GEORGIA CAIRES BONI	4601668/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
GEOVANA OLIVEIRA RODRIGUES	3902679/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
GESSICA DA SILVA REIS	4045806/2019 - EST	26/12/2019	180 DIAS
GESSICA VILAS BOAS PORTO DE ARAUJO	4228124/2019 - EST	17/02/2020	180 DIAS
GILSON OCTAVIO FRANCISCO DE BRITO	3997517/2020-EST	06/12/2019	180 DIAS
GIOVANA SENA SOARES DE OLIVEIRA	3839904/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
GIOVANI OLIVEIRA DE SOUSA	2450581/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
GIOVANNA DE MENESES MOTA	4163259/2020-EST	20/01/2020	180 DIAS
GIOVANNA NASCIMENTO DE ALMEIDA	4024553/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
GIRCIA OHANA VILAS BOAS SANTOS	3820049/2019 - EST	19/12/2019	180 DIAS
GISELE SANTOS GUIMARAES	4547072/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
GISELLE DOS SANTOS SOARES	4045934/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
GISELLE SILVA CRUZ DOS SANTOS	4136906/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
GIULIA JESUS CARVALHO	4124329/2020-EST	16/01/2020	180 DIAS
GIULIA LEAL DOS SANTOS	4654337/2020-EST	10/01/2020	180 DIAS
GLEICE DOS SANTOS MOURA	2902627/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
GLEIDE MUNIZ DE SOUZA	4670717/2020-EST	14/01/2020	180 DIAS
GLEIDE SILVA DOS SANTOS	4164779/2020-EST	20/01/2020	180 DIAS
GLEISE MARY SANTOS DE SOUZA GLORIA VIVIANE AZEVEDO	3885812/2020-EST 3967574/2020-EST	30/12/2019 26/12/2019	180 DIAS
OLIVEIRA			
GRAZIELLE BARBOSA DE OLIVEIRA GRAZIELLY OLIVEIRA SANTOS	4544325/2020-EST 3670528/2019 - EST	20/02/2019	180 DIAS 180 DIAS
GUILHERME DA SILVA CEDRAZ	3965255/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
GUILHERME FREITAS LEITE DA SILVA	3973032/2020-EST	19/11/2019	180 DIAS
GUILHERME LEAL BARTILOTH SOUSA	4057069/2020-EST	07/02/2020	180 DIAS
GUILHERME MIRANDA SILVA FELICISSIMO	3908498/2020-EST	18/12/2019	180 DIAS
GUILHERME VALVERDE MARQUES	4740546/2020-EST	10/01/2020	180 DIAS
COELHO GUSTAVO MARTINS ARAUJO	4568860/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
GUSTAVO MENDES DA PURIFICACAO	4880528/2019 - EST	28/01/2020	180 DIAS
GUSTAVO MOURA DOS SANTOS	4259764/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
GUSTAVO RUAN GOMES DA SILVA	4317574/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
GUSTAVO SERRA MOREIRA	4755358/2020-EST	15/01/2020	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
GUSTAVO SUZARTE DA CRUZ	4356085/2020-EST	20/01/2020	180 DIAS
HANNA LUIZA ALVES SILVA	3894031/2020-EST	19/12/2019	180 DIAS
HANNA MINA DOS SANTOS			
CORREA	2753698/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
HELEN CAILANE SILVA DE DEUS	3814490/2020-EST	19/12/2019	180 DIAS
HELEN FLAVIA BATISTA BRITO DE OLIVEIRA	3552180/2020-EST	30/01/2020	180 DIAS
HELEN PAULA JESUS DOS SANTOS	4737748/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
HELENA BASTOS PINTO	4562156/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
HELENA CARDOSO DE ANDRADE	4551970/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
HELOA ALCANTARA DE SANTANA	4229673/2020-EST	18/11/2019	180 DIAS
HELOA DE SOUZA DAMASCENO	4285392/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
HENRIQUE MOURA DIAS	4343310/2020-EST	22/01/2020	180 DIAS
HENRIQUE RIBEIRO GOMES	4348139/2019 - EST	22/01/2020	180 DIAS
HERON GOMES SILVA SOUZA	4268784/2020-EST	18/11/2019	180 DIAS
HUGO CAETANO DE ALMEIDA	4783085/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
PEREIRA	4779903/2019 - EST	19/03/2019	180 DIAS
HUGO MARQUES DOS SANTOS	4308243/2019 - EST	20/01/2020	180 DIAS
IAN DA SILVA SANTOS	4198427/2019 - EST	10/02/2020	180 DIAS
IAN LUIS DE JESUS SANTOS	4824402/2019 - EST	07/02/2020	180 DIAS
IARA VITORIA ARAUJO DOS SANTOS	4379920/2020-EST	23/01/2020	180 DIAS
IASMIM CATARINA DE ALMEIDA TAVARES	3972089/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
IASMIM CERQUEIRA DAMASCENO	4639371/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
NASCIMENTO LEITE	3809763/2020-EST	19/12/2019	180 DIAS
IASMIN DE JESUS DA SILVA	4550302/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
IASMINE DE EUSTAQUE SILVA IATA ANDERSON NASCIMENTO	3305753/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
ROSA	4393957/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
ICARO DE OLIVEIRA SANTOS	3905718/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
ICARO SENA DOS SANTOS	4355801/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
IGOR DA PURIFICACAO OLIVEIRA IGOR DE ANDRADE DOS SANTOS	3196157/2020-EST 2772543/2019 - EST	23/01/2020 17/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
IGOR SOUZA MOTA	4154556/2020-EST	18/11/2019	180 DIAS
ILIANA DIAS DA PAZ DOS SANTOS	4793370/2020-EST	22/01/2020	180 DIAS
ILZA FERREIRA ALMEIDA DA SILVA	4133340/2019 - EST	17/01/2020	180 DIAS
INACIO DA SILVA REIS	4145078/2020-EST	17/01/2020	180 DIAS
INARAI COUTO OLIVEIRA	3843681/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
INGLID PAULA DA SILVA	4635432/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
INGREDHY DA SILVA FERREIRA	4299394/2019 - EST	22/01/2020	180 DIAS
INGRID DA PURIFICACAO DE ARAUJO	4573263/2020-EST	13/04/2019	180 DIAS
INGRID KELLY SILVA DE OLIVEIRA	3249472/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
INGRID REGO DE SALES SANTOS DA SILVA	4044998/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
IONARA MONTENEGRO DE SOUZA	4527410/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
IONE TAVARES DE DEUS	3320940/2019 - EST	18/02/2020	180 DIAS
IONEIDE LIMA DE CIRQUEIRA	4385445/2019 - EST	24/01/2020	180 DIAS
IRACEMA SANTANA DIOGO	4740716/2020-EST	07/02/2020	180 DIAS
IRAN SOUZA FIGUEIRA	4639364/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
IRIS ARAUJO DA SILVA	4172967/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
IRLAN XAVIER SANTOS ISABELA SANTOS DO	2549764/2019 - EST	13/02/2020	180 DIAS
NASCIMENTO ISABELLA ALVES MASCARENHAS	3816034/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
SANTANA	4803546/2020-EST	23/01/2020	180 DIAS
ISABELLE SANTANA DA SILVA ISADORA ARAUJO PEREIRA	4595915/2020-EST	03/02/2020	180 DIAS
FREITAS	4282818/2020-EST	17/01/2020	180 DIAS
ISADURA SANTANA CRUZ	2797253/2020-EST	21/01/2020	180 DIAS
ISAQUE SANTOS SOUZA ISIS DOS SANTOS FELIPE	3180754/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
ISMAEL MAIA SANTOS E SANTOS	4006957/2020-EST 4364848/2020-EST	27/01/2020 23/01/2020	180 DIAS 180 DIAS
ITALO COSTA DE JESUS	4364848/2020-EST 4831313/2020-EST	28/01/2020	180 DIAS
ITALO JEAN ANJOS DOS SANTOS	3823926/2019 - EST	11/02/2020	180 DIAS
ITAMAR SILVA DE OLIVEIRA	3872869/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
ITANA DA SILVA GOMES	3388041/2019 - EST	03/02/2020	180 DIAS
ITANA DE OLIVEIRA DA SILVA	4846435/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
IURI DOS SANTOS RAMOS	4200665/2020-EST	10/01/2020	180 DIAS
IVONEIDE LIMA CARDOSO	2929430/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
IVONETE RAMOS COELHO	4003658/2020 - EST	17/02/2020	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JACILENE DOS REIS SANTOS JADE EMANUELE SANTANA DOS	4210572/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
SANTOS	3668287/2019 - EST	27/01/2020	180 DIAS
JADIEL SACRAMENTO SENA	3771680/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
JADSON FERREIRA SANTOS JADY SOUZA SANTOS	3922680/2020-EST 4204007/2020-EST	06/12/2019 13/01/2020	180 DIAS 180 DIAS
JAIANE DAMASCENO ELOY	4752793/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
JAIANE DE JESUS MESQUITA	3915989/2020-EST	06/12/2019	180 DIAS
JAILMA COSTA BRITO	4161163/2020-EST	20/01/2020	180 DIAS
JAIMILSON BARROS VIEIRA	3875946/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
JAIRO LUIGI DE OLIVEIRA	3755189/2019 - EST	19/12/2019	180 DIAS
JAMARA COSTA SILVA	2249139/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
JAMILLE DE SOUZA DE ARAUJO	4322700/2019 - EST	27/01/2020	180 DIAS
JAMILLE OLIVEIRA AGAPITO DOS SANTOS	3853509/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
JANAYNA SANTOS SANTANA	3639486/2020-EST	16/12/2019	180 DIAS
JANETE DE JESUS SILVA	4183793/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
JANICE FAGUNDES DOS SANTOS	3914567/2019 - EST	20/12/2019	180 DIAS
JANUELE SILVA ALVES	2300839/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
JANYLE MAYARA DOS SANTOS SOARES	3684529/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
JAQUELINE AGUIAR DA SILVA DO CARMO	4223079/2020-EST	14/01/2020	180 DIAS
JAQUELINE MACHADO DE QUEIROZ	2026250/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
JEAN JONES DOS REIS SANTANA	4465358/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
JEFERSON DA CONCEICAO BOMFIM	4371957/2020-EST	23/01/2020	180 DIAS
JEFFERSON TEIXEIRA SANTOS JUNIOR	3798116/2020-EST	17/01/2020	180 DIAS
JENIFER SANTOS DE ALMEIDA	4349378/2019 - EST	22/01/2020	180 DIAS
JENIFER TITO BARBOSA	4419764/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
JENIFFER VITORIA SIQUEIRA DE BARROS SANTOS	4198872/2020-EST	10/02/2020	180 DIAS
JENNIFER SILVA SANTOS	4033110/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
JEREMIAS DE SOUZA NASCIMENTO	3701413/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
JESSICA DE JESUS DE ALMEIDA	2602230/2020-EST	22/01/2020	180 DIAS
JESSICA FREIRE PIRES SANTOS	3815753/2019 - EST	19/12/2019	180 DIAS
JESSICA ISABEL PEREIRA DOS SANTOS	4036327/2020-EST	10/01/2020	180 DIAS
JESSICA LIMA NASCIMENTO	3985962/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
JESSICA NASCIMENTO DA SILVA	3768155/2019 - EST	23/12/2019	180 DIAS
JESSICA RIBEIRO OLIVEIRA	2389690/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
JHASMIM HIANNA MATOS DO VALE	4609412/2019 - EST	26/03/2019	180 DIAS
JOANDRESSA SANTANA DOS SANTOS	4086226/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
JOANICE DOS SANTOS	4323730/2020-EST	21/01/2020	180 DIAS
JOAO CARLOS SIMOES QUEIROZ	4194642/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
JOAO FELIPE DA SILVA SOUZA	4002980/2019 - EST	05/04/2019	180 DIAS
JOAO LUCAS BARBOSA DOS SANTOS	4549681/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
JOAO MANOEL VITORIA DOS SANTOS	4600441/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
JOAO MARCELO SANTOS NEVES	4107104/2020-EST	15/01/2020	180 DIAS
JOAO MARCELO SOUZA DE SA	4873566/2019 - EST	28/01/2020	180 DIAS
JOAO PEDRO ALVES LISBOA	3628665/2020-EST	24/01/2020	180 DIAS
JOAO PEDRO NASCIMENTO SOUSA JOAO VICTOR BISPO GARCIA DE	3646834/2020-EST	24/01/2020	180 DIAS
MENESES JOAO VICTOR MARTINS MATIAS	4181226/2019 - EST 4169359/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS 180 DIAS
JOAO VICTOR VELOSO DOS	4341761/2019 - EST	12/02/2020	180 DIAS
JOAO VINICIUS CRUZ DOS SANTOS	4607909/2020-EST	06/02/2020	180 DIAS
JOAO VINICIUS SANTOS DA ANUNCIACAO	4275559/2020-EST	18/11/2019	180 DIAS
JOAO VITOR CONCEICAO ALMEIDA	4381564/2020 - EST	18/02/2020	180 DIAS
JOAO VITOR GONCALVES SILVA DE OLIVEIRA	3966813/2019 - EST	07/02/2020	180 DIAS
JOARA PORTO DE AVELAR LIMA	4156456/2020-EST	20/01/2020	180 DIAS
JOCILENE PAIXAO DOS SANTOS	2976497/2020-EST	13/02/2020	180 DIAS
JOEL ANTONIO CRUZ CORREIA JOHAN SANTOS DOS SANTOS	4414142/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
THE PROPERTY OF THE PARTIES AND THE	4189336/2019 - EST	22/03/2019	180 DIAS
	3177680/2010 ECT	12/02/2020	180 DIVC
JOICE DA GLORIA BATISTA SOUZA JOICE DE JESUS SOUSA	3177680/2019 - EST 3953798/2019 - EST	12/02/2020 26/12/2019	180 DIAS 180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JONATHAN DA CONCEICAO ARAUJO DOS SANTOS	4027338/2020-EST	04/02/2020	180 DIAS
JONATHAN NEVES BISPO	4117200/2020-EST	15/01/2020	180 DIAS
JONATHAN SANTANA GUIMARAES SANTOS	3906711/2019 - EST	18/12/2019	180 DIAS
JONNATHA SANTOS BATISTA	4716431/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
JORGE LUIZ DOS SANTOS JUNIOR	3989252/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
JOSE ALEX DA CRUZ	2483808/2020-EST	11/02/2020	180 DIAS
JOSE ALVES DE SILVA NETO	4638579/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
JOSE ANA SANTOS CONCEICAO JOSE CARLOS GUEDES DOS	4521458/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
SANTOS JOSE DANILO LIMA DE SOUZA	4162337/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
JOSE DOS SANTOS DE OLIVEIRA	3773717/2019 - EST 2381161/2019 - EST	14/01/2020	180 DIAS
JOSE PAULO DA MATA SILVA NETO	4711995/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
JOSEANE AGUIAR SILVA	4127806/2020-EST	04/02/2020	180 DIAS
JOSELILDE RODRIGUES ARAUJO	4391538/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
JOSEMIR D ANUNCIACAO	2549171/2019 - EST	16/01/2020	180 DIAS
JOSEVAL FONSECA LEDOUX	3888216/2020-EST	23/12/2019	180 DIAS
JOVANETE MOTA MONCORVO	4569200/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
JOYCE RAIANE CALMON DAS NEVES	4202537/2020-EST	10/01/2020	180 DIAS
JOYCIANE DE SANTANA REIS	3236259/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
JUAN PETRUS CONCEICAO XAVIER	4386864/2020-EST	03/02/2020	180 DIAS
JUARI DOS SANTOS BARBOSA	4403873/2019 - EST	24/01/2020	180 DIAS
JUCASSIA EVANGELISTA DE CARVALHO	2730465/2020-EST	22/11/2019	180 DIAS
JUCIMARA DE SOUZA ARAUJO JULI ROBERTA SOARES TOSCHINO	4606878/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
VASCONCELOS	3054833/2020-EST	11/02/2020	180 DIAS
JULIA ALVES CARDOSO AQUINO	4566260/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
JULIA ASSIS DE ALMEIDA	4581099/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
JULIA DA CRUZ REIS DE JESUS	3771327/2019 - EST	23/12/2019	180 DIAS
JULIA DE MELO CHAGAS JULIA FREITAS MATOS	3979977/2020-EST 4736382/2020-EST	04/02/2020	180 DIAS 180 DIAS
JULIA SANTOS AQUINO OLIVEIRA	3922409/2019 - EST	20/12/2019	180 DIAS
JULIA SOARES BISPO	4496835/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
JULIA VASCONCELOS DE OLIVEIRA GASPAR	2609849/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
JULIANA ALEXIA MIRANDA MASSA CELES	4345232/2019 - EST	22/01/2020	180 DIAS
JULIANA CRUZ FERREIRA	3040074/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
JULIANA DE ANDRADE SILVA	3386192/2020-EST	17/12/2019	180 DIAS
JULIANA NASCIMENTO FIRMO	3976866/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
JULIANA VALENTE DANTAS SACRAMENTO	3625946/2020-EST	16/12/2019	180 DIAS
JULIANE PRIMO ARAUJO	4249892/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS
JULILAINE SEIXAS SALUSTIANO	2213229/2020-EST	19/11/2019	180 DIAS
JUSCELINO JUNIOR GONCALVES DA CUNHA	4273730/2019 - EST	16/01/2020	180 DIAS
KAILANE CAROLAIN FLORES CRUZ	4557525/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
KAILANE CORREIA DOS SANTOS	3811363/2020-EST	28/11/2019	180 DIAS
KAILLANA DOS ANJOS SILVA	4603528/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
KAIQUE DE ALMEIDA SILVA DE SANTANA	4734532/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
KAREN SCHITINI SOUZA DE ANDRADE	3226788/2020 - EST	18/02/2020	180 DIAS
KAUA ADRIAN SILVA OLIVEIRA	4805259/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
KAUA SOUZA SANTOS	4551213/2019 - EST	03/02/2020	180 DIAS
KAUAN DOS SANTOS SANTANA	4654576/2020-EST	10/01/2020	180 DIAS
KAUAN SILVA BARBOSA	4035867/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
KAUE BITENCOURT TEIXEIRA	4649146/2020-EST	10/01/2020	180 DIAS
KELLI CRISTINE TUDE DA SILVA	4564513/2020-EST 3907995/2019 - EST	07/01/2020 08/01/2020	180 DIAS 180 DIAS
KELLY STEPHANIE DOS SANTOS GONCALVES	4046826/2020-EST	07/02/2020	180 DIAS
KELSON CAITANO SILVA SANTOS	4191145/2020-EST	10/01/2020	180 DIAS
LAILA DAIANE DE SOUZA SOARES	3165266/2020-EST	03/02/2020	180 DIAS
LAILA PEREIRA DE SOUZA	3831784/2019 - EST	19/12/2019	180 DIAS
LAINE DOS SANTOS DE SANTANA	3760518/2019 - EST	20/12/2019	180 DIAS
LAISA MONIQUE BARRETO SANTOS	4027973/2020-EST	10/02/2020	180 DIAS
LAIZA LEAL FERREIRA	4438913/2020 - EST	06/01/2020	180 DIAS
LALESCA SENA COUTO	2322426/2020-EST	07/02/2020	180 DIAS
LARA GEOVANNA SANTOS CINTRA	4693109/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LARA KLEFIA ROCHA VASCONCELOS	3963264/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
LARISSA CARVALHO DE SOUZA	4609328/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
LARISSA COELHO PEREIRA	4289719/2020-EST	30/01/2020	180 DIAS
LARISSA DE FREITAS NASCIMENTO	2493026/2020 - EST	18/02/2020	180 DIAS
LARISSA DE JESUS VIEIRA	3977163/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
LARISSA LIMA LEAL DOS ANJOS LARISSA ROBLES SANTOS SILVA	3847921/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
LIMA LARISSA SANTANA DE ALMEIDA	4178458/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
GONCALVES LARISSA TELES DE MIRANDA	4005616/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
OLIVEIRA	3502270/2020-EST	16/12/2019	180 DIAS
LAUDIJANE CONCEICAO SANTANA LAVINA FERREIRA SOUZA	1974197/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
CONCEICAO LAVINIA DE JESUS XAVIER	4826374/2020-EST 4642071/2020-EST	27/01/2020 09/01/2020	180 DIAS
LAVINIA LIMA JESUS DA SILVA	3775288/2020-EST	18/12/2019	180 DIAS
LAVINIA LUZ BRANDAO SANTOS	3321355/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
LAVINIA SOUZA CARDOSO	4301306/2020-EST	17/01/2020	180 DIAS
LAYSA PATROCINIO DA SILVA	3907289/2020-EST	18/12/2019	180 DIAS
LEIDIJANE SILVA DE SANTANA LEISEBELE APARECIDA NUNES	2253533/2020-EST 4049477/2020-EST	27/12/2019 03/02/2020	180 DIAS
DE JESUS			-
LENINE FERREIRA DOS SANTOS LEONARDO MURIEL DOS SANTOS	4824968/2019 - EST 4099047/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
L EONARDO BEREIRA EONTES			
LEONARDO PEREIRA FONTES LEONARDO SILVA CAMPOS DOS	4198408/2020-EST 4280719/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
LEONARDO SILVA MASCARENHAS	4562846/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
ALMEIDA LETICIA BEZERRA SOARES	3782921/2019 - EST	28/01/2020	180 DIAS
LETICIA DA SILVA MONTEIRO	3502887/2020-EST	27/11/2019	180 DIAS
LETICIA DE ALMEIDA MACIEL	3954311/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
LETICIA DE SENA BAHIA	4097349/2020-EST	03/02/2020	180 DIAS
LEVI BONFIM DE ALMEIDA	4107875/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS
LIANE DOS SANTOS RAMOS	4436360/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
LIANE SANTOS LEAO DE OLIVEIRA LIGIA DE JESUS DOS SANTOS	4045866/2019 - EST 4248162/2020-EST	13/01/2020 15/01/2020	180 DIAS 180 DIAS
LILA BORGES DA CRUZ MAGALHAES	3597439/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
LILIA BITTENCOURT SILVA	4302687/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
LILIAN BARBUDA AMARAL DOS SANTOS SOUZA	2526003/2020 - EST	17/02/2020	180 DIAS
LINA VITORIA PASSOS GRACA SENA	3850067/2019 - EST	29/01/2020	180 DIAS
LINDA MADALENA SOUZA SENA	4639886/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
LIRIEL TALITA NEVES DOS SANTOS	4180044/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
LIVIA MENEZES DE SOUZA	4513011/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
LORENA CONCEICAO GOMES SOUZA	4038368/2020-EST	22/01/2020	180 DIAS
LORENA DOS SANTOS DA SILVA LORENA DOS SANTOS ROHRS	4132647/2019 - EST 4143265/2020 - EST	22/04/2019 17/01/2020	180 DIAS
LORENA FRANCA DA SILVA	3505319/2019 - EST	12/02/2020	180 DIAS
LORENA MELO LIMA	4060506/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
LORENA NASCIMENTO SOARES	4006253/2019 - EST	10/02/2020	180 DIAS
LORENA SAMPAIO REIS	4291234/2020-EST	17/01/2020	180 DIAS
LORENA VICTORIA VIEIRA PINTO	4283117/2019 - EST	22/01/2020	180 DIAS
LORENE ALVES SOUSA	4442237/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
LOUISE YANNISHAI CAMELIER QUADROS SENRA	4726305/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
LUAN BASTOS BARBOSA LUAN CANDIDO DE SOUZA	2073118/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
SACRAMENTO	3462521/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
LUAN GOMES RIBEIRO DOS SANTOS	4523370/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
PEREIRA	3956055/2019 - EST	20/12/2019	180 DIAS
LUAN SANTOS DO AMOR DIVINO	4516680/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
	4459101/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
LUANA BEATRICE DA SILVA DE SOUZA		24/12/2010	100 0140
LUANA BEATRICE DA SILVA DE SOUZA LUANA DA SILVA SANTOS	3900233/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
LUANA BEATRICE DA SILVA DE SOUZA		26/12/2019 15/01/2020 20/12/2019	180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LUANNA SANTANA MERCES	4675786/2020-EST	14/01/2020	180 DIAS
LUCA MARQUES DE MEIRELLES	3897068/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
LUCAS ANTONIO FERREIRA DE SOUSA	3336725/2020-EST	11/02/2020	180 DIAS
LUCAS CONCEICAO DOS SANTOS	3769130/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
LUCAS DA SILVA SENA	3916238/2020-EST	04/02/2020	180 DIAS
LUCAS DE CASTRO NASCIMENTO	4566468/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
LUCAS FIUZA SANTANA	3897674/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
LUCAS GOMES ROCHA SANTOS	4284121/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
LUCAS LOPES DA SILVA LUCAS NASCIMENTO SANTOS	3932532/2019 - EST 3296201/2020-EST	15/02/2019	180 DIAS 180 DIAS
LUCAS SANTOS DE JESUS OLIVEIRA	4237950/2020-EST	14/01/2020	180 DIAS
LUCAS SANTOS MELO	3028999/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
LUCAS SANTOS MELO	4075656/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
LUCAS SENNA AMARANTE RABELO	4300720/2019 - EST	17/01/2020	180 DIAS
LUCAS VITOR SOLIDADE DE CARVALHO	3842696/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
LUCAS WENCESLAU RODRIGUES	4159250/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
LUCIANA CARDOSO DA SILVA	3803602/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
LUCIANA PALMA DA SILVA	4695827/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS
LUCIANA VIRGILIA DA SILVA	3529033/2019 - EST	18/02/2020	180 DIAS
LUCIENE DOS SANTOS SANTANA	3903307/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
LUCINEIDE DOS SANTOS SOUZA	4717824/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
LUDMILA DA SILVA BARRETO	4183373/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
LUDMILA MIRANDA SANTOS	3857229/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
LUIGI SANTOS MARINS	4383856/2020-EST	18/11/2019	180 DIAS
LUIS AFONSO DA SILVA LOPES	3996905/2019 - EST	11/02/2019	180 DIAS
LUIS ALAN DOS SANTOS SILVA	2214659/2020-EST	19/11/2019	180 DIAS
LUIS FELIPE BORGES CONCEICAO	3972961/2019 - EST	26/12/2019	180 DIAS
LUIS FELIPE FRANCA ZENHA	3924763/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
LUIS FILIPE REIS NASCIMENTO SANTOS	3527397/2020-EST	29/01/2020	180 DIAS
LUIS GUSTAVO DE ALMEIDA CARVALHO	4644579/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
LUIS MIGUEL SILVA SANTOS DIAS	4474761/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
LUISE DE BRITTO SOUZA LUIZ CARLOS DE JESUS	4089097/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
LUIZ CARLOS DE JESOS LUIZ CARLOS PAULO DOS SANTOS	3637977/2019 - EST 4584683/2019 - EST	10/02/2020	180 DIAS
LUIZ FELIPE DO NASCIMENTO FERREIRA	3648039/2020-EST	06/12/2019	180 DIAS
LUIZ FELIPE SENA PEREIRA	4834072/2019 - EST	28/01/2020	180 DIAS
LUIZ FERNANDO CERQUEIRA REIS	4240687/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
LUIZ FRANKLIN DE JESUS DORIA	4263749/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
LUIZ VITOR SOUZA DANTAS	3899691/2019 - EST	26/12/2019	180 DIAS
LUIZA BEATRIZ SOUZA DO ESPIRITO SANTO	4095167/2019 - EST	30/01/2020	180 DIAS
LUIZA ISNAIA LIMA SANTOS	3918534/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
LUMA DOURADO NASCIMENTO	4056622/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
LUMA LEITE ROCHA	4298863/2019 - EST	17/01/2020	180 DIAS
LUMA NASCIMENTO SILVA	3930753/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
LUZIA SILVA MOTA	4605037/2020-EST	21/03/2019	180 DIAS
LUZINETE DE JESUS NASCIMENTO	3795340/2020-EST	28/01/2020	180 DIAS
LYARA ROCHA DOS SANTOS E SILVA	4696367/2020-EST	15/01/2020	180 DIAS
MAGDA LOPES	4779144/2020-EST	20/01/2020	180 DIAS
MAIARA DOS SANTOS MARCELINO	4580455/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
MAICON DOUGLAS REGIS MOREIRA	3591230/2020-EST	06/12/2019	180 DIAS
MAICON OLIVEIRA CONCEICAO	2756143/2020-EST	16/12/2019	180 DIAS
MAICON RAIMUNDO SALES DOS SANTOS	4072951/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
MAILA DA SILVA MAIA	2581511/2020-EST	16/01/2020	180 DIAS
MAILA OLIVEIRA MARINHO	4514685/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
MAIRA DOS SANTOS SANTANA MAIRLON RAMON DE LIMA	4301817/2020-EST 4188819/2020-EST	30/12/2019 09/01/2020	180 DIAS 180 DIAS
OLIVEIRA			
MAISA DE JESUS SILVA	3180702/2020-EST	18/12/2019	180 DIAS
MARCEL SANTOS FEITOSA DIAS	3775916/2020-EST	17/01/2020	180 DIAS
MARCELE SANTOS DA SILVA MARCELE VICTORIA DE QUEIROZ	3930184/2020-EST 3890654/2019 - EST	06/01/2020 23/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
OLIVEIRA MARCELO ANTONIO RAMOS DOS	3883479/2020-EST	31/01/2020	180 DIAS
SANTOS			





MARCELO COSTA SANTOS MARCELO SANTANA DA CONCEICAO MARCELO TOSTA LISBOA MARCIA DE ARAUJO RODRIGUES MARCIA MACIEL DOS REIS OLIVEIRA MARCIELE DOS SANTOS PEREIRA MARCIO ANTONIO RIBEIRO GOMES MARCO LEVI RANGEL LOPES DE MORAIS MARCOS ANTONIO PEREIRA DE SOUZA	4410184/2020-EST 4383281/2020-EST 3010993/2019 - EST 3494005/2020-EST 3968927/2020-EST 4478762/2019 - EST 4037505/2020-EST	06/01/2020 06/01/2020 22/01/2020 30/12/2019 26/12/2019	180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS
CONCEICAO MARCELO TOSTA LISBOA MARCIA DE ARAUJO RODRIGUES MARCIA MACIEL DOS REIS OLIVEIRA MARCIELE DOS SANTOS PEREIRA MARCIO ANTONIO RIBEIRO GOMES MARCO LEVI RANGEL LOPES DE MORAIS MARCOS ANTONIO PEREIRA DE	3010993/2019 - EST 3494005/2020-EST 3968927/2020-EST 4478762/2019 - EST	22/01/2020 30/12/2019	180 DIAS
MARCIA DE ARAUJO RODRIGUES MARCIA MACIEL DOS REIS OLIVEIRA MARCIELE DOS SANTOS PEREIRA MARCIO ANTONIO RIBEIRO GOMES MARCO LEVI RANGEL LOPES DE MORAIS MARCOS ANTONIO PEREIRA DE	3494005/2020-EST 3968927/2020-EST 4478762/2019 - EST	30/12/2019	
MARCIA MACIEL DOS REIS OLIVEIRA MARCIELE DOS SANTOS PEREIRA MARCIO ANTONIO RIBEIRO GOMES MARCO LEVI RANGEL LOPES DE MORAIS MARCOS ANTONIO PEREIRA DE	3968927/2020-EST 4478762/2019 - EST		180 DIAS
OLIVEIRA MARCIELE DOS SANTOS PEREIRA MARCIO ANTONIO RIBEIRO GOMES MARCO LEVI RANGEL LOPES DE MORAIS MARCOS ANTONIO PEREIRA DE	4478762/2019 - EST	26/12/2019	
MARCIO ANTONIO RIBEIRO GOMES MARCO LEVI RANGEL LOPES DE MORAIS MARCOS ANTONIO PEREIRA DE			180 DIAS
MARCO LEVI RANGEL LOPES DE MORAIS MARCOS ANTONIO PEREIRA DE	4037505/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
MORAIS MARCOS ANTONIO PEREIRA DE		10/01/2020	180 DIAS
	4752651/2019 - EST	13/01/2020	180 DIAS
	4786126/2020-EST	21/01/2020	180 DIAS
MARCOS DIAS DA SILVA RODRIGUES DOS SANTOS	3916097/2020-EST	06/12/2019	180 DIAS
MARCOS DIONE GUEDES DE SOUZA	4756653/2020-EST	26/11/2019	180 DIAS
MARCOS MARCIEL LOPES TRINDADE	4676622/2019 - EST	10/02/2020	180 DIAS
MARCOS PAULO NOVAIS VASCONCELOS DE OLIVEIRA	4578352/2019 - EST	22/01/2020	180 DIAS
MARCOS PAULO SANTANA MACIEL	4213963/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
MARCOS PESSOA PIRES MARCOS VINICIUS DE JESUS	3750402/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
FREITAS MARCOS VINICIUS LIMA	4644710/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
DAMASCENO	4181300/2020-EST	31/01/2020	180 DIAS
MARGARIDA ARAUJO DOS SANTOS	2028973/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
MARIA CLARA BARBOSA DA SILVA	4356568/2019 - EST	22/01/2020	180 DIAS
MARIA CLARA DE JESUS SANTOS MARIA CLARA DO NASCIMENTO	3996741/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
PINTO SANTOS MARIA CLARA DOS SANTOS	3934467/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
GONCALVES MARIA CLARA FERREIRA	4191021/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
NASCIMENTO MARIA CLARA FREITAS DE	3590815/2020 - EST	19/02/2020	180 DIAS
OLIVEIRA EVANGELISTA MARIA CLARA PITA E SILVA DE	3772610/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
LACERDA	4134642/2019 - EST	17/01/2020	180 DIAS
MARIA CLARA SANTANA DE OLIVEIRA SAO PAULO	3782122/2020-EST	28/11/2019	180 DIAS
MARIA CRISTINA DOS SANTOS DE JESUS	4187658/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
MARIA DAS DORES DE JESUS	2145105/2019 - EST	17/12/2019	180 DIAS
MARIA DAS GRACAS DE JESUS NASCIMENTO	4574225/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
MARIA DE LOURDES GONSALVES OLIVEIRA	4567602/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
MARIA EDUARDA ARANTES SOUZA MARIA EDUARDA LIMA DO CARMO	4001487/2019 - EST 4804930/2020-EST	06/01/2020 17/02/2020	180 DIAS 180 DIAS
MARIA EDUARDA OLIVEIRA DOS	4780364/2020-EST	20/01/2020	180 DIAS
SANTOS MARIA EDUARDA SANTOS	3268463/2020-EST	03/02/2020	180 DIAS
COUTINHO MARIA EDUARDA SANTOS	4566415/2020-EST	31/01/2020	180 DIAS
TEIXEIRA MARIA EDUARDA SILVA DE	4587129/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
OLIVEIRA			
MARIA EDUARDA SOUZA SODRE MARIA GABRIELA EVANGELISTA	4235433/2020-EST	14/01/2020	180 DIAS
CALDAS	2810416/2020-EST	21/01/2020	180 DIAS
MARIA GABRIELLE CRUZ GOMES MARIA HELENA TELES DA SILVA	4567697/2019 - EST 4312054/2020-EST	07/01/2020 06/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
MARIA IANDRA DOS SANTOS DA	3958196/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
MARIA JOSE BISPO COSTA	4355020/2019 - EST	03/02/2020	180 DIAS
MARIA LUISA BULHOES BRITO	4834810/2020-EST	28/01/2020	180 DIAS
MARIA LUIZA DE CARVALHO	4073405/2020-EST	05/02/2019	180 DIAS
SOUZA MARIA NILZA PEREIRA DA SILVA	4357584/2019 - EST	22/01/2020	180 DIAS
MARIA VITORIA GOMES DAS NEVES	3777018/2019 - EST	26/12/2019	180 DIAS
MARIA VITORIA GONCALVES NOVAES DOS SANTOS	4703545/2020-EST	18/03/2019	180 DIAS
MARIAH BISPO DE ALMEIDA	3997995/2019 - EST	10/02/2020	180 DIAS
MARIANA CHAGAS SAMPAIO	4279263/2019 - EST	03/02/2020	180 DIAS
MARIANA CONCEICAO CARVALHO	3723512/2019 - EST	05/02/2020	180 DIAS
MARIANA FRANCA ORDACOWSKI MARIANA MACHADO NAZARE	4786697/2020-EST 4659170/2020-EST	21/01/2020 13/01/2020	180 DIAS 180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MARIELY EDUARDA DOS SANTOS SOUSA	4331525/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
MARINA SANTOS CARDOSO	4340058/2020-EST	21/01/2020	180 DIAS
MARINE OLIVEIRA BARBOSA SANTOS	4159723/2019 - EST	17/02/2020	180 DIAS
MARIO TEIXEIRA DOS SANTOS JUNIOR	4223057/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
MARISTELA TRINDADE APOLONIO SANTOS	4391295/2019 - EST	24/01/2020	180 DIAS
MARLEY SANTOS BORGES	3853354/2019 - EST	20/12/2019	180 DIAS
MARLI PEREIRA DOS SANTOS	4380769/2019 - EST	23/01/2020	180 DIAS
MARLON ROBERT DE SOUZA COSTA	3854956/2019-EST	20/12/2019	180 DIAS
MARRI CATIA TRINDADE DOS SANTOS	4008820/2020-EST	06/12/2019	180 DIAS
MARYGLORIA TENORIO DA SILVA ALMEIDA	4692725/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
MATEUS DA SILVA BONFIM	4339449/2019 - EST	21/01/2020	180 DIAS
MATEUS MORAIS BATISTA	4846852/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
MATEUS ROSA DOS SANTOS	4643161/2019 - EST	02/05/2019	180 DIAS
MATEUS SILVA GOES	4550666/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
MATHEUS ARAUJO OLIVEIRA	3582235/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
MATHEUS ARAUJO SANTOS	4319356/2019 - EST	21/01/2020	180 DIAS
MATHEUS BARBOSA SANTOS	4031225/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
MATHEUS CARVALHO SILVA	4275993/2019 - EST	16/01/2020	180 DIAS
MATHEUS DA SILVA OLIVEIRA	4391065/2019 - EST	24/01/2020	180 DIAS
MATHEUS DAVID SOUSA DE JESUS	4162857/2019 - EST	20/01/2020	180 DIAS
MATHEUS DOS SANTOS SACRAMENTO	3968029/2019 - EST	04/02/2020	180 DIAS
MATHEUS FREITAS DE SANTANA BRITO	3753991/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
MATHEUS FREITAS SOLEDADE	3968154/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
MATHEUS MATOS DOS SANTOS SILVA	4270187/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
MATHEUS NOGUEIRA CORREIA	3977727/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
MATHEUS NUNES DIAS	2816208/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
MATHEUS OLIVEIRA SANTOS	3775797/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
MATHEUS SILVA DOS SANTOS	3435029/2020-EST	18/01/2019	180 DIAS
MATHEUS SILVA SERRA DE JESUS	3990329/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
MATIAS DOS SANTOS LOPES MATIAS FERREIRA DO	4688731/2020-EST 4261556/2020-EST	03/02/2020	180 DIAS
NASCIMENTO			180 DIAS
MAUREEN AYRES PEDROSO MAURICIO SILVA MACEDO	3556536/2019 - EST 3880031/2020-EST	06/01/2020 07/01/2020	180 DIAS
MAYCON VIRGILIO VITORIA DOS SANTOS	4721613/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
MAYRA ANGELE CRUZ COSTA	4223195/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
MELISSA MEL LISBOA CERQUEIRA	3919994/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
MICHELA CRISTINA PORCINO DOS SANTOS	3864133/2019 - EST	20/12/2019	180 DIAS
MICHELANGELO SANTOS CARDOSO	4467681/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
MICHELE DE MIRANDA BASTOS	2581886/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
MICHELE REGINA SILVA DE JESUS	3008763/2020-EST	22/01/2020	180 DIAS
MICHELLE DA SILVA QUEIROZ	4609871/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
MICHELLE DE JESUS PEREIRA DE ALCANTARA	4878785/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
MICHELLE SANTOS CARVALHO	3990952/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
MICHELLE SILVA DIAS DOS SANTOS	4625340/2020-EST	15/01/2020	180 DIAS
MILENA CARVALHO DOS SANTOS MILENA CERQUEIRA SANTOS	4181230/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
MORAES	3786566/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
MILENA CONCEICAO PINTO	4145116/2019 - EST	17/01/2020	180 DIAS
MILENA DE OLIVEIRA SANTOS	3237671/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
MILENA MENDES SANTOS MATOS	4034179/2020-EST	25/03/2019	180 DIAS
MILENA PINTO DOS SANTOS	4531851/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
MIRELE DOS REIS DE JESUS MIRELLA ASPERA ARAUJO	3848635/2019 - EST	19/02/2019	180 DIAS
MIRELLA SANTOS FERREIRA	4182609/2019 - EST 3890496/2019 - EST	19/02/2020 23/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
MIRELLE SANTOS DE JESUS	4196428/2020-EST	10/01/2020	180 DIAS
MIRIAN GABRIELA SANTOS DE BRITO	2168015/2020-EST	13/12/2019	180 DIAS
MIZAEL JOSE DOS SANTOS NETO	3814969/2020-EST	19/12/2019	180 DIAS
MOANA KAREN MINAYOSHI	4467472/2020 - EST	06/01/2020	180 DIAS
MOISES MIRANDA DE OLIVEIRA	4777964/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
MONICA JESUS DOS SANTOS	3432214/2020-EST	28/01/2020	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MONICA MARIA DA CONCEICAO SILVA	3481354/2019-EST	19/12/2019	180 DIAS
MONICA REIS SOUZA	4753155/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS
MONIQUE ELEN ENCARNACAO OLIVEIRA	3977447/2020-EST	04/02/2020	180 DIAS
MONIQUE FIGUEIREDO CORREIA CARVALHO	3329459/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
MONIQUE NASCIMENTO DOS SANTOS	4308767/2020-EST	20/01/2020	180 DIAS
MURILO SAMPAIO DE SOUZA	3470975/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
MURILO SANTANA XAVIER	4070461/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
NAARA CAROLINA DANTAS DE ALMEIDA	4104651/2019 - EST	09/01/2019	180 DIAS
NADJA CRUZ DE SOUSA NAIANE SANTOS SILVA	4442366/2020-EST 2254920/2020-EST	06/01/2020 27/12/2019	180 DIAS
NAIARA CAVALCANTE SILVA DOS SANTOS	3615197/2020-EST	29/01/2020	180 DIAS
NAIARA SILVA RIBEIRO	2783912/2020-EST	21/01/2020	180 DIAS
NAILA BEATRIZ SILVA DOS SANTOS	4002736/2019 - EST	04/02/2020	180 DIAS
NAILDES DE JESUS SILVA SANTANA SANTOS	4688800/2020-EST	14/01/2020	180 DIAS
NAIR COSTA TAVARES ROCHA	4572638/2020-EST	26/11/2019	180 DIAS
NAJIB RIBEIRO DA SILVA JUNIOR	3150604/2019 - EST	23/01/2020	180 DIAS
NALBERT ALEXANDRE SANTOS NASCIMENTO	3783489/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
NARA LETICIA DOS SANTOS JUNQUEIRA NARA REBECA RODRIGUES SILVA	4639846/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
SANTOS	4255865/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
NATALI LUCAS DOS SANTOS NATALIA VITORIA ALMEIDA ANDRADE SANTOS	3972571/2019 - EST 4010316/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
NATALIE BARROSO NASCIMENTO GUEDES	3648466/2019 - EST	12/02/2020	180 DIAS
NATANIELE SANTANA DE SOUZA	4314334/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
NATASHA VIEIRA BATISTA	4651259/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
NATHALI DA CONCEICAO	4121931/2019 - EST	16/01/2020	180 DIAS
NATHALIA MICAELA FRANCO ALBUQUERQUE	4561553/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
NICHOLAS PEREIRA LIMA	4138026/2020-EST 4678728/2020 - EST	17/01/2020 17/02/2020	180 DIAS
NICOLAS PEREIRA LIMA NICOLAS ARIEL MACEDO SANTANA	4657037/2020-EST	22/11/2019	180 DIAS
NICOLAS OLIVEIRA FERREIRA	4016729/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
NICOLE CALDAS SILVA	4629516/2019 - EST	22/01/2019	180 DIAS
NICOLE COSTA NUNES	4559251/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
NICOLE SANTOS BESSA	3967911/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
NICOLE SILVA BOMFIM	3962712/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
NILTON ALVES DOS SANTOS NOEMI SILVA PEREIRA SANTOS	3525161/2020-EST 3809693/2019-EST	14/01/2020 19/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
OSWALDO ALVES SENA NETO	4362393/2019 - EST	15/01/2020	180 DIAS
PABLO OLIVEIRA DOS SANTOS SOARES	4634770/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
PALOMA LOUZADO SANTOS	4653128/2019 - EST	22/01/2020	180 DIAS
PALOMA NASCIMENTO MUNIZ SANTOS	3527429/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
PAMELA CERQUEIRA DE MAGALHAES	3992009/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
PAMELA TELES NASCIMENTO	4183133/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
PAMELLA LUIZE BATISTA SANTOS	4255311/2020-EST	31/01/2020	180 DIAS
PATRICIA LIMA SANTIAGO PATRICIA SANTOS NASCIMENTO	4184993/2019 - EST 4243702/2020-EST	22/01/2020 14/01/2020	180 DIAS 180 DIAS
PATRICK BRUNO DE OLIVEIRA	3813402/2020-EST	19/12/2019	180 DIAS
PAULO CESAR SANTOS BATISTA	2912007/2019 - EST	11/02/2020	180 DIAS
PAULO LESAR SANTOS BATISTA PAULO HENRIQUE CARDOSO DA HORA	3919189/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
PAULO RICARDO LOPES DE SOUZA	3085235/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
PAULO VICTOR ALVES ASSUNCAO	3699309/2019 - EST	16/12/2019	180 DIAS
PEDRO ASSUNCAO SANTANA SANTOS	4575286/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
PEDRO FRANCA ALVES MOURA	3955125/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
PEDRO GUILHERME PASSOS	4257277/2020-EST	15/01/2020	180 DIAS
AYALA PEDRO HENRIQUE MORENO	423727772020 231		

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
PEDRO HENRIQUE NASCIMENTO DE OLIVEIRA	3767457/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
PEDRO HERNANE CUSTODIO DE ALBUQUERQUE	4640659/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
PEDRO JONATHA DE JESUS DOS ANJOS SOUZA	3939703/2019 - EST	22/01/2020	180 DIAS
PEDRO LUCAS BARROS BORGES DOS SANTOS	4646871/2020-EST	10/02/2020	180 DIAS
PEDRO LUCAS MATOS DA ROCHA OLIVEIRA	4524710/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
PEDRO LUCAS SOUSA DOS SANTOS	3922308/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
PEDRO LUIS BITENCOURT ALMEIDA	4847346/2019 - EST	24/01/2020	180 DIAS
PEDRO LUIZ SANTOS COSTA DE ARAUJO	4882933/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
PEDRO MAURICIO FRANCA COSTA	4190665/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
PEDRO MOTA SAMBRANO BEZERRA	3864157/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
PETALA RADIJA DA CONCEICAO VIGAS	3785218/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
PRISCILA DAMASCENA CASTRO COY	2291544/2019 - EST	13/02/2019	180 DIAS
PRISCILA DE SOUZA NASCIMENTO	4803869/2020-EST	23/01/2020	180 DIAS
QUEREN SAMAI MORAES SANTANA	4279288/2019 - EST	17/01/2020	180 DIAS
RAFAEL ALVES DOS SANTOS	2165771/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
RAFAEL CERSEN DAMASCENO	3882141/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
RAFAEL GERSEN DAMASCENO SANTOS	4065973/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
RAFAEL A DOS SANTOS VIEIDA	3907164/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
RAFAELA DOS SANTOS VIEIRA RAFAELA MARIA SILVA DE JESUS	3989019/2019-EST 4122869/2020 - EST	20/12/2019 27/02/2020	180 DIAS 180 DIAS
RAFAELA OLIVEIRA DOS SANTOS JESUS	4033618/2020-EST	28/11/2019	180 DIAS
RAFAELA REIS DOS SANTOS	3576783/2020-EST	29/01/2020	180 DIAS
RAFAELA SOUSA SANTOS	357676372020-EST	06/12/2019	180 DIAS
RAIANA SILVA DOS ANJOS	3917921/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
RAIANE VITORIA LIMA PITA	4237363/2020-EST	14/01/2020	180 DIAS
RAISSA ALMEIDA SOUZA	4317879/2019 - EST	21/01/2020	180 DIAS
RAISSA BARBOSA DOS SANTOS	4137629/2020-EST	30/01/2020	180 DIAS
RAISSA GOMES DE JESUS	4277772/2020-EST	05/02/2020	180 DIAS
RAISSA MARQUES RODRIGUES	2543471/2019 - EST	27/12/2019	180 DIAS
RAISSA SANTOS DE ABREU RODRIGUES	3909892/2019 - EST	19/12/2019	180 DIAS
RAIZA DOS SANTOS	4077602/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
RAMILE ALVES FREITAS	2899093/2020-EST	21/01/2020	180 DIAS
RAMON SILVA NASCIMENTO RAQUEL BASTOS SOUZA	4054634/2019 - EST 3061671/2020-EST	18/02/2020 22/01/2020	180 DIAS 180 DIAS
RAQUELE DA SILVA LINS	4838486/2019 - EST	19/02/2020	180 DIAS
RAVILA CATARINE DE DEUS DA			180 DIAS
HORA	4121853/2019 - EST	16/01/2020	100 DIAS
RAYANA LANDIM ARGOLO	3521891/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
RAYANE ALVES DOS SANTOS RAYANE KESS FAGUNDES SILVA	4119563/2020-EST 3970306/2019 - EST	16/01/2020 30/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
RAYSSA EVANGELISTA PINTO	4175614/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
REBECA DE JESUS PEIXINHO	2587172/2020-EST	03/02/2020	180 DIAS
REBECA MORENO PIMENTEL	3830422/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
REGINALDA NASCIMENTO DA CONCEICAO	4070686/2019 - EST	13/01/2020	180 DIAS
RENAN ALVES DAS MERCES	4702385/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
RENATO PEREIRA SANTOS	4785163/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
RIAN DE JESUS ARAUJO	4207848/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
RIAN GERSON SANTOS DA PAIXAO	3432813/2020-EST	28/01/2020	180 DIAS
RICARDO FIGUEREDO DOS SANTOS	2312430/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
RICCARDO SCKIANTA SABINO RICHARD RUI DAS VIRGENS	4048229/2019 - EST	27/01/2020	180 DIAS
SANTOS	4200671/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
RILZABETE SANTOS SILVA	4541571/2020-EST	30/01/2020	180 DIAS 180 DIAS
RIQUELME ALVES SOUZA RIQUELME SOUZA SANTOS	4856756/2020-EST 4637446/2020-EST	30/01/2020 27/12/2019	180 DIAS
RIZELDA DE SOUZA SIMOES	4790797/2020-EST	22/01/2020	180 DIAS
ROBERTA SANTOS LAGO	3206291/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
ROBSON DE SOUZA BULHOSA	4130301/2020-EST	16/01/2020	180 DIAS
NETO	L	1 1 1 1 1 1 1	



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ROBSON DE SOUZA SANTOS JUNIOR	4544299/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
ROBSON OLIVEIRA GONCALVES FILHO	4222423/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
RODRIGO BRANDAO SA DA SILVA	4098278/2020-EST	14/01/2020	180 DIAS
RODRIGO DE JESUS GOMES LAGO	3818730/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
RODRIGO DE SANTANA DUARTE	4785079/2019 - EST	21/01/2020	180 DIAS
RODRIGO FERREIRA SANTOS OLIVEIRA	2575877/2020 - EST	18/02/2020	180 DIAS
RODRIGO REIS SANTOS	3829085/2019 - EST	19/12/2019	180 DIAS
RODRIGO SANTOS GONZAGA MENEZES	3987379/2019 - EST	26/12/2019	180 DIAS
RODRIGO SILVA SANTOS OLIVEIRA	3994342/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
ROGER DO NASCIMENTO SANTANA	4080418/2020-EST	06/12/2019	180 DIAS
ROGERIO FERREIRA DE OLIVEIRA ROMAO CALDEIRA CEUTA DA	4763363/2020-EST	16/01/2020	180 DIAS
SILVA	4158198/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
ROMARIO PENNA FORTE DE AMORIM	4615582/2020 - EST	17/02/2020	180 DIAS
RONALD DE JESUS SANTOS	4565835/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
RONALD DO ROSARIO PEREIRA DA SILVA	3771511/2020-EST	07/02/2020	180 DIAS
RONALDO SIDNEI SILVA DOS SANTOS	2731627/2019 - EST	07/02/2020	180 DIAS
ROSANA FREITAS RAMOS	3678109/2020-EST	06/02/2020	180 DIAS
ROSANGELA BARBARA FERREIRA SOUZA	4517642/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
ROSANGELA DE ALMEIDA LIMA	2763238/2020-EST	16/12/2019	180 DIAS
ROSANGELA DE JESUS BARBOSA	4233310/2020-EST	14/01/2020	180 DIAS
ROSANGELA MARIA DA SILVA	3516254/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
ROSELEIDE SANTOS DA SILVA	3551616/2020-EST	30/01/2020	180 DIAS
ROSIMEIRE DOS SANTOS	3901220/2019 - EST	26/12/2019	180 DIAS
ROSINEIDE GEORGIA DOS SANTOS	4325207/2020-EST	21/01/2020	180 DIAS
RUAMA DA SILVA SANTOS	2259694/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
RUBEN VINICIUS SOUZA LIMA	4136680/2020-EST	13/04/2019	180 DIAS
RYAN ALCANTARA SOUZA	4267772/2019 - EST	16/01/2020	180 DIAS
RYAN LUCCA CRUZ PATROCINIO DOS SANTOS	4563402/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
RYAN OLIVEIRA AMORIM DE SOUSA	4668308/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
SABRINA TEIXEIRA REIS	4862853/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
SAFIRA DE CERQUEIRA PEREIRA	3817218/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
SALVIA MENEZES DOS SANTOS	2844929/2020-EST	21/01/2020	180 DIAS
SAMANTA ALMEIDA DE SANTANA	3290248/2020-EST	24/01/2020	180 DIAS
SAMANTHA SILVA SANTOS	2760763/2020-EST	16/12/2019	180 DIAS
SAMARA COSTA DA SILVA	3927043/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
SAMARA FERREIRA SANTOS	4190998/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
SAMARA OLIVEIRA GOES SILVA SAMILA VICTORIA SANTOS DA	3728236/2019 - EST	20/02/2020	180 DIAS
HORA	3965686/2019 - EST	26/12/2019	180 DIAS
SAMILE NERI RAMOS	3752389/2020-EST	27/11/2019	180 DIAS
SAMILE SANTOS DA CRUZ	2525377/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
SAMILES ALCANTARA DIOGO	3651250/2019 - EST	17/02/2020	180 DIAS
SAMUEL DOS REIS SENA FILHO	4575694/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
SAMUEL FERREIRA CERQUEIRA	3950101/2019 - EST	12/02/2020	180 DIAS
SAMUEL JORGE DE ALCANTARA DIAS	3226187/2020-EST	14/11/2019	180 DIAS
SAMUEL SILVA DOS SANTOS	2939821/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
SAMUELE LIMA DANTAS	4692763/2019 - EST	22/01/2020	180 DIAS
SANDI CAROLINE SANTOS DA SILVA	4552775/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
SANDRA BAHIA DA SILVA SANTOS	4029213/2020-EST	04/02/2020	180 DIAS
SANDRA SILVA BARROS DE ANDRADE	4654878/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
SANDRIELER NUNES BARRETO	3534749/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
SANDY PINTO FARIAS DE SOUSA	4841106/2019 - EST	06/02/2020	180 DIAS
SARA BARRETO LEAL PIETRASIK	4216532/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
SARA FERREIRA SILVA	4188176/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
SARA NASCIMENTO DE OLIVEIRA	3997624/2020-EST	14/01/2020	180 DIAS
SARA RANGEL DOS SANTOS SOUZA	3853193/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
SARAH DE OLIVEIRA SILVA	3674985/2020-EST	02/12/2019	180 DIAS
SARAH GABRIELLA BISPO DOS SANTOS	2226075/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
SAULO VINICIUS MENEZES SANTOS	4091297/2020-EST	14/01/2020	180 DIAS
SELMA CONCEICAO DOS SANTOS	4660440/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
SIDINEIA SOARES COSTA	4873936/2020-EST	28/01/2020	180 DIAS
SILAS GONZAGA SANTOS OLIVEIRA	3613449/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
SIOMARA LUCIA FREIRE DE MATOS FORRESTS	3566915/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
SOFIA EMILLE BATISTA DOS SANTOS	4578517/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
SOPHIA DO CARMO SALES SANTOS	4546207/2020-EST	30/01/2020	180 DIAS
SOPHIA MENDES LIMA	4828354/2020-EST	16/01/2020	180 DIAS
SOPHIA RAMOS CAETANO	4044432/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
BRANDAO	3773598/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
STEFANE MIRANDA SANTOS	3344641/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
STEFANE XAVIER DOS SANTOS ARAGAO	3900829/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
STEFANI ALVES DE JESUS SANTOS	4066909/2019 - EST	07/02/2020	180 DIAS
STEPHANIE BERNARDO SANTOS CASAL GARRIDO	3997184/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
STEPHANIE NICOLE SILVA OLIVEIRA	3980281/2020-EST	26/12/2019	180 DIAS
STEPHANIE SANTOS MORAIS	4150271/2019 - EST	27/01/2020	180 DIAS
STEPHANIE SOUSA DE SANTANA	3899957/2020-EST	14/01/2020	180 DIAS
STEPHANIE WINE LEAL DE SOUZA	4255938/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
STHEFANE SANTOS DA SILVA	4172591/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
SUELEN SOUSA DE ANDRADE	2227408/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
SUELLEN SANTANA FREITAS	4388573/2019 - EST	04/02/2020	180 DIAS
SUELY SANTOS SOUZA	4872492/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
SUNAMITA REIS DE JESUS	4343053/2019 - EST	22/01/2020	180 DIAS
TACIANA LIMA NASCIMENTO BARRETO	4216342/2019 - EST	13/01/2020	180 DIAS
TAIANE BARROS DOS SANTOS	4526067/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
TAIANE CONCEICAO FERREIRA LIMA	3658630/2020-EST	06/12/2019	180 DIAS
TAIANE GUIMARAES DOS REIS	3574108/2020-EST	06/12/2019	180 DIAS
TAIANE LISLIE DA CRUZ SANTOS	3525824/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
TAILANA REIS SENA	3193610/2020-EST	10/01/2020	180 DIAS
TAILANE SALES DA CRUZ	3936655/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
TAINA DOURADO DE ASSIS	4577141/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
TAINA SALES CIDREIRA	3652990/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
TAINARA SANTOS OLIVEIRA	4566401/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
TAIS ALVES DA CONCEICAO TAIS DEBORA MEIRELLES DE	3754809/2020-EST 2247784/2019 - EST	30/12/2019 27/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
TAIS SANTOS DEVEZA	3080279/2019 - EST	05/02/2020	180 DIAS
TAISSA ARIANE DA CRUZ	3707697/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
PATROCINIO TALITA ANDRINE SANTIAGO PINTO	4119665/2019 - EST	16/01/2020	180 DIAS
DA SILVA TALITA ARCHANJO DOS SANTOS			
DA CRUZ	3589519/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
TALITA BAHIA BORGES	3766136/2020-EST	11/04/2019	180 DIAS
TALITA BORGES FIAIS	2608214/2020-EST	17/01/2020	180 DIAS
TALITA BRITO DA PAIXAO	4026426/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
TALITA GOMES MENG TALITA SANTOS LUCAS FERREIRA	3496369/2019 - EST 3763840/2020-EST	28/01/2020 19/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
TALITA SANTOS LUCAS FERREIRA TALITA SOUZA SANTA IZABEL	3/63840/2020-EST 3801656/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
TAMARA CAROLINE ALMEIDA			
TERSO TAMARA DE JESUS SANTOS	3088276/2020-EST 4879236/2020-EST	27/12/2019 13/01/2020	180 DIAS 180 DIAS
TAMARA MARIA SANTOS ARAGAO	3909443/2019-EST	19/12/2019	180 DIAS
TAMARA SANTOS FARIAS	4133678/2019 - EST	17/01/2020	180 DIAS
TANIA DA CONCEICAO FERREIRA	3655574/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
TARSIS AUGUSTO SANTOS PEREIRA	2889138/2020-EST	21/01/2020	180 DIAS
TATIANA NASCIMENTOS SANTOS	4836480/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
TATIANE DE OLIVEIRA SANTOS	4613668/2019 - EST	09/01/2020	180 DIAS
TATIANE SAMPAIO LIMA	4719621/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
TATIANE SANTOS FIGUEREDO	4872320/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
TAUA LIBORIO DOS SANTOS	4163977/2020-EST	20/01/2020	180 DIAS
TAUAN MENEZES NASCIMENTO	3920670/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
THAIANE DOS ANJOS BATISTA	4641414/2020-EST	09/01/2020	180 DIAS
THAILA SILVA SANTOS PEREIRA	4882713/2020-EST	28/01/2020	180 DIAS

THAIS DOS SANTOS CONCEICA 3902869/2020-EST 08071/2020 180 DIAS THAIS RRERES DA SILVA 4697649/2020-EST 3071/2/2019 180 DIAS THAILA PORTELA SOUZA 4597969/2020-EST 08071/2020 180 DIAS THALLA PORTELA SOUZA 4132671/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS THALA PORTELA SOUZA 478289/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS THAIDA PORTELA SOUZA 478289/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS THAIGO LUIS PERRIRA GOMES 379362/2020-EST 17/01/2020 180 DIAS THAIGO LUIS PERRIRA GOMES 379932/2020-EST 17/01/2020 180 DIAS THAIGO LUIS PERRIRA GOMES 379932/2020-EST 17/01/2020 180 DIAS THAIGO CABIER DE SOUSA 261306/7/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS THAIAC SONES DA SILVA ROCHA 4522497/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS THAIAC SONES BARBOSA 4033332/2019-EST 06/11/2020 180 DIAS THAIAC SONES BARBOSA 4033332/2019-EST 06/11/2020 180 DIAS THAIAC SONES BARBOSA 4030346/2020-EST 06/11/2020 180 DIAS <th>NOME</th> <th>N.º DO PROCESSO</th> <th>INÍCIO DA SANÇÃO</th> <th>DURAÇÃO DA SANÇÃO</th>	NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
THAILA PORTELA SOUZA	THAIS DOS SANTOS CONCEICAO	3902865/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
THALIA PORTELA SOUZA	THAIS NERES DA SILVA	4697649/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
THALTA PINHO NASCIMENTO	THAIS RIBEIRO DOS SANTOS	3329433/2019 - EST	17/02/2020	180 DIAS
LIMA DE JESUS 4726/2/200-EST 20/01/200 180 DIAS PARBOSA 4782896/2020-EST 20/01/200 180 DIAS PARBOSA 4782896/2020-EST 20/01/200 180 DIAS PARBOSA 4619332/2020-EST 20/01/200 180 DIAS THIAGO AUSI PRETIRA GOMES 3793422/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS THIAGO AUSI PRETIRA GOMES 3793422/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS THIAGO EMBRECES COSTA 2598871/2019 - EST 17/01/200 180 DIAS THIAGO PRETIRA DE SOUSA 3799922/2020-EST 18/12/2019 180 DIAS COLOMBIANO DOS SANTOS 26/00/2020-EST 16/12/2019 180 DIAS COLOMBIANO DOS SANTOS 26/00/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS AUSIANO ROCKAUYES 46/00/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS TIAGO ANDRADE SANTOS 3733273/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS TIAGO CAMBRE PRATA 3134830/2020-EST 27/11/2019 180 DIAS TIAGO GOMES MEMS 40/07889/2020-EST 20/11/2019 180 DIAS ULIMA NURS TELES DO 46/0819/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ULIMA NURS TELES DO 46/0819/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ULIMA NURS TELES DO 46/0819/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS ULIMA DIAS FILLO 2883737/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS ULIMA DIAS FILLO 2883737/2020-EST 19/02/2020 180 DIAS ULIMA DE SANTOS DIAS AUSIAN AUSIAN SANTOS DA SILVA 47/02/02/02/02/02/02/02/02/02/02/02/02/02/		4577903/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
BARDOSA 4792896/2020-EST 20/01/2020 180 DIAS THIAGO ASSIS SANTOS 4619332/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS THIAGO ASSIS SANTOS 4619332/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS THIAGO MERCES COSTA 2598571/2019 - EST 17/01/2020 180 DIAS THIAGO PREIRIA DE SOUSA 3799922/2020-EST 18/12/2019 180 DIAS THIAGO PREIRIA DE SOUSA 3799922/2020-EST 18/12/2019 180 DIAS THIAGO PREIRIA DE SOUSA 3799922/2020-EST 18/12/2019 180 DIAS THIAGO PREIRIA DE SOUSA 4093332/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS THIAGO PREIRIA DE SANTOS 403332/2019 - EST 06/01/2020 180 DIAS THIAGO SANTOS 3733273/2020-EST 06/12/2019 180 DIAS THAGO GABRIEL PRATA 3134630/2020-EST 27/11/2019 180 DIAS THAGO GABRIEL PRATA 3134630/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ULMA NUMES TELES DO A602819/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ULMA NUMES TELES DO A602819/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ULMA DIAS THAGO SANTOS 3100-12/2020 EST 30/12/2019 180 DIAS ULMA DIAS THAGO SANTOS SULVA 6002819/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS ULMA DIAS THAGO SANTOS A608205/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS ULMA DIAS THAGO SANTOS A608205/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS ULMA DIAS THAGO SANTOS DOS SANTOS SULVA 4572331/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS ULMA DIAS THAGO SANTOS A608205/2020-EST 30/12/2020 180 DIAS ULMA DIAS THAGO SANTOS SULVA 4762971/2019-EST 10/12/2020 180 DIAS ULMA DIAS THAGO SANTOS SULVA 4762971/2019-EST 10/12/2020 180 DIAS ULMA DIAS THAGO SANTOS SULVA 4762971/2019-EST 10/12/2020 180 DIAS ULMA DIAS THAGO SANTOS SULVA 4762971/2019-EST 10/12/2020 180 DIAS ULMA DIAS THAGO SANTOS SULVA 4762971/2019-EST 10/12/2020 180 DIAS ULMA SANTOS DOS SANTOS SULVA 4762971/2019-EST 10/12/2020 180 DIAS ULMA SANTOS DOS SANTOS SULVA 4762971/2019-EST 10/12/2020 180 DIAS ULMA SANTOS DOS SANTOS SULVA 4762971/2019-EST 10/12/2020 180 DIAS ULMA SANTOS DOS SANTOS SULVA 4762971/2019-EST 10/12/2020 180 DIAS ULMA SANTOS DOS SANTOS SULVA 4762971/2019-EST 10/12/2019 180 DIAS UNICIUS DA GAUS SANTOS SUL	LIMA DE JESUS	4132672/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
THIAGO LUIS PEREIRA GOMES 3793632/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS THIAGO MERCES COSTA 2598571/2019 - EST 17/01/2020 180 DIAS 180		4782896/2020-EST	20/01/2020	180 DIAS
THIAGO MERCES COSTA			<u> </u>	<u> </u>
THIAGO PEREIRA DE SOUSA 3799722/2020-EST 18/12/2019 180 DIAS THIAGO ROBERTO SANTANA COLOMBIANO DOS SANTOS 4033332/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS THIALE SANTOS BARBOSA GONCALVES 4033332/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS THIALE SANTOS BARBOSA GONCALVES THIANA GOMES DA SILVA ROCHA 4522497/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS THAGO GABRIEL PRATA 3134839/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS TIAGO GABRIEL PRATA 3134839/2020-EST 20/11/2019 180 DIAS TIAGO GABRIEL PRATA 3134839/2020-EST 20/11/2019 180 DIAS TIAGO GABRIEL PRATA 3134839/2020-EST 20/11/2019 180 DIAS THANY BEATRIZ ANDRADE 4602819/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS THANY BEATRIZ ANDRADE 4602819/2020-EST 30/12/2010 180 DIAS 4808205/2020-EST 30/12/2010 180 DIAS THANY BEATRIZ ANDRADE 4808205/2020-EST 30/10/2020 180 DIAS THANY BEATRIZ ANDRADE 4808205/2020-EST 27/10/12/201 180 DIAS THANY BEATRIZ ANDRADE 4808205/2020-EST 27/10/12/201 180 DIAS THANY BEATRIZ ANDRADE 4808205/2020-EST 30/10/2020 180 DIAS THANY BEATRIZ ANDRADE 4808205/2020-EST 30/10/2020 180 DIAS THANY BEATRIZ ANDRADE 4572331/2020-EST 30/10/2020 180 DIAS THANY BEATRIZ ANDRADE 4572331/2020-EST 30/10/2020 180 DIAS THANY BEATRIZ ANDRADE 4426441/2019-EST 30/10/2020 180 DIAS THANY BEATRIZ ANDRADE 4426441/2020-EST 30/10/2020 180 DIAS THANY BEATRIZ ANDRADE 4426441/2020-EST 30/10/2020 180 DIAS THANY BEATRIZ ANDRADE 44764971/2020-EST 30/10/2020 180 DIAS THANY BEATRIZ ANDRADE 44764971/2020-EST				1
THIAGO ROBERTO SANTANA COLOMÍANO DOS SANTOS A033332/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS				
THIALE SANTOS BARBOSA 403333/2019 - EST 10/01/2020 180 DIAS 11/10/05/2019 180 DIAS 11/10	THIAGO ROBERTO SANTANA			
THIANA GOMES DA SILVA ROCHA	THIALE SANTOS BARBOSA	4033332/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
TIAGO ANDRADE SANTOS TIAGO GABRIEL PRATA 3134630/2020-EST 27/11/2019 180 DIAS TIAGO GABRIEL PRATA 3134630/2020-EST 27/11/2019 180 DIAS TIAGO GABRIEL PRATA 3134630/2020-EST 27/11/2019 180 DIAS TIAGO GOMES MENG 4097689/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS TIFANY BEATRIZ ANDRADE MACHADO ULENDEL DE SOUZA BARROS SILVA 4603819/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS ULIMA NUNES TELES DO NASCIMENTO 4602819/2020-EST 30/12/2020 180 DIAS ULIMA NUNES TELES DO NASCIMENTO 4602819/2020-EST 30/12/2020 180 DIAS VAGNER SANTOS DOS SANTOS JUNIDOR VALDIR DA SILVA DIAS FILHO 2883737/2020-EST 27/11/2020 180 DIAS VALDIR DA SILVA DIAS FILHO 2883737/2020-EST 27/11/2020 180 DIAS VALDIR DA SILVA DIAS FILHO 2883737/2020-EST 27/11/2020 180 DIAS VALDIR BA SILVA DIAS FILHO 2883737/2020-EST 27/11/2020 180 DIAS VALDIR BA SILVA DIAS FILHO 2883737/2020-EST 19/02/2020 180 DIAS VALDIR BA SILVA DIAS FILHO 2883737/2020-EST 19/02/2020 180 DIAS VALDIR BA SILVA DIAS FILHO 2883737/2020-EST 19/02/2020 180 DIAS VALLIRIS ANTANA SANTOS DA 31040/2019-EST 07/01/2020 180 DIAS VALNIRIS ANTANA SANTOS DA 3104/2020-EST 31/01/2020 180 DIAS VALNESSA DOS SANTOS SILVA 4058116/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VALNESSA DOS SANTOS SILVA 40768971/2019-EST 16/01/2020 180 DIAS VANESSA DOS SANTOS SILVA 4765971/2019-EST 16/01/2020 180 DIAS VANESSA SANTANA DIAS SA 33377229/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VANESSA SANTANA DIAS SA 3333090/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VANESSA SANTOS DA SILVA 383690/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR DANIEL SOUZA DE 3818452/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR DANIEL SOUZA DE 3818452/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR HANDEL DA SILVA 3879468/2020-EST 30/12/2019		/522/97/2020_EST	06/01/2020	180 DIAS
TIAGO GABRIEL PRATA TIAGO GABRIEL PRATA TIAGO GOMES MENG 4097689/2020-EST 22/01/2020 180 DIAS TIAGO GOMES MENG 4097689/2020-EST 22/01/2020 180 DIAS TIAGO GOMES MENG 4097689/2020-EST 22/01/2021 180 DIAS TIAGO GOMES MENG MACHADO URNDEL DE SOUZA BARROS SILVA 4630316/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS TIAGO ROBERTER MACHADO MASCIMENTO 4602819/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS TIAGO ROBERTER 27/01/2020 180 DIAS TIAGO ROBERTER 180 DIAS TIAGO ROBERTER 27/01/2020 180 DIAS TIAGO ROBERTER 27/01/2020 180 DIAS TIAGO ROBERTER VALDIR ROBERTER 37/02020-EST 19/02/2020 180 DIAS TIAGO ROBERTER VALDIR BARROS DOS SANTOS 4808205/2020-EST 19/02/2020 180 DIAS TIAGO ROBERTER VALDIR BARROS DOS SANTOS 420441/2019-EST 06/01/2020 180 DIAS TIAGO ROBERTER VALLINER BARROS DOS SANTOS 420441/2019-EST 06/01/2020 180 DIAS TIAGO ROBERTER VALLINER BARROS DOS SANTOS 4052449/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS TIAGO ROBERTER VALLINER BARROS DOS SANTOS 405441/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS TIAGO ROBERTER VALLINER BARROS COSTA JUNIOR 4097642/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS TIAGO ROBERTER VALLIER SANTANA SANTOS DIA SILVA VANESSA SAMPAIO BE OLIVEIRA 2792314/2020-EST 16/01/2020 180 DIAS TIAGO ROBERTER VANESSA SAMPAIO DE OLIVEIRA TIAGO ROBERTER TIAGO ROB			 	1
TIAGO GOMES MENG ### 4097689/2020-EST 22/01/2020 180 DIAS ### 180 DIAS 3966501/2019 - EST 20/12/2019 180 DIAS ### 180 DIAS 3966501/2019 - EST 20/12/2019 180 DIAS ### 180 DIAS 3966501/2019 - EST 20/12/2019 180 DIAS ### 180 DIAS 3966501/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS ### 180 DIAS 3966501/2019 - EST 30/02/2020 180 DIAS ### 180 DIAS 30/02/2020 380 DIAS ###			 	
ITFANY BEATRIZ ANDRADE 3964501/2019 - EST 20/12/2019 180 DIAS MACHADO 180 DIAS 180 DI				
UENDEL DE SOUZA BARROS SILVA		3966501/2019 - EST		180 DIAS
NASCIMENTO URANIA MIRANDA FERREIRA 2730953/2019 - EST 03/02/2020 180 DIAS VAGNER SANTOS DOS SANTOS JUNIOR 4808205/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS VALDIR DA SILVA DIAS FILHO 2883737/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS VALDIR DA SILVA DIAS FILHO 2883737/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS VALDIR DA SILVA DOS SANTOS 4310401/2019 - EST 14/01/2020 180 DIAS VALERIA DE JESUS ALVES 4572331/2020 - EST 19/02/2020 180 DIAS VALMIR BARROS DOS SANTOS 4426441/2019 - EST 06/01/2020 180 DIAS VALMIR BARROS DOS SANTOS 4426441/2019 - EST 06/01/2020 180 DIAS VALMIR SANTANA SANTOS DA 4058116/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS VALNEI SANTANA SANTOS DA 4058116/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VALTER SANTOS COSTA JUNIOR 407642/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VALTER SANTOS COSTA JUNIOR 407642/2020-EST 16/01/2020 180 DIAS VANESSA DOS SANTOS SILVA 4765971/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA SANTOS DA SILVA 14765971/2019 - EST 10/02/2020 180 DIAS VANESSA SANTOS DA SILVA 14768971/2019 - EST 10/02/2020 180 DIAS VANESSA VIEIRA GOMES 4114983/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS VANESSA VIEIRA GOMES 4114983/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS VANESSA VIEIRA GOMES 4114983/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR HANDGE DA SILVA 38894968/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR HANDGE DA SILVA 03894968/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA HENRY PEREIRA 3894968/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS BARCELOS DA SILVA 4135423/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS 3858841/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS 3858841/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS 3858764/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS 3857764/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS 3858721/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS 3858721/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS 3858721/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS 386721/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS 386721/2		4630316/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
NASCIMENTO URANIA MIRANDA FERREIRA 2730953/2019 - EST 03/02/2020 180 DIAS VAGNER SANTOS DOS SANTOS JUNIOR 4808205/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS VALDIR DA SILVA DIAS FILHO 2883737/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS VALDIR DA SILVA DIAS FILHO 2883737/2020-EST 17/01/2020 180 DIAS VALDIR DA SILVA DIAS FILHO 2883737/2020-EST 17/01/2020 180 DIAS VALDIR DA SILVA DIAS FILHO 2883737/2020-EST 17/01/2020 180 DIAS VALLIRIR BARROS DOS SANTOS 4426441/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS VALMIRI BARROS DOS SANTOS 4426441/2019 - EST 07/01/2020 180 DIAS VALMEI SANTANA SANTOS DA SILVA 4058116/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS VALTER SANTOS COSTA JUNIOR 407642/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS VALTER SANTOS COSTA JUNIOR 407642/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VALTER SANTOS COSTA JUNIOR 407642/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VANESSA DOS SANTOS SILVA 4765971/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS VANESSA SANTOS DA SILVA 33377229/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS VANESSA SANTANA DIAS SA 3377229/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VANESSA SANTOS DA SILVA 3363090/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR AUGUERA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTORIA HENRY PEREIRA 3676660/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS DAGCELOS DA SILVA 3894968/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS DAGCELOS DA SILVA 4755949/2019 - EST 14/01/2020 180 DIAS VINICIUS DAGCELOS DA SILVA 4755949/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS DAGCELOS DA SILVA 4755949/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS VITORIA GEOVANA SENA DOS 386721/2019 - EST	UILMA NUNES TELES DO			
VAGNER SANTOS DOS SANTOS JUNIOR 4808205/2020-EST 27/01/2020 180 DIAS VALDIR DA SILVA DIAS FILHO 2883737/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS VALDIR DA SILVA DIAS FILHO 2883737/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VALDIR DA SILVA DIAS FILHO 2883737/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VALLERI DE JESUS ALVES 4572331/2020-EST 19/02/2020 180 DIAS VALMIR BARROS DOS SANTOS 4552449/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VALMIR BARROS DOS SANTOS 4552449/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS VALNEI SANTANA SANTOS DA SILVA 4058116/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS VALTER SANTOS COSTA JUNIOR 4097642/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VANESSA DOS SANTOS SILVA 4765971/2019-EST 16/01/2020 180 DIAS VANESSA SANTON DIAS SA VANESSA SANTANA DIAS SA 3377229/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS VANESSA SANTONS DA SILVA 3363090/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS VANESSA SANTON DA SILVA 3363090/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VANESSA VEIRRA GOMES 4114983/2019-EST 15/01/2020 180 DIAS VICTOR DANIEL SOUZA DE 01.VEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3818452/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR MANOEL DA SILVA 3894968/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA HENRY PEREIRA 3676660/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA HENRY PEREIRA 3676660/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS BARCELOS DA SILVA 4135423/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO 4075217/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS 3847231/2019-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS 3847231/2019-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS 3847231/2019-EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS 3847231/2019-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR DE JESUS MELO 3221255/2019-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR DE JESUS MELO 3221255/2019-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR DIAS SILVA BARRETO DOS 3847231/2019-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR DE JESUS MELO 386606/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR DE JESUS MELO 386607/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR DE JESUS GOMES 4689267/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR DE JESUS GOMES 4689267/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR DE JESUS GOMES 4689267				
VALDIR DA SILVA DIAS FILHO 2883737/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS VALDIRENE VIDAL DOS SANTOS 4310401/2019 - EST 14/01/2020 180 DIAS VALERIA DE JESUS ALVES 4572331/2020 - EST 19/02/2020 180 DIAS VALMIR BARROS DOS SANTOS 4426441/2019 - EST 06/01/2020 180 DIAS VALMIR DOS SANTOS SINOES 4552449/2020-EST 17/01/2020 180 DIAS VALIER SANTANA SANTOS DA SILVA 4058116/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VALIER SANTOS COSTA JUNIOR 407642/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VANESSA DOS SANTOS SILVA 4765971/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS VANESSA SANTOS DA SILVA 3762971/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS VANESSA SANTOS DA SILVA 377229/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VANESSA SANTOS DA SILVA 3363090/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR MANIEL SOUZA DE 3818452/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3857764/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA HENRY PEREIRA 367666/2020-EST <	VAGNER SANTOS DOS SANTOS			
VALERIA DE JESUS ALVES 4572331/2020 - EST 14/01/2020 180 DIAS VALERIA DE JESUS ALVES 4572331/2020 - EST 19/02/2020 180 DIAS VALMIR BARROS DOS SANTOS 4426441/2019 - EST 06/01/2020 180 DIAS VALMIR DOS SANTOS SIMOES 4552449/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VALNEI SANTANA SANTOS DA SILVA 4058116/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS VALNEI SANTANA SANTOS DA SILVA 407642/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS VALTER SANTOS COSTA JUNIOR 4097642/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VALTER SANTOS DOS SANTOS SILVA 4765971/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS VANESSA DOS SANTOS SILVA 4765971/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS VANESSA SANTANA DIAS SA 3377229/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS VANESSA SANTOS DA SILVA 3363090/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VANESSA VIEIRA GOMES 4114983/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS VANESSA VIEIRA GOMES 4114983/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR NANIEL SOUZA DE 01LIVEIRA 3818452/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR HOGO PESSOA DE SOUZA VICTORIA HENRY PEREIRA 3676660/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA LOPES RIOS 4575949/2019 - EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS CAUPOS NASCIMENTO VINICIUS CAUPOS NASCIMENTO VINICIUS CAUPOS NASCIMENTO VINICIUS CAUPOS NASCIMENTO VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4689267/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 467617/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4755886/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4756886/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR DE JESUS GOMES 4869267/2020-EST 30/12/2019 180 D		2883737/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
VALMIR BARROS DOS SANTOS 4426441/2019 - EST 06/01/2020 180 DIAS VALMIRA DOS SANTOS SIMOES 4552449/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VALNEI SANTANA SANTOS DA SILVA 4058116/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS VALTER SANTOS COSTA JUNIOR 4097642/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VANESSA DOS SANTOS SILVA 4765971/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS VANESSA SANTANA DIAS SA 3377229/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS VANESSA SANTOS DA SILVA 3363090/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS VANESSA SANTOS DA SILVA 3363090/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA 4114983/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3818452/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3857764/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA HENRY PEREIRA 3676660/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS 3858841/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS 3867231/2020-E			1	ł
VALMIRA DOS SANTOS SIMOES 4552449/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VALLEI SANTANA SANTOS DA 4058116/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS VALLER SANTOS COSTA JUNIOR 4097642/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VANESSA DOS SANTOS SILVA 4765971/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS VANESSA SANTANA DIAS SA 3377229/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS VANESSA SANTOS DA SILVA 3363090/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VANESSA SANTOS DA SILVA 3363090/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VANESSA VIEIRA GOMES 4114983/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS VICTOR RANGEL SOUZA DE OLIVEIRA 3818452/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3857764/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA HENRY PEREIRA 3676660/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA LOPES RIOS 4575949/2019 - EST 08/01/2020 180 DIAS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS 3858841/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS 386723/2019 - EST <	VALERIA DE JESUS ALVES	4572331/2020 - EST	19/02/2020	180 DIAS
VALNEI SANTANA SANTOS DA SILVA 4058116/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS VALTER SANTOS COSTA JUNIOR 4097642/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VANESSA DOS SANTOS SILVA 4765971/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS VANESSA SAMPAIO DE OLIVEIRA 2792314/2020-EST 27/11/2019 180 DIAS VANESSA SANTANA DIAS SA 3377229/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS VANESSA SANTOS DA SILVA 3363090/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VANESSA SANTOS DA SILVA 3363090/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA 3818452/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3857764/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VICTOR MANOEL DA SILVA 3894968/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA HENRY PEREIRA 3676660/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS 3858841/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO 4075217/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS 3847231/2019 - EST<	VALMIR BARROS DOS SANTOS	4426441/2019 - EST	06/01/2020	180 DIAS
SILVA 4958116/2020-EST 13/01/2020 180 DIAS VALIER SANTOS COSTA JUNIOR 4097642/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VANESSA DOS SANTOS SILVA 4765971/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS VANESSA SAMPAIO DE OLIVEIRA 2792314/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS VANESSA SANTANA DIAS SA 3377229/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS VANESSA SANTOS DA SILVA 3363090/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VANESSA VIEIRA GOMES 4114983/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA 3818452/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3857764/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA HENRY PEREIRA 3676660/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA LOPES RIOS 4575949/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS 3858841/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO 4075217/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS 38647231/2019 - EST 30	VALMIRA DOS SANTOS SIMOES	4552449/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
VANESSA DOS SANTOS SILVA 4765971/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS VANESSA SAMPAIO DE OLIVEIRA 2792314/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS VANESSA SANTAN DIAS SA 3377229/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS VANESSA SANTOS DA SILVA 3363090/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VANESSA VIEIRA GOMES 4114983/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA 3818452/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3857764/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3857764/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA HENRY PEREIRA 3676660/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA LOPES RIOS 4575949/2019 - EST 08/01/2020 180 DIAS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS 3858841/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARCELOS DA SILVA 4135423/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST		4058116/2020-EST	13/01/2020	180 DIAS
VANESSA SAMPAIO DE OLIVEIRA 2792314/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS VANESSA SANTANA DIAS SA 3377229/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS VANESSA SANTOS DA SILVA 3363090/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VANESSA VIEIRA GOMES 4114983/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA 3818452/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3857764/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3874968/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA HENRY PEREIRA 3676660/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA LOPES RIOS 4575949/2019 - EST 08/01/2020 180 DIAS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS 3858841/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO 4075217/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 10/10/2020 180 DIAS VITORIA FIGUEIREDO ROCHA 4677617/2020-EST 14/	VALTER SANTOS COSTA JUNIOR	4097642/2020-EST	14/01/2020	180 DIAS
VANESSA SANTANA DIAS SA 3377229/2020-EST 10/02/2020 180 DIAS VANESSA SANTOS DA SILVA 3363090/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VANESSA VIEIRA GOMES 4114983/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA 3818452/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3857764/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3857764/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3857646/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA HENRY PEREIRA 3676660/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA LOPES RIOS 4575949/2019 - EST 08/01/2020 180 DIAS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS 3858841/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS BARCELOS DA SILVA 4135423/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO 4075217/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS 3847231/2019 - EST 20/12/2019 180 DIAS VITICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST	VANESSA DOS SANTOS SILVA	4765971/2019 - EST	16/01/2020	180 DIAS
VANESSA SANTOS DA SILVA 3363090/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VANESSA VIEIRA GOMES 4114983/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA 3818452/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3857764/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3857764/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3857868/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA HENRY PEREIRA 3676660/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA LOPES RIOS 4575949/2019 - EST 08/01/2020 180 DIAS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS 3858841/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS BARCELOS DA SILVA 4135423/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO 4075217/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS 3847231/2019 - EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VITORIA FIGUEIREDO ROCHA 4677617/2020-EST				
VANESSA VIEIRA GOMES 4114983/2019 - EST 15/01/2020 180 DIAS VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA 3818452/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3857764/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA 3894968/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA HENRY PEREIRA 3676660/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA LOPES RIOS 4575949/2019 - EST 08/01/2020 180 DIAS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS 3858841/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS 3858841/2020-EST 26/03/2019 180 DIAS VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO 4075217/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS 3847231/2019 - EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VITORIA FIGUEIREDO ROCHA 4677617/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VITOR AGUIAR DES SANTOS 3198251/2019 - EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR AGUIAR DES GOMES 4689267/2020-EST </td <td>VANESSA SAMPAIO DE OLIVEIRA</td> <td>2792314/2020-EST</td> <td>27/12/2019</td> <td>180 DIAS</td>	VANESSA SAMPAIO DE OLIVEIRA	2792314/2020-EST	27/12/2019	180 DIAS
VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA 3818452/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3857764/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA 3894968/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA HENRY PEREIRA 3676660/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA LOPES RIOS 4575949/2019 - EST 08/01/2020 180 DIAS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS 3858841/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS BARCELOS DA SILVA 4135423/2020-EST 26/03/2019 180 DIAS VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO 4075217/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS 3847231/2019 - EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VITORIA FIGUEIREDO ROCHA 4677617/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VITOR DE JESUS GOMES 4689267/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR AS ANTOS 3798251/2019 - EST	VANESSA SANTANA DIAS SA	3377229/2020-EST	10/02/2020	180 DIAS
OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA 3857764/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA 3894968/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA HENRY PEREIRA 3676660/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA LOPES RIOS 4575949/2019 - EST 08/01/2020 180 DIAS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS 3858841/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS BARCELOS DA SILVA 4135423/2020-EST 26/03/2019 180 DIAS VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO 4075217/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS 3847231/2019 - EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VITORIA FIGUEIREDO ROCHA 4677617/2020-EST 13/12/2019 180 DIAS VITORIA FIGUEIREDO ROCHA 4677617/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VITOR SANTOS DOS SANTOS 4	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019	180 DIAS 180 DIAS
VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA 3894968/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA HENRY PEREIRA 3676660/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA LOPES RIOS 4575949/2019 - EST 08/01/2020 180 DIAS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS 3858841/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS BARCELOS DA SILVA 4135423/2020-EST 26/03/2019 180 DIAS VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO 4075217/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS 3847231/2019 - EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VIRGINIA TAINAN DE JESUS MELO 2221255/2019 - EST 13/12/2019 180 DIAS VITOR CERQUEIRA MENEZES 3879328/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VITOR CERQUEIRA MENEZES 3879328/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR OLIVEIRA DOS SANTOS 4192632/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3511332/2020-EST 26/03/2019 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 37658	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020	180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS
VICTORIA HENRY PEREIRA 3676660/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VICTORIA LOPES RIOS 4575949/2019 - EST 08/01/2020 180 DIAS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS 3858841/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS BARCELOS DA SILVA 4135423/2020-EST 26/03/2019 180 DIAS VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO 4075217/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS 3847231/2019 - EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VITORIA FIGUEIREDO ROCHA 4677617/2020-EST 13/12/2019 180 DIAS VITORIA FIGUEIREDO ROCHA 4677617/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VITOR CERQUEIRA MENEZES 3879328/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR DE JESUS GOMES 4689267/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS VITOR AGEOVANA SENA DOS SANTOS 3798251/2019 - EST <t< td=""><td>VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA</td><td>3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST</td><td>10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019</td><td>180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS</td></t<>	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019	180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS
VICTORIA LOPES RIOS 4575949/2019 - EST 08/01/2020 180 DIAS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS 3858841/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS BARCELOS DA SILVA 4135423/2020-EST 26/03/2019 180 DIAS VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO 4075217/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS 3847231/2019 - EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VIRGINIA TAINAN DE JESUS MELO 2221255/2019 - EST 13/12/2019 180 DIAS VITHORIA FIGUEIREDO ROCHA 4677617/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VITOR CERQUEIRA MENEZES 3879328/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR DE JESUS GOMES 4689267/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR OLIVEIRA DOS SANTOS 4192632/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3511332/2020-EST 25/01/2019 180 DIAS VITORIA RODRIGUES DAS MERCES 3765852/2019 - EST 26/03/2019 180 DIAS VITORIA SILVA QUEIROZ 3886105/2020-ES	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR MANOEL DA SILVA	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019	180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS
VINICIUS BARCELOS DA SILVA 4135423/2020-EST 26/03/2019 180 DIAS VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO 4075217/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS 3847231/2019 - EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VIRGINIA TAINAN DE JESUS MELO 2221255/2019 - EST 13/12/2019 180 DIAS VITHORIA FIGUEIREDO ROCHA 4677617/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VITOR CERQUEIRA MENEZES 3879328/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR DE JESUS GOMES 4689267/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR OLIVEIRA DOS SANTOS 4192632/2020-EST 25/01/2019 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3798251/2019 - EST 25/01/2019 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3511332/2020-EST 29/01/2020 180 DIAS VITORIA RODRIGUES DAS MERCES 3765852/2019 - EST 26/03/2019 180 DIAS VITORIA SILVA QUEIROZ 3886105/2020-EST 06/12/2019 180 DIAS WELLINGTON FLORES NASCIMENTO 2	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3894968/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019	180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS
VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO 4075217/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS 3847231/2019 - EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VIRGINIA TAINAN DE JESUS MELO 2221255/2019 - EST 13/12/2019 180 DIAS VITHORIA FIGUEIREDO ROCHA 4677617/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VITOR CERQUEIRA MENEZES 3879328/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR DE JESUS GOMES 4689267/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR OLIVEIRA DOS SANTOS 4192632/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3798251/2019 - EST 25/01/2019 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3511332/2020-EST 29/01/2020 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3765852/2019 - EST 26/03/2019 180 DIAS VITORIA FULLA QUEIROZ 3886105/2020-EST 06/12/2019 180 DIAS WDSON DE SOUZA DE JESUS 4171752/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS WELLINGTON FLORES NASCIMENTO 2	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA HENRY PEREIRA	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3894968/2020-EST 3676660/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019	180 DIAS
VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS 3847231/2019 - EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VIRGINIA TAINAN DE JESUS MELO 2221255/2019 - EST 13/12/2019 180 DIAS VITHORIA FIGUEIREDO ROCHA 4677617/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VITOR CERQUEIRA MENEZES 3879328/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR DE JESUS GOMES 4689267/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR OLIVEIRA DOS SANTOS 4192632/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3798251/2019 - EST 25/01/2019 180 DIAS VITORIA RODRIGUES DAS MERCES 3765852/2019 - EST 26/03/2019 180 DIAS VITORIA SILVA QUEIROZ 3886105/2020-EST 06/12/2019 180 DIAS WDSON DE SOUZA DE JESUS 4171752/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS WELLINGTON FLORES NASCIMENTO 2758439/2020-EST 14/02/2020 180 DIAS WELLINGTON FRANCISCO DA SILVA JUNIOR 4556013/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS WENDEL DOS ANJOS PIMENTEL	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA HENRY PEREIRA VICTORIA LOPES RIOS	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3894968/2020-EST 3676660/2020-EST 4575949/2019 - EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020	180 DIAS
SANTOS 3847231/2019 - EST 20/12/2019 180 DIAS VINICIUS DA SILVA RIOS 4555886/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS VIRGINIA TAINAN DE JESUS MELO 2221255/2019 - EST 13/12/2019 180 DIAS VITHORIA FIGUEIREDO ROCHA 4677617/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VITOR CERQUEIRA MENEZES 3879328/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR DE JESUS GOMES 4689267/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR OLIVEIRA DOS SANTOS 4192632/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3798251/2019 - EST 25/01/2019 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3511332/2020-EST 29/01/2020 180 DIAS VITORIA RODRIGUES DAS MERCES 3765852/2019 - EST 26/03/2019 180 DIAS VITORIA SILVA QUEIROZ 3886105/2020-EST 06/12/2019 180 DIAS WDSON DE SOUZA DE JESUS 4171752/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS WELLINGTON FLORES NASCIMENTO 2758439/2020-EST 14/02/2020 180 DIAS WELLINGTON FRANCISCO DA SILVA JUNIOR 4556013/2020-EST	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA HENRY PEREIRA VICTORIA LOPES RIOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3894968/2020-EST 3676660/2020-EST 4575949/2019 - EST 3858841/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020 20/12/2019	180 DIAS
VIRGINIA TAINAN DE JESUS MELO 2221255/2019 - EST 13/12/2019 180 DIAS VITHORIA FIGUEIREDO ROCHA 4677617/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VITOR CERQUEIRA MENEZES 3879328/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR DE JESUS GOMES 4689267/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR OLIVEIRA DOS SANTOS 4192632/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS VITOR SANTOS DOS SANTOS 3798251/2019 - EST 25/01/2019 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3511332/2020-EST 29/01/2020 180 DIAS VITORIA RODRIGUES DAS MERCES 3765852/2019 - EST 26/03/2019 180 DIAS VITORIA SILVA QUEIROZ 3886105/2020-EST 06/12/2019 180 DIAS WELLINGTON FLORES NASCIMENTO 2758439/2020-EST 14/02/2020 180 DIAS WELLINGTON FRANCISCO DA SILVA JUNIOR 4556013/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS WENDEL DOS ANJOS PIMENTEL 4120146/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS WENDEL SILVA DE FREITAS 4597215/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS WENDELS ALMEIDA BARRETO 3937292/2020	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA HENRY PEREIRA VICTORIA LOPES RIOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS BARCELOS DA SILVA	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3676660/2020-EST 4575949/2019 - EST 3858841/2020-EST 4135423/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020 20/12/2019 26/03/2019	180 DIAS
VITHORIA FIGUEIREDO ROCHA 4677617/2020-EST 14/01/2020 180 DIAS VITOR CERQUEIRA MENEZES 3879328/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR DE JESUS GOMES 4689267/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR OLIVEIRA DOS SANTOS 4192632/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS VITOR SANTOS DOS SANTOS 3798251/2019 - EST 25/01/2019 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3511332/2020-EST 29/01/2020 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3765852/2019 - EST 26/03/2019 180 DIAS VITORIA RODRIGUES DAS MERCES 3765852/2019 - EST 26/03/2019 180 DIAS VITORIA SILVA QUEIROZ 3886105/2020-EST 06/12/2019 180 DIAS WESON DE SOUZA DE JESUS 4171752/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS WELLINGTON FLORES NASCIMENTO 2758439/2020-EST 14/02/2020 180 DIAS WELLINGTON FRANCISCO DA SILVA JUNIOR 4556013/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS WENDEL DOS ANJOS PIMENTEL 4120146/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS WENDEL SILVA DE FREITAS 4597215/20	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA HENRY PEREIRA VICTORIA LOPES RIOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS BARCELOS DA SILVA VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3874968/2020-EST 4575949/2019 - EST 3858841/2020-EST 4135423/2020-EST 4075217/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020 20/12/2019 26/03/2019 14/01/2020	180 DIAS
VITOR CERQUEIRA MENEZES 3879328/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR DE JESUS GOMES 4689267/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR OLIVEIRA DOS SANTOS 4192632/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS VITOR SANTOS DOS SANTOS 3798251/2019 - EST 25/01/2019 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3511332/2020-EST 29/01/2020 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3765852/2019 - EST 26/03/2019 180 DIAS VITORIA RODRIGUES DAS MERCES 3765852/2019 - EST 26/03/2019 180 DIAS VITORIA SILVA QUEIROZ 3886105/2020-EST 06/12/2019 180 DIAS WELLINGTON FLORES NASCIMENTO 2758439/2020-EST 14/02/2020 180 DIAS WELLINGTON FRANCISCO DA SILVA JUNIOR 4556013/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS WENDEL DOS ANJOS PIMENTEL 4120146/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS WENDEL SILVA DE FREITAS 4597215/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS WENDELL ALMEIDA BARRETO 3937292/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS WENDERSON ASSUNCAO LOPES DA SILVA 37	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA HENRY PEREIRA VICTORIA LOPES RIOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS BARCELOS DA SILVA VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3894968/2020-EST 4575949/2019 - EST 3858841/2020-EST 4135423/2020-EST 4075217/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020 20/12/2019 26/03/2019 14/01/2020 20/12/2019	180 DIAS
VITOR DE JESUS GOMES 4689267/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS VITOR OLIVEIRA DOS SANTOS 4192632/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS VITOR SANTOS DOS SANTOS 3798251/2019 - EST 25/01/2019 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3511332/2020-EST 29/01/2020 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3511332/2020-EST 26/03/2019 180 DIAS VITORIA RODRIGUES DAS MERCES 3765852/2019 - EST 26/03/2019 180 DIAS VITORIA SILVA QUEIROZ 3886105/2020-EST 06/12/2019 180 DIAS WESON DE SOUZA DE JESUS 4171752/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS WELLINGTON FLORES NASCIMENTO 2758439/2020-EST 14/02/2020 180 DIAS WELLINGTON FRANCISCO DA SILVA JUNIOR 4556013/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS WENDEL DOS ANJOS PIMENTEL 4120146/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS WENDEL SILVA DE FREITAS 4597215/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS WENDELL ALMEIDA BARRETO 3937292/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS WENDERSON ASSUNCAO LOPES DA SILVA 3772	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA HENRY PEREIRA VICTORIA LOPES RIOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS BARCELOS DA SILVA VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA RIOS	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3894968/2020-EST 4575949/2019 - EST 435423/2020-EST 4075217/2020-EST 3847231/2019 - EST 4555886/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020 20/12/2019 26/03/2019 14/01/2020 20/12/2019 07/01/2020	180 DIAS
VITOR OLIVEIRA DOS SANTOS 4192632/2020-EST 10/01/2020 180 DIAS VITOR SANTOS DOS SANTOS 3798251/2019 - EST 25/01/2019 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3511332/2020-EST 29/01/2020 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3511332/2020-EST 26/03/2019 180 DIAS VITORIA RODRIGUES DAS MERCES 3765852/2019 - EST 26/03/2019 180 DIAS VITORIA SILVA QUEIROZ 3886105/2020-EST 06/12/2019 180 DIAS WBSON DE SOUZA DE JESUS 4171752/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS WELLINGTON FLORES NASCIMENTO 2758439/2020-EST 14/02/2020 180 DIAS WELLINGTON FRANCISCO DA SILVA JUNIOR 4556013/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS WENDEL DOS ANJOS PIMENTEL 4120146/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS WENDEL SILVA DE FREITAS 4597215/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS WENDELL ALMEIDA BARRETO 3937292/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS WENDERSON ASSUNCAO LOPES DA SILVA 3772815/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA HENRY PEREIRA VICTORIA LOPES RIOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS BARCELOS DA SILVA VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA RIOS VIRIGINIA TAINAN DE JESUS MELO	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3894968/2020-EST 4575949/2019 - EST 435423/2020-EST 4075217/2020-EST 3847231/2019 - EST 4555886/2020-EST 2221255/2019 - EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020 20/12/2019 26/03/2019 14/01/2020 20/12/2019 07/01/2020 13/12/2019	180 DIAS
VITOR SANTOS DOS SANTOS 3798251/2019 - EST 25/01/2019 180 DIAS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3511332/2020-EST 29/01/2020 180 DIAS VITORIA RODRIGUES DAS MERCES 3765852/2019 - EST 26/03/2019 180 DIAS VITORIA SILVA QUEIROZ 3886105/2020-EST 06/12/2019 180 DIAS WDSON DE SOUZA DE JESUS 4171752/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS WELLINGTON FLORES NASCIMENTO 2758439/2020-EST 14/02/2020 180 DIAS WELLINGTON FRANCISCO DA SILVA JUNIOR 4556013/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS WENDEL DOS ANJOS PIMENTEL 4120146/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS WENDEL SILVA DE FREITAS 4597215/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS WENDELL ALMEIDA BARRETO 3937292/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS WENDERSON ASSUNCAO LOPES DA SILVA 3772815/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA HENRY PEREIRA VICTORIA LOPES RIOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS BARCELOS DA SILVA VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA RIOS VIRGINIA TAINAN DE JESUS MELO VITHORIA FIGUEIREDO ROCHA	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3894968/2020-EST 4575949/2019 - EST 435423/2020-EST 4075217/2020-EST 4075217/2020-EST 4555886/2020-EST 2221255/2019 - EST 4677617/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020 20/12/2019 26/03/2019 14/01/2020 20/12/2019 07/01/2020 13/12/2019 14/01/2020	180 DIAS
VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS 3511332/2020-EST 29/01/2020 180 DIAS VITORIA RODRIGUES DAS MERCES 3765852/2019 - EST 26/03/2019 180 DIAS VITORIA SILVA QUEIROZ 3886105/2020-EST 06/12/2019 180 DIAS WDSON DE SOUZA DE JESUS 4171752/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS WELLINGTON FLORES NASCIMENTO 2758439/2020-EST 14/02/2020 180 DIAS WELLINGTON FRANCISCO DA SILVA JUNIOR 4556013/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS WENDEL DOS ANJOS PIMENTEL 4120146/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS WENDEL SILVA DE FREITAS 4597215/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS WENDELL ALMEIDA BARRETO 3937292/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS WENDERSON ASSUNCAO LOPES DA SILVA 3772815/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA HENRY PEREIRA VICTORIA LOPES RIOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS BARCELOS DA SILVA VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA RIOS VIRIGINIA TAINAN DE JESUS MELO VITHORIA FIGUEIREDO ROCHA VITOR CERQUEIRA MENEZES	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3894968/2020-EST 4575949/2019 - EST 4575949/2019 - EST 4075217/2020-EST 4075217/2020-EST 4555886/2020-EST 2221255/2019 - EST 4677617/2020-EST 3879328/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020 20/12/2019 26/03/2019 14/01/2020 20/12/2019 07/01/2020 13/12/2019 14/01/2020 30/12/2019	180 DIAS
SANTOS 26/03/2019 180 DIAS VITORIA RODRIGUES DAS MERCES 3765852/2019 - EST 26/03/2019 180 DIAS VITORIA SILVA QUEIROZ 3886105/2020-EST 06/12/2019 180 DIAS WDSON DE SOUZA DE JESUS 4171752/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS WELLINGTON FLORES NASCIMENTO 2758439/2020-EST 14/02/2020 180 DIAS WELLINGTON FRANCISCO DA SILVA JUNIOR 4556013/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS WENDEL DOS ANJOS PIMENTEL 4120146/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS WENDEL SILVA DE FREITAS 4597215/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS WENDELL ALMEIDA BARRETO 3937292/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS WENDERSON ASSUNCAO LOPES DA SILVA 3772815/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA HENRY PEREIRA VICTORIA LOPES RIOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA RIOS VIRGINIA TAINAN DE JESUS MELO VITHORIA FIGUEIREDO ROCHA VITOR CERQUEIRA MENEZES VITOR DE JESUS GOMES VITOR OLIVEIRA DOS SANTOS	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3894968/2020-EST 3676660/2020-EST 4575949/2019 - EST 435423/2020-EST 4075217/2020-EST 4075217/2020-EST 2221255/2019 - EST 4677617/2020-EST 3879328/2020-EST 4689267/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020 20/12/2019 26/03/2019 14/01/2020 20/12/2019 07/01/2020 13/12/2019 14/01/2020 30/12/2019 30/12/2019	180 DIAS
VITORIA SILVA QUEIROZ 3886105/2020-EST 06/12/2019 180 DIAS WDSON DE SOUZA DE JESUS 4171752/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS WELLINGTON FLORES NASCIMENTO 2758439/2020-EST 14/02/2020 180 DIAS WELLINGTON FRANCISCO DA SILVA JUNIOR 4556013/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS WENDEL DOS ANJOS PIMENTEL 4120146/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS WENDEL SILVA DE FREITAS 4597215/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS WENDELL ALMEIDA BARRETO 3937292/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS WENDERSON ASSUNCAO LOPES DA SILVA 3772815/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA HENRY PEREIRA VICTORIA LOPES RIOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA RIOS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA RIOS VIRIGINIA TAINAN DE JESUS MELO VITHORIA FIGUEIREDO ROCHA VITOR CERQUEIRA MENEZES VITOR DE JESUS GOMES VITOR OLIVEIRA DOS SANTOS	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3894968/2020-EST 4575949/2019 - EST 435423/2020-EST 4075217/2020-EST 45755886/2020-EST 2221255/2019 - EST 2221255/2019 - EST 4677617/2020-EST 4689267/2020-EST 4192632/2020-EST 4192632/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020 20/12/2019 26/03/2019 14/01/2020 20/12/2019 07/01/2020 13/12/2019 14/01/2020 30/12/2019 30/12/2019 10/01/2020 25/01/2019	180 DIAS
WDSON DE SOUZA DE JESUS 4171752/2020-EST 08/01/2020 180 DIAS WELLINGTON FLORES NASCIMENTO 2758439/2020-EST 14/02/2020 180 DIAS WELLINGTON FRANCISCO DA SILVA JUNIOR 4556013/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS WENDEL DOS ANJOS PIMENTEL 4120146/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS WENDEL SILVA DE FREITAS 4597215/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS WENDELL ALMEIDA BARRETO 3937292/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS WENDERSON ASSUNCAO LOPES DA SILVA 3772815/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA HENRY PEREIRA VICTORIA LOPES RIOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA RIOS VIRGINIA TAINAN DE JESUS MELO VITHORIA FIGUEIREDO ROCHA VITOR CERQUEIRA MENEZES VITOR DE JESUS GOMES VITOR OLIVEIRA DOS SANTOS VITOR SANTOS DOS SANTOS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3874968/2020-EST 3676660/2020-EST 4575949/2019 - EST 4575949/2019 - EST 4075217/2020-EST 4075217/2020-EST 2221255/2019 - EST 2221255/2019 - EST 4677617/2020-EST 3879328/2020-EST 4192632/2020-EST 4192632/2020-EST 3798251/2019 - EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020 20/12/2019 26/03/2019 14/01/2020 20/12/2019 07/01/2020 13/12/2019 14/01/2020 30/12/2019 30/12/2019 10/01/2020 25/01/2019	180 DIAS
WELLINGTON FLORES NASCIMENTO 2758439/2020-EST 14/02/2020 180 DIAS WELLINGTON FRANCISCO DA SILVA JUNIOR 4556013/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS WENDEL DOS ANJOS PIMENTEL 4120146/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS WENDEL SILVA DE FREITAS 4597215/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS WENDELL ALMEIDA BARRETO 3937292/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS WENDERSON ASSUNCAO LOPES DA SILVA 3772815/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA HENRY PEREIRA VICTORIA LOPES RIOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA RIOS VITORIA FIGUEIREDO ROCHA VITOR CERQUEIRA MENEZES VITOR DE JESUS GOMES VITOR OLIVEIRA DOS SANTOS VITOR SANTOS DOS SANTOS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3874968/2020-EST 3676660/2020-EST 4575949/2019 - EST 435423/2020-EST 4075217/2020-EST 4255886/2020-EST 2221255/2019 - EST 4677617/2020-EST 3879328/2020-EST 4689267/2020-EST 4192632/2020-EST 3798251/2019 - EST 3798251/2019 - EST 3798251/2019 - EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020 20/12/2019 14/01/2020 20/12/2019 07/01/2020 13/12/2019 14/01/2020 30/12/2019 30/12/2019 10/01/2020 25/01/2019 29/01/2020 26/03/2019	180 DIAS
WELLINGTON FRANCISCO DA SILVA JUNIOR 4556013/2020-EST 07/01/2020 180 DIAS WENDEL DOS ANJOS PIMENTEL 4120146/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS WENDEL SILVA DE FREITAS 4597215/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS WENDELL ALMEIDA BARRETO 3937292/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS WENDERSON ASSUNCAO LOPES DA SILVA 3772815/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA HENRY PEREIRA VICTORIA LOPES RIOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA RIOS VITORIA FIGUEIREDO ROCHA VITOR CERQUEIRA MENEZES VITOR DE JESUS GOMES VITOR OLIVEIRA DOS SANTOS VITOR SANTOS DOS SANTOS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS VITORIA RODRIGUES DAS MERCES VITORIA SILVA QUEIROZ	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3874968/2020-EST 3676660/2020-EST 4575949/2019 - EST 4575949/2019 - EST 4575949/2019 - EST 4575217/2020-EST 4075217/2020-EST 2221255/2019 - EST 4677617/2020-EST 3879328/2020-EST 4192632/2020-EST 4192632/2020-EST 3798251/2019 - EST 3798251/2019 - EST 3765852/2019 - EST 3765852/2019 - EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020 20/12/2019 26/03/2019 14/01/2020 20/12/2019 07/01/2020 13/12/2019 14/01/2020 30/12/2019 30/12/2019 10/01/2020 25/01/2019 29/01/2020 26/03/2019 06/12/2019	180 DIAS
WENDEL DOS ANJOS PIMENTEL 4120146/2019 - EST 16/01/2020 180 DIAS WENDEL SILVA DE FREITAS 4597215/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS WENDELL ALMEIDA BARRETO 3937292/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS WENDERSON ASSUNCAO LOPES DA SILVA 3772815/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR MANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA HENRY PEREIRA VICTORIA LOPES RIOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS BARCELOS DA SILVA VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA RIOS VIRGINIA TAINAN DE JESUS MELO VITHORIA FIGUEIREDO ROCHA VITOR CERQUEIRA MENEZES VITOR DE JESUS GOMES VITOR OLIVEIRA DOS SANTOS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS VITORIA RODRIGUES DAS MERCES VITORIA SILVA QUEIROZ WDSON DE SOUZA DE JESUS WELLINGTON FLORES	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3874968/2020-EST 3676660/2020-EST 4575949/2019 - EST 4575949/2019 - EST 4575949/2019 - EST 475217/2020-EST 475217/2020-EST 475217/2020-EST 475217/2020-EST 477617/2020-EST 477617/2020-EST 3879328/2020-EST 479263/2020-EST 3798251/2019 - EST 3511332/2020-EST 376852/2019 - EST 3886105/2020-EST 4171752/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020 20/12/2019 14/01/2020 20/12/2019 07/01/2020 13/12/2019 14/01/2020 30/12/2019 10/01/2020 25/01/2019 29/01/2020 26/03/2019 06/12/2019 08/01/2020	180 DIAS
WENDEL SILVA DE FREITAS 4597215/2020-EST 27/12/2019 180 DIAS WENDELL ALMEIDA BARRETO 3937292/2020-EST 20/12/2019 180 DIAS WENDERSON ASSUNCAO LOPES DA SILVA 3772815/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR HANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA LOPES RIOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA RIOS VIRIGINIA TAINAN DE JESUS MELO VITHORIA FIGUEIREDO ROCHA VITOR CERQUEIRA MENEZES VITOR DE JESUS GOMES VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS VITORIA RODRIGUES DAS MERCES VITORIA SILVA QUEIROZ WDSON DE SOUZA DE JESUS WELLINGTON FRANCISCO DA	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3874968/2020-EST 3676660/2020-EST 4575949/2019 - EST 3858841/2020-EST 4075217/2020-EST 4075217/2020-EST 2221255/2019 - EST 2221255/2019 - EST 4677617/2020-EST 3879328/2020-EST 4192632/2020-EST 3798251/2019 - EST 3798251/2019 - EST 3765852/2019 - EST 3765852/2019 - EST 386105/2020-EST 4171752/2020-EST 4171752/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020 20/12/2019 14/01/2020 20/12/2019 07/01/2020 13/12/2019 14/01/2020 30/12/2019 10/01/2020 25/01/2019 26/03/2019 26/03/2019 10/01/2020 26/03/2019 26/03/2019 06/12/2019 08/01/2020 14/02/2020	180 DIAS
WENDERSON ASSUNCAO LOPES 3772815/2020-EST 30/12/2019 180 DIAS	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR HANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA LOPES RIOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS BARCELOS DA SILVA VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA RIOS VIRIGINIA TAINAN DE JESUS MELO VITHORIA FIGUEIREDO ROCHA VITOR CERQUEIRA MENEZES VITOR DE JESUS GOMES VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS VITORIA RODRIGUES DAS MERCES VITORIA SILVA QUEIROZ WDSON DE SOUZA DE JESUS WELLINGTON FRANCISCO DA SILVA JUNIOR	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3874968/2020-EST 3676660/2020-EST 4575949/2019 - EST 4575949/2019 - EST 4575949/2019 - EST 455217/2020-EST 4075217/2020-EST 2221255/2019 - EST 4677617/2020-EST 3879328/2020-EST 4192632/2020-EST 3798251/2019 - EST 3511332/2020-EST 376852/2019 - EST 376852/2019 - EST 4771752/2020-EST 4771752/2020-EST 47558439/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020 20/12/2019 14/01/2020 20/12/2019 07/01/2020 13/12/2019 14/01/2020 30/12/2019 10/01/2020 25/01/2019 29/01/2020 26/03/2019 06/12/2019 08/01/2020 14/02/2020 07/01/2020	180 DIAS
DA SILVA 3772815/2020-ES1 30/12/2019 180 DIAS	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR HANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA LOPES RIOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS BARCELOS DA SILVA VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA RIOS VIRIGINIA TAINAN DE JESUS MELO VITHORIA FIGUEIREDO ROCHA VITOR CERQUEIRA MENEZES VITOR DE JESUS GOMES VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS VITORIA RODRIGUES DAS MERCES VITORIA SILVA QUEIROZ WDSON DE SOUZA DE JESUS WELLINGTON FRANCISCO DA SILVA JUNIOR WENDEL DOS ANJOS PIMENTEL	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3874968/2020-EST 3676660/2020-EST 4575949/2019 - EST 4575949/2019 - EST 455423/2020-EST 4075217/2020-EST 4075217/2020-EST 2221255/2019 - EST 467617/2020-EST 3879328/2020-EST 4192632/2020-EST 3798251/2019 - EST 3798251/2019 - EST 3511332/2020-EST 3798251/2019 - EST 376852/2019 - EST 4171752/2020-EST 4171752/2020-EST 4756013/2020-EST 4756013/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020 20/12/2019 14/01/2020 20/12/2019 07/01/2020 13/12/2019 14/01/2020 30/12/2019 10/01/2020 25/01/2019 29/01/2020 26/03/2019 06/12/2019 08/01/2020 14/02/2020 07/01/2020	180 DIAS
WESLEY PEREIRA SOUZA 3982467/2020-EST 26/12/2019 180 DIAS	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR HANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA LOPES RIOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA RIOS VINICIUS DA SILVA RIOS VIRGINIA TAINAN DE JESUS MELO VITHORIA FIGUEIREDO ROCHA VITOR CERQUEIRA MENEZES VITOR DE JESUS GOMES VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS VITORIA RODRIGUES DAS MERCES VITORIA SILVA QUEIROZ WDSON DE SOUZA DE JESUS WELLINGTON FRANCISCO DA SILVA JUNIOR WENDEL DOS ANJOS PIMENTEL WENDEL SILVA DE FREITAS	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3874968/2020-EST 3676660/2020-EST 4575949/2019 - EST 3858841/2020-EST 4075217/2020-EST 4075217/2020-EST 2221255/2019 - EST 467617/2020-EST 3879328/2020-EST 4192632/2020-EST 3798251/2019 - EST 3511332/2020-EST 3798251/2019 - EST 375852/2019 - EST 3765852/2019 - EST 4171752/2020-EST 4171752/2020-EST 4756013/2020-EST 4756013/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020 20/12/2019 14/01/2020 20/12/2019 07/01/2020 13/12/2019 14/01/2020 30/12/2019 10/01/2020 25/01/2019 29/01/2020 26/03/2019 06/12/2019 08/01/2020 14/02/2020 07/01/2020 14/02/2020 16/01/2020 27/12/2019	180 DIAS
	VANESSA SANTANA DIAS SA VANESSA SANTOS DA SILVA VANESSA VIEIRA GOMES VICTOR DANIEL SOUZA DE OLIVEIRA VICTOR HUGO PESSOA DE SOUZA VICTOR HANOEL DA SILVA CORREIA VICTORIA HENRY PEREIRA VICTORIA LOPES RIOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS AGUIAR DOS SANTOS VINICIUS CAMPOS NASCIMENTO VINICIUS DA SILVA BARRETO DOS SANTOS VINICIUS DA SILVA RIOS VIRGINIA TAINAN DE JESUS MELO VITHORIA FIGUEIREDO ROCHA VITOR CERQUEIRA MENEZES VITOR DE JESUS GOMES VITOR OLIVEIRA DOS SANTOS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS VITORIA GEOVANA SENA DOS SANTOS VITORIA PISULE DAS MERCES VITORIA SILVA QUEIROZ WDSON DE SOUZA DE JESUS WELLINGTON FRANCISCO DA SILVA JUNIOR WENDEL DOS ANJOS PIMENTEL WENDEL SILVA DE FREITAS WENDELL ALMEIDA BARRETO WENDERSON ASSUNCAO LOPES	3377229/2020-EST 3363090/2020-EST 4114983/2019 - EST 3818452/2020-EST 3857764/2020-EST 3894968/2020-EST 3676660/2020-EST 4575949/2019 - EST 3858841/2020-EST 4075217/2020-EST 4755886/2020-EST 2221255/2019 - EST 2221255/2019 - EST 3879328/2020-EST 4192632/2020-EST 3798251/2019 - EST 3765852/2019 - EST 3765852/2019 - EST 3765852/2019 - EST 4171752/2020-EST 4171752/2020-EST 4171752/2020-EST 4171752/2020-EST 4556013/2020-EST 4597215/2020-EST 4597215/2020-EST 3937292/2020-EST	10/02/2020 30/12/2019 15/01/2020 30/12/2019 20/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 30/12/2019 08/01/2020 20/12/2019 26/03/2019 14/01/2020 20/12/2019 07/01/2020 30/12/2019 30/12/2019 10/01/2020 25/01/2019 29/01/2020 26/03/2019 06/12/2019 06/12/2019 08/01/2020 14/02/2020 16/01/2020 27/12/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
WLADIMIR SANTANA REGIS	4555666/2019 - EST	07/01/2020	180 DIAS
YAGO DA BOA MORTE DE JESUS	4726339/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
YAGO VICTOR DE JESUS MACEDO	3895238/2019 - EST	08/01/2020	180 DIAS
YAN VITOR DOS SANTOS LEITE SANTANA	4297320/2020-EST	17/01/2020	180 DIAS
YAN WALLACE LOPES CERQUEIRA	3895221/2019 - EST	30/12/2019	180 DIAS
YANE FERNANDES SILVA SOUZA	4199139/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
YANNE LAURA CONCEICAO SANTANA	4313124/2020-EST	20/01/2020	180 DIAS
YASMIM CORREIA DOS SANTOS	3977993/2020-EST	03/02/2020	180 DIAS
YASMIM SANTOS DE JESUS	4341680/2020-EST	22/01/2020	180 DIAS
YASMIM SHARON SOUSA SIMOES DA SILVA	4341824/2020-EST	22/01/2020	180 DIAS
YASMIN AGATHAN SANTANA CARDOSO	4831294/2020-EST	30/12/2019	180 DIAS
YASMIN ALCANTARA DE OLIVEIRA LEAL	4028483/2019 - EST	10/01/2020	180 DIAS
YASMIN DA SILVA OLIVEIRA	4086397/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
YASMIN DOS SANTOS SILVA	4062373/2020-EST	07/01/2020	180 DIAS
YASMIN DOS SANTOS SILVA	3963217/2020-EST	08/01/2020	180 DIAS
YASMIN LUIZA EVANGELISTA DE SOUZA	3924226/2020-EST	20/12/2019	180 DIAS
YASMIN NASCIMENTO DOS SANTOS	4168542/2020-EST	06/01/2020	180 DIAS
YASMIN ROCHA DOS SANTOS	3938622/2020-EST	23/12/2019	180 DIAS
YASMIN VITORIA FERREIRA PEREIRA	4158103/2020-EST	20/01/2020	180 DIAS
YHASMYM GISELE OLIVEIRA BOTELHO	4859864/2020-EST	27/01/2020	180 DIAS
YURI YGOR OLIVEIRA BARRETO DE JESUS	3775707/2020-EST	03/02/2020	180 DIAS

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 22 de Abril de 2020.

FÁBIO RIOS MOTA Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

Guarda Civil Municipal - GCM

PORTARIA Nº 063/2020

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições,

Considerar designado, desde 14/04/2020, o servidor FRANCISCO DALFORNO DOS SANTOS, matricula 3101659, para exercer a função de confiança de ENCARREGADO, grau 61, da Coordenadoria de Operações de Proteção Patrimonial, e dispensar, a pedido, da mesma função, o servidor ELIOMARIO NASCIMENTO FORTUNATO, matrícula 3100660.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 17 de abril de 2020.

MARCELO OLIVEIRA SILVA

Inspetor Geral

PORTARIA Nº 064/2020

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Considerar designado, desde 14/04/2020, o servidor ANSELMO OLIVEIRA, matricula 3100691, para exercer a função de confiança de SUPERVISOR, grau 63, da Coordenadoria de Operações de Proteção Patrimonial, e dispensar, a pedido, da mesma função, o servidor FRANCISCO DALFORNO DOS SANTOS, matrícula 3101659.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 17 de abril de 2020.

MARCELO OLIVEIRA SILVA Inspetor Geral

PORTARIA Nº 065/2020

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar nomeado, a partir de 23/04/2020, o servidor JULIO DE OLIVEIRA FERREIRA JUNIOR, matricula 3101025, para exercer o cargo em comissão de CORREGEDOR, grau 56, da Corregedoria de Guarda Civil Municipal, e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, o servidor MATHEUS PEREIRA ADAN, matrícula 3100528.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 23 de abril de 2020.

MARCELO OLIVEIRA SILVA





LICITAÇÕES

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º092/2020 - PROC: 009/2020 - SEMGE, cujo objeto é elaboração de registro de preço de luminárias LED (ACRÔNICO EM INGLÊS PARA DOIDO EMISSOR DE LUZ), com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 19/05/2020; abertura no dia 20/05/2020 às 09:00h e início da disputa no dia 20/05/2020 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www.

Salvador, 23 de abril de 2020.

AMAURI GUIMARÃES PIRES
Presidente

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 170/2019 - PROC: 4048/2019 - SEMGE.

OBJETO: Elaboração de registro de preço de artigos de escritório e descartáveis (BOBINA TÉRMICA PARA RELOGIO DE PONTO).

LICITANTE		VALOR (R\$)
REGISPEL INDUSTRIA E COMERCIO DE BOBINAS S.A	01	R\$ 229.977,80

LOTE 02: FRACASSADO

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 20/04/2020

Salvador, 23 de abril de 2020.

AMAURI GUIMARÃES PIRES Presidente COMPEL

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, com fundamento na Lei 10.520/02, Lei Municipal n.º 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas as seguintes licitações:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 128/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE REAGENTES LABORATORIAIS

Processo n.º 10.305/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 07/05/2020 até às 09:00 horas do dia 08/05/2020-SMS

Abertura das Propostas:08/05/2020 às 09:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:08/05/2020 às 10:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 129/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE TESTE PARA DIAGNOSTICO DA SÍFILIS-VDRL.

Processo n.º 22.068/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 07/05/2020 até às 13:00 horas do dia 08/05/2020-SMS

Abertura das Propostas:08/05/2020 às 13:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:08/05/2020 às 14:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 130/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE PENSO (AGULHA E SERINGA).

Processo n.º 24.421/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 07/05/2020 até às 13:00 horas do dia 08/05/2020-SMS

Abertura das Propostas:08/05/2020 às 13:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:08/05/2020 às 14:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 131/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE SUPLEMENTO NUTRICIONAL.

Processo n.º 328/2020

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 08/05/2020 até às 14:00 horas do dia 11/05/2020-SMS

Abertura das Propostas:11/05/2020 às 13:00 horas Sessão de Disputa dos Preços:11/05/2020 às 14:00 horas

Atenção: Horário de Brasília

Salvador. 20 de abril de 2020.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente da COPEL/SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, com fundamento na Lei 10.520/02, Lei Municipal n.º 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas as seguintes licitações:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 132/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 23.942/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 12/05/2020 até às 09:00 horas do dia

13/05/2020-SMS

Abertura das Propostas:13/05/2020 às 09:00 horas Sessão de Disputa dos Precos:13/05/2020 às 10:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 133/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 25.686/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 12/05/2020 até às 09:00 horas do dia

Abertura das Propostas:13/05/2020 às 09:00 horas Sessão de Disputa dos Preços:13/05/2020 às 10:00 horas

Atenção: Horário de Brasília

Salvador, 23 de abril de 2020.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente da COPEL/SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, da Secretaria Municipal de Saúde do Salvador - SMS, no uso de suas atribuições convoca a licitante remanescente em igual prazo e nas mesmas condições propostas pelo primeiro classificado para se manifestar acerca do interesse de formalização contratual, conforme previsto no art. 64 §2º da Lei nº 8.666/93, oriundo do Pregão Eletrônico SMS nº 271/2018, Processo Administrativo nº 325/2018, tendo em vista a impossibilidade da empresa arrematante cumprir os requisitos dos dados bancários, do primeiro colocado no certame conforme o item 20.2 do edital, devendo apresentar proposta de preços e documentação exigida do edital, no prazo de 03 (três) dias úteis, conforme o item 9.10 do edital.

LOTE 02

CLASSIFICAÇÃO	EMPRESAS
2°	SEPARAR - PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA

Salvador, 15 de abril de 2020

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente Copel/SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, da Secretaria Municipal de Saúde do Salvador - SMS, no uso de suas atribuições convoca os licitantes remanescentes na ordem de classificação em igual prazo e nas mesmas condições propostas pelo primeiro classificado para se manifestar acerca do interesse de formalização contratual, conforme previsto no art. 64 §2º da Lei nº 8.666/93,oriundo do Pregão Eletrônico SMS nº 294/2019, Processo Administrativo nº 6.414/2019, tendo em vista a não renovação da proposta das licitantes no certame conforme o item 8.4. alínea "d" do edital, devendo apresentar proposta de preços e documentação exigida do edital, no prazo de 03 (três) dias úteis, conforme o item 6.13 do edital.

LOTES 01/04/05

CLASSIFICAÇÃO	EMPRESA
2°	LARA FARMA PRODUTOS FARMACEUTICOS LTDA ME

Salvador, 23 de abril de 2020.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente Copel/SMS

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga os resultados das licitações abaixo especificadas:

Pregão Eletrônico - SMS nº 047/2020

Processo nº 14.776/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE PRESERVATIVOS E GEL LUBRIFICANTE.

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
SEMINA INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA	02	2.308.000,00
DL DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI	03	78.000,00
COMERCIAL 3 ALBE LTDA	04	35.200,00
CUBOMED - COMÉRCIO ATACADISTA DE PRODUTOS PARA SAÚDE	08	3.520,00
TOTAL		2.424.720,00

Os lotes 01,05 e 07 foram fracassados e o lote 06 foi deserto.

Critério de Julgamento: Menor Preço. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 22/04/2020

Pregão Eletrônico - SMS n.º 059/2020

Processo nº 26.254/2019

Obieto: REGISTRO DE PRECO PARA AQUISIÇÃO DE FÓRMULA NUTRICIONAL.

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, à luz dos elementos que integram o presente processo, declara FRACASSADO o presente certame.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 20/04/2020.

Salvador, 23 de abril de 2020.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente/COPEL

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Processo nº 16.132/2019

Objeto: AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE 05 GRUPOS GERADORES DE ENERGIA.

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
AR SERVICOS E COMERCIO EIRELI	01	60.276,55
ORGANIZAÇÃO SANTANA MACHADO LTDA - EPP	02	381.380,00
TOTAL		441.656,55

Critério de Julgamento: Menor Preco. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 22/04/2020.

Salvador, 23 abril de 2020.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente/COPEL

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo, Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Pregão Eletrônico - SMS nº 050/2020

Processo nº 23.254/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

EMPRESAS	LOTE	VALOR (R\$)
SALVADOR DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI	02	4.458,00
TOTAL		4.458,00

O lote 01 foi deserto.

Critério de Julgamento: Menor Preco. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 17/04/2020.

Salvador 23 abril de 2020

IOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente/COPEL

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 103/2020

PROCESSO Nº: 7245/2020

CONTRATADA: RETTERMED COMÉRCIO DE MATERIAL MÉDICO EIRELI

CNPJ: 19.825.968/0001-85 - R\$ 3.412.500.00

CONTRATADA: BIOMEGA MEDICINA DIAGNÓSTICA LTDA

CNP J: 28 966 389/0001-43 - R\$ 859 000 00

CONTRATADA: LICIMASTER DISTRIBUIDORA DE MED. E PROD. MÉDICO-HOSP. LTDA

CNPJ: 20.001.049/0001-76 - R\$ - R\$ 1.600.000,00

OBJETO: Aquisição de teste rápido IgG e IgM para SARS-COV-2 (novo coronavirus), para atender a demanda da Rede Laboratorial do Município de Salvador, conforme CI RLAB nº 039/2020

VALOR GLOBAL: R\$ 5.907.500,00 (Cinco milhões, novecentos e sete mil e quinhentos reais)

AMPARO LEGAL: Artigo 24, Inciso IV da Lei Federal nº 8.666/93

Artigo 4°, da Lei Federal n° 13.979/2020

PRAZO DE ENTREGA: Imediato

DATA DO ATO: 22/04/2020

Salvador, 23 de abril de 2020

PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial de Licitação - COSEL/SEMOB torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

LICITAÇÃO 01/2020 - PREGÃO ELETRÔNICO - N.º 01/2020 - PROCESSO: 816/2019 - SEMOB, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção do Sistema de Gestão de Transporte, incluindo manutenção do banco de dados, manutenção das rotinas e relatórios existentes, além do desenvolvimento de novas rotinas e relatórios, conforme Termo de

Recebimento das propostas a partir das 8h do dia 29/04/2020; abertura no dia 11/05/2020 às 9h e início da disputa no dia 11/05/2020 às 10h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br

Salvador, 23 de abril de 2020.

FLÁVIO FRANÇA DALTRO





SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS -**SEINFRA**

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

AVISO DE LICITAÇÃO

CONCORRÊNCIA Nº 006/2020

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL da SUCOP-Superintendência de Obras Públicas, com base na Lei 8.666/93 na sua atual redação, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público, para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

Modalidade: Concorrência nº 006/2020-Processo nº 239/2020 - Tipo: menor Preço

Objeto: Contratação de empresa para execução dos serviços de requalificação do Terminal da Barroquinha, Salvador/BA, de acordo com o Edital e seus anexos

Data e hora recebimento dos envelopes: 28/05/2020 às 9:00hs.

Local Sessão Pública: Sala de Reunião da Comissão Permanente de Licitação-COPEL, situada na Av. Presidente Costa e Silva, s/nº - Dique do Tororó, Salvador/BA.

O Edital e seus anexos estarão à disposição dos interessados, a partir do dia 28/04/2020, que poderão retirar, gratuitamente, da seguinte forma:

1) Portal SUCOP: www.sucop.salvador.ba.gov.br (modulo licitações) e

2) Sala da COPEL, sito Av. Presidente Costa e Silva, s/nº, Dique do Tororó, Salvador/BA, mediante protocolo de entrega (necessário fornecer um CD-R virgem ou pendrive), das 08:00 as 12:00 e das 13:00 as 17:00 horas.

Informações: (71) 3202-4339-email:copel.sucop@hotmail.com

Salvador, 23 de abril de 2020

ANA LÚCIA LUZ DE SOUZA E SILVA

Presidente da Comissão

CONTRATOS

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2020006130

Processo: 3021/2020

Contratada: COMERCIAL DE TINTAS - LTDA.

CNPJ n°. 13.014.394/0001-89.

Obieto: Rolo pintura em poliéster 230mm (01 unidade), trincha nylon 04 polegadas (03 unidades). rolo pintura em lã de carneiro 150mm (02 unidades), trincha nylon 02 polegadas (03 unidades), rolo pintura em poliéster 90mm (01 unidade), rolo pintura em lã de carneiro 100mm (01 unidade), rolo pintura em lã de carneiro 230mm (01 unidade).

Valor total: R\$ 60,95 (sessenta reais e noventa e cinco centavos) Dotação orcamentária: Projeto/atividade 04.122.0016.2501 Elemento de despesas: 3.3.90.3014 fonte de recurso: TESOURO

Amparo legal: Lei Federal nº. 8.666/93, Municipal nº. 4.484/92 e Decreto Municipal nº. 10.267/93

Data da assinatura: 23/04/2020.

Salvador, 23 de abril de 2020.

NILDA ARAÚJO

Coordenadora Administrativa

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO MENSAL SEM EVENTUAL (R\$)	VALOR MENSAL DO EVENTUAL (R\$)	VALOR MENSAL TOTAL (R\$)
SALTUR	250131 255600	33.90.37	0.1.00	2.235,80	478,62	2.714,42
SEFAZ	250108	33.90.37	0.1.00	8.327,24	1.788,36	10.115,60
SEMAN	250103	33.90.37	0.1.00	34.143,58	7.899,64	42.043,22
FUMPRESS/ SEMGE	257700	33.90.37	0.2.34	6.702,99	1.449,96	8.152,95
SEMGE	250136	33.90.37	0.1.00	13.969,55	3.033,31	17.002,86
SEMOB	250122	33.90.37	0.1.00	96.247,66	20.406,26	116.653,92
SEM0P	250128	33.90.37	0.1.00	6.550,38	1.387,95	7.938,33
SEMPRE	250119	33.90.37	0.1.00 2.1.00	18.353,15	4.339,89	22.693,04
SEMTEL	250113 104400 232400	33.90.37	0.1.00 0.1.24	2.318,78	503,94	2.822,72
SUCOP	250130	33.90.37	0.1.00	15.594,65	3.693,25	19.287,90
TRANSALVADOR	250123	33.90.37	0.2.50	10.675,03	2.279,45	12.954,48

Salvador, 23 de abril de 2020,

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 423/2020

PROCESSO Nº 3579/2019 CONTRATO Nº 118/2018 OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL N° 8.666/93 LEI MUNICIPAL N° 4.484/92 EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO: SEMGE Nº 146/2018 de 24/10/2018 CONTRATADA: EXEMPLAR SERVICE E LIMPEZA LTDA-EPP DATA DE ASSINATURA: 13 de abril de 2020.

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO MENSAL SEM EVENTUAL (R\$)	VALOR MENSAL DO EVENTUAL (R\$)	VALOR MENSAL TOTAL (R\$)
CODESAL	250134	33.90.37	0.1.00	3.118,93	738,65	3.857,58
COGEL	2501102	33.90.37	0.1.00	3.118,93	738,65	3.857,58
DESAL	250104	33.90.37	0.1.00	14.763,79	3.458,54	18.222,33
FCM	250111 251600	33.90.37	0.1.00	2.318,78	503,94	2.822,72
FGM	250133 107600 107800	33.90.37	0.1.00	4.375,18	921,29	5.296,47
GABP	250127 254400 254500	33.90.37	0.1.00	12.677,55	2.833,54	15.511,09
PGMS	250114	33.90.37	0.1.00	4.637,56	1.007,88	5.645,44
SECIS	250105	33.90.37	0.1.00	4.306,26	906,80	5.213,06
SEDUR	250132	33.90.37	0.1.00	13.362,46	2.855,75	16.218,21

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 425/2020

PROCESSO Nº 3111/2019 CONTRATO N° 055/2019 OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL N° 8.666/93 LEI MUNICIPAL N° 4.484/92 EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO: SEMGE Nº 244/2018 de 18/01/2018 CONTRATADA: TARDANE LOGÍSTICA LTDA - EPP

DATA DE ASSINATURA: 17 de abril de 2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
SEDUR	250132	3.3.90.39	0.1.00	35.243,52
SEINFRA	250125	3.3.90.39	0.1.00	13.555,20
SEMOP/NOF	250128	3.3.90.39	0.1.00	49.412,46

Salvador, 23 de abril de 2020.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 426/2020

PROCESSO: 3601/2013 CONTRATO nº 083/2014 OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento LEI FEDERAL N° 8.666/93 LEI MUNICIPAL N° 4.484/92



PREGÃO ELETRÔNICO-nº 067/2014 CONTRATADA: MAXIFROTA SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DE FROTA LTDA DATA DE ASSINATURA: 17 de abril de 2020 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR ENSAL ESTIMADO (R\$)
SEDUR	250132	33.90.30	0.1.00	39.000,00
SEINFRA	113700 250125	33.90.30	0.1.00	18.000,00
SEMOP/NOF	250128	33.90.30	0.1.00	87.000,00

Salvador, 23 de abril de 2020

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 040/2019

PROCESSO: 10331/2019. CONTRATO: nº: 040/2019

 ${\tt OBJETO: acordam\ as\ partes\ em\ prorrogar\ por\ mais\ 12\ (doze)\ meses, conforme\ art.\ 57, inciso\ II\ da\ Lei}$ 8.666/93, o prazo da prestação de serviços de organização, microfilmagem, guarda e digitalização de documentos, com valor global de R\$ 199.583,20 (cento e noventa e nove mil, quinhentos e oitenta e três reais e vinte centavos).

LEI FEDERAL: nº 8.666/93. LEI MUNICIPAL: nº 4.484/92. CONTRATADA: PA ARQUIVOS LTDA. CNPJ/MF sob n.° 34.409.656/0001-84. DATA DE ASSINATURA: 23 de abril de 2020.

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMPRE/NOF	250410	33.90.40	0.1.00
SEMPRE/FMAS	241600 249701 255700 255900 258101 258301	33.90.39 33.90.40	0.1.00 0.2.29 2.1.00 2.2.29

Salvador, 23 de abril 2020,

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 118/2018

PROCESSO Nº 3579/2019.

OBJETO: Acordam as partes em prorrogar por mais 18 dezoito) dias, o Contrato nº 118/2018, conforme artigo 57, Inciso II da Lei nº 8.666/1993, o prazo da **prestação de serviços continuados** de Apoio Operacional, visando atender aos diversos órgãos e entidades da Administração Direta e Indireta do Município do Salvador, tendo seu início em 14/04/2020 e término em 01/05/2020. LEI FEDERAL N° 8.666/93.

LEI MUNICIPAL N° 4.484/92.

CONTRATADA: EXEMPLAR SERVICE E LIMPEZA LTDA - EPP

CNPJ/MF sob n.° 13.531.490/0001-02

VALOR GLOBAL: R\$ 303.450,00 (trezentos e três mil, quatrocentos e cinquenta reais). DATA DE ASSINATURA: 13 de abril de 2020.

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
CODESAL	250134	33.90.37	0.1.00
COGEL	2501102	33.90.37	0.1.00
DESAL	250104	33.90.37	0.1.00
FCM	250111 251600	33.90.37	0.1.00
FGM	250133 107600 107800	33.90.37	0.1.00
GABP	250127 254400 254500	33.90.37	0.1.00
PGMS	250114	33.90.37	0.1.00
SECIS	250105	33.90.37	0.1.00
SEDUR	250132	33.90.37	0.1.00
SALTUR	250131 255600	33.90.37	0.1.00

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEFAZ	250108	33.90.37	0.1.00
SEMAN	250103	33.90.37	0.1.00
FUMPRESS/SEMGE	257700	33.90.37	0.2.34
SEMGE	250136	33.90.37	0.1.00
SEMOB	250122	33.90.37	0.1.00
SEMOP	250128	33.90.37	0.1.00
SEMPRE	250119	33.90.37	0.1.00 2.1.00
SEMTEL	250113 104400 232400	33.90.37	0.1.00 0.1.24
SUCOP	250130	33.90.37	0.1.00
TRANSALVADOR	250123	33.90.37	0.2.50

Salvador, 23 de abril de 2020.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTIL AMENTO Nº 395/2020

PROCESSO nº 10331/2019. CONTRATO nº 040/2019. OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL N° 8.666/93. LEI MUNICIPAL N° 4.484/92. EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO: 166/2016 de 24/11/2016. CONTRATADA: PA ARQUIVOS LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 23 de abril de 2020.

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR GLOBAL (R\$)
SEMPRE/NOF	250410	33.90.40	0.1.00	66.389,60
SEMPRE/FMAS	241600 249701 255700 255900 258101 258301	33.90.39 33.90.40	0.1.00 0.2.29 2.1.00 2.2.29	133.193,60

Salvador. 23 de abril de 2020.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 306/2019

PROCESSO: 6589/2019

OBJETO: Registro de Preços Vestuário para fins especiais - (FARDAMENTO SAMU)

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 164/2020

CONTRATADO: VERTICE COMÉRCIO DE ROUPAS E ACESSORIOS LTDA - EPP CNPJ: 08.763.888/0001-26

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

Γ	ÓRGÃOS/ENTIDADES
Г	SMS

DATA DA ASSINATURA: 23 de abril de 2020

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

EURICO DAUBER NETO

VERTICE COMÉRCIO DE ROUPAS E ACESSORIOS LTDA - EPP

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200016700	CAPA PARA CHUVA SAMU192 - TIPO SOBRETUDO TAMANHO M	UN	168,18
02	200016701	CAPA PARA CHUVA SAMU192 - TIPO SOBRETUDO TAMANHO G	UN	168,18





ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
03	200016702	CAPA PARA CHUVA SAMU192 - TIPO SOBRETUDO TAMANHO GG	UN	168,18
04	200016703	CAPA PARA CHUVA SAMU192 - TIPO SOBRETUDO TAMANHO XG	UN	168,18
05	200016695	CONJUNTO PARA CHUVA JAQUETA E CALÇA PARA MOTOCICLISTA SAMU192 TAMANHO M	CJ	176,25
06	200016696	CONJUNTO PARA CHUVA JAQUETA E CALÇA PARA MOTOCICLISTA SAMU192 TAMANHO G	CJ	176,25
07	200016697	CONJUNTO PARA CHUVA JAQUETA E CALÇA PARA MOTOCICLISTA SAMU192 TAMANHO GG	CJ	176,25
08	200016698	CONJUNTO PARA CHUVA JAQUETA E CALÇA PARA MOTOCICLISTA SAMU192 TAMANHO XG	CJ	176,25

Salvador, 23 de abril de 2020

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

RESUMO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM: 2020003031

N° PROCESSO: 5633/2018

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 3500 KG BANANA PRATA IN NATURA, 3250 KG BANANA TERRA IN NATURA, 3250 KG LARANJA IN NATURA, 1000 KG LIMAO TAHITI IN NATURA, 5000 KG MAÇA VERMELHA NACIONAL IN NATURA, 3750 KG TANGERINA IN NATURA, 2400 KG MARACUJA IN NATURA, 2400 MAMAO FORMOSA IN NATURA. 4750 KG MELAO IN NATURA. 3750 KG MANGA TOMMY.

VALOR: R\$ 82.495,00 (Oitenta e dois mil quatrocentos e noventa e cinco reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2619 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Creche) PNAEC - CRECHE. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003032

N° PROCESSO: 5633/2018

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 250 KG MELANCIA IN NATURA.

VALOR: R\$ 200,00 (Duzentos reais)

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2619 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Creche) PNAEC - CRECHE. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003037

N° PROCESSO: 5633/2018

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 1900 KG BANANA TERRA IN NATURA, 1900 KG LARANJA IN NATURA, 2000 KG LIMAO TAHITI IN NATURA, 10000 KG MAÇA VERMELHA NACIONAL IN NATURA, 7500 KG TANGERINA IN NATURA, 480 KG MARACUJA IN NATURA, 480 MAMAO FORMOSA IN NATURA, 9500 KG MELAO IN NATURA, 7500 KG MANGA TOMMY.

VALOR: R\$ 111.090,00 (Cento e onze mil e noventa reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2620 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Pré-Escola) PNAEP - PRE-ESCOLA. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003038

N° PROCESSO: 5633/2018

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: **7000 KG BANANA PRATA IN NATURA, 4600 KG BANA TERRA IN NATURA, 4600 KG** LARANJA IN NATURA, 4320 KG MARACUJA IN NATURA, 4320 MAMAO FORMOSA IN NATURA, 500 KG MELANCIA IN NATURA.

VALOR: R\$ 54.300,00 (Cinquenta e quatro mil e trezentos reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2620 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Pré-Escola) PNAEP - PRE-ESCOLA. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003041

N° PROCESSO: 5633/2018

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 3000 KG LIMAO TAHITI IN NATURA, 15000 KG MAÇÃ VERMELHA NACIONAL IN NATURA, 11250 KG TANGERINA IN NATURA, 14250 KG MELAO IN NATURA, 11250 KG MANGA TOMMY.

VALOR: R\$ 153.210,00 (Cento e cinquenta e três mil duzentos e dez reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAE-EJA - JOVENS E ADULTOS. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003042

N° PROCESSO: 5633/2018

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVICOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 10500 KG BANANA PRATA IN NATURA, 9750 KG BANANA TERRA IN NATURA, 9750 KG LARANJA IN NATURA, 7200 KG MARACUJA IN NATURA, 7200 KG MAMAO FORMOSA IN NATURA, 750 KG MELANCIA IN NATURA.

VALOR: R\$ 94.875,00 (Noventa e quatro mil oitocentos e setenta e cinco reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAE-EJA - JOVENS E ADULTOS. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93. Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003044

N° PROCESSO: 5633/2018

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: **700 KG BANANA PRATA IN NATURA, 650 KG BANANA TERRA IN NATURA, 650 KG** LARANJA IN NATURA, 480 KG MARACUJA IN NATURA, 480 KG MAMAO FORMOSA IN NATURA, 50 KG MELANCIA IN NATURA.

VALOR: R\$ 6.325,00 (Seis mil trezentos e vinte e cinco reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEQ - QUILOMBOLA. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003043

N° PROCESSO: 5633/2018

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 200 KG LIMAO TAHITI IN NATURA, 1000 KG MAÇA VERMELHA NACIONAL IN NATURA, 750 KG TANGERINA IN NATURA, 950 KG MELAO IN NATURA, 750 KG MANGA TOMMY.

VALOR: R\$ 10.214,00 (Dez mil duzentos e quatorze reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEQ - QUILOMBOLA. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

Salvador, 22 de Abril 2020.

FLAVIO HENRIQUE PIMENTA

Diretor de Suporte à Rede Escolar

RESUMO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM: 2020002257

N° PROCESSO: 5633/18

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 6100 KG MELANCIA IN NATURA, TAMANHO GRANDE.

VALOR: R\$ 4.880,00 (Quatro mil oitocentos e oitenta reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEF - FUNDAMENTAL. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação

Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93. Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002261

N° PROCESSO: 5633/18

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 2250 KG MELANCIA IN NATURA. TAMANHO GRANDE.

VALOR: R\$ 1.800.00 (Hum mil e oitocentos reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação

Escolar - Ensino Fundamental - PNAE-EJA - JOVENS E ADULTOS. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002263

N° PROCESSO: 5633/18

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 150 KG MELANCIA IN NATURA, TAMANHO GRANDE.

VALOR: R\$ 120,00 (Cento e vinte reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEQ - QUILOMBOLA. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002256

N° PROCESSO: 5633/2018

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 13800 KG BANANA PRATA IN NATURA, 10350 KG BANANA TERRA IN NATURA, 10350 KG LARANJA IN NATURA, 8280 KG MARACUJA IN NATURA, 8280 KG MAMAO FORMOSA IN NATURA, 4250 KG MFI ANCIA IN NATURA.

VALOR: R\$ 113.455,00 (Cento e treze mil quatrocentos e cinquenta e cinco reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEF - FUNDAMENTAL. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002260

N° PROCESSO: 5633/2018

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVICOS LTDA

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 3000 KG BANANA PRATA IN NATURA, 2250 KG BANANA TERRA IN NATURA, 2250 KG LARANJA IN NATURA, 1800 KG MARACUJA IN NATURA, 1800 KG MAMAO FORMOSA IN NATURA.

VALOR: R\$ 23.925,00 (Vinte e três mil novecentos e vinte e cinco reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAE-EJA - JOVENS E ADULTOS. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002246

N° PROCESSO: 2548/2019

CONTRATADA: BETOP COMERCIAL LTDA

CNPJ: 00.978.238/0001-96

OBJETO: 50 KG FEIJAO PRETO TIPO I.

VALOR: R\$ 251,00 (Duzentos e cinquenta e um reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEQ - QUILOMBOLA. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002245

N° PROCESSO: 2548/2019

CONTRATADA: BETOP COMERCIAL LTDA

CNPJ: 00.978.238/0001-96

OBJETO: **750 KG FEIJAO PRETO TIPO I.**

VALOR: R\$ 3.765,00 (Três mil setecentos e sessenta e cinco reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAE-EJA - JOVENS E ADULTOS. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002242

N° PROCESSO: 2548/2019

CONTRATADA: BETOP COMERCIAL LTDA

CNPJ: 00.978.238/0001-96

OBJETO: 3450 KG FEIJAO PRETO TIPO I.

VALOR: R\$ 17.319,00 (Dezessete mil trezentos e dezenove reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEF - FUNDAMENTAL. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002240

N° PROCESSO: 2548/2019

CONTRATADA: BETOP COMERCIAL E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 00.978.238/0001-96

OBJETO: 250 KG FEIJAO PRETO TIPO I.

VALOR: R\$ 1.255,00 (Hum mil duzentos e cinquenta e cinco reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2619 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Creche) PNAEC - CRECHE. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002243

N° PROCESSO: 2548/2019

CONTRATADA: BETOP COMERCIAL E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 00.978.238/0001-96

OBJETO: 500 KG FEIJAO PRETO TIPO I.

VALOR: R\$ 2.510,00 (Dois mil quinhentos e dez reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2620 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Pré-Escolar) PNAEP - PRÉ-ESCOLAR. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002384

N° PROCESSO: 2798/19.1 SMED

CONTRATADA: DANUTRI CONSULTORIA E COMERCIO EIRELI

CNPJ: 22.206.847/0001-60

 ${\tt OBJETO:}\, \textbf{250 KG MISTURA PARA BOLO BAUNILHA, 250 KG MISTURA PARA BOLO SABOR CHOCOLATE}.$

VALOR: R\$ 4.600,00 (Quatro mil e seiscentos reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 11/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2620 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Pré-Escolar) PNAEP - PRÉ-ESCOLAR. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002383

N° PROCESSO: 2798/19.1 SMED

CONTRATADA: DANUTRI CONSULTORIA E COMERCIO EIRELI

CNPJ: 22.206.847/0001-60

<code>OBJETO:</code> 1725 KG MISTURA PARA BOLO BAUNILHA, 1725 KG MISTURA PARA BOLO SABOR CHOCOLATE.

VALOR: R\$ 31.740,00 (Trinta e um mil setecentos e quarenta reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 11/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEF - FUNDAMENTAL. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002386

N° PROCESSO: 2798/19.1 SMED

CONTRATADA: DANUTRI CONSULTORIA E COMERCIO EIRELI

CNPJ: 22.206.847/0001-60

 ${\tt OBJET0:}~ \textbf{25 KG MISTURA PARA BOLO BAUNILHA, 25 KG MISTURA PARA BOLO SABOR CHOCOLATE}.$

VALOR: R\$ 460,00 (Quatrocentos e sessenta reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 11/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEQ - QUILOMBOLA. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

Salvador, 22 de Abril 2020.

FLAVIO HENRIQUE PIMENTA Diretor de Suporte à Rede Escolar





RESUMO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM: 2020002265

N° PROCESSO: 5670/18

CONTRATADA: VERDE IMPERIAL COM. E DIST. DE ALIMENTOS LTDA.

CNPJ: 08.960.468/0001-30

OBJETO: 30 KG CHEIRO VERDE COENTRO E CEBOLINHA.

VALOR: R\$ 180,00 (Cento e oitenta reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2619 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Creche) PNAEC - CRECHE. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002271

N° PROCESSO: 5670/2018.2

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 60 KG CHEIRO VERDE COENTRO E CEBOLINHA.

VALOR: R\$ 420,00 (Quatrocentos e vinte reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2620 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Pré-Escola) PNAEP - PRÉ-ESCOLAR. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002268

N° PROCESSO: 5670/2018.2

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 8280 KG BATATA INGLESA IN NATURA.

VALOR: R\$ 20.700,00 (Vinte mil e setecentos reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEF - FUNDAMENTAL. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002273

N° PROCESSO: 5670/2018.2

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 1800 KG BATATA INGLESA IN NATURA.

VALOR: R\$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAE-EJA - JOVENS E ADULTOS. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei n° 8.666/93, Lei Municipal n° 4.484/92.

AFM: 2020002275

N° PROCESSO: 5670/2018.2

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 120 KG BATATA INGLESA IN NATURA.

VALOR: R\$ 300,00 (Trezentos reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEQ - QUILOMBOLA. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003048

N° PROCESSO: 5670/2018.2

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 20 KG CHEIRO VERDE COENTRO E CEBOLINHA.

VALOR: R\$ 140,00 (Cento e quarenta reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2619 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Creche) PNAEC - CRECHE. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003065

N° PROCESSO: 5670/2018.2

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 40 KG CHEIRO VERDE COENTRO E CEBOLINHA.

VALOR: R\$ 280,00 (Duzentos e oitenta reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2620 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Pré-Escola) PNAEP - PRÉ-ESCOLAR. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003068

N° PROCESSO: 5670/2018.2

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 60 KG CHEIRO VERDE COENTRO E CEBOLINHA.

VALOR: R\$ 420,00 (Quatrocentos e vinte reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAE-EJA - JOVENS E ADULTOS. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003071

N° PROCESSO: 5670/2018.2

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 4 KG CHEIRO VERDE COENTRO E CEBOLINHA.

VALOR: R\$ 28,00 (Vinte e oito reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEQ - QUILOMBOLA. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE

AMPARO LEGAL: Lei n° 8.666/93, Lei Municipal n° 4.484/92.

AFM: 2020003046

N° PROCESSO: 5670/2018.2

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 25 KG TEMPERO CULINARIO FOLHA LOURO SECA, 25 KG CANELA EM PAU.

VALOR: R\$ 1.980,00 (Hum mil novecentos e oitenta reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2619 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Creche) PNAEC - CRECHE. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003050

N° PROCESSO: 5670/2018.2

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 75 KG TEMPERO CULINARIO FOLHA LOURO SECA, 75 KG CANELA EM PAU.

VALOR: R\$ 5.940,00 (Cinco mil novecentos e quarenta reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEF - FUNDAMENTAL. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei n° 8.666/93, Lei Municipal n° 4.484/92.

AFM: 2020003048

N° PROCESSO: 5670/2018.2

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 2750 KG CENOURA IN NATURA, 2500 KG TOMATE IN NATURA.

VALOR: R\$ 14.182,50 (Quatorze mil cento e oitenta e dois reais e cinquenta centavos).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2619 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Creche) PNAEC - CRECHE. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei n° 8.666/93, Lei Municipal n° 4.484/92.

AFM: 2020003065

N° PROCESSO: 5670/2018.2

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 3880 KG BATATA DOCE IN NATURA, 1800 KG CEBOLA BRANCA IN NATURA, 3400 KG QUIABO IN NATURA, 140 KG COUVE IN NATURA.

VALOR: R\$ 25.740,00 (Vinte e cinco mil setecentos e quarenta reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2620 - Desenvolvimento da Alimentação

Escolar - Educação Infantil (Pré-Escola) PNAEP - PRÉ-ESCOLAR. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003068

N° PROCESSO: 5670/2018.2

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 8550 KG BATATA DOCE IN NATURA, 2700 KG CEBOLA BRANCA IN NATURA, 5250 KG QUIABO IN NATURA, 2430 KG AIPIM IN NATURA, 210 KG COUVE IN NATURA.

VALOR: R\$ 49.986,00 (Quarenta e nove mil novecentos e oitenta e seis reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAE-EJA - JOVENS E ADULTOS. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003071

N° PROCESSO: 5670/2018.2

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 570 KG BATATA DOCE IN NATURA, 180 KG CEBOLA BRANCA IN NATURA, 350 KG QUIABO IN NATURA, 570 KG AIPIM IN NATURA, 14 KG COUVE IN NATURA.

VALOR: R\$ 4.026,00 (Quatro mil vinte e seis reais).

VALOR: NO 4.020,00 (Quality line vinte e 3013 10

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEQ - QUILOMBOLA. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

Salvador, 22 de Abril 2020.

FLAVIO HENRIQUE PIMENTA

Diretor de Suporte à Rede Escolar

RESUMO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM: 2020003067

N° PROCESSO: 5670/18

CONTRATADA: VERDE IMPERIAL COM. E DIST. DE ALIMENTOS LTDA

CNPJ: 08.960.468/0001-30

OBJETO: 8250 KG ABOBORA JACARE IN NATURA, 5700 KG BATATA INGLESA IN NATURA, 3750 KG BETERRABA IN NATURA, 8250 KG CENOURA IN NATURA, 5250 KG CHUCHU IN NATURA, 7500 KG TOMATE IN NATURA, 3750 KG PIMENTAO IN NATURA, 3750 KG REPOULHO IN NATURA, 6120 KG AIPIM IN NATURA, 3000 KG ALHO IN NATURA.

VALOR: R\$ 132,990,00 (Cento e trinta e dois mil novecentos e noventa reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAE-EJA - JOVENS E ADULTOS. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003047

N° PROCESSO: 5670/18

CONTRATADA: VERDE IMPERIAL COM. E DIST. DE ALIMENTOS LTDA

CNPJ: 08.960.468/0001-30

OBJETO: 2750 KG ABOBORA JACARE IN NATURA, 2850 KG BATATA DOCE IN NATURA, 1900 KG BATATA INGLESA IN NATURA, 1250 KG BETERRABA IN NATURA, 900 KG CEBOLA BRANCA IN NATURA, 1750 KG CHUCHU IN NATURA, 1250 KG PIMENTAO IN NATURA, 1750 KG QUIABO IN NATURA, 1250 KG REPOLHO IN NATURA, 2850 KG AIPIM IN NATURA, 1000 KG ALHO IN NATURA, 70 KG COUVE IN NATURA.

VALOR: R\$ 42.434,00 (Quarenta e dois mil quatrocentos e trinta e quatro reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2619 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Creche) - PNAEC- CRECHE. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003064

N° PROCESSO: 5670/18

CONTRATADA: VERDE IMPERIAL COM. E DIST. DE ALIMENTOS LTDA

CNPJ: 08.960.468/0001-30

OBJETO: 5500 KG ABOBORA JACARE IN NATURA, 1820 KG BATATA DOCE IN NATURA, 3800 KG BATATA INGLESA IN NATURA, 2500 KG BETERRABA IN NATURA, 5500 KG CENOURA IN NATURA, 3500 KG CHUCHU IN NATURA, 5000 KG TOMATE IN NATURA, 2500 KG PIMENTAO IN NATURA, 100 KG QUIABO IN NATURA, 2500 KG REPOLHO IN NATURA, 5700 KG AIPIM IN NATURA, 2000 KG ALHO

N NATURA.

VALOR: R\$ 95.252,00 (Noventa e cinco mil duzentos e cinquenta e dois reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2620 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Pré-Escola) - PNAEP - PRÉ-ESCOLA. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003070

N° PROCESSO: 5670/18

CONTRATADA: VERDE IMPERIAL COM. E DIST. DE ALIMENTOS LTDA

CNPJ: 08.960.468/0001-30

OBJETO: 550 KG ABOBORA JACARE IN NATURA, 380 KG BATATA INGLESA IN NATURA, 250 KG BETERRABA IN NATURA, 550 KG CENOURA IN NATURA, 350 KG CHUCHU IN NATURA, 500 KG TOMATE IN NATURA, 250 KG PIMENTAO IN NATURA, 250 KG REPOLHO IN NATURA, 200 KG ALHO IN NATURA.

VALOR: R\$ 8.254.00 (Oito mil duzentos e cinquenta e quatro reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEQ - QUILOMBOLA. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002329

N° PROCESSO: 2796/2019

CONTRATADA: LITORAL NORTE COMERCIO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA

CNPJ: 03.083.780/0001-79

OBJETO: 27000 UN PAO MASSA FINA HOT DOG 50G.

VALOR: R\$ 9.990,00 (Nove mil novecentos e noventa reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2620 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Pré-Escola) - PNAEP - PRÉ-ESCOLA. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002375

N° PROCESSO: 7025/2018 SMED

CONTRATADA: BAHIA CESTA LTDA - ME.

CNPJ: 05.788.360/0001-13

OBJETO: 100 L AZEITE DENDE 500ML.

VALOR: R\$ 1.031,00 (Hum mil trinta e um reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 11/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2619 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Creche) - PNAEC- CRECHE. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei n° 8.666/93, Lei Municipal n° 4.484/92.

AFM: 2020002378

N° PROCESSO: 7025/2018 SMED

CONTRATADA: BAHIA CESTA LTDA - ME.

CNPJ: 05.788.360/0001-13

OBJETO: 200 L AZEITE DENDE 500ML.

VALOR: R\$ 2.062,00 (Dois mil sessenta e dois reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 11/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2620 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Pré-Escola) - PNAEP - PRÉ-ESCOLAR. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92

AFM: 2020002248

N° PROCESSO: 7026/18 SMED

Alimentação Escolar - PNAE.

CONTRATADA: BAHIA CESTA LTDA - ME.

CNPJ: 05.788.360/0001-13

OBJETO: **6400 KG LINGUIÇA SUINA TIPO CALABRESA.**

VALOR: R\$ 93.440,00 (Noventa e três mil quatrocentos e quarenta reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEF - FUNDAMENTAL. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92

AFM: 2020002251

N° PROCESSO: 7026/18 SMED

CONTRATADA: BAHIA CESTA LTDA - ME.

CNPJ: 05.788.360/0001-13

OBJETO: 1500 KG LINGUIÇA SUINA TIPO CALABRESA.

VALOR: R\$ 21.900,00 (Vinte e um mil e novecentos reais).





DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAE-EJA - JOVENS E ADULTOS. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93. Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002253

N° PROCESSO: 7026/18 SMED CONTRATADA: BAHIA CESTA LTDA - ME.

CNP I: 05 788 360/0001-13

OBJETO: 100 KG LINGUIÇA SUINA TIPO CALABRESA.

VALOR: R\$ 1.460,00 (Hum mil quatrocentos e sessenta reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEQ - QUILOMBOLA. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002254

N° PROCESSO: 7026/18 SMED

CONTRATADA: BAHIA CESTA LTDA - ME.

CNPJ: 05.788.360/0001-13

OBJETO: 500 KG LINGUIÇA SUINA TIPO CALABRESA.

VALOR: R\$ 7.300,00 (Sete mil e trezentos reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - MAIS EDUCAÇÃO. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002346

N° PROCESSO: 2799/2019

CONTRATADA: MILAMASSAS INDUSTRIA DE ALIMENTOS EIRELI - EPP

CNPJ: 05.165.578/0001-11

OBJETO: 32000 UN BOLO ROLO C/ GOIABADA.

VALOR: R\$ 37.120,00 (Trinta e sete mil cento e vinte reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 11/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEF - FUNDAMENTAL. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei n° 8.666/93, Lei Municipal n° 4.484/92.

AFM: 2020002348

N° PROCESSO: 2799/2019

CONTRATADA: MILAMASSAS INDUSTRIA DE ALIMENTOS EIRELI - EPP

CNPJ: 05.165.578/0001-11

OBJETO: 7500 UN BOLO ROLO C/ GOIABADA.

VALOR: R\$ 8.700,00 (Oito mil e setecentos reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 11/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAE-EJA - JOVENS E ADULTOS. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002349

N° PROCESSO: 2799/2019

CONTRATADA: MILAMASSAS INDUSTRIA DE ALIMENTOS EIRELI - EPP

CNPJ: 05.165.578/0001-11

OBJETO: 500 UN BOLO ROLO C/ GOIABADA.

VALOR: R\$ 580,00 (Quinhentos e oitenta reais). DATA DE ASSINATURA DA AFM: 11/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEQ - QUILOMBOLA. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei n° 8.666/93, Lei Municipal n° 4.484/92.

AFM: 2020002350

N° PROCESSO: 2799/2019

CONTRATADA: MILAMASSAS INDUSTRIA DE ALIMENTOS EIRELI - EPP

CNPJ: 05.165.578/0001-11

OBJETO: 2500 UN BOLO ROLO C/ GOIABADA.

VALOR: R\$ 2.900,00 (Dois mil e novecentos reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 11/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - MAIS EDUCAÇÃO. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002267

Nº PROCESSO: 5670/18

CONTRATADA: VERDE IMPERIAL COM. E DIST. DE ALIMENTOS LTDA

CNPJ: 08.960.468/0001-30

OBJETO: 8970 KG BATATA DOCE IN NATURA, 8280 KG CEBOLA BRANCA IN NATURA, 8280 KG QUIABO IN NATURA, 2070 KG AIPIM IN NATURA, 414 KG COUVE IN NATURA.

VALOR: R\$ 69.586,50 (Sessenta e nove mil quinhentos e oitenta e seis reais e cinquenta centavos).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEF - FUNDAMENTAL. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93. Lei Municipal nº 4.484/92.

Salvador, 22 de Abril 2020.

FLAVIO HENRIQUE PIMENTA

Diretor de Suporte à Rede Escolar

RESUMO TERMO ADITIVO N° 01/2020 AO CONTRATO N° 051/2018

CONTRATANTE: PMS/SMED **CNPJ:** 13.927.801/0006-53

CONTRATADA: Empresa PJ Construções e Terraplanagem LTDA

CNPJ: 03.174.004/0001-84 PROCESSO N°: 2298/2020

OBJETO : O presente Aditivo tem por finalidade o acréscimo de valor no percentual de 14,00% ao

Contrato nº 051/2018.

VALOR: R\$ 498.973,34 (quatrocentos e noventa e oito mil, novecentos e setenta e três reais e trinta e quatro centavos), alterando o valor do contrato de R\$ 3.564.505,08 (três milhões, quinhentos e sessenta e quatro mil, quinhentos e cinco reais e oito centavos), para R\$ 4.063.478,42 (quatro milhões, sessenta e três mil, quatrocentos e setenta e oito reais e quarenta e dois centavos).

 $\textbf{DOTA} \\ \tilde{\textbf{A}} \\ \textbf{O} \\ \textbf{OR} \\ \tilde{\textbf{A}} \\ \textbf{MENT} \\ \tilde{\textbf{A}} \\ \textbf{III.} \\ \textbf{Projeto/Atividade:} \\ 12.365.0001.103600; \\ \textbf{Natureza Da Despesa:} \\ 4.4.90.51; \\ \textbf{Natureza Da Despesa:} \\ \textbf{Natureza D$

Fonte de Recursos: 0.1.01; 0.2.20. DATA DE ASSINATURA: 23/04/2020

ASSINAM:

RAFAELLA PONDÉ CERDEIRA

Secretaria Municipal da Educação- SMED

MARIA GORETE ARAÚJO OLIVEIRA

PJ Construções e Terraplanagem LTDA

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Medicamentos

PROCESSO: 15282/2019

AFM N°: 3436/2020 - R\$ 14.500,00 - DATA DA ASSINATURA: 28/02/2020
AFM N°: 5989/2020 - R\$ 14.500,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020
CONTRATADA: ESPIRITO SANTO DIST. DE PRODUTOS HOSPITALARES EIRELI
CNPJ: 28.911.309/0001-52

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

PROCESSO: 13734/2019

AFM N°: 2541/2020 - R\$ 38.100,00 - DATA DA ASSINATURA: 13/02/2020
AFM N°: 5565/2020 - R\$ 38.100,00 - DATA DA ASSINATURA: 26/03/2020
CONTRATADA: FABMED DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA
CNPJ: 05.400.006/0001-70

PROCESSO: 9699/2019

AFM N°: 6105/2020 - R\$ 1.606,78 - DATA DA ASSINATURA: 09/04/2020 AFM N°: 6100/2020 - R\$ 270,00 - DATA DA ASSINATURA: 09/04/2020 CONTRATADA: LARA QUERIOZ SANTOS & CIA LTDA

CNPJ: 11.304.902/0001-38

PROCESSO: 10465/2019

AFM N°: 6103/2020 - R\$ 252,00 - DATA DA ASSINATURA: 09/04/2020 CONTRATADA: LARA QUEIROZ SANTOS & CIA LTDA

CNPJ: 11.304.902/0001-38

PROCESSO: 18981/2019

AFM N°: 6107/2020 - R\$ 199,80 - DATA DA ASSINATURA: 09/04/2020 CONTRATADA: LARA QUEIROZ SANTOS & CIA LTDA

CNPJ: 11.304.902/0001-38

PROCESSO: 15282/2019

AFM N°: 5425/2020 - R\$ 750,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/03/2020 CONTRATADA: ANJOMEDI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA CNPJ: 31.151.224/0001-28

PROCESSO: 21212/2019

AFM N°: 6106/2020 - R\$ 489,60 - DATA DA ASSINATURA: 09/04/2020 CONTRATADA: PARTNER FARMA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI CNPJ: 28.123.417/0001-60

PROCESSO: 10468/2019

AFM N°: 6104/2020 - R\$ 4 515 00 - DATA DA ASSINATURA: 09/04/2020 CONTRATADA: PREMIUM HOSPITALAR EIRELI ME CNP J: 27 325 768/0001-91

PROCESSO: 15282/2019 AFM N°: 5309/2020 - R\$ 8.985,00 - DATA DA ASSINATURA: 20/03/2020 CONTRATADA: ZUCK PAPEIS LTDA

CNPJ: 23.232.280/0001-69

PROCESSO: 14405/2019

AFM N°: 5972/2020 - R\$ 12.775.00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: MEDISIL COM. FAR. HOSPITALAR DE HIGIENE E TRANSPOTES LTDA CNPJ: 96.827.563/0001-27

PROCESSO: 13734/2019

AFM N°: 5410/2020 - R\$ 114.800.00 - DATA DA ASSINATURA: 23/03/2020 CONTRATADA: TC ATUAL COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS LTDA - EPP CNPJ: 10.493.969/0001-03

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2338 Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS) 002 (Rec. de Impostos e Transferência de Impostos - Saúde).

Salvador, 23 de abril de 2020

PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: MÓVEIS HOSPITALARES. ODONTO E AMBULATÓRIAIS

PROCESSO: 3666/2019

AFM N°: 3551/2020 -R\$148.205,40 - DATA DA ASSINATURA: 03/03/2020 CONTRATADA: METALTEC M. OLIVEIRA COMÉRCIO LTDA - ME

CNPJ: 11.186.327/0001-16

OBJETO: MOBILIÁRIO PARA ESCRITÓRIO

PROCESSO: 7762/2018

AFM Nº: 4738/2020 -R\$4 917 80 - DATA DA ASSINATURA: 17/03/2020

CONTRATADA: TRANSPORTE JÚLIA E COMÉRCIO LTDA

CNP J: 30 367 749/0001-32

PROCESSO: 3666/2019

AFM N°: 5036/2020 -R\$12.750,00 - DATA DA ASSINATURA: 19/03/2020 CONTRATADA: COMÉRCIO SILVEIRA ATACADISTA DE MÓVEIS MOGI MORIM EIRELI

CNPJ: 10.205.116/0001-10

PROCESSO: 15541/2018

AFM N°: 5375/2020 -R\$4.004.00 - DATA DA ASSINATURA: 23/03/2020 CONTRATADA: MED LIFE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÓVEIS EIRELI

CNPJ: 23.191.397/0001-41

PROCESSO: 3696/2019 AFM N°: 3562/2020 -R\$69.724,00 - DATA DA ASSINATURA: 03/03/2020 CONTRATADA: BETA SOLUTION COMÉRCIO ELETRO ELETRÔNICOS LTDA CNPJ: 11.028.345/0001-70

PROCESSO: 7753/2018

AFM N°: 4739/2020 -R\$6.512,00 - DATA DA ASSINATURA: 17/03/2020

CONTRATADA: MJ COMERCIAL LTDA

CNPJ: 21.348.472/0001-00

OBJETO: EQUIPAMENTOS DE REFRIGERAÇÃO

PROCESSO: 1636/2019

AFM N°: 3552/2020 -R\$51.608,48 - DATA DA ASSINATURA: 03/03/2020

CONTRATADA: MEGA COMERCIAL E AMBIENTAL EIRELI

CNPJ: 20.165.964/0001-05

PROCESSO: 3796/2019

AFM N°: 4175/2020 -R\$62.841,79 - DATA DA ASSINATURA: 11/03/2020 AFM N°: 4176/2020 -R\$91.534,63 - DATA DA ASSINATURA: 11/03/2020 CONTRATADA: SPACE INFORMÁTICA E MÓVEIS PARA ESCRITÓRIO LTDA - ME

CNPJ: 14.190.355/0001-03

OBJETO: MATERIAIS E EQUIPAMENTOS PARA USO MÉDICO, ODONTOLÓGICO E VETERINÁRIO

PROCESSO: 13773/2019

AFM N°: 4742/2020 -R\$12.651.50 - DATA DA ASSINATURA: 17/03/2020

CONTRATADA: MICRO SERVICE ELETRÔNICO EIRELI

CNP I: 02 405 020/0001-78

PROCESSO: 19414/2016

AFM Nº: 4921/2020 -R\$245 880 00 - DATA DA ASSINATURA: 18/03/2020

CONTRATADA: ANDES COMERCIAL LTDA

CNPJ: 10.242.040/0001-01

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2493 - Elemento de Despesas: 44.90.52 - Fonte de recurso 002 (Rec. de Impostos e Transferência de Impostos - Saúde).

Salvador, 23 de abril de 2020

PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Medicamentos

PROCESSO: 11479/2019

AFM N°: 5403/2020 - R\$ 26.600,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/03/2020

CONTRATADA: MULTIFARMA COMERCIAL LTDA

CNPJ: 21.681.325/0001-57

PROCESSO: 11479/2019

AFM N°: 5997/2020 - R\$ 18.900.00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: UNIQUE DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI

CNP I: 23 864 942/0001-13

PROCESSO: 5256/2019

AFM N°: 6102/2020 - R\$ 1.054,80 - DATA DA ASSINATURA: 09/04/2020

CONTRATADA: ELFA MEDICAMENTOS LTDA

CNPJ: 09.053.134/0002-26

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2338 Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de

Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS).

Salvador, 23 de abril de 2020

PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Medicamentos

PROCESSO: 2391/2019

AFM N°: 5971/2020 - R\$ 1.080,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: NDS DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA

CNPJ: 11.034.934/0001-60

PROCESSO: 2404/2019

AFM N°: 5970/2020 - R\$ 9.288,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020

CONTRATADA: NDS DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA

CNPJ: 11.034.934/0001-60

PROCESSO: 11482/2019

AFM N°: 5983/2020 - R\$ 139.900,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: DIMASTER - COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA

CNPJ: 02.520.829/0001-40

PROCESSO: 23083/2018

AFM N°: 5968/2020 - R\$ 64.400.00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: DIMASTER - COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA

CNPJ: 02.520.829/0001-40

PROCESSO: 9676/2019

AFM N°: 5977/2020 - R\$ 79.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020

CONTRATADA: DROGAFONTE LTDA CNPJ: 08.778.201/0001-26

PROCESSO: 21132/2018





AFM N°: 5998/2020 - R\$ 130.500,00- DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: DROGAFONTE LTDA CNPJ: 08.778.201/0001-26

PROCESSO: 3943/2019

AFM N°: 5985/2020 - R\$ 9.400,00- DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: DROGAFONTE LTDA

CNPJ: 08.778.201/0001-26

PROCESSO: 3943/2019

AFM N°: 5985/2020 - R\$ 9.400,00- DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: DROGAFONTE LTDA

CNPJ: 08.778.201/0001-26 PROCESSO: 7952/2019

AFM N°: 5973/2020 - R\$ 11.200,00- DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: NATULAB LABORATÓRIO FARMACÊUTICO S/A CNP1: 02 456 955/0001-83

PROCESSO: 20787/2018

AFM N°: 5966/2020 - R\$ 1.761,00- DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: NATULAB LABORATÓRIO FARMACÊUTICO S/A CNPI: 02 456 955/0001-83

PROCESSO: 15014/2019

AFM N°: 5976/2020 - R\$ 9.060,00- DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: NATULAB LABORATÓRIO FARMACÊUTICO S/A CNPJ: 02.456.955/0001-83

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2338 Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS) 002 (Rec. de Impostos e Transferência de Impostos - Saúde

Salvador, 23 de abril de 2020

PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Medicamentos

PROCESS011488/2019

AFM N°: 5975/2020 - R\$ 14.800,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: NATULAB LABORATÓRIO FARMACÊUTICO S/A CNPJ: 02.456.955/0001-83

PROCESSO: 7977/2019

AFM N°: 5988/2020 - R\$ 51.140,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: MAIS SAÚDE COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA CNPJ: 14.261.377/0001-09

PROCESSO: 710/2019

AFM N°: 5969/2020 - R\$ 92.880,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: CIAMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA

CNPJ: 05.782.733/0001-49

PROCESSO: 21132/2018

AFM N°: 5984/2020 - R\$ 18.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: MEDISIL COM. FARM. HOSPITALAR DE HIGIENE E TRANSPORTES LTDA CNPJ: 96.827.563/0001-27

PROCESSO: 11488/2019

AFM N $^\circ$: 5974/2020 - R\$ 86.800,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: IFAL INDÚSTRIA E COMPERCIO DE PRODUTOS FARMACÊUTICOS LTDA CNPJ: 00.376.959/0001-26

PROCESSO: 7981/2019

AFM N°: 5994/2020 - R\$ 24.000,00- DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: AGLON COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA

CNPJ: 65.817.900/0001-71

PROCESSO: 11243/2019 AFM N°: 5979/2020 - R\$ 6.770,00- DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020

AFM N*: 9777/2020 - R\$ 6.770,00- DATA DA ASSINATURA: 07/04/ CONTRATADA: ZUCK PAPEIS LTDA CNPJ: 23.232.280/0001-69

PROCESSO: 9694/2019

AFM N°: 5978/2020 - R\$ 27.965,00- DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: LABORATÓRIO TEUTO BRASILEIRO S/A CNPJ: 17.159.229/0001-76 PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2338 Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS) 002 (Rec. de Impostos e Transferência de Impostos - Saúde

Salvador, 23 de abril de 2020

PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Medicamentos

PROCESSO: 21136/2018

AFM N°: 5995/2020 - R\$ 27.045,00- DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020

CONTRATADA: PREMIUM HOSPITALAR EIRELI ME

CNPJ: 27.325.768/0001-91

PROCESSO: 11243/2019

AFM N°: 5990/2020 - R\$ 7.236,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020

CONTRATADA: PREMIUM HOSPITALAR EIRELI ME

CNPJ: 27.325.768/0001-91

PROCESSO: 3943/2019

AFM N°: 5986/2020 - R\$ 26.750,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020

CONTRATADA: LARA QUEIROZ SANTOS & CIA LTDA

CNPJ: 11.304.902/0001-38

PROCESSO: 7981/2019

AFM N°: 5310/2020 - R\$ 13.485,00- DATA DA ASSINATURA: 20/03/2020

CONTRATADA: LARA QUEIROZ SANTOS & CIA LTDA

CNPJ: 11.304.902/0001-38

PROCESSO: 15662/2019

AFM N°: 5982/2020 - R\$ 42.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: MEDISIL COM. FAR. HOSPITALAR DE HIGIENE E TRANSPORTES LTDA

CNPJ: 96.827.563/0001-27

CNPJ. 70.027.303/0001-27

PROCESSO: 7981/2019 AFM N°: 5980/2020 - R\$ 31.200,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020

CONTRATADA: MEDISIL COM. FAR. HOSPITALAR DE HIGIENE E TRANSPORTES LTDA

CNPJ: 96.827.563/0001-27

PROCESSO: 23080/2018

AFM N°: 5992/2020 - R\$ 178.250,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020

CONTRATADA: ONCOEXO DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA

CNPJ: 08.958.628/0001-06

PROCESSO: 9679/2019

AFM N°: 5991/2020 - R\$ 32.700,00- DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020

CONTRATADA: ZUCK PAPEIS LTDA CNPJ: 23.232.280/0001-69

PROCESSO: 709/2019

AFM N°: 5987/2020 - R\$ 24.200,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020

CONTRATADA: ESPIRITO SANTO DIST. DE PRODUTOS HOSPITALARES EIRELI

CNPJ: 28.911.309/0001-52

PROCESSO: 21134/2018

AFM N°: 5967/2020 - R\$ 67.116,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020

CONTRATADA: FABMED DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA

CNPJ: 05.400.006/0001-70

PROCESSO: 24364/2018

AFM N°: 5993/2020 - R\$ 8.500,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020 CONTRATADA: CISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUTICOS LTDA

CNPJ: 44.734.671/0001-51

PROCESSO: 13739/2019

AFM N°: 5981/2020 - R\$ 14.245,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020

CONTRATADA: DL DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI

CNPJ: 31.556.536/0001-11

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2338 Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS) 002 (Rec. de Impostos e Transferência de Impostos - Saúde).

Salvador, 23 de abril de 2020

PALOMA MENDES MENDONÇA Coordenadora

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Medicamentos
PROCESSO: 23083/2018
AFM N°: 5996/2020 - R\$ 22.000,00- DATA DA ASSINATURA: 07/04/2020
CONTRATADA: UNIÃO QUÍMICA FARMACÊUTICA NACIONAL S/A
CNPJ: 60.665.981/0009-75

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2338 Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS).

Salvador, 23 de abril de 2020

PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 011/2020

PROCESSO: Nº 5338/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar o prazo de execução do objeto do contrato por mais 90 (noventa) dias, com início em 06/04/2020 e término em 04/07/2020, acordam também as partes em suprimir o valor atualmente contratado, passando o valor global estimado de R\$ 137.514,24 (cento e trinta e sete mil, quinhentos e quatorze reais e vinte quatro centavos) para R\$ 91.676,16 (noventa e um mil, seiscentos e setenta e seis reais e dezesseis centavos), conforme Anexo I do presente termo aditivo.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.0016.249300; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fontes de recursos 0.1.02.

CONTRATADA: PRAJ MED SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 35.253.250/0001-18
DATA DA ASSINATURA: 03/04/2020.
AMPARO LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 16 de abril de 2020.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO "EX OFFICIO" AO CONTRATO Nº 63/2020

Resumo do 1º Termo "Ex Officio" ao Contrato nº 063/2020, celebrado em 24/01/2020 entre a PMS/ Secretaria Municipal da Saúde e ACACIO JUNIO DE ALMEIDA -ME

PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 5405/2020

OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato de 26/04/2020 até 24/07/2020, cujo objeto é prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretaria Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO "EX OFFICIO" AO CONTRATO Nº 047/2020

Resumo do 1º Termo "Ex Officio" ao Contrato nº 047/2020, celebrado em 23/01/2020 entre a PMS/ Secretaria Municipal da Saúde e a CENTER SERVIÇOS MÉDICOS LTDA.

PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 5487/2020

OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato de 23/04/2020 até 21/07/2020, cujo objeto é prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretaria Municipal da Saúde

RESUMO DO 1° TERMO "EX OFFICIO" AO CONTRATO N° 048/2020

Resumo do 1º Termo "Ex Officio" ao Contrato nº 048/2020, celebrado em 22/01/2020 entre a PMS/ Secretaria Municipal da Saúde e a CONVENTION MED - SERVIÇOS MÉDICOS LTDA. PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 5411/2020

OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato de 22/04/2020 até 20/07/2020, cujo objeto é prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria

Municipal de Saúde de Salvador-BA, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretaria Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO "EX OFFICIO" AO CONTRATO Nº 50/2020

Resumo do 1º Termo "Ex Officio" ao Contrato nº 050/2020, celebrado em 24/01/2020 entre a PMS/ Secretaria Municipal da Saúde e DOM MED - SERVIÇOS MÉDICOS LTDA. PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 5409/2020

OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato de 26/04/2020 até 24/07/2020, cujo objeto é prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais). mantendo-se as demais condições contratadas.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretaria Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO "EX OFFICIO" AO CONTRATO Nº 75/2020

Resumo do 1º Termo "Ex Officio" ao Contrato nº 075/2020, celebrado em 27/01/2020 entre a PMS/ Secretaria Municipal da Saúde e ELMAR DE CASTRO LOULA DOURADO FILHO EIRELI PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 5478/2020

OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato de 26/04/2020 até 24/07/2020, cujo objeto é prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA, permanecendo o global estimado de R\$ 72.000,00 (setenta e dois mil reais), mantendo-se as demais condicões contratadas.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretaria Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO "EX OFFICIO" AO CONTRATO Nº 65/2020

Resumo do 1º Termo "Ex Officio" ao Contrato nº 065/2020, celebrado em 24/01/2020 entre a PMS/ Secretaria Municipal da Saúde e FELMW MED SERVIÇOS MÉDICOS LTDA. PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 5406/2020

OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato de 26/04/2020 até 24/07/2020, cujo objeto é prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais). mantendo-se as demais condições contratadas.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretaria Municipal da Saúde

RESUMO DO 1° TERMO "EX OFFICIO" AO CONTRATO Nº 71/2020

Resumo do 1º Termo "Ex Officio" ao Contrato nº 071/2020, celebrado em 27/01/2020 entre a PMS/ Secretaria Municipal da Saúde e GYNO - CENTRO DE GINECOLOGIA E OBSTETRICIA S/S LTDA PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 5481/2020

OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato de 27/04/2020 até 25/07/2020, cujo objeto é prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretaria Municipal da Saúde

RESUMO DO 1° TERMO "EX OFFICIO" AO CONTRATO N° 54/2020

Resumo do 1° Termo "Ex Officio" ao Contrato n° 054/2020, celebrado em 23/01/2020 entre a PMS/ Secretaria Municipal da Saúde e a HUSEIN LINS MED SERVIÇOS MÉDICOS LTDA. PROCESSO ADMINISTRATIVO n° 5489/2020

OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato de 23/04/2020 até 21/07/2020, cujo objeto é prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretaria Municipal da Saúde





RESUMO DO 1º TERMO "EX OFFICIO" AO CONTRATO Nº 55/2020

Resumo do 1º Termo "Ex Officio" ao Contrato nº 055/2020, celebrado em 23/01/2020 entre a PMS/ Secretaria Municipal da Saúde e MED INTERNACIONAL SERVIÇOS MÉDICOS LTDA.

PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 7219/2020

OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato de 22/04/2020 até 20/07/2020, cujo objeto é prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas

LEONARDO SILVA PRATES

Secretaria Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO "EX OFFICIO" AO CONTRATO Nº 46/2020

Resumo do 1º Termo "Ex Officio" ao Contrato nº 046/2020, celebrado em 23/01/2020 entre a PMS/ Secretaria Municipal da Saúde e QUALYMED SOCIEDADE MÉDICA LTDA.

PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 5410/2020

OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato de 23/04/2020 até 21/07/2020, cujo objeto é prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretaria Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO "EX OFFICIO" AO CONTRATO Nº 43/2020

Resumo do 1º Termo "Ex Officio" ao Contrato nº 043/2020, celebrado em 17/01/2020 entre a PMS/ Secretaria Municipal da Saúde e SCT SERVICOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS EM SAÚDE LTDA PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 5415/2020

OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato de 19/04/2020 até 17/07/2020, cujo objeto é prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretaria Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO "EX OFFICIO" AO CONTRATO Nº 51/2020

Resumo do 1º Termo "Ex Officio" ao Contrato nº 051/2020, celebrado em 24/01/2020 entre a PMS/ PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 5408/2020

OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato de 26/04/2020 até 24/07/2020, cujo objeto é prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Servico de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis

mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretaria Municipal da Saúde

RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS

CONTRATO Nº 238/2020

PROCESSO nº 7177/2020 MODALIDADE: Chamamento Público nº 013/2019

OBJETO: O presente tem por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA.

VALOR TOTAL: R\$ 36.000.00 (trinta e seis mil reais).

DOTAÇÃO Projeto/Atividade 10.302.0016.249400; 10.302.0002.232900; 10.301.0016.249300

Elemento de Despesa 3.3.90.39 Fonte de Recursos 0.1.02; 0.2.14; 0.1.91, para o corrente exercício, devidamente ajustadas nas dotações dos exercícios subsequentes.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias, prorrogáveis por igual período, contados a partir da data de

sua assinatura.
CONTRATADA: HELP MED SOCIEDADE MÉDICA LTDA. CNPJ: 23.277.781/0001-61 DATA DA ASSINATURA: 17 /04/2020

AMPARO LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93 RESPONSAVEL LEGAL: Victor Gomes Vasconcelos

Salvador, 22 de abril de 2020

LEONARDO SILVA PRATES Secretaria Municipal da Saúde

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE

RESUMO DO 1º ADITIVO AO CONTRATO N.º 9912459539

PROCESSO N.º 149/2020

DO CONTRATO: O presente Termo Aditivo tem por objetivo a PRORROGAÇÃO do prazo de vigência do Contrato nº 9912459539 relativo a prestação de serviços, pelos CORREIOS e venda de produtos, que atendam as necessidades da Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate a Pobreza, mediante adesão ao(s) anexos(s) deste Instrumento contratual que, individualmente, caracteriza(m) cada modalidade envolvida.

CNPJ: 34.028.316/0005-37

VALOR GLOBAL: R\$ 433.656,00 (Quatrocentos e trinta e três mil, seiscentos e cinquenta e seis reais). ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.39 (Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica).

PROJETO/ATIVIDADE/PROGRAMA DE TRABALHO: 08.244.0016.255900 (Manutenção das Unidades de Atendimento do Cadunico e do Programa Bolsa Família); 08.244.00104.249701 (Implantação dos Servicos de Proteção Social Básica).

VIGÊNCIA: 12(doze) meses, de 22/04/2020 a 22/04/2021.

DATA DE ASSINATURA: 20 de abril de 2020.

REPRESENTANTE I EGAL I: HELEN APARECIDA DE OLIVEIRA CARDOSO REPRESENTANTE LEGAL II: ALESSANDRA CANDICE DA CRUZ FERREIRA ECT - BA

DÉCIO MARTINS MENDES FILHO

Subsecretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

RESUMO DO 5° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 016/2018

Contrato Nº: 016/2018

Processo Administrativo PR-SECULT 234/2020

Contratante: Secretaria Municipal de Cultura e Turismo - SECULT

CNP I: 13 927 801/0028-69 Contratada: Consórcio CCS CNP I: 31 380 574/0001-66

Objeto: Extensão de Prazo de Vigência

Amparo Legal: Lei nº 8.666/93, Art. 57, §§1° e 2°.

Data da assinatura: 03/04/2020

Salvador. 23 de abril de 2020.

PABLO BARROZO

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N° 2020006379

LICITAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO SEMGE Nº100/2019

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2019000303

PROCESSO SEMGE Nº 1962/2019

CONTRATADA: UNENTEL SOLUÇÕES TECNOLOGICAS LTDA.

CNPJ N° 19.557.079/0001-84

OBJETO: LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE TELECOMUNICAÇÃO COM TECNOLOGIA TDM/IP E INTERLIGAÇÃO VOIP GATEWAY TIPO II

OBJETO: LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE TELECOMUNICAÇÃO COM TECNOLOGIA TDM/IP E INTERLIGAÇÃO VOIP HEADSET TIPO I

VALOR TOTAL: R\$1.220,00(hum mil duzentos e vinte reais) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 25128

ELEMENTO DE DESPESA: 0339039 FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 17/04/2020

Salvador, 23 de abril de 2020

DOUGLAS VIDAL

Coordenador Administrativo - SEMOP

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº: 031/2020.

Processo: 1029/2019.

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PUBLICA - SEMOP

Contratada: Lote 1- CONSÓRCIO CITELUM/2MS

Objeto: A contratação de empresa ou Consórcio de empresas especializadas(s) para execução de serviços de engenharia e obras, quais sejam: manutenção corretiva, preventiva, obras

de infraestrutura de iluminação pública, com a instalação de postes, luminárias e circuito, seccionamento e proteção exclusivos para iluminação pública viária, Eventos (festas populares) e Fontes Luminosas do município de Salvador, Bahia, do tipo menor preço global por Lote em regime de empreitada por preço unitário, para a área 01 (lote 1), considerando a divisão do município em 03 (três) áreas geográficas, conforme descrição no Edital e seus anexos.

Prazo do contrato: 12 (doze) meses.

Valor global (lote 1): R\$ 19.575.120,29(dezenove milhões, quinhentos e setenta e cinco mil , cento e vinte reais e vinte e nove centavos)

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade: 239200-Gestão dos Serviços de Iluminação Pública; 238200-Iluminação Pública em Eventos Especiais; 106600-Ampliação da Rede de Iluminação Pública; 107400-Modernização da Rede de Iluminação Pública, Elemento de Despesa 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica; 44.90.51 - Obras e Instalações; Fonte Recurso: 0.1.17.000000 COSIP - Contribuição para o Custeio da Iluminação Pública.

Base Legal: Leis Federais 8.666/93, 8.883/94, 9.648/98 e Municipal n.º 4.484/92.

Assinam: Marcus Vinícius Passos Raimundo, p/ Secretaria Municipal de Ordem Publica (SEMOP) e Pedro Alcantra Junior e Marcus Cerqueira Pimenta da Cunha, p/ CITÉLUZ SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO URBANA, empresa líder do Consórcio CITELUM/2MS.

Data de assinatura: 17 de abril de 2020.

Salvador, 23 de abril de 2020.

MARCUS PASSOS Secretário

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº: 032/2020

Processo: 1029/2019.

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PUBLICA - SEMOP

Contratada: Lote 2- CONSÓRCIO ILUMINA SALVADOR

Objeto: A contratação de empresa ou Consórcio de empresas especializadas(s) para execução de serviços de engenharia e obras, quais sejam: manutenção corretiva, preventiva, obras de infraestrutura de iluminação pública, com a instalação de postes, luminárias e circuito, seccionamento e proteção exclusivos para iluminação pública viária, Eventos (festas populares) e Fontes Luminosas do município de Salvador, Bahia, do tipo menor preço global por Lote em regime de empreitada por preço unitário, para a área 02 (lote 2), considerando a divisão do município em 03 (três) áreas geográficas, conforme descrição no Edital e seus anexos.

Prazo do contrato: 12 (doze) meses.

Valor global (lote 2): R\$ 19.142.735,91(dezenove milhões, cento e quarenta e dois mil, setecentos e trinta e cinco reais e noventa e um centavos).

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade: 239200-Gestão dos Serviços de Iluminação Pública; 238200-Iluminação Pública em Eventos Especiais; 106600-Ampliação da Rede de Iluminação Pública; 107400-Modernização da Rede de Iluminação Pública, Elemento de Despesa 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica; 44.90.51 - Obras e Instalações; Fonte Recurso: 0.1.17.000000 COSIP - Contribuição para o Custeio da Iluminação Pública.

Base Legal: Leis Federais 8.666/93, 8.883/94, 9.648/98 e Municipal n.º 4.484/92.

Assinam: Marcus Vinícius Passos Raimundo, p/ Secretaria Municipal de Ordem Publica (SEMOP) e Jorge Luiz Gonsalves Faustino p/ ILUMITECH CONSTRUTORA LTDA, empresa líder do CONSÓRCIO ILUMINA SALVADOR.

Data de assinatura: 17 de abril de 2020.

Salvador, 23 de abril de 2020

MARCUS PASSOS Secretário

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº: 033/2020.

Processo: 1029/2019.

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PUBLICA - SEMOP Contratada: Lote 3- CONSÓRCIO CITELUM/2MS

Objeto: A contratação de empresa ou Consórcio de empresas especializadas(s) para execução de serviços de engenharia e obras, quais sejam: manutenção corretiva, preventiva, obras de infraestrutura de iluminação pública, com a instalação de postes, luminárias e circuito, seccionamento e proteção exclusivos para iluminação pública viária, Eventos (festas populares) e Fontes Luminosas do município de Salvador, Bahia, do tipo menor preço global por Lote em regime de empreitada por preço unitário, para a área 02 (lote 2), considerando a divisão do município em 03 (três) áreas geográficas, conforme descrição no Edital e seus anexos.

Prazo do contrato: 12 (doze) meses

Valor global (lote 3): R\$ 16.944.597,03(dezesseis milhões, novecentos e quarenta e quatro mil, quinhentos e noventa e sete reais e três centavos).

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade: 239200-Gestão dos Serviços de Iluminação Pública; 238200-Iluminação Pública em Eventos Especiais; 106600-Ampliação da Rede de Iluminação Pública; 107400-Modernização da Rede de Iluminação Pública, Elemento de Despesa 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica; 44.90.51 - Obras e Instalações; Fonte Recurso: 0.1.17.000000 COSIP - Contribuição para o Custeio da Iluminação Pública.

Base Legal: Leis Federais 8.666/93, 8.883/94, 9.648/98 e Municipal n.° 4.484/92.

Assinam: Marcus Vinícius Passos Raimundo, p/ Secretaria Municipal de Ordem Publica (SEMOP) e Pedro Alcantra Junior e Marcus Cerqueira Pimenta da Cunha, p/ CITÉLUZ SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO URBANA, empresa líder do Consórcio CITELUM/2MS.

Data de assinatura: 17 de Abril de 2020.

Salvador, 23 de Abril de 2020.

MARCUS PASSOS

Secretário

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

RESUMO DO TERMO DE ACORDO E COMPROMISSO

Processo nº: 57383/2019-SEDUR

Concedente: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS-CNPJ nº 10.635.089/0001-16

Proponente: HOSPITAL MATER DEI S/A-CNPJ/MF n° 16.676.520/0013-92

Objeto: O presente instrumento tem por objeto a realização do Projeto de recomposição da pavimentação, passeios e sistemas de drenagem, decorrente dos danos causados por toda e qualquer intervenção realizada pelo HOSPITAL MATER DEI S/A, em vias urbanas na cidade do Salvador, na execução de Construção de canaleta subterrânea, vala técnica, de ligação entre as duas unidades da Rede Mater Dei de Saúde Salvador, obras complementares, recomposições, drenagem, pavimentação, saneamento da área e outras intercorrência, Local : Rua Dr. Rômulo Serrano, 13,Engenho Velho da Federação.

Prazo de vigência: 12 (doze) meses, a partir da data de sua assinatura.

Data de Assinatura: 17/04/2020

Assinam: JESSÉ MOTTA CARVALHO FILHO-SUCOP e MARCOS ANTONIO FERNANDES SENRA-

HOSPITAL MATER

EDITAIS

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastros da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no artigo 233, inciso I, § 1°, da Lei nº 7.186/2006, regulamentado pelo artigo 40, caput, do Decreto nº 20.588/2010, comunica que foram DEFERIDOS os processos de pedido de baixa de Pessoa Jurídica, conforme relação abaixo:

CGA	NOME
42353200191	HAPCLINICAS DE SERVICOS E ATENCAO A SAUDE LTD
30814000169	REINALDO ALMEIDA - ME
05234518883	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234525896	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
36437900115	CASA DE TAIPA - COLETIVO PARA PROMOCAO DE PRA
12640400136	FUNERARIA PAU DA LIMA CAMINHO DO BOSQUE LTDA

CGA	NOME
66811900100	JORGE SPINOLA - SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOC
67455500198	GUSTAVO MACHADO DE CASTRO 04097427598
27021800159	FLORDENICE DA SILVA DE SOUZA - ME
49066500171	JULIANO SOUZA OLIVEIRA EIRELI
40611100138	CASTRO HOLDINGS LTDA
34083600188	JOSE AUGUSTO DA CRUZ 34329439549
34915300148	ROSEMEIRE CARDOSO DOS SANTOS 42524989534
41766400117	HEBERT ALEXSANDER BASTOS DEIRO 4907849508
42047300167	JOAO VICTOR TEIXEIRA PINHEIRO 5989235518
45475600131	RUTE MARIA NASCIMENTO PEREIRA 13652230515
48504800151	DENILSON DA SILVA CARMO 82998922520
54173300150	GABRIEL PEREIRA DE JESUS 01186913509
55225700180	ADRIANE FERNANDES PORTO LEITE 85498017553
55748500117	LAILA FEITOSA SAMPAIO 83255532515



CGA	NOME
59309000137	LILIAN FERNANDA GUEDES PRAZERES 72735490530
59783600139	WM COMERCIAL ATACADISTA LTDA
60029000142	SABRINA DE JESUS PORTO 05934615505
62478200199	ERNANI DOS SANTOS VIEIRA 02362173569
64063900100	LUCAS NASCIMENTO DA CRUZ 02012933580
67040500190	ANDRE BISPO DA SILVA 94273138549
68112500159	MARCELO HENRIQUE NASCIMENTO ALMEIDA 074835395
69286400176	HENRIQUE PAIM SANTOS FIALHO 05026339565
69512000105	TAMIRES BRITO LIMA 37521941896
69886000186	JEAN CARLOS SOUZA SILVA 01766741525
70681200187	ELIETE DA SILVA SOUSA DE OLIVEIRA 02225784590
71047800157	ROBSON DOS SANTOS MELO 53655311591
71497000100	LUANDA EMANUELLE DOREA SANTOS 84344610563
71516200152	NILSA ARAGAO SANTOS 05509561580
71678200131	PAULA ALVES DE CASTRO FERRO 02853567559
71746800128	ANA BEATRIZ MACEDO SOUZA 09452224592
72102900163	SIMONE MANGABEIRA SENA LIMA 01626891524
73209100160	RODRIGO PIMENTA PEREIRA 04748593555
73232800117	NAIRANA QUEIROZ DE JESUS SANTOS ARAUJO 028963
73644700186	LORENA LIMA ALMEIDA 03817262582
73954500135	IGOR SILVA DE JESUS 05558154551
37838900191	ALBERTO ALVES DA SILVA 99152916804
40939600132	MARIA HELENA RIBEIRO DOS SANTOS 61720224587
41874300142	IGOR OLIVEIRA BRANDAO DE SOUZA 65121082568
43562300137	FABIO JORGE SOUZA SILVA 03140637578
45501600162	ELINALDO DE JESUS DOS SANTOS 90419235515
48204700131	RAFAEL GOMES DE LIMA BRASILEIRO 05797947501
50002700164	GERALDINA MARIA DOS SANTOS 16458915500
52133900150	MARIA SUELLE SILVA ALENCAR 89981596434
54705300140	EDUARDO PACHECO DO ESPIRITO SILVA 03180192569
55288400199	AECIO PRATES MENDES NUNES 01855332566
55543400174	ERINALDO FIGUEIREDO DA SILVA CORRETOR DE SEGU
55867000147	ALEXANDRA GOMES SOUZA LIMA BISPO 54108241568
55885200141	CHARLAINE NEVES LOPES 81549199587
60162600179	LUIS ANTONIO FERNANDES COSTA 41935365568
60339100160	LEONARDO DE OLIVEIRA BARCELOS 01561215732
62439100124	ANTONIO DE CASTRO PEDREIRA FILHO 56434316534
64394500132	MARCIA SALES SILVA SANTOS 56693702520
64634300145	ALESSANDRA ROSARIO SILVA REIS 06914316554
66311000104	VERA LUCIA PEREIRA ALVES DA SILVA 28064143420
67372500164	GABRIELA DE JESUS DOS SANTOS 06227215503
67871700158	BRUNO ABRAHAM FERNANDES 77689194591
68589900106	RONILSON DO AMOR DIVINO SANTOS 02794352580
68822900152	RONALDO LIMA DE MEIRELES 02749367557
69122900199	REVESSON SANTOS DO NASCIMENTO 93868189572
69781700146	AIANE DE MATOS DAMASCENO 01426316550
70361300166	CLAUDINEIA BORGES MOREIRA 05184073574
70488800122	IRACEMA DE SANTANA DIAS 01481372530
70647200198	JANIELE SOARES FRANCA 08601565590
71036000165	LUIZ ALBERTO BARRETO DE SA 06572944549
72742300154	JOABSON MONTEIRO DOS SANTOS 04492198520
72936200145	DANILO OLIVEIRA DE OLIVEIRA 03511217571
73322300150	CLINTO MORAES RODRIGUES 04888390509
73362300110	MARIA RODRIGUES DA SILVA 13021370500
73529500131	ALESSANDRO DAMASCENO DA CRUZ 68421354515
73671900196	FLAVIA APARECIDA VIVIANI STELLA 44256034862
73671900196 73937100128	FLAVIA APARECIDA VIVIANI STELLA 44256034862 HERBERT SANTANA ROCHA DE JESUS 03272399569
73937100128	HERBERT SANTANA ROCHA DE JESUS 03272399569
73937100128 73966500172	HERBERT SANTANA ROCHA DE JESUS 03272399569 GABRIEL ARAGAO NASCIMENTO LEAL 07544916502
73937100128 73966500172 30822200173	HERBERT SANTANA ROCHA DE JESUS 03272399569 GABRIEL ARAGAO NASCIMENTO LEAL 07544916502 CAROLINE LIMA DOS SANTOS & CIA LTDA - ME
73937100128 73966500172 30822200173 38809700115	HERBERT SANTANA ROCHA DE JESUS 03272399569 GABRIEL ARAGAO NASCIMENTO LEAL 07544916502 CAROLINE LIMA DOS SANTOS & CIA LTDA - ME MERCIA COSTA ALMEIDA 77792327515
73937100128 73966500172 30822200173 38809700115 44695800159	HERBERT SANTANA ROCHA DE JESUS 03272399569 GABRIEL ARAGAO NASCIMENTO LEAL 07544916502 CAROLINE LIMA DOS SANTOS & CIA LTDA - ME MERCIA COSTA ALMEIDA 77792327515 ALAIDE TENORIO DA SILVA 26292114520
73937100128 73966500172 30822200173 38809700115 44695800159 46648100199 49265800125	HERBERT SANTANA ROCHA DE JESUS 03272399569 GABRIEL ARAGAO NASCIMENTO LEAL 07544916502 CAROLINE LIMA DOS SANTOS & CIA LTDA - ME MERCIA COSTA ALMEIDA 77792327515 ALAIDE TENORIO DA SILVA 26292114520 CLAUDIO DE JESUS SANTOS 83571361504 DELAIS ALVES DOS SANTOS 03374554571
73937100128 73966500172 30822200173 38809700115 44695800159 46648100199 49265800125 50535200104	HERBERT SANTANA ROCHA DE JESUS 03272399569 GABRIEL ARAGAO NASCIMENTO LEAL 07544916502 CAROLINE LIMA DOS SANTOS & CIA LTDA - ME MERCIA COSTA ALMEIDA 77792327515 ALAIDE TENORIO DA SILVA 26292114520 CLAUDIO DE JESUS SANTOS 83571361504 DELAIS ALVES DOS SANTOS 03374554571 ADSLAN CORREA DE SOUZA 93809310506
73937100128 73966500172 30822200173 38809700115 44695800159 46648100199 49265800125 50535200104 53558800131	HERBERT SANTANA ROCHA DE JESUS 03272399569 GABRIEL ARAGAO NASCIMENTO LEAL 07544916502 CAROLINE LIMA DOS SANTOS & CIA LTDA - ME MERCIA COSTA ALMEIDA 77792327515 ALAIDE TENORIO DA SILVA 26292114520 CLAUDIO DE JESUS SANTOS 83571361504 DELAIS ALVES DOS SANTOS 03374554571 ADSLAN CORREA DE SOUZA 93809310506 MAURICIO LIMA DOS SANTOS 80987486500
73937100128 73966500172 30822200173 38809700115 44695800159 46648100199 49265800125 50535200104 53558800131 54751900124	HERBERT SANTANA ROCHA DE JESUS 03272399569 GABRIEL ARAGAO NASCIMENTO LEAL 07544916502 CAROLINE LIMA DOS SANTOS & CIA LTDA - ME MERCIA COSTA ALMEIDA 77792327515 ALAIDE TENORIO DA SILVA 26292114520 CLAUDIO DE JESUS SANTOS 83571361504 DELAIS ALVES DOS SANTOS 03374554571 ADSLAN CORREA DE SOUZA 93809310506 MAURICIO LIMA DOS SANTOS 80987486500 JEANE BITENCOURT SILVA 02709335573
73937100128 73966500172 30822200173 38809700115 44695800159 46648100199 49265800125 50535200104 53558800131 54751900124 55919800155	HERBERT SANTANA ROCHA DE JESUS 03272399569 GABRIEL ARAGAO NASCIMENTO LEAL 07544916502 CAROLINE LIMA DOS SANTOS & CIA LTDA - ME MERCIA COSTA ALMEIDA 77792327515 ALAIDE TENORIO DA SILVA 26292114520 CLAUDIO DE JESUS SANTOS 83571361504 DELAIS ALVES DOS SANTOS 03374554571 ADSLAN CORREA DE SOUZA 93809310506 MAURICIO LIMA DOS SANTOS 80987486500 JEANE BITENCOURT SILVA 02709335573 CAMILLY DE OLIVEIRA ALVES 02041713500
73937100128 73966500172 30822200173 38809700115 44695800159 46648100199 49265800125 50535200104 53558800131 54751900124 55919800155 56620300139	HERBERT SANTANA ROCHA DE JESUS 03272399569 GABRIEL ARAGAO NASCIMENTO LEAL 07544916502 CAROLINE LIMA DOS SANTOS & CIA LTDA - ME MERCIA COSTA ALMEIDA 77792327515 ALAIDE TENORIO DA SILVA 26292114520 CLAUDIO DE JESUS SANTOS 83571361504 DELAIS ALVES DOS SANTOS 03374554571 ADSLAN CORREA DE SOUZA 93809310506 MAURICIO LIMA DOS SANTOS 80987486500 JEANE BITENCOURT SILVA 02709335573 CAMILLY DE OLIVEIRA ALVES 02041713500 DANIEL ALMEIDA SANTOS 01138888567
73937100128 73966500172 30822200173 38809700115 44695800159 46648100199 49265800125 50535200104 53558800131 54751900124 55919800155 56620300139 58948300163	HERBERT SANTANA ROCHA DE JESUS 03272399569 GABRIEL ARAGAO NASCIMENTO LEAL 07544916502 CAROLINE LIMA DOS SANTOS & CIA LTDA - ME MERCIA COSTA ALMEIDA 77792327515 ALAIDE TENORIO DA SILVA 26292114520 CLAUDIO DE JESUS SANTOS 83571361504 DELAIS ALVES DOS SANTOS 03374554571 ADSLAN CORREA DE SOUZA 93809310506 MAURICIO LIMA DOS SANTOS 80987486500 JEANE BITENCOURT SILVA 02709335573 CAMILLY DE OLIVEIRA ALVES 02041713500 DANIEL ALMEIDA SANTOS 01138888567 IVAN PEDRO SILVA E SILVA 67694349549
73937100128 73966500172 30822200173 38809700115 44695800159 46648100199 49265800125 50535200104 53558800131 54751900124 55919800155 56620300139	HERBERT SANTANA ROCHA DE JESUS 03272399569 GABRIEL ARAGAO NASCIMENTO LEAL 07544916502 CAROLINE LIMA DOS SANTOS & CIA LTDA - ME MERCIA COSTA ALMEIDA 77792327515 ALAIDE TENORIO DA SILVA 26292114520 CLAUDIO DE JESUS SANTOS 83571361504 DELAIS ALVES DOS SANTOS 03374554571 ADSLAN CORREA DE SOUZA 93809310506 MAURICIO LIMA DOS SANTOS 80987486500 JEANE BITENCOURT SILVA 02709335573 CAMILLY DE OLIVEIRA ALVES 02041713500 DANIEL ALMEIDA SANTOS 01138888567

CGA	NOME
66237000170	GIRLENE PEREIRA DOS SANTOS 48104345591
66327400124	RAQUEL LISBOA THEODORO BISPO 05393931506
66919400169	EVA TAMARA SANTOS BARBOSA 07009530513
68323500188	REJANE ORTIZ DE MORAES 78783089500
68426600182	GABRIEL ALMEIDA BARRETO DOS SANTOS 0196023050
70478000113	ANANDA MONIQUE TRINDADE COSTA 04981852576
70562300197	LEANDRO SOARES SOUZA 77791908549
70875600127	MONICA FERREIRA RIBEIRO 03578107590
71714700110	ELISEU DO ROSARIO PIRES 03623347574 FABIANE MEIRE CARVALHO DA SILVA 82334846520
72102800173	NAIANE CONCEICAO LIMA DOS SANTOS 02723383547
72889700109	EMERSON DE SOUZA DOS SANTOS 85839503509
73574000144	LETICIA CHEQUER MATTA PIRES 06828731522
73577800193	MARIANA TOURINHO PESSOA REZENDE 04678588531
73602300102	MARIANA SAMPAIO MOTTA REIS 04243371504
73973800102	LUCIARA DA SILVA BATISTA 03116316570
12865400167	JOR MANGUEIRAS COMERCIO LTDA - EPP
31930300160	SANTIAGO & SANTIAGO LTDA ME
33031100135	JOSE LUCIO BEZERRA DOS SANTOS 3998955402
40624700106	JEFFERSON BARRETO DA SILVA SANTOS 3587979502
44039200124	FABIO DE CARVALHO DA SILVA 00760157502
44467100168	MARIA APARECIDA DA COSTA FLEITAS 53093968534
47747400159	DAVISON DOS PASSOS SILVA 79853501520
51547200140	JAIRO RAMOS MATA 82929793520
52192800127	ANA CAROLINE BEZERRA LOPES DE BARROS 06674800
52725100169	VALDSON SANTOS SALES 91906369534
53546500116	DANUBIA SILVA MOREIRA DE MELLO 02032561581
55000500177	DC SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME
55011400151 55514000128	THAYSA SILVA MATOS 59878983587 BOMBONIERE DOCE BAHIA EIRELI - ME
57271000176	ELTON AUGUSTO CORREIA SACRAMENTO 02222898560
57734900152	CILENE FERNANDES ARAPIRACA 37742205572
58467600142	EDILEUZA SILVA DE JESUS 90069838534
60212500114	STUDIO WS SERVICOS DE CABELEIREIRO EIRELI - E
61005200110	ELIANA CHAGAS GONZAGA 54565537591
61012000198	VITORIA SILVEIRA MARECHAL 83343776572
61230800197	ADISON RIBEIRO DE OLIVEIRA 00822056550
62031200165	TATIANE SANTOS ROCHA 01139494562
62991700162	ANA PAULA SOUSA DE FREITAS 90179420534
63148300161	GEISA DIAS DOS SANTOS 78478170553
63200000188	JOSEVALDO DE JESUS MACHADO 00235191507
65443600161	MATEUS LIMA FRANCO DE SANTANA 06641985547
66396700149	CARLOS ALEXANDRE DE JESUS DOS SANTOS 02233011
67184100195	DAIANA ARAGAO NUNES DA SILVA 02447626517
67318300117	HEIDER BRITO SILVA 01971027510
67668000127	RAPHAELLA ALVES PIRES 02622967560
70810400112	PAULA DA RIN BRITO 85807983530 RUI MARLEI SILVA DE JESUS 05190551520
72089600182	JARDEANE FIGUEIREDO DA SILVA 85374750500
72438500182	VIRGINIA DE PAULA DE SOUZA CAMPOS 04669949586
72627100109	JANE ELAINE OLIVEIRA ALMEIDA 04945532516
73100200168	DAIJULENE MARIA DA SILVA 82914532504
73267800172	DEBORA DE JESUS SILVA 02977624511
73281400124	ALISSA RAMOS MAGALHAES 85931863516
73374800115	MARCOS VINICIUS MIRANDA DA SILVA 86054886541
73735700145	DAYVISON DE JESUS SANTANA 85995577506
73883700129	PEDRO PAULO SANTOS CUNHA DA SILVA 85889435574
73944100186	MARIA EUNICE PACHECO FREIRE 17509572568
73984400116	THAIS RIBEIRO DOS SANTOS VIANNA 05148629550
30661900123	TRUSTED CONSULTORIA E SEGURANCA DA INFORMACAO
40106700186	MARISE PAIXAO BARROSO 01342918320
48973300170	EVANGIVALDO SILVA 29763215587
50694400131	PATRICIA MARIA CUNHA DA SILVA MENDONCA 812557
59017100112	JONES TAMAR SANTOS FERREIRA 05345578567
59271200137	RICARDO LAVIGNE DE SOUZA FINOTTI - ME
61695600157	REBECA MAIA SOARES 04652392508 CLELIA BASTOS DE GUSMAO 19721579572
62508200136	JOSE CARLOS NEVES DOS SANTOS SANTANA 01277858
62571200112	LB COMERCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA EIRELI
64068000187	GEOVA ALMEIDA DE ARAUJO 22682759572
64523400188	LUIS ALBERTO DOS SANTOS BRITO 02332268502
65348300107	NEUMA DA CUNHA BARRETO DOS SANTOS 80326749500



CGA	NOME
65350500149	FABIO MARCELO SANTANA SANTOS 92838685520
65352900164	AIRAN SILVA OLIVEIRA 41288840578
65356500119	CAROLINE LIMA SANTANA CALDAS 01895349583
65358200106	ELAINE FRANCA VIEIRA 02738581579
65358400185	TIAGO FRANCA VIEIRA 01500224502
65358700154	ARIANA DIAS CANARIO CARVALHO 01857704525
65364100191	CARINA BARRETO SANTOS 80676863515
65364700131	BARBARA CRISTINA ALVES DE SOUZA 80351697500
65365300147	VIVIAN CRISTINE MORAES VIEIRA 80917976568
65367100123	JAIR SANTOS FREITAS 01084389533
65472400178	MARICELIA FERNANDES 98909711515
65481600164	ANA LIVIA NEVES FALCAO 78056535500
65550800166	LEILA FERREIRA SANTIAGO SANTOS RODRIGUES 8252
65804700188	TATIANA DA SILVA VIEIRA 01509724583
65857400199	ANE ROSE PEREIRA MORAES RIBEIRO 92001955553
66224000159	ESTER DE JESUS MENESES SOARES 07785397503
67335800107	CAIO LUIS DE JESUS NASCIMENTO 07730006588
69082800165	REINALDO DOS SANTOS SOUSA 82798656591
70666100105	DAVID SILVA AZEVEDO 86303361536
71439800146	MARCOS SANTANA BRITO 01093528583
71618600150	JOSE WILSON DE JESUS SILVA 02056661594
72952000130	PATRICIA BATISTA DE MATOS 83729780506
73355000180	DEBORA EDUARDA SOUZA DOS SANTOS 85937166523
73615600191	ADENILTON SANTOS DA PAZ 72743832568
73647100178	LUCIANO DE SOUZA SILVA 05794847506
73805700157 73816100181	ANA CARLA DA SILVA CARVALHO 07538490540 WALKER FROES ARAGAO 39911730506
73876400190 73945700190	BRUNO SOUZA REIS 06323113554 VALTER SILVA SANTOS 05819035526
74005200162	WILLIAMES SANTOS FREITAS 05668669513
35139800151	HUMBERTO MACARIO DA SILVA 21351325515
51262500179	VIVIANE MENEZES 02223330576
57470600198	EDJANA ORNELINO DOS SANTOS 02385569566
59425200157	CAROLINA DE OLIVEIRA BITENCOURT 04442166501
67262600181	CAIO VINICIUS RIBEIRO CARVALHO 05170598513
67675100167	CRISLANE KELLY GALO DOS SANTOS NASCIMENTO 861
68548600193	ALANE DOS SANTOS DE ALELUIA 05654886517
71812900117	ELIEGE BRITO DE JESUS 04073717537
72875700196	INARA KELLY DO CARMO SOUZA 86394176524
73435900193	MARIA GISSARIA BISPO SANTOS 09015291500
73642300161	MIRALVA COSTA SANTIAGO 09104972813
73868800126	RAFAEL DE SANTANA OLIVEIRA 86314647592
45882500114	OTAVIO FERNANDES DE ALMEIDA FILHO 07651040597
52270900153	WADSON LIMA DA SILVA 52925986587
62563000108	EDER NILES DA CONCEICAO FRANCA 02527318592
64226000129	LUCIA ALVES DE FREITAS 95791230397
64315200119	CAMILA SOARES DOS SANTOS 01283171597
65572800103	JOSILENE PITANGUEIRA DA SILVA 67712100578
65626000122	GILVANI DOS SANTOS 01193327520
68229500175	GABRIEL DE JESUS SANTOS 86052239522
69240600127	MARLY SANTANA MORAES 05631300591
72764300199	ELDON DA PAZ ARAUJO 82040982515
12841700144	ESCRITORIO DE CONTABILIDADE E ASSESSORIA DE E
34002900156	VALDINETE ARAUJO SANTOS 91077141572
(11000000:=:	FERNANDO MAURICIO DOS SANTOS 32934556468
41109300156	PERMANDO MAGRICIO DOS SANTOS 32734330400
41109300156 47219800118	DALIANE MOTA COELHO PAVIE ARAUJO 04043781539
-	
47219800118	DALIANE MOTA COELHO PAVIE ARAUJO 04043781539
47219800118 52713200112	DALIANE MOTA COELHO PAVIE ARAUJO 04043781539 NATASHA NATHALY SILVA DE LIMA 02144635595
47219800118 52713200112 53960500147	DALIANE MOTA COELHO PAVIE ARAUJO 04043781539 NATASHA NATHALY SILVA DE LIMA 02144635595 ELISABETE DE JESUS DOS SANTOS 21860700578
47219800118 52713200112 53960500147 56338700182 59900500147 60282700123	DALIANE MOTA COELHO PAVIE ARAUJO 04043781539 NATASHA NATHALY SILVA DE LIMA 02144635595 ELISABETE DE JESUS DOS SANTOS 21860700578 ROSIDETE DOS SANTOS TEIXEIRA 67809537504 DIJALMA JUNIO MATOS DA SILVA 85984026562 BNG TREINAMENTOS EM SEGURANCA, MEIO AMBIENTE
47219800118 52713200112 53960500147 56338700182 59900500147 60282700123 61302900156	DALIANE MOTA COELHO PAVIE ARAUJO 04043781539 NATASHA NATHALY SILVA DE LIMA 02144635595 ELISABETE DE JESUS DOS SANTOS 21860700578 ROSIDETE DOS SANTOS TEIXEIRA 67809537504 DIJALMA JUNIO MATOS DA SILVA 85984026562 BNG TREINAMENTOS EM SEGURANCA, MEIO AMBIENTE EDUARDO DE SOUZA BARRETO 13658279842
47219800118 52713200112 53960500147 56338700182 59900500147 60282700123	DALIANE MOTA COELHO PAVIE ARAUJO 04043781539 NATASHA NATHALY SILVA DE LIMA 02144635595 ELISABETE DE JESUS DOS SANTOS 21860700578 ROSIDETE DOS SANTOS TEIXEIRA 67809537504 DIJALMA JUNIO MATOS DA SILVA 85984026562 BNG TREINAMENTOS EM SEGURANCA, MEIO AMBIENTE EDUARDO DE SOUZA BARRETO 13658279842 UILDMA MAGALHAES BRAGA 75898110500
47219800118 52713200112 53960500147 56338700182 59900500147 60282700123 61302900156 61536400130 61609400181	DALIANE MOTA COELHO PAVIE ARAUJO 04043781539 NATASHA NATHALY SILVA DE LIMA 02144635595 ELISABETE DE JESUS DOS SANTOS 21860700578 ROSIDETE DOS SANTOS TEIXEIRA 67809537504 DIJALMA JUNIO MATOS DA SILVA 85984026562 BNG TREINAMENTOS EM SEGURANCA, MEIO AMBIENTE EDUARDO DE SOUZA BARRETO 13658279842 UILDMA MAGALHAES BRAGA 75898110500 ANDRE APARECIDO DIAS DOS SANTOS 97080209587
47219800118 52713200112 53960500147 56338700182 59900500147 60282700123 61302900156 61536400130 61609400181 65351900181	DALIANE MOTA COELHO PAVIE ARAUJO 04043781539 NATASHA NATHALY SILVA DE LIMA 02144635595 ELISABETE DE JESUS DOS SANTOS 21860700578 ROSIDETE DOS SANTOS TEIXEIRA 67809537504 DIJALMA JUNIO MATOS DA SILVA 85984026562 BNG TREINAMENTOS EM SEGURANCA, MEIO AMBIENTE EDUARDO DE SOUZA BARRETO 13658279842 UILDMA MAGALHAES BRAGA 75898110500 ANDRE APARECIDO DIAS DOS SANTOS 97080209587 PRISCILA MONTEIRO SAO BERNARDO 01362296546
47219800118 52713200112 53960500147 56338700182 59900500147 60282700123 61302900156 61536400130 61609400181 65351900181 65953800128	DALIANE MOTA COELHO PAVIE ARAUJO 04043781539 NATASHA NATHALY SILVA DE LIMA 02144635595 ELISABETE DE JESUS DOS SANTOS 21860700578 ROSIDETE DOS SANTOS TEIXEIRA 67809537504 DIJALMA JUNIO MATOS DA SILVA 85984026562 BNG TREINAMENTOS EM SEGURANCA, MEIO AMBIENTE EDUARDO DE SOUZA BARRETO 13658279842 UILDMA MAGALHAES BRAGA 75898110500 ANDRE APARECIDO DIAS DOS SANTOS 97080209587 PRISCILA MONTEIRO SAO BERNARDO 01362296546 FAUSTO BISPO FERNANDES NETO 79002340559
47219800118 52713200112 53960500147 56338700182 59900500147 60282700123 61302900156 61536400130 61609400181 65351900181 65953800128 66265300153	DALIANE MOTA COELHO PAVIE ARAUJO 04043781539 NATASHA NATHALY SILVA DE LIMA 02144635595 ELISABETE DE JESUS DOS SANTOS 21860700578 ROSIDETE DOS SANTOS TEIXEIRA 67809537504 DIJALMA JUNIO MATOS DA SILVA 85984026562 BNG TREINAMENTOS EM SEGURANCA, MEIO AMBIENTE EDUARDO DE SOUZA BARRETO 13658279842 UILDMA MAGALHAES BRAGA 75898110500 ANDRE APARECIDO DIAS DOS SANTOS 97080209587 PRISCILA MONTEIRO SAO BERNARDO 01362296546 FAUSTO BISPO FERNANDES NETO 79002340559 DHONE CAETANO DOS SANTOS 06303253598
47219800118 52713200112 53960500147 56338700182 59900500147 60282700123 61302900156 61536400130 61609400181 65351900181 65953800128 66265300153 66536400188	DALIANE MOTA COELHO PAVIE ARAUJO 04043781539 NATASHA NATHALY SILVA DE LIMA 02144635595 ELISABETE DE JESUS DOS SANTOS 21860700578 ROSIDETE DOS SANTOS TEIXEIRA 67809537504 DIJALMA JUNIO MATOS DA SILVA 85984026562 BNG TREINAMENTOS EM SEGURANCA, MEIO AMBIENTE EDUARDO DE SOUZA BARRETO 13658279842 UILDMA MAGALHAES BRAGA 75898110500 ANDRE APARECIDO DIAS DOS SANTOS 97080209587 PRISCILA MONTEIRO SAO BERNARDO 01362296546 FAUSTO BISPO FERNANDES NETO 79002340559 DHONE CAETANO DOS SANTOS 06303253598 RAMON GONCALVES MATIAS 06011792502
47219800118 52713200112 53960500147 56338700182 59900500147 60282700123 61302900156 61536400130 61609400181 65351900181 65953800128 66265300153 66536400188 66592600192	DALIANE MOTA COELHO PAVIE ARAUJO 04043781539 NATASHA NATHALY SILVA DE LIMA 02144635595 ELISABETE DE JESUS DOS SANTOS 21860700578 ROSIDETE DOS SANTOS TEIXEIRA 67809537504 DIJALMA JUNIO MATOS DA SILVA 85984026562 BNG TREINAMENTOS EM SEGURANCA, MEIO AMBIENTE EDUARDO DE SOUZA BARRETO 13658279842 UILDMA MAGALHAES BRAGA 75898110500 ANDRE APARECIDO DIAS DOS SANTOS 97080209587 PRISCILA MONTEIRO SAO BERNARDO 01362296546 FAUSTO BISPO FERNANDES NETO 79002340559 DHONE CAETANO DOS SANTOS 06303253598 RAMON GONCALVES MATIAS 06011792502 EVERALDO DICK DOS SANTOS 01054064571
47219800118 52713200112 53960500147 56338700182 59900500147 60282700123 61302900156 61536400130 61609400181 65351900181 65953800128 66265300153 66536400188 66592600192 68322000156	DALIANE MOTA COELHO PAVIE ARAUJO 04043781539 NATASHA NATHALY SILVA DE LIMA 02144635595 ELISABETE DE JESUS DOS SANTOS 21860700578 ROSIDETE DOS SANTOS TEIXEIRA 67809537504 DIJALMA JUNIO MATOS DA SILVA 85984026562 BNG TREINAMENTOS EM SEGURANCA, MEIO AMBIENTE EDUARDO DE SOUZA BARRETO 13658279842 UILDMA MAGALHAES BRAGA 75898110500 ANDRE APARECIDO DIAS DOS SANTOS 97080209587 PRISCILA MONTEIRO SAO BERNARDO 01362296546 FAUSTO BISPO FERNANDES NETO 79002340559 DHONE CAETANO DOS SANTOS 06303253598 RAMON GONCALVES MATIAS 06011792502 EVERALDO DICK DOS SANTOS 01054064571 SOLANGE SILVA DOS SANTOS 46026487549
47219800118 52713200112 53960500147 56338700182 59900500147 60282700123 61302900156 61536400130 61609400181 65351900181 65953800128 66265300153 66536400188 66592600192	DALIANE MOTA COELHO PAVIE ARAUJO 04043781539 NATASHA NATHALY SILVA DE LIMA 02144635595 ELISABETE DE JESUS DOS SANTOS 21860700578 ROSIDETE DOS SANTOS TEIXEIRA 67809537504 DIJALMA JUNIO MATOS DA SILVA 85984026562 BNG TREINAMENTOS EM SEGURANCA, MEIO AMBIENTE EDUARDO DE SOUZA BARRETO 13658279842 UILDMA MAGALHAES BRAGA 75898110500 ANDRE APARECIDO DIAS DOS SANTOS 97080209587 PRISCILA MONTEIRO SAO BERNARDO 01362296546 FAUSTO BISPO FERNANDES NETO 79002340559 DHONE CAETANO DOS SANTOS 06303253598 RAMON GONCALVES MATIAS 06011792502 EVERALDO DICK DOS SANTOS 01054064571

CGA	NOME
68725200171	DANIEL SANTOS ASSUNCAO 01509830502
69175200141	ELIANA GONCALVES DOS SANTOS 57980187504
69627000164	TEMILSON FLAVIO SOARES DA CRUZ 00034001581
69877500129	RITA MARIA SANTOS OLIVEIRA
70071400108	ELLEN ISYS MARQUES DE OLIVEIRA 10804865426
70430100118	DANIEL BARRETO GARCIA 06810903593
	AULTON ALMEIDA CUIMARDAEC 0000//00505
70503800180	NILTON ALMEIDA GUIMARAES 00094489505
70808900107	LINDINALVA JUDITH OLIVEIRA PINHEIRO DA SILVA
71219200160	MOEMA BRAYNER CERQUEIRA DE SANTANA 0308813758
71230100142	FERNANDA DE ARAUJO TAVARES 04848466555
71386700182	REBEKA SANTOS BARBOSA 05594956506
71804900182	CICERO PEREIRA DA SILVA 37301616449
72941600107	LETICIA BATISTA BONFIM 02599819580
73062100190	MARCUS PAULO GAMA DOS SANTOS 05387873508
73205600197	MARCIO NIELLA DA SILVA 85929000506
72/0//001//	ADDIANA CILVEIDA BRITO COEL HO 05725/1/5/0
73694400166	ADRIANA SILVEIRA BRITO COELHO 05735616560
73702900124	DANIELA DE ANDRADE MONTEIRO 84284943553
73738200135	JOSE FERNANDO ARAUJO SENA 36790486534
73924300186	EL AVIA CRAVO TEIXEIRA DE OLIVEIRA RERECTAZAESO
	FLAVIA CRAVO TEIXEIRA DE OLIVEIRA 85850146520
44784000158	MARIA DAS GRACAS NASCIMENTO COSTA 15349446568
53193800199	RAFAEL DE UZEDA SANTOS 02148147501
62997300173	VICTOR BARBOSA CONCEICAO 05733273518
64284300189	RENATO SOUSA NASCIMENTO 86018657554
68510700187	FERNANDA LUISA BRITO RIBEIRO 03438131579
68697100193	JILIARD SOUSA DO NASCIMENTO 83176551568
68756900152	GABRIEL VINICIUS LEMOS MACHADO 01219924547
69092300107	PAULO SERGIO SANTOS DE SOUZA 03470906564
70614700147	TATIANE SCAVELLO DA SILVA COELHO 03033779506
71101200161	ELIANE DE VARDE DOS SANTOS 02004409509
71740300109	BRUNA SANTOS DA SILVA 06648862564
71937700186	CAMILLE PEREIRA SODRE GARGUR 01455970590
72003700183	ICARO TEIXEIRA OLIVEIRA 05563007502
72431800100	LARISSA MARIA SOARES DA CUNHA RODRIGUES 05591
73706100119	FERNANDO CUNHA DE OLIVEIRA 00953925560
73740100109	LUCAS SAMUEL DE BRITO FILHO 02687628565
73754900139	MATEUS SANTANA DE OLIVEIRA 86417579530
73966600162	ANA VICTORIA RIBEIRO BOA SORTE 01281503517
73975700169	JESSICA PEREIRA DOS SANTOS 07725509569
33004600152	A.S.L. COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI - EPP
33534200150	IDACI FERREIRA DA SILVA 51216027587
34066700120	ANNI DE NOVAIS CARNEIRO 3338072511
38585200124	RENILDO SANTANA DE JESUS 81756836515
43109100156	TATIANE DE JESUS SANTOS 83698906520
47580300110	PLANETA COMERCIO DE SANDALIAS LTDA ME
51171300125	GILMAR EVANGELISTA COSTA 39433854500
52772100187	MARIANA OLIVEIRA DE SANTANA 04162583528
55485700185	EDMEA MOREIRA CORREIA PEREIRA 45816107615
55761400153	MARCOS VINICIUS MARQUES DE AZEVEDO DOS SANTOS
56487200182	VINICIUS LOPES DA SILVA 01918781540
59723800179	SHEILA VIRGINIA SILVA SANTANA 01381006590
60393900158	CATIA DOS SANTOS ADORNO 01044686537
60601400165	EMANUEL ALVES DOS SANTOS 79470718534
60657800144	ALAN DE ALMEIDA PACHECO 01345832567
61321000145	ELISANGELA SILVA DE SOUZA 82335222520
61990400121	FERNANDA DE ANDRADE CANELAS 32536087867
63755500160	GLAUBER MARIANO DE CARVALHO SANTANA 809500005
64174500195	TARGET 9 REPRESENTACOES COMERCIAIS LTDA
	JORGE ROBERTO SANTOS DE ALMEIDA 80000428515
64981900133	
65365900185	MARIA CRISTINA DOS SANTOS XAVIER 35960159520
65649200121	MARIA DO SOCORRO ALVES MARTINS 32700482549
66699700119	DAIANE BORGES MACHADO 01934531502
67388100165	VALDOMIRO SANTOS DE OLIVEIRA 64165728500
68153900151	FABIANA TRINDADE DE SOUZA 03615773543
69282200182	
	FABIOLA MELISSA NOGUEIRA DOS SANTOS 953547605
69874100139	HELENA MARIA SOUZA DOS SANTOS 53826361504
71793000127	GILVA CARLOS CAMPOS BASTOS PASSOS 04426007550
72350700133	EMIRINALDA SANTOS LIMA 90974433500
74016400116	FREDSON MARCOS DOS SANTOS LOPES 01914893522
74033800124	ERIKA LEITE MOITINHO MAGALHAES DE ALMEIDA 067
74033900114	KATHARINA BENEDICTIS SOARES MARQUES 860382585
74034000187	MARIANNA OLIVEIRA MIRANDA 86041938556
	GABRIELA LEAO DE BRITO 04214310594
74034100177	





CGA	NOME
74037800138	JESSICA GONCALVES SAMPAIO 08408570552
40603900123	CARLOS SAMPAIO DA SILVA JUNIOR 96446285515
45086100133	ELIVALDO NASCIMENTO CHAVES 24310786553
47871500121	IVO HIBERNON CASTRO GUERREIRO 80616194587
47992200197	SERGIO ARAUJO FARIAS 01668283514
60596700157	NAADIA PATROCINIO DOS SANTOS 03944934512
62980200141	TARCISIO JHONATAS NEVES SANTOS 03270542550
63258500113	LUCIO FLAVIO SILVA DUARTE 02933512521
66855500113	LUAN JOAQUIM DE JESUS SANTOS 03942234548
68163100123	VITOR LUCENA GOTTSCHALL DA SILVA 05115781565
68319200199	CAROLINA BARRETO DE ANDRADE 81118406591
68700300194	LUCIVANIA DOS SANTOS SALES 03458753540
71107000151	FRANCISCO XAVIER PEREIRA DA SILVA 24300721734
72981800146	BRUNA OYAMA MARTINS 03287376586
74047300178	SIMONE MARIA BARBOZA 01479371599

Salvador,23 de abril de 2020

DILSON TANAJURA MOREIRA

CCD- Coordenadoria de Cadastros

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Vigilância da Saúde, por meio da Subcoordenação de Vigilância Sanitária da Secretaria Municipal de Saúde de Salvador, visando dar prosseguimento aos Processos Administrativos Sanitários e de acordo com o estabelecido no art. 37 da Lei Federal 6.437/1977, bem como o exposto nos art.52 da Lei Federal n° 9.784/1999 e no art. 258 da Lei Municipal 5.504/1999.

RESOLVE:

NOTIFICAR e INTIMAR, nos termos dos artigos 253 e 255 da Lei Municipal 5.504/1999, os estabelecimentos relacionados no Quadro 1 a comparecer ao Complexo Municipal de Saúde de Salvador, localizado na Avenida Vasco da Gama, nº. 4209, Brotas, no horário das 08h30min às 14h30min, de segunda a sexta-feira, para apresentar recurso ao Termo de Imposição de Penalidade no prazo de 15 (quinze) dias a partir da publicação deste Edital, ou efetuar o pagamento da multa, quando for o caso, no prazo de 30 dias a partir da publicação deste Edital.

QUADRO 1 - RELAÇÃO DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS SANITÁRIOS JULGADOS

ITEM	PROCESSO	RAZÃO SOCIAL / NOME FANTASIA	AI	CNPJ/CPF
1	P3414	BOM PREÇO BAHIA SUPERMERCADOS LTDA	0319-E	97.422.620/0069-49
2	P6379	J.S FIGUEIREDO COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI ME	0898	24.229.203/0001-12
3	P6295	ANA CAROLINE CARVALHO	000428	22.076.828/0001-66
4	P6326	QTZ SOL DE ÓCULOS EIRELI ME	001689	24.283.620/0001-43
5	P5041	TELMA ARAÚJO DE OLIVEIRA	001635	602.466.855-49
6	P6488	GRASSAR COMÉRCIO DE SUPLEMENTOS ALIMENTARES EIRELI ME	2636	22.235.201/0001-00
7	P6508	JOSUÉ DE JESUS COSTA JUNIOR ME	000431	25.196.514/0001-95
8	P5070	ACADEMIA FISIO FITNESS LTDA ME	1554	10.194.682/0001-74
9	P2955	TO LIGADO EVENTOS E PRODUÇÕES LTDA	02194AR	03.653.074/0001-15
10	P6443	CÍNICA AMIGA SERVIÇOS MÉDICOS LTDA ME	0405-E-DSCB	19.114.490/0001-85
11	P6199	MARIA VALDETE JANUÁRIA DOS SANTOS	00420	20.765.546/0001-40
12	P7509	RITA SOARES PAIXÃO & CIA LTDA ME	332-I	03.771.572/0001-62
13	P6161	JOSÉ ARGEMIRO MUNIZ GOMES DA SILVA-ME	385-E/DSCB	12.113.586/0001-80

Salvador, 23 de abril de 2020

RAONI RODRIGUES

Subcoordenador da VISA/SMS/PMS

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Vigilância da Saúde, por meio da Subcoordenação de Vigilância Sanitária da Secretaria Municipal de Saúde de Salvador, visando dar prosseguimento aos Processos Administrativos Sanitários e de acordo com o estabelecido no art. 37 da Lei Federal 6.437/1977, bem como o exposto nos art.52 da Lei Federal n° 9.784/1999 e no art. 258 da Lei Municipal 5.504/1999.

TORNA PÚBLICO:

O ARQUIVAMENTO dos Processos Administrativos Sanitários abaixo elencados, por já terem cumprido com o termo de imposição de penalidade, seja pela quitação ou ciência da advertência, uma vez exaurida a sua finalidade ou por o objeto da decisão se tornar impossível, inútil ou prejudicado

por fato superveniente.

QUADRO 1 - RELAÇÃO DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS SANITÁRIOS JULGADOS E ARQUIVADOS

ITEM	PROCESSO	RAZÃO SOCIAL / NOME FANTASIA	AI	CNPJ/CPF
1	P3722	CARLOS MAFFEI GALLO DE VASCONCELOS FILHO ME	000764	08.981.990/0001-06
2	P4978	CLÍNICA NEUROLÓGICA DR UMBERTO SILVA S/C LTDA ME	02064	40.480.618/0001-10
3	P5998	SÁ BARRETO RESTAURANTE EIRELI ME	368E/DSCB	22.882978/0001-67
4	P3645	PANIFICADORA SUPER ECONÔMICO LTDA	000021	12.801.216/0001-35
5	P6496	LIVIA BARBOSA GOMES SILVA ME	422E/DSCB	12.515.232/0001-61
6	P6287	SUPERDORA COMÉRCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS EIRELI ME	0021-DSBR	26.288.653/0001-01
7	P4923	ANA PAULA MENDES GUIMARÃES DE SANTANA ME	128-I	20.267.607/0001-40
8	P3156	MAYANA GONDIM ODONTOLOGIA LTDA ME	000315	08.169.389/0001-05
9	P5046	ÓTICAS D'LUCCA LTDA ME	00757	19.653.733/0001-53
10	P6217	GILVANDO GONÇALVES DO NASCIMENTO ME	18-DSBR	14.794.554/0001-12
11	P5023	SALÃO DE BELEZA PAMALIAH LTDA	1564	04.878.430/0001-61
12	P4824	GILVANDO GONÇALVES DO NASCIMENTO ME	06438	14.794.554/0001-12
13	P6242	BOUTIQUE DOS COSMÉTICOS EIRELI ME	389E/DSCB	22.542.491/0001-35

Salvador, 23 de abril de 2020

RAONI RODRIGUES

Subcoordenador da VISA/SMS/PMS

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Vigilância da Saúde, por meio da Subcoordenação de Vigilância Sanitária da Secretaria Municipal de Saúde de Salvador, visando dar prosseguimento aos Processos Administrativos Sanitários e de acordo com o estabelecido no art. 37 da Lei Federa (6.437/1977, bem como o exposto nos art.52 da Lei Federal nº 9.784/1999 e no art. 258 da Lei Municipal 5.504/1999.

TORNA PÚBLICO:

O ARQUIVAMENTO dos Processos Administrativos Sanitários abaixo elencados, por já terem cumprido com o termo de imposição de penalidade, seja pela quitação ou ciência da advertência, uma vez exaurida a sua finalidade ou por o objeto da decisão se tornar impossível, inútil ou prejudicado

por fato superveniente.

QUADRO 1 - RELAÇÃO DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS SANITÁRIOS CONCLUÍDOS E ARQUIVADOS.

ITEM	PROCESSO	RAZÃO SOCIAL / NOME FANTASIA	Al	CNPJ
1	P4994	CLÍNICA ODONTOLOGICA ESTEVES SOCIEDADE SIMPLES LTDA	001584	09.008.462/0001-20
2	P6491	FARMÁCIA ELIJIN LTDA	0069E/DSCB	07.892.688/0001-00
3	P6246	MB HOTEL EIRELI ME	0378E/DSCB	21.903.898/0001-88
4	P5870	COB CLÍNICA OTORRINO OFTALMOLÓGICA DA BAHIA LTDA EPP	000415	13.927.744/0004-40
5	P5142	ANTÔNIO FERREIRA DE OLIVEIRA	02593	095.125.945-87
6	P2912	EMPREENDIMENTOS PAGUE MENOS S/A	00153	06.626.253/0175-50
7	P1944	SERRANA EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA	0036-E	02.212.937/0012-09
8	P6351	DERALDO RIOS PEINHEIRO PATOLOGIA E ANÁLISES CLÍNICAS LTDA	403E/DSCB	13.551.767/0005-84
9	P3187	JOBERLINDA DIAS LIMA ME	01108	14.813.415/0001-99
10	P3108	TM COMÉRCIO DE ALIMENTOS EIRELI EPP	000943	15.670.316/0001-68
11	P6398	ACADEMIA ONE FITNESS LTDA ME	000430	24.204.225/0001-28
12	P6286	SILVER PIZZARIA LTDA	000426	40.485.187/0001-85
13	P6428	CMSB CLÍNICA MÉDICA LTDA	02842	16.117.517/0002-86
14	P7121	PANI PÃES COMÉRCIO DE ALIMENTOS EIRELI ME	DSC0033	28.931.773/0001-00

Salvador, 23 de abril de 2020

RAONI RODRIGUES

Subcoordenador da VISA/SMS/PMS



EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Vigilância da Saúde, por meio da Subcoordenação de Vigilância Sanitária da Secretaria Municipal de Saúde de Salvador, visando dar prosseguimento aos Processos Administrativos Sanitários e de acordo com o estabelecido no art. 37 da Lei Federal 6.437/1977, bem como o exposto nos art.52 da Lei Federal nº 9.784/1999 e no art. 258 da Lei Municipal 5.504/1999.

TORNA PÚBLICO:

O ARQUIVAMENTO dos Processos Administrativos Sanitários abaixo elencados, por já terem cumprido com o termo de imposição de penalidade, seja pela quitação ou ciência da advertência, uma vez exaurida a sua finalidade ou por o objeto da decisão se tornar impossível, inútil ou prejudicado por fato superveniente.

QUADRO 1 - RELAÇÃO DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS SANITÁRIOS JUI GADOS E ARQUIVADOS

ITEM	PROCESSO	RAZÃO SOCIAL / NOME FANTASIA	AI	CNPJ/CPF
1	P6002	JOSÉ BORGES NERY JUNIOR ME	002/17 RV	19.349.690/0001-17
2	P4666	CLÍNICA DOUTOR CARLOS MENEZES LTDA	710	02.205.536/0001-42
3	P6564	BOTTINO RESTAURANTE ITALIANO EIRELI ME	007/18 RV	34.315.937/0001-78
4	P4882	ÓTICAS CRISTAL LTDA ME	001608	34.389.742/0001-72
5	P5060	ROMAN PAUL JOSEPH PANKOFER ME	001577	15.775.903/0001-11
6	P6688	RENE DOS SANTOS GONÇALVES	029CAR18	115.05265-53
7	P4164	FACIMAGEM RADIOLOGIA ODONTOLÓICA LTDA	05459	02.174.269/0001-10
8	P202	MARIA JOSÉ MOREIRA DE SOUZA	001950	01,550.204/0001-69
9	P6044	ASSOCIAÇÃO DOS OFICAIS DE RESERVAS E REFORMADOS DA PMBA	0033CAR	17.512.089/0028-98
10	P6598	2C EVENTOS LTDA	05CAR18	26.552.982/0001-75
11	P2933	COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUIÇÃO	0252-E	47.508.411/0446-09

Salvador, 23 de abril de 2020

RAONI RODRIGUES

Subcoordenador da VISA/SMS/PMS

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Vigilância da Saúde, por meio da Subcoordenação de Vigilância Sanitária da Secretaria Municipal de Saúde de Salvador, visando dar prosseguimento aos Processos Administrativos Sanitários e de acordo com o estabelecido no art. 37 da Lei Federal 6.437/1977, bem como o exposto nos art.52 da Lei Federal nº 9.784/1999 e no art. 258 da Lei Municipal 5.504/1999.

TORNA PÚBLICO:

O ARQUIVAMENTO dos Processos Administrativos Sanitários abaixo elencados, por já terem cumprido com o termo de imposição de penalidade, seja pela quitação ou ciência da advertência, uma vez exaurida a sua finalidade ou por o objeto da decisão se tornar impossível, inútil ou prejudicado por fato superveniente.

QUADRO 1 - RELAÇÃO DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS SANITÁRIOS CONCLUÍDOS E ARQUIVADOS

ITEM	PROCESSO	RAZÃO SOCIAL / NOME FANTASIA	Al	CNPJ
1	P1376	MERCADINHO SOL NASCENTE LTDA	1749	01.414.373/0001-71
2	P2056	ODONTO CLINIC ODONTOLOGIA INTEGRADA LTDA	001710	09.087.652/0002-60
3	P6110	COMPANHIA DO SABOR LTDA	2710	16.722.975/0001-63
4	P6465	COL- CLÍNICA DE ODONTOLOGIA DA LIBERDADE EIRELI ME	063/17-DSL	20.974.073/0001-91
5	P2534	PIZZARIA LA POLATA LTDA ME	02578	09.163.583/0001-46
6	P6485	ALEXANDRE RIBEIRO LEITE ME	069/17-DSL	13.002.765/0001-02
7	P6294	CAM ALIMENTOS LTDA ME	001-DSBR	21.634.376/0001-28

ITEM	PROCESSO	RAZÃO SOCIAL / NOME FANTASIA	Al	CNPJ
8	P1101	DIVA PRODUTORA DE EVENTOS LTDA	001159	07.408.951/0001-43
9	P6482	WE COMÉRCIO DE PRODUTOS FARMACÊUTICOS E PERFUMARIA EIRELLI ME	070/17-DSL	24,617,590/0001-64

Salvador, 23 de abril de 2020

RAONI RODRIGUES

Subcoordenador da VISA/SMS/PMS

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Remoção de Restos Mortais

O MUNICÍPIO DO SALVADOR, através da Secretaria Municipal de Ordem Pública - SEMOP, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 6º, inciso II, alínea "a", item 13, do seu Regimento Interno, aprovado pelo Decreto Municipal nº 26.012/2015,

CONSIDERANDO a Declaração de Emergência em Saúde Pública de Importância Internacional (ESPII) pela Organização Mundial da Saúde, em 30 de janeiro de 2020, em decorrência da Infecção Humana pelo novo Coronavírus (COVID-19);

CONSIDERANDO a Declaração de Emergência em Saúde Pública de Importância Nacional (ESPIN) pelo Ministério da Saúde, em 04 de fevereiro de 2020, em decorrência da Infecção Humana pelo novo Coronavírus (2019-nCoV) (Portaria MS nº 188/2020);

CONSIDERANDO a Declaração da Situação de Emergência no Município do Salvador para o enfrentamento da pandemia decorrente do Coronavírus (Decreto Municipal nº 32.268/2020):

CONSIDERANDO que o art. 3º, inciso V, da Lei Federal nº 13.979/2020, estabelece que, para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do Coronavírus, as autoridades poderão adotar, no âmbito de suas competências, dentre outras, as medidas de exumação, necropsia, cremação e manejo de cadáver;

CONSIDERANDO que, conforme os artigos 14 e 16 do Decreto Municipal nº 11.301/1996, é vedada a aquisição de terrenos em Cemitérios Municipais, a utilização de terreno ou gaveta "ad perpetuam", bem como que a utilização de sepultura ou gaveta será pelo prazo fixo de 3 (três) anos e 6 (seis) meses;

CONSIDERANDO a necessidade de ampliação preventiva do número de vagas nos cemitérios municipais para atender ao eventual aumento da realização de sepultamentos de pessoas mortas em decorrência da COVID-19 e assim resguardar a dignidade dos mortos e de seus familiares;

RESOLVE

- 1 Convocar os familiares ou responsáveis das pessoas sepultadas nos mausoléus do Cemitério Municipal de Brotas, para, querendo, nos termos do art. 16, caput, do Decreto Municipal nº 11.301/1996, providenciar a remoção dos restos mortais.
- 2 Não atendida a Convocação de que trata o Item 1 deste Edital no prazo de 02 (dois) dias, a contar de sua publicação, a SEMOP poderá adotar as providências previstas no art. 17 do Decreto Municipal nº 11.301/1996, mediante a remoção dos restos mortais para outra área do mesmo Cemitério, averbando a providência ao registro de sepultamento.
- 3 Os familiares ou responsáveis poderão entrar em contato com a SEMOP através do número telefônico (71) 99948-2959, no prazo de que trata o Item 2 deste Edital, para esclarecimentos e agendamentos.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA, em 22 de abril de 2020.

MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Secretário





Órgão responsávelGabinete do Prefeito

Rua Chile, n° 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/6262 www.salvador.ba.gov.br